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Felipe Pardo y Aliaga, 1806 - 1868: Biobibliografía 

por ROSELENA CACHAY DIAZ 

1806 Felipe Pardo y Aliaga nació en Lima, el 11 de junio de 1806, fue hijo de D. Manuel 
Pardo, regente de la Audiencia del Cuzco y más tarde en España Ministro de los 
Consejos Supremos de Guerra y Hacienda y miembro del Tribunal Supremo de Justicia 
y de Doña María Aliaga y Borda, segunda hija de los marqueses de Fuente Hermosa. 

1814 La revolución encabezada por José Angulo y Mateo Pumacahua condujo a Don Manuel 
a la prisión, lo acompañó su hijo Felipe. Manuel Pardo casi es conducido al patíbulo 
pero se salvó gracias a la intervención del obispo y del clero del Cuzco. 

1821 Se trasladó la familia Pardo a España. Felipe estudió en el colegio de San Mateo, más 
tarde en casa de Don Alberto Lista, teniendo también como profesor a Hem10silla. 
Al cerrarse el colegio de San Mateo, años después, los ex-alumnos formaron la "Aca­
demia de Mirto", organizada y dirigida por Alberto Lista, de dicha sociedad fue secre­
tario Felipe Pardo. 

1828 Regresó al Per.1. Los primeros años los dedicó a completar sus estudios forenses (base 
necesaria en la carrera política) y preparar su incorporación al Ilustre Colegio de Abo­
gados, al tiempo que se iniciaba en la vida pública en la sociedad de Don José María 
de Pando y de Don Andrés Martínez, ministros de Estado o entrando a formar parte 
del partido conservador del Perú. 

Fue redactor de dos periódicos "El Mercurio Peruano" y "El conciliador". 
Compuso "Sátira a Salvagio". 

1829 Escribió "Oda a D. J. J. de Olmedo" y "Cantata a la entrada del año", en las cuales 
se advierte la influencia de sus maestros del colegio de San Mateo. 

1830 El 6 de agosto estrenó en el Colón "Frntos de la Educación". 
Comienza su carrera pública en la Secretaría de la legación del Perú en Bolivia. Antes 
de cumplir los 26 años sirvió bajo las órdenes de D. Andrés Martínez, la Oficialía 
Mayor del Ministerio de Hacienda. 
Compone la elegía "En la muerte de Joaquina". 

1833 Escribió y salió a escena "Don Leocadio o El aniversario de Ayacucho"; "Una huérfana 
de Chorrillos" no se estrenó debido a la crítica de la anterior. 

1835 Con el triunfo de Salaverry tiene Felipe Pardo un largo período de trabajo como Mi­
nistro Plenipotenciario en Bolivia, Chile, España. Encontrándose Pardo en Chile, en 
funciones de su cargo, ocurrió el levantamiento contra Salaverry, la que terminó con la 
muerte del General. Pardo quedó desterrado solicitando entonces la ayuda de los chi­
lenos para combatir al general Santa Cruz. En esta oportunidad hizo amistad con el 
gobernador D. Diego Portales. 
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1837 Fundó el periódico "El Intérprete", redactado por él solo. Por sus artículos en este peno­
dico fue llamado por Portales para colaborar en la preparación de la expedición militar 
que salió de Chile en julio, viaje durante el cual fue asesinado Portales. El tratado de 
Paucarpata celebrado entre el general en jefe del ejército chileno y Santa Cruz, los obli­
ga a regresar a Chile. Al ser desaprobado en Chile el tratado se inició una segunda 
expedición en la que también participó Pardo. Al desembarcar en Ancón tuvieron noti­
cias de la sublevación de Orbegoso, surge un mal entendido con los chilenos, aclara 
finalmente que no había venido a combatir contra la bandera de su patria y regresa 
a su destierro. 
Santa Cruz le quiso ofrecer un cargo en la Confederación pero fue rechazado por Pardo, 
a la caída de éste, Pardo regresa con su familia (estaba casado con Doña Petronila 
de Lavalle) pero al llegar a Lima se encuentra con una nueva orden de destierro. 

1840 Regresó al Perú y fue nombrado Magistrado por el general Gamarra. 
Inicia la publicación de "El espejo de mi tierra". 

1840-42 Debido a los cambios políticos se vio obligado a expatriarse dos veces. Durante el 
gobierno de Vivanco desempeñó el cargo de Ministro de Relaciones Exteriores período 
del cual existen dos documentos importantes: "Exposición al Cuerpo diplomático sobre 
la expulsión del Ministro Residente de Bolivia en el Perú" y "Oficio a la Corte Suprema 
de Justicia estableciendo las reglas conforme al derecho de gentes sobre la inmunidad 
civil de los ministros extranjeros". 

1844 El 22 de julio cayó Vivanco y Pardo fue despojado de su magistratura y desterrado. 
Castilla lo nombra Ministro Plenipotenciario del Perú en Chile. 

1846 Desempefía la cartera del Ministerio de Relaciones Exteriores. 

1849 En su memoria que da a conocer el 18 de junio, expone las reformas que deben reali­
zarse, para dar garantías a la libertad, al orden, al honor y a la moral pública. Es una 
defensa de los principios políticos del Ministro. 
Dejó su cargo de Ministro pero el Congreso en votación unánime lo restituyó en él y 
lo elevó al de Vice-Presidente del Consejo de Estado. Viaja a Espafía con intención de 
buscar alivio para su enfermedad a consecuencia de la cual quedará ciego y paraiítico. 

1868 Murió el 24 de diciembre a las 12.30 a.m. 

Escribió con los seudónimos: C., Editores, Fr. José Luis Orbegoso, Un joven limeño, hijo 
de padres españoles y habitante en la Península, Lelio, Marcelino, Monsieur Alphonse 
Chunga Cápac Yupanqui, Pericles, Un republicano, Y.O. "lldefonso Orpimente". 

Dirigió los periódicos: El Coco de Santa Cruz, El Conciliador, El Espejo de mi tierra, 
La Guardia nacional, El Hijo del montonero, El Intérprete, El Mercurio Peruano (1828), 
Para muchachos, La Miscelánea. 

HOMOBIBl.IOGRAFIA 

INEDITOS 

Carta En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1830. VII: 31. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrcz de la Fuente. 
Fechada: Puno. diciembre 22 de 1830. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán''. Epistolario. Lima, 
1837-1839. X: 19. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago de Chile abril 9 de 1837. 

[Carta] [11 Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1836-37. X: 44. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago <le Chile abril 9 de 1837. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1837-1839. XII. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago de Chile mayo 2 de 1837. 



[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1837-1839. X: 20. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago de Chile junio 9 de 1837. 

l Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1836-1837. X: 45. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago de Chile junio 9 de 1837. 
Segunda carta del día. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1837-1839. X: 27. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago de Chile julio 3 de 1837. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1837-1839. X: 24. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago [de Chile] julio 3 de 1837. 
Segunda carta del dia. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1836-37. X: 49. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago [de Chile] julio 3 de 1837. 
Tercera carta del día. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1836-1837. X: 48. 

Dirigida a: Manuel Blanco Encalada. 
Fechada: Santiago [de Chile] julio 3 de 1837. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1836-1837. X: 47. 

Dirigida a: Manuel Blanco Encalada. 
Fechada: Santiago [de Chile] junio 24 de 

183'/. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1836-1837. X: 46. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago [de Chile] junio 24 de 

1837. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldár-". Epistolario. Lima, 
1837-1839. X: 21. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago [de Chile] junio 24 de 

1837. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1837-1839. X: 22. 

Dirigida a: Manuel Blanco Encalada. 
Fechada: Santiago [de Chile] junio 24 de 

1837. 

[Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1837-1839. X: 28. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago [de Chile] agosto 16 de 

1837. 

J:Carta] En Archivo "Paz Soldán". Epistolario. Lima, 
1836-1837. X: 50. 

Dirigida a: Antonio Gutiérrez de la Fuente. 
Fechada: Santiago [de Chile] agosto 16 de 

1837. 
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[Carta] En Biblioteca Nacional Opto. de Investiga· 
dones Bibliográficas. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 
Fechada: Lima, 13 de enero de 1849. 
Sobre correspondencia oficial. 

Carta En Biblioteca Nacional. Opto. de Investigacio-
nes Ilibliográficas. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 
Fechada: Lima, 14 de enero de 1849. 
Remite correspondencia oficial. 

[Carta] En Biblioteca Nacionai. Opto. de Investiga· 
dones Bibliográficas. 2 h. 

Dirigida: Sr. Gral. Don Pedro Cisneros. 
Fechada: Lima, 7 de febrero de 1849. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Dpto. 
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, 13 de febrero 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. 
dones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, 13 de febrero 
Remite correspondencia oficial. 
Segunda carta del día. 

de 

de 

de 

de 

de 

de 

Investiga· 

la Prov. 

1849. 

Investiga-

la Prov. 

1849. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga­
ciones Bib1iogr5ficas, 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, 8 de marzo de 1849. 
Remite correspondencia oficial. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga­
ciones Bibliográficas 1 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, abril 13 de 1849. 
Remite correspondencia oficial. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Dpto. ·de Investiga-
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Lima, abril 13 de 1849. 
Fechada: Lima, abril 13 de 1849. 
Remite correspondencia oficial. 

Segunda carta del día. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Dpto. de Investiga­
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, abril 16 de 1849. 
''Se reconoce como Vice-Cónsul al Sr. Lu­

cius H. Richardson". 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga· 
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, mayo 14 de 1849. 
Sobre correspondencia oficial. 



6 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga­
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Urna, mayo 14 de 1849. 
Sobre correspondencia oficial. 
Segunda carta del día. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Dpto. de Investiga­
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, mayo 14 de 1849. 

Sobre correspondencia oficial. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga­
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, mayo 25 de 1849. 

Remitida con motivo de un desfalco en la 
Aduana. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga­
ciones Bibliográficas. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, junio 12 de 1849. 

Copia que acompaña a carta dirigida al Cón­
sul de Panamá. 

[Carta] En Biblioteca Nacional Dpto. de Investiga­
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Al Sr. Gobernador de la Prov. 
litoral del Callao. 

Fechada: Lima, junio 13 de 1849. 
Sobre correspondencia oficial. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Dpto. de Investiga­
ciones Bi!1Hográficas. 2 h. 

Dirigida: Sr. Secretario de la Cámara de 
Diputados. 

Fechada: Casa del Supremo Gobierno en 
Lima, 3 de julio de 1849. 

C(Pi<le remitan unos documentos". 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga-
ciones Bibliográficas. 1 h. 

Dirigida: Señores Secretarios del Congreso. 
Fechada: Lima, 11 de agosto de 1849. 
Contestación a una carta en que lo nombran 

Vice-Presidente del Consejo de Estado. 

[Carta] En Biblioteca Nacional. Opto. de Investiga-
ciones Bibliográficas. 

Dirigida: Señores Secretarios del Congreso. 
Fechada: Lima, 11 de agosto de 1849. 
Carta de agradecimiento al Congreso por su 

nombramiento de Vice-Presidente del Consejo de 
Estado. 

EDITOS 

Soneto. En Mercurio Peruano, Lima 1 mar. 26 de 
1828. p. [3] 

Dedicado: "A mi buen amigo . . . al partir 
para la América". 

Firmado: "Por un joven limeño 1 hijo de paw 
dres españoles y habitante en la península". 

Epígrafe de la sección: Variedades. 

Vuelta de un peruano a su natria; oda. En J\1ercurio 
Peruano. Lima, abril 17 de 1828. p. [2-3] 

Epígrafe de la sección: Variedades. 

Anacreóntica. En Mercurio Peruano. Lima, may. 14 
de 1828. p. [3-4] 

Dedicado: "A Dalmira, desdeñosa por celos". 
Firmado: Lelio. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

La despedida; letrilla. En Mercurio Peruano. Lima, 
mayo 21 de 1828. p. [3-4] 
Firmado: Lelio. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

Al aniversario de la indeoendcncia del Perú; oda. 
En Mercurio Pern.mo. Lima, ago. 19 de 1828. 
p. [3-4] 
Firmado: Lelio. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

El doctor romance. En Mercurio Peruano. Lima, oct. 
1 o de 1828. p. [3-4] 
Firmado: Lelio. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

Epigrama. En /vlercurio Peruano. Lima, oct. 19 de 
1828. p. [3] 

Dedicado: "A un coplero discípulo del Doctor 
que hizo un mal soneto de trece versos". 

Firmado: Lelio. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

[Críticas teatrales] En Mercurio Peruano. Lima, jun: 
16; 19; 26; 27; 30; jul.: 2; 4; 21; 24; 30; ago.: 
5; 11; 12; 16; 18; 28; set: 19 ; 12; 16; 23; 
nov: 11 de 1828. p. [2-3] 

Escritos en colaboración con don José Anto­
lín Rodulfo. 

Firmados: Y.O. (lldefonso Orpimente, ana­
grama de Don Felipe mentiroso) y S.T. (Satur­
nino Tallapero). 

Epígrafe de la sección: Variedades. 
Título de la columna: Teatro. 

La entrada del año; cantada a las hermosas de Lima. 
En Mercurio Peruano. Lima, ene. 2 de 1829. p. 
[2-3] 

Poesía. 
Sin firmar. 



El carnaval de Lima; sátira. E11 Mercurio Peruano. 
Lima, mar. 6 de 1829. p. [2-3] 

Poesía satírica. 
Sin firmar. 

A D. J. J. de Olmedo; oda. [n Mercurio Peruano. 
Lima, mar. 17 de 1829. p. [1-3] 

Firmado: Editores. 

A la beata. Letrilla contra un escritor negro. Lima, 
1832. 

f{Esta y otras que no constan en la colección 
de sus poesías, las publicó en los Diarios, contra 
el Coronel Bernardo Sofía; todas son anónimas. 

Dato tomado de: Paz Soldán, Mariano Felipe, 
Biblioteca Peruana. Lima, 1879. p. 522. 

Discurso pronunciado ante la Excelentísima Corte Su­
prema de Justicia por el ciudadano Felipe Pardo, 
abogado de los Tribunales de la República, de­
fendiendo al ciudadano Dr. José Mauri de la Cu­
ba, vocal de la Ilustrísima Corte Superior de este 
departamento... Lima, Imp. de la Gaceta, 1834. 
Dato tomado de Moreno, René. Biblioteca perua­
na. Santiago de Chile, 1896. 142: 521. 

Discurso pronunciado ante la excelentísima Corte Su­
prema de Justicia, por el ciudadano Felipe Par­
do, defendiendo al ciudadano Dr. José Mauri de 
la Cuba, vocal de la ilustrísima Corte Superior 
de este departamento, quien lo publica, para sa­
tisfacción del público sobre el despojo que sufrió 
de su plaza. Lima, Imp. de la Gaceta, 1834. 2 h., 
16 p. 20 cm. 

Discurso pronunciado ante el supremo Consejo de la 
guerra por el ciudadano Felipe Pardo. . . defen­
diendo al señor contralmirante don Eugenio Cor­
tés Egúsquiza, en la causa que se les formó 
de orden del supremo Gobierno, a consecuencia 
de los sucesos del mes de Enero del presente 
año. Lima, Imp. de la Gaceta, 1834. 23 p. 18.5 cm. 

La nariz ( eráse una nariz que andaba sola ... ) 
En La Gaceta Mercantil. Lima, 26 ago. de 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. La nariz por 
Felipe Pardo y Aliaga. Fénix, 11. Lima, 1955. 
p. 124. 

El vengador de la nariz (por más que el anarquista 
demagogo ... ) En La Gaceta Mercantil. Lima, 
27 ago. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 125. 

Otra vez la nariz (Dióme el cielo clemente ... ) 
En La Gaceta Mercantil. Lima, 28 ago. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N° 11, p. 125. 

A la nariz (Variaciones para Forte-piano, compuestas 
por el célebre maestro Narigoni). En La Gaceta 
Mercantil. Lima, 1 o set. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. N• 11 
p. 125. 
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A gallo en fiambre (Ufano en ciencias tu, cual pudo 
Juno ... ) En La Gaceta Mercantil. Lima, 2 set. 
1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N• 11, p. 124. 

A Rabulín (Erase una nariz como una roca ... ) 
En La Gaceta Mercantil. Lima, 3 set. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N• 11, p. 124. 

A un anticuario narigudo (Estudio de antiguallas es­
trambótico ... ) En La Gaceta Mercantil. Lima, 
4 set. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N• 11, p. 124. 

Bilis y narices (tiene un islote saliente ... ) En La 
Gaceta Mercantil. Lima, 5 set. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N• 11, p. 124. 

A narigónides (Erase una nariz como un camo­
te ... ) En La Gaceta Mercantil. Lima, 6 set. 
de 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 124. 

Epigramas. En El hijo del Montonero. Lima, oct. 
24 de 1834. p. [4] 

Sátira contra Orbegozo. 

Lecciones de aritmética. Sumar. En El l1ijo del Mon­
tonero. Lima, oct. 24 de 1834. p. 3. 

Sátira contra el partido liberal. 

Las píztolas [sic] fulminantes. En El hijo del Mon­
tonero. Lima, oct. 24 de 1834. p. 2. 

Sátira contra Colmenares . 
Firmado: C. 

Soneto a don Asombroso. En El hijo del Montonero. 
Lima, oct. 24 de 1834. p. [2-3] 

A la misma. En El hijo del Montonero. Lima, oct. 
28 de 1834. p. 3-4. 

Sátira contra el Director de El genio del 
Rímac (Orbegozo). 

Firmado: Marcelino. 

A maritornes. En El hijo del Montonero. Lima, oct. 
28 de 1834. p. 2-3. 

Sátira contra el director de El genio del 
Rimac (Orbegozo). 

La nariz. En El hijo del Montonero. Lima, oct: 28 
de 1834. Nº 2, p. 4. 

Sátira contra Colmenares. 

Rapto de cólera que ocasionó en Rábula el núm. 
1 • del Hijo del Montonero. En El hijo de Mon­
tonero. Lima, oct. 28 de 1834. p. 4. 

Poesía satírica contra Colmenares. 

Anacreóntica a Rábnla. En El hijo del Montonero. 
Lima, nov. 3 de 1834. p. 1. 

Poesía satírica contra Colmenares. 
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Consejo. En El hijo del Montonero, Lima, nov. 3 
de 1834 p. 3. 

Poesía Satírica. 

Diálogos familiares sacados de Chantrean. En El hijo 
del Montonero. Lima, nov. 3 de 1834. N° 4, 
p. 2. 

Diálogos satíricos contra Colmenares y Or­
begozo (Director de El Genio Rímac). 

A Rábula (Don Rábula es un cínico .. . )En El Hijo 
del Montonero: N 9 4. Lima, 3 nov. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 125. 

Recetas. En, El hijo del Montonero. Lima, nov. 3 de 
1834. p. 3. 

Poesía satírica. 

Reflexión filosófica. En El hijo del Montonero. Lima, 
nov. 3 de 1834. N 9 4, p. 2. 

Poesía satírica. 

Definición del Abate Gallinazini. En El hijo del 
Montonero. Lima, nov. 8 de 1834. p. 3. 

Sátira. 

Lecciones de aritmética. Restar. En El hijo del Mon­
tonero. Lima, nov. 8 de 1834. p. 3. 

Sátira contra el partido liberal. 

[Poesía satírica] En El hijo del Montonero Lima, nov. 
8 de 1834. p. 3. 

Dedicada a las religiosas. 

Enigmas. En El hijo del Montonero. Lima, nov. 11 
de 1834. p. 4. 

Sátira contra Zaldio. 

Epigramas. En El hijo del Montonero. Lima, nov. 
11 de 1834. p. 3-4. 

Sátira contra Colmenares. 

Noticia falsa. En El hijo del Montonero. Lima, nov. 
11 de 1834. p. 4. 

Poesía satírica contra Colmenares. 

Epigramas. En El hijo del Montonero. Lima, nov. 
15 de 1834. p. 4. 

Dedicados al Perú. 

Epitafio. En El hijo 
de 1834. p. 2. 

del Montonero. Lima, nov. 15 

Dedicado a 
ble editor del 
Al liberal por 
sa el hijo del 

Orbegozo. "Al 
jenio [sic] del 
excelencia [sic] 
Montonero. 

docto y respeta­
Rímac. 
dedica esta glo-

La nariz en venta; letrilla. En El hijo del Monto­
nero. Lima, nov. 15 de 1834. N° 7, p. 3--4. 

Sátira contra Colmenares. 

Juicio de esta obra. En El hijo del Montonero. Lima, 
nov. 15 de 1834. p. 2-3. 

Dedicado a Colmenares (Rábula). 
"Colección de caricaturas impresas en Viena 

el año 1834 con 120 láminas y explicaciones 
[sic] de ellas en latín". 

Bajo el epígrafe: Variedades. 

Las avejas y el zángano; fábula. En El hijo del 
Montonero. Lima, nov. 19 de 1834. p. 2-3. 

Letrilla. En El Hijo del Montonero. Lima nov. 19 
de 1834. p. 3. 

Sátira contra Colmenares y Orbegoso. 

Narices (No puedo herir tu afición). En El Hijo 
del Montonero. N 9 1. Lima, 24 nov. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 125. 

Fábula. En El hijo del Montonero. Lima nov. 26 de 
1834. p. 1-2. 

Sátira contra "El abate gallinazini''. 

Soneto. En El hijo del Montonero. Lima, nov. 26 
de 1834. p. 4. 

Sátira contra Colmenares y Orbegoso ( direc­
tor de El genio del Rímac). 

Rapto de cólera que ocurrió en Rábula el Nº 1 del 
Hijo. En El Hijo del Montonero. N" 2. Lima, 28, 
nov. 1834. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 125. 

Lista de los toros que se han de lidiar en la plaza 
mayor. Encierro. En El hijo del Montonero. Lima, 
nov. 29 de 1834. p. 3. • 

Sátira contra los personajes de su época. 

Toreros. En El hijo del Montonero. Lima, nov. 29 
de 1834. p. 4. 

Sátira contra los personajes de su época. 

La nariz (Erase una nariz que andaba sola). En 
El Voto Nacional. Lima, 30 enero 1835. 

Tomado de Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 124. 

El Vengador de la nariz (Por más que el anarquis­
ta demagogo ... ) En El Voto Nacional. Lima, 
31 ene. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 124. 

Otra vez la nariz (Dióme el delo clemente ... ) 
En El Voto Nacional. Lima, 5 feb. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 125. 

A gallo en fiambre (Es ancha, es larga, es mal 
formada honda ... ) El Voto Nacional. Lima, 
6 feb. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N 9 11, p. 124. 

A la nariz (Variaciones para Porte-piano, compues­
tas por el célebre maestro Narogoni) En El Voto 
Nacional. Lima, 10 feb. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 124. 

A gallo en fiambre (Ufano en ciencia tú, cual pudo 
Juno ... ) En El Voto Nacional. Lima, 11 feb. 
1835. 



Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N9 11, p. 124. 

A un anticuario narigudo (Estudio de antiguallas es­
trambótico ... ) En El Voto Nacional. Lima, 11 
feb. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 124. 

A Naristarco (muchos comparan la sin par nariz ... ) 
En El Voto Nacional. Lima, 12 feb. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. Nº 11, p. 124. 

A Dios-te-dé en fiambre (Acudan los aguadores ... ) 
En El Voto Nacional. Lima, 14 fcb. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N 9 11, p. 124. 

A Rabu!ín (Erase una nariz como una roca ... ) 
En El Voto Nacional. Urna, 18 feb. 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix. Lima, 
1955. N'' 11, p. 124. 

El Voto Nacional. Lima, 19 feb. 1835. 
De una serie dedicado a Narigueta, Marica y Ca. 

Tomado de: Tauro, Alberto. La nariz por 
Felipe Pardo. Fénix. Lima, 1955. N9 11, p. 107. 

A Rábula (Erase una nariz como un peñasco ... ) 
El Voto Nacional. Lima, feb. 20, 1835. 

Tomado de: Tauro, Alberto. Fénix¡ revista de 
la Biblioteca Nacional. Lima, 1955 N9 11. p. 
124. 

El Sr. de los Milagros; letrilla. En El coco de Santa 
Cruz. Lima, set. 22 de 1835. p. 2-3. 

La cacica; letrilla. En El coco de Santa Cruz. Lima, 
set. 25 de 1835. p. 4. 
Sátira contra Santa Cruz. 

La cacica calaumana; letrilla. En para Muchachos. 
Lima, oct. 10 de 1835. p. 3. 

Sátira contra Santa Cruz. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

El calaumana hosco de sepulturas. En para Mucha­
chos. Lima, oct. 10 de 1835. p. 1-2. 

Sátira contra Santa Cruz. 

Letrilla. Cn para Muchachos. Lima, oct. 10 de 1835. 
p. 3-4. 

Sátira contra Santa Cruz. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

El cala-humana hosco de sepulturas. - Su divisa 
verde, azul y pajiza. En para Muchachos. Lima, 
nov. 4 de 1835. p. 1-3. 

Firmado: Fr. José Luis Orbegoso. 

Cuentas de D. Felipe Pardo con el tesoro del Perú. 
En Zegarra. 171: 1-20. 

Fechado: Valparíso y enero 18 de 1836. 

¡Buenas noches! En El Intérprete. Santiago de Chile, 
jul. 25 de· 1836. p. 2-3. 

Letrilla. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 
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,\.\i vecinita; letrilla. En El Intérprete. Santiago de 
Chile, ago. 1 '' de 1836. p. 4. 

Epígrafe de la sección: Variedades. 

El hambre; letrilla. En El Intérprete. Santiago de 
Chile, ago. 16 de 1836. p. 2. 

Epígrafe de la sección: Variedades. 

Don Menda; colección de letrillas 
Santiago de Chile, ago. 31; set. 
1836; p. 4. 

El Intérprete. 
7; oct. 5 de 

Contiene. Letrilla 1 •- La demanda de Don 
Menda. Letrilla 2•.- Las aflicciones de Don 
Menda. Letrilla 3'.- Satisfacción de Don Mcn­
do. 

Fin de fiesta. En El Intérprete. Santiago de Chile, 
fob. 15 de 1837. p. 4. 

Poesía satírica. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 

El mundo al revés; letrilla. En El Intérprete. Santiago 
de Chile, feb. 22 de 1837. p. 3. 

Epígrafe de la sección: Variedades. 

¡Qué guapo chico! En El Intérprete. Santiago de 
Chile. mar. 8 de 1837. p. 3. 

Letrllla. 
Epígrafe de la sección Variedade,;. 

Refutación del folleto escrito en Arcquipa por D. 
Antonio José de Irrisarri, en defensa <le! tratado 
de Paz de Paucarpata, publicada en siete artícu­
los del Araucana. Santiago, Imp. y Lit. del Esta­
do, 1838. En Zegarra. 226: 4: 5-119. 

La jeta: meditaciones poéticas. lJ.ma 1 Imp. de Ja 
Calle de Judíos.- Reimp. en Areqnipa, Imp. del 
Gobierno por P. Benavi<les, 1839. 

Tomado de: Leavitt 1 Sturgis E. A tentative 
bibliography of Peruvbn literature. Cambridge, 
Masachusetts, Harvard University press. 

La jeta, meditaciones poéticas, por Monsieur Alphonse 
Chunga Cápac Yupanqui. Valparaíso, 1839. 

Dato Tomado ce: Medina, José Toribio. Dic­
cionario de 2nónimos y seudón~mos hispanoame­
ricanos. Buenos Aires, 1935. p. 21. 

La jeta¡ meditadones poéticas, por monsieur Alphon­
se Chunga Cápac Yupanqui - seud.- ... Lima, 
Imp. de la calle de Judíos, por T. López, Reimp. 
en Arcquipa, Imp. del Gobierno 1 por P. Benavi­
des, 1839. 40 p. 15 cm. 

({Sátira contra el general Szmta Cruz". Cf.­
Bibliotcca de cultura peruana, t. 9 p. 99. 

La jeta¡ meditaciones poéticas, por monsieúr Alphon­
se Chunga Cápac Yupanqni [seud.] ... Lima, 
Lópcz [1839] facsíms, 2 h., 2-12 p. 20. 5 cm. 

nsátira contra el general Santa Cruz". Cf .­
Biblioteca de cultura peruana, t. 9, p. 99. 

Copia fotostátíca ampliada del original. 

Mi vecinita. En El Comercio. Lima, may. 5 de 1839. 
p. 2. 

Letril!a. 
Epígrafe de la sección: Variedades. 
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¡Qué guapo chico! En El Comercio. Lima, may. 
29 de 183'). p. 4. 

Letrilla. 
De "El Intérprete N• 28". 

Espejo (El) de mi tierra. Periódico de costumbres. 
Lima, Imp. de J. Masías, 1840. 

Dato tomado de: Moreno, René. Biblioteca pe­
niana, Santiago de Chile, 1896. 631. 

l.'.! Espejo de mi tierra; periódico de costumbres. 
Lima, Imp. de J. Masías, 1840. En Zegarra. 58: 
(_~. 

.\\; prólogo a los editores del Comercio. En El Es­
peio de mi tierra. Urna, 1840. 1: 21-24. 

Fechado: Urna, martes 22 de setiembre de 
1840. 

El paseo de Amancoes. En El Espejo de mi tierra. 
Lima, 1840. 1: 3-19. 

Comedia de costumbres. 
Fechado: Lima, martes 22 de setiembre de 

1840. 

Opera y nacionalismo. En El Espejo de mi tierra. 
Lima, 1840. 2: 25-38. 

Fechado: Lima, jueves 8 de octubre de 1840. 
La paginación es correlativa. 

El suicidio. En El Espejo de mi tierra. Lima, 1840. 
2: 39-40. 

ucanción compuesta en mi destierro, quie­
ro decir en uno <le mis destierros". 

Fechado: Lima, jueves 8 de octubre de 1840. 

1::1 Espejo de mi tierra. Periódico de costumbres. 
Sept. 22, 1840 to March 31, 1859, 3 numbers. 
Tomado de: Leavitt, Sturgis E. A tentative bi­
blíography of pernvian literature. Cambridge, 
Massachusetts, Harvarcl University press, 1932, 
p. 25. 

A ieliscon. En La Bolsa. Lima, rnay. 22 de 1841. 
p. 6. 

Letrilla. 

Ocurrencias sul:lunarcs. En la Bolsa. Lima, may 27 
de 1841. p. 3. 

Letrilla. 

Clrcnh1r a las autoridades superiores civiles y mi­
litares. Ln El Comercio, Lima 20 Jul., 1843. p. 
3. 

Acerca de las relaclones entre el Perú y el 
extranjero. 

Fechada: Palacio Directoria! en Lima a 8 de 
julio de 1843. 

Cartas. En El Comercio, Lima, 23 de Agosto 1843. 
p. 3-4. 

Acerca ele una posible traída al Perú de 
Dn. Andrés de Santa Cruz por dos personas. 

Fechadas respectivamente. Palacio Dircctorial, 
en Lima a 15 de julio de 1843; Palacio Direc­
toria! a 18 de julio de 1843, Palacio Directoria! 
en Lima a 21 de julio de 1843. 

Perú y Bolivia. En El Comercio, Lima 13 Set., 1843. 
p. 3. 

Acerca de Santa Cntz. 
Incluye correspondencia entre el Señor Pardo 

Ministro de RR.EE. del Perú y el Seiior Guerra 
Agente Diplomático de Bolivia. 

Carta. En El Comercio, Lima, 15 Nov., 1843. p. 2. 
Dirigida a Dn. Manuel Toribio Ureta encarga­
do de negocios del Perú en Bolivia sobre la pre­
tensión de Andrés Santa Cruz que se le diese 
una misión en Europa. 

Fechada: Palacio Directoria! en Lima a 20 de 
Set. de 1843 . 

Título de la columna: Bolivia. 

El .Ministro y el aspirante; letrilla. En La Guardia 
nacional. Lima, fcb. 2 de 1844. p. 3-4. 

El mariscal Greco-Romano; letrilla. En La Guardia 
Nacional. Lima, feb. 16 de 1844. p. 3-4. 

Firmado: Peri eles. 
Autografiado: Felipe Pardo. 

[Poesías] En América poética. Colección escojida 
[sic] escrita por americanos en el presente si­
glo. Valparaíso, 1816. p. 664-682, 

Contiene. Al señor D.J.J. de Olmedo, A mi 
levita (imitación de Beranger). Lista de toros. 
Los paraisos de Sempronio. ¡Qué guapo chi­
co! El hambre. El ministro y el aspirante. El día 
de los elogios. El ministro. Que lástima de mu­
chachos. Mi vccinita. La letrilla y la nota. 

Biografía del Jeneral [sic] Flores tomada de El 
Peruano números 595 a 597 y 599 . . Lima, dic. 
de 1846. 

u A tribuí do a Don Felipe Pardon. 

Tomado de: Moreno, René. Biblioteca perua­
na. Santiago de Chile, 1896. 50: 181. 

Contestación al artículo puCiicado por 
Javier Mariátcgui. En El Comercio, 
Nov., 1848. p. 3-4. 

Francisco 
Lima, 22 

La lámpara del Perú. La Paz, Imp. del Colegio de 
Artes, 1849. 

Fechado: Yura 26 de mayo de 1843. 

.~1emoria dirigida a las Cámaras en las sesiones ex­
traordinarias de 1849, por el ministro de Rela­
ciones Exteriores, Justicia y Negocios eclesiásti­
cos a consecuencia de la conspiración descubier­
ta el 21 de febrero. Lima, Imp. de J. M. Ma­
sías, 1849. 

Tomodo de: Moreno, René. Biblioteca pe­
ruana. Santiago de Chile, 1896. 275: 1011. 

Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores1 justicia 
y negocios eclesiisticos. Memoria dirijida a las 
Cámaras en las sesiones extraordinarias de 1849 1 

por el tv1inistro de relaciones exteriores 1 justicia 
y negocios eclesiásticos, a consecuencia de la 
conspiración descubierta el 21 de febrero. Lima, 
Imp. J. 1\1. Masias, 1849. 48, 29 p. 29 cm. 

http://rr.ee/


Felipe Pardo y Aliaga, Ministro. 
Encuadernado con: Perú. /v\inisterio de relacio­

nes exteriores1 justicia y negocios eclesiásticos. 
Memoria presentada a la lejislatura [sic] or­
dinaria de 1849, por el Ministerio de Relacio-
11es Exteriores, Justicia y Negocios Eclesiásticos. 
Lima, 1819. 

Perú. l\1inisterio de relaciones exteriores 1 justicia y 
negocios eclesiásticos. Memoria presentada a la 
Iejislatura [sic] ordinaria de 1849, por el Mi­
nistro de relaciones exteriores, justicia y nego­
cios eclesiásticos. Lima, Imp. de J. M. Masías, 
1819. [118] p. ilus. (tablas) 29 cm. 

Paginación varia. 
Felipe Pardo y Aliaga, Ministro. 
Encuadernado con: Perú. lv1.inisterio de relacio-

nes exteriores, justicia y negocios eclesiásticos. 
i'v1emoria dirijida a las Cámaras en las sesiones 
e:<traordiioarias de 1849, por el Ministerio de Re­
laciones Exteriores, Justicia y Negocios Eclesiás­
ticos, a consecuencia de la conspiración descu­
bierta el 21 de febrero. Lima, 1849. 

Representación que eleva a las Cámaras D. Felipe 
Pardo, reclamando de Ja injusta remoción de su 
plaza de vocal de la Ilustrísima Corte Superior 
de Ju::;ticia de este departamento, decretada por 
el Poder Ejecutivo de 1844. Lima, Imp. de J. 
Masías, 1849. 

Tomado de: Moreno, René. Biblioteca pe­
ruana. Santiago de Chile, 1896. 407: 1520. 

[Poesías] En Lira patriótica del Pení. Lima, 1855. 
p. 45-49. 

Fechadas: 1828. 
Contiene. Al aniversario de la independen­

cia del Perú; oda. Al jeneral [sic] Gamarra; 
soneto. A la constitución el día en que se pu­
blicó. 

El ministro y el aspirante. En El Heraldo de Lima. 
Lima, may. 20 de 1854. p. 4. 

Letrilla. 
Fechada: 1834. 
Epígrafe de la sección: Literatura. 

El dla de los elojios [sic] EH El Heraldo de Lima. 
Lima1 jun. 7 de 1854. p. 4. 

Letrilla. 
Fechada: 1834. 
Epígrafe de la sección: Literatura. 

Documentos relativos a la consulta dirigida al Con­
cejo de Estado por la Excma. Corte Suprema de 
Justicia ... En El Heraldo de Lima. Lima, nov. 
11 de 1854. 

Artículo sobre legislación. 
Fechado: Octubre 7 de 1854 

Proyecto de constitución política 1 escrito por el Sr. 
D. Felipe Pardo y presentado a la Convención 
nacional por los ss. dipuiados Qui.ros, Babilonr 
Terri (D. J.) Terri (D. J. M.) y Tejada. Con 
algunas explicaciones y comentarios por José A. 
de Lavalle. 2• ed. Lima, Tip. de A. Alfara y 
Cía., 1859. 2 p., XXVI, 282 p. 21.5 cm. 
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Advertencia [a los] lectores. En El Espejo de mi tie­
rra. Lima, 1859. 3: 1-6. 

Fechado: Lima, jueves 31 de marzo de 1859. 

Constitución polítlca. [n El espejo de mi tierra. Lima 1 

mar. 31 de 1859. p. 7-30. 
Poesias. 
Contiene. Religión. Gobierno. Ciudadania. De­

rechos. Poder lejislativo [sic] Formación de las 
leyes. Poder ejecutivo. Ministros del despacho. 
Del consejo de estado. Del poder judicial. Régi­
men interior. Ejército. 

Constitución política. En El Espejo de mi tierra. 
Lima, 1859. 3: 7-30. 

Poesía satírica. 
Fechada: Lima, jueves 31 de marzo de 1859. 
Encuadernado en el t. 29 de la Colección Ze-

garra. 

El espejo de mi tierra. En El Comercio. Lima1 abr. 
5 de 1859. p. 3. 

"Artículos de costumbres en verso''. 

Triste realidad. En La Revista de Lima. Lima, jun. 
15 de 1860. p. 339. 

Soneto. 
Fechado: 1857. 

Representación que eleva a las cámaras D. Felipe 
Pardo, vocal jubilado de la IIIma. Corte Superior 
de Justicia ... Lima, Imp. de J. t\1asías, 1861. 
Cn Zegarra. 80: 11: 24. 

Fechado: Lima, 6 de febrero de 1861. 

La columna de Verdomé (de Ví.ctor Hugo). En Cor­
tés1 José Domingo. Poetas americanos. Santiago 
[de Chile] 1863. p. [193-202] 

Poesía. 

Poesi.as y escritos en prosa. París, Imp. de los ca­
minos de Hierro, 1869. XXXV, 513 p. 

Prologue <lealing with life ami works of F. 
Pardo by M. Pardo. 

Dato tomado de: Leavit, Sturgis E. A tentative 
bibliography of Peruvian Iiterature. Cambridge, 
Massachusetts, Harvard University press, 1932. 
p. 25. 

Poes' as y escritos en prosa en Don Felipe P<¡rdo. 
París, Imp. de los Caminos de Hierro. A. Chaix 
et Cie., 1869. 

Tomado de: Moreno, René. Biblioteca Peruana. 
Santiago de Chile, 1896. 351-352: 1311. 

Poesía y escritos en prosa de don Felipe Pardo 
París, Imp. de los Caminos de Hierro. A. Chaix 
et Cíe., 1869. XXXV, [1] p., 2 h. 32.5 cm. 

"Prólogo" (p. [XII XXVII) Firmado: M. 
Pardo. 

[Poesías] [n Cortés1 José Domingo. América; poesías 
selectas americanas. París [1875J p. 377-384. 

Contiene. A mi hija Francisca. A Pepa en su 
duelo. La entrada del año. La despedida. Qué 
guapo chico. El hambre. El día de los elogios. 
A un poetastro adulador de un poderoso. El Rey 
nuestro seilor. A mi hijo en sus días. 
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Al aniversario de Ja Independencia del Perú. En El 
Perú Ilustrado. Lima, 1887. p. 4. 

Poesía. 
Fechada: 1882. 

A Pepa en su duelo. [n Lorenter Scbastián. NocioH 
ncs de estilo. Lima1 1888. p. 106-107. 

Poesía. 

El minis:(ro. En Lorentc, Sebastián. Nociones de esti­
lo. Lima, 1888. p. 51-54. 

Letrilla. 

Un viaje. En Lorente, Scbastlán. N:Jciones de esti­
lo. Lima, 1888. p. 91.94. 

Fragmento de artículo satírico costumbrista. 

Un viaje. En Lagom:i.ggiorc, Francisco. América li­
teraria. Bu~nos i\.ircs, 1890. I: 385-387. 

Artículo costumbrista. 

[Poesías] fn Antología de poetas hispano-americanos 
publicada por la Real Academia española. lvla­
dricl, 1894. lll: 403-430. 

Contiene. Al Sr. D.J.J. ele Olmedo¡ oda. la 
entrada del año: Cantata a las hermosas de Lima. 
El Perú. El Rey nuestro señor; soneto. A mi 
hijo en sus días; epigrama. A mi levita (Imita­
ción de Beranger). Los paraísos de Sempronio. 
!'vH vccinita. Buenas noches. 

A un adulador de un poderoso. En Antología Ame­
ricana. [Barcelona, 1897] p. 293. 

Poesía satírlca. 

Poesías ... precedidas ele sn biografí.a y acompaña­
das de algunas notas por .M. Gonzálcz de la 
Rosa. París - México, Douret, 1898. 386 p. 

Tomado de: Leavitt, Sturgis E. A tcntative 
bibliogrnphy of Peruvian literatura. Cambridge, 
~1assachusetts, Harvar<l University press, 1932. 
p. 25. 

Poesías Precedidas de su biografía y acompaña-
das de algunas notas, por tvl. Gz. de la Rosa. 
París, Lib. de Ja Vda. de Ch. Bouret, 1898. 2 h., 
386 p. front. (retrato) 18.5 cm. 

Contiene. Pcesías juveniles y festivrts. Sátiras 
políticas. Poesías diversas. Apéndice. Obra dra­
mática. 

[l Perú y otros poemas. París, casa Ed. Franco-ibero­
americana [19 ] 1 h., 9-140 p. 1 h. 10.5 cm. 

El tamaJcro. [n El Ateneo. Lima, nov. de 1900. 
IIl: N? 17: 455-456. 

Poesía. 

Al aniversario de b Independencia del Perú. En Lima 
Ilustrado. Lima, jul. 22 de 1902. p. 

Poesía. 

[Carta] En El Comercio. 2• ed. Lima, dic. 4 de 
1902. p. 2. 

Dirigida al Sr. Director de ((El Comercio" de 
B0Jivia 1 aclarando la interpretación errónea de 
su discurso. 

El ministro y el aspirante. En Prisma. Lima, feb. 16 
de 1906. !!: N 9 8: 32. 

Poesía satirica. 
Epígrafe de la sección: página picaresca. 

El carnaval de Lima¡ sátira. En Prisma. Lima
1 

abr. 
19 de 1906. !!: N 9 2: 10. 

Incluye retrato. 
Fechado: 1830 a 34. 

Epígrafe de la sección: Nuestros abuelos. 

La lavandera. En Prisma. Lima, jun. 16 de 1906. 
lI: N 9 16: 19. 

Letrilla. 
Epígrafe de la sección: Centenario de Felipe 

Pardo y Alioga. 
Incluye retrato. 

[Poesías y comedias] En García Calderón Ventura. 
Del romanticismo al modernismo. Prosistas y 
poetas peruanos. París [1910] p. 41-85. 

Contiene. Frutos de la educación. Una huérfa­
na en ChorrilJos. Dedicatoria a S.E. el presidente 
de la República. A Pepa. A Mercedes. A mis 
amigos. El Rey nuestro señor. ¡Qué guapo chi­
co 1 A mi levita (imitación de Bcranger). El 
ministro. Constitución política. Un viaje. 

[Poesías] [11 Carda Ca1deíÓ111 Ventura. Parnaso Pe­
ruano. Barcelona [1915] p. 7-21. 

Contiene. Dedicatoria a S.E. el Presidente de 
la República. A Pepa. A Mercedes. A mis ami­
gos. El Rey nuestro señor. ¡Qué guapo chicol 
A mi levita (Imitación de Béranger). El minis'. 
tro. Constitución Polí.tica. 

La lámpara¡ a un poeta. En l\1ontoya, Arturo. Libro 
y guía de lecturas y ejercicios para el cuarto 
curso de castellano. Lima, 1916. p. 46-51. 

Poesía dedicada al Sr. Don José María Se­
guín. 

Epígrafe de la sección: Composición román~ 
tíca: Felipe Pardo y Aliaga. 

[Poesías] En Oyncla, Calixto. Antología poética His­
pano-Americana. Buenos Aires, 1919. II: 186-215. 

Contiene. El Perú. El Rey nuestro señor. A mi 
hijo en sus cHas; epigrama. A mi levita (imita­
ción de Déranger). Mi vecinita. El día de los 
elogios. 

La despedida. En Beltroy, Manuel. Las cien mejores 
poesias [líricas] peruanas. Lima, 1921. p. 99. 

Poesía. 

A mi kv.ita (Imitación de Beranger). En Montoya. 
Arturo. Libro y guía de lecturas y ejercmos 
para el primer curso de castellano. Lima, 1923. 
p. 29-31. 

Poesía. 

El Paseo de Amancaes. Un viaje. El carnaval de Li­
ma. Poesías festivas. En La Literatura peruana. 
Lima, 1923. Año 1, Nº 2. 

lnduye ((Nota biográfica" extractada de un 
articulo de José Gálvez. 

lagom:i.ggiorc


{Poesías En Antología de poetas hispano-americanos 
publicada por la Real Academia espailola. Ma­
drid, 1928. IlI: 403-430. 

Contiene. Al Sr. D.J.J. de Olmedo; oda. !a 
entrada del aiío: cantata a las hermosas de Lima. 
El Perú. El Rey nuestro señor; soneto. A mi hijo 
en sus días¡ epigrama. A mi levita (Imitación de 
Beranger). Los paraísos de Scmpronio. Mi veci­
nita. Buenas noches. 

A S. E. el presidente de la república. En Monteverde, 
Francisco. Antología de pectas y prosistas his­
panoamericanos modernos. fv1éxico 1 1Sl31. p. 268. 

Poesía satírica. 

[Carta] En Portal, Ismael. Del pasado limeño. Lima, 
1932. 

Dirigida al Sr. D. J oaquin Bolívar (herma­
no político). 

Fechada: Lima, 30 de junio de 1849. 

Un viaje. En Porras Barrencchca1 Raúl. Pequeña an­
tología de Lima (1535-1935). Madrid, 1935. p. 
271-276. 

Sátira costumbrista. 
Incluye una breve cnnca. 
Epígrafe de la sección: Lima Republicana. 

[Poesías] En García Calderón, Ventura. Costumbris­
tas y satíricos. París, 1938. IX: 99-207. (Biblio­
teca de Cultura peruana). 

Contiene. Sonetos; A.S.E. el Presidente de la 
Repúbiica. A Pepa. A Mercedes. A mis amigos. 
Triste realidad. El rey nuestro seiior. Epigramas. 
Epitafio al penitente. A un coplero que publicó 
un mal soneto de trece versos y que hizo una 
impresión de él con el verso qne faltaba. A un 
poeta que publicó un artículo dando gracias in­
dividualmente a todos los actores por la ejecu­
ción de su drama. A mi hijo en sus días. A 
Delia (tr. del italiano). Cuando pitos flautas (tr. 
del italiano). Letrillas; a mi levito (Imitación 
de Beranger). Corrida de toros. Qué guapo chico. 
El ministro y el aspirante. ¡Qué lástima de mu­
chachos' El reformador y el eco. El Doctor en 
sus días (La idea fundamental es de Beranger). 
La lavandera. Sátiras; El carnaval de Lima. 
Constitución política. Un viaje. El paseo de 
Amancaes. El tamalero. La jeta del guerrero (le­
trilla). ¿De qué sirve la jeta? esdrújulas. Frutos 
de la educación. Una huérfana de Chorrillos. 

Espejo de mi tierra, periódico de costumbres. En 
El Comercio, Lima, 9 set., 1940. p. 4. 

Sobre la aparición de este diario. 
Epígrafe de la sección Avisos. 

¡Qué guapo chico' En Jiménez Borja, José. Historia 
literaria. Lima (1941] p. 76-79. 

Letrilla. 
Incluye Frutos de la educación (f.p.) 

A mi hijo en sus días. A mi levita (Imitación de 
Beranger). En Morales, Ernesto. Antología de 
poetas americanos. Buenos Aires (1941] p. 411. 

Poesías. 
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El álbum. En Dente, Rafoel. Antología poética la­
tinoamericana. Buenos Aires [1943] p. 217-218. 

Poesías. 

Corrida de toros. [n Antología peruan21. Literatura 
taurina. Lima, ene. de 19·15. X: 12··14. 

Letrilla. 
Editot: Manuel Bcltroy. 

El carnaval de Lima. En Antoiogia peruana. Litera­
tura de Carnaval. Lima, fcb. ele 19·15. XI: 8-12. 

Poesía satírica. 
Editor: Manuel Beltroy. 

[Carta] En Mar del Sur. Lima, nov., dic. de 1948. 
!: N9 2: 71. 

Dirigida A: S.D.D. José C. Paz Soldán. 
Fechada: Santfago, 28 de enero de 1848. 

[Carta] En l\1ar del Sur. Lima, nov.-dic. de 1948. 
!: N" 2: 72. 

Dirigida a: S.D.D. José C. Paz Soldán. 
Fechada: Santiago 28 de febrero de 1848. 

A la beata. En Revista histórica. Lima, 1952. XX: 
24G-24í'. 

Poesia. 
Ins:::rta en: Porras Barrcnechea 1 Raúl. Don 

Felipe Pardo y Aliaga, satírico y poeta limeño. 

De los bolivianos será la victoria. En Revista histó­
rica. Lima, 1952. XX: 2G9-270. 

Poesía satírica contra Sctnta Cruz. 
bs~rta c:i: Porras Barrcnechra, Raúl. Don 

Felipe Pardo y Aliaga, satírico y poeta limeño. 

Don .'Aendo. En Revista Histórica. Lima, 1952. XX: 
276-278. 

Sátira contra Don Cruz 1\1éndez. 
Inserta en: Porras Barrcncchca1 Raúl. Don 

Felipe Pardo y Aliaga1 satírico y poeta limeño. 

[Lecciones de aritmética] Sumar. RcstaL En Revista 
histórica. Lima1 1952. XX: 257. 

Poesía satirica contra el partido liberal. 
Inserta en: Porras Banenechea, Raúl. Don 

Felipe Pardo y Aliaga, satírico y poeta limeño. 

El suicidio. En Revista histórica. Lima, 1952. XX: 
288. 

Poesía. 
Inserta en: Porras Earrencchea1 Raúl. Don 

Felipe Pardo y Aliaga, satírico y poeta limeño. 

El tamalero. En Revista histórica. Lima, 1952. XX: 
292. 

Poesía satírica. 
Inserta en: Porras Barrcncchea, Raúl. Don 

Felipe Pardo y Aliaga, satírico y poeta limeño. 

''Un viajen. En Pastor1 lv1.ercedes Maria. AntoJo~ 

gía escolar peruana. Lima, 1953. p. 36-39. 
Artículo satírico costumbrista, 
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"Don Leocadio y El aniversario de Ayacucho"; 
comedia en dos actos y en verso de Felipe Par­
do y Aliaga [Lima] Escuela Nacional de Ar­
te Escénico, Servicio de difusión [1954] 4 h., 
3-43 h. núm. 29.5 cm. 

Texto mimeografiado. 

"Frutos de la Educación)'¡ comedia en tres actos 
en verso de Felipe Pardo y Aliaga. Lima. Es­
cuela Nncional de Arte Escénico, Servicio de 
difusión [1954] 3 h., 3-66 h. núm. 29.5 cm. 

Texto mimeografiado. 

"Una huérfana en Chorrillos", comedia en cinco 
<Jetos en verso . . . [Lima1 Escuela Nacional de 
Arte Escénico, Servicio de difusión, 1954]. 

Texto· mimeografiado. 

El paseo de Amancaes. En Cultura. [Lima] 1956. 
2: 48-58. 

Artículo de costumbres tomado de "El Es­
pejo de mi tierra·'. 

[Carta] En El Comercio. Sup. Dominical. Lima, 
jun. 10 de 1956. p. 3; 11. 

«Niega haber compuesto "La caridad siempre 
triunfa aunque el odio se le oponga o Vida de1 
padre Pache". 

Inserta en: Ugartc Chamorro, Guillermo. Pie­
zas teatrales <lel Perú independiente. 

El niño Goyito. En El Comercio. Sup. Dominical. 
Lima, jun. 10 de 1956. p. 4; 11. 

Artículo satirico costumbrista. 
Incluye ilustración. 

A salvagio (fragmentos) En El Comercio, Lima 11 
Jun., 1956. P ed. p. 15. 

Fechado: Lima, 1830. 
"150 aniversario del nacimiento de Dn. Felipe 

Pardo y Aliaga", 

La constitución poÍítica (fragmentos) En El Comer­
cio, Lima 11 Jun., 1956. 1" ed. p. 15. 

ª150 aniversario del nacimiento de Dn. Felipe 
Pardo y Aliaga". 

La despedida (fragmentos) En El Comercio, Lima, 
11 Jun., 1956. 1• ed. p. 15. 

Fechada, Gibraltar, 1927. 150 aniversario del 
nacimiento de Dn. Felipe Pardo y Aliaga. 

Vaya una república (fragmentos) En El Comercio, 
Lima, 11 Jun. 1956. 1 • ed. p. 15. 

Fechada, Lima, 1856. 
150 aniversario del nacimiento de Dn. Felipe 

Pardo y Aliaga. 

El carnaval de Lima (fragmentos) En El Comcrcio1 

Lima, 11 Jul., 1956. 1, ed. p. 15. 

150 aniversario del nacimiento de Dn. Felipe 
Pardo y Aliaga. 

La nariz. Recopilación prólogo y nota bibiográfica 
por Alberto Tauro. Lima [Talls. Gráfs. P. L. 
Villanueva S.A.] 1957. 1 h. 32 p. láms., retra­
to (fuera de texto) 25 cm. 

Separata de la revista Fénix, N9 11, p. 94-
125, Lima, 1955. 

Fuentes: p. 31-32. 

Incluye sonetos, letrillas y epigramas satíricos 
anónimamente publicados por el autor en 1834 
y 1835 y que no aparecen en la compilación 
póstuma de su Poesías y escritos en prosa. El 
estudio preliminar aclara las circunstancias que 
les dieron origen. 

Un viaje. fn Samaniego, Antcnor. Literatura pe-
ruana e hispanoamericana. Callao, 1963. p. 63-
65. 

Epígrafe de la sección: Antología de Pardo 
y Aliaga. 

HETEROBIBLIOGRAFIA 

Carnaval. En 1v1ercurio Peruano. Lima 1 mar. 9 de 
1829. p. 3. 

Critica contra HEI Carnaval de Lima" de 
Don Felipe Pardo. 

Firmado: El Carnaval ero. 
Epígrafe de la sección: Remitidos. 

Diálogos políticos sobre la Defensa del tratado de 
Paucarpata por Antonio José ele Irisarri. Are-
quipa, jun. 21 de 1834. 

"Alude a su contradictor Felipe Pardo lla­
mándole señor Intérprete". 

Dato tomado de: Moreno Rcné. Biblioteca 
peruana. Santiago de Chile, 1896. 134: 495. 

Sofía, Bernardo. Al autor del espejo. En Lima con­
tra el espejo de mi tierra. Lima, 1840. 2: 16. 

Poesía contra Pardo. 

Al tribunal de la op1mon pública. [n El Comercio 
Lima, set. 29 de 1840. p. 2. 

Sobre el Espejo de mi tierra. 

Epígrafe de !a sección: Remitidos. 

A. 1. Q. Al Sr. Dr. D. Felipe Pardo; soneto. En 
El Comercio. Lima, set. 30 de 1840. p. 4. 

Elogio. 

El espejo de mi tierra. En El Comercio. Lima, oct. 
17 de 1840. 

Defensa hecha por un discípulo de Pardo en 
la cual niega haber hablado o dicho nada 
contra "El Espejo de mi tierra" o contra su 
maestro. 

Epígrafe de fa sección: Remitidos. 



Ugarteche, juan, Antonio. [Carta] En El Comercio. 
Lima, oct. 17 de 1840. 

Contra "El Espejo de mi tierra". 
Epígrafe de la sección: Remitidos. 

Sofia, Bernardo. [Debate] En El Comercio. Lima, 
oct. 19 de 1840. 

Firmado: B. S. 
Respuesta a la carta de J. A. U. sobre "El 

espejo de mi tierra''. 

Palma, :Ricardo. Prólogo. En Teatro de Manuel A. 
Sc;ura, Lima, 1858. 

Mención. Cf. p. IV. 
Prólogo firmado: Manuel Ricardo Palma. 

ªLa Revista de Lima'·'. En El Comercio. Lirna, ene. 
6 de 1860. p. 2. 

Menciona a Don Felipe Pardo. 
Epígrafe de la sección: Crónica de la CapitziJ. 

Triste realidad. En El Comercio. Lima, ene. 7 de 
1860. p. 3. 

Crítica contra el soneto del mismo nombre 
de Don Felipe Pardo. 

Firmado: Un republicano. 
Fechado: Enero 6 de 1860. 

Cortés, José Domingo. Felipe Pardo. [n su Poetas 
americanos. Santiago [de Chile] 1863. p. 193-
202. 

Don Felipe Pardo. En El Comercio. Lima, dic. 27 
de 1868. p. 2-3. 

Artículo biográfico con motivo de su muerte. 

Exequias. En El Nacional. Lim'1, dic. 28 de 1868 

HEI sábado 26 del presente a las nueve y me­
dia de b mañana se celebraron en la Iglesia 
de Santo Domingo las exequias del eminente 
ciudada110 Don Felipe Pardo Y. Aliaga". 

Epígrafe de fa sección: Boletín del día. 

Don Felipe Pardo y Aliaga. En El Nacional. Lima, 
dic. 28 de 1868. p. 1-2. 

Estudio biográfico. 
Incluye fragmentos de poesías 

Salaverry, Carlos Augusto. ¡Felipe Pardo! En El 
Nacional. Lima, dic. 30 de 1863. p. 3. 

Elegí.a. 
Fechada: Lima, 26 de Diciembre de 1868. 

A la memoria de D. Felipe Pardo y Aliaga. Li-
ma1 Imp. de ('El Nacional" por J. Jvi. No-
riega, 1869. 

Tomado de: Moreno, René. Biblioteca Pe­
ruana. Santiago de Chile, 18%. 4: 16. 

Pardo, '.Manuel. [Felipe Pardo y Aliaga] En poesías 
y escritos en prosa de Don Felipe Pardo. Pa­
ris, 1869. 

Prólogo firmado y fechado: M. Pardo. Lima, 
9 de Agosto de 1865. 

Estudio crí.tico biobibliográfico. 
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Lscosura, Patricia de la. Tres poetas contemporá­
neos: Pardo, Vega y Espronceda. 

"Discurso leido en la sesión inaugural de 
lci Academia Española en 1870". 

Dato tomado de: Enciclopedia Universal ilus· 
trada curopco-americ2na. Barcelona, Espasa-C0lpe

1 

1905-30. 41: 449. 

Al Señor Felipe Pardo. En El Comercio. Lima, abr. 
29 de 1871. 

r<Epístola satírica escrita en 1857", 

Cortés, ]Jsé Domingo. Felipe Pardo y Aliaga, En 
su América poética¡ poesías selectas america­
nas. P;irís [1875] p. 377-384. 

Estudio crítico biobibliográfíco. 
Incluye poesías. 
Contiene. A mi hija Francisca. A Pepa en su 

duelo. La entrada del año. La despedida. Qué 
gu;ipo chico. El hambre. El día de Jos elogios, 
a nuestro Señor. A mi hijo en sus días. 

Pardo y Aliaga (Felipe). En su Dicdonario bio­
gráfico americano. Paris, 1875. p. 368-369. 

Datos biográficos. 

Salaverry, Carlos Augusto. ¡Felipe Pardo! En Cor­
tés, José Domingo, comp. poesías selectas amt· 
ricanas. París [1875] p. 36. 

Elegía. 

El Coco de S~nta Cruz, político, satírico, eventual 
de 245 por 140. Lima, 1835. Nº 1 o setiembre 
17 Nº 6, dic. 23. Su objeto es atacar al Go­
bierno de Santa Cruz y ridiculizar sn política 
y su persona¡ contiene gran cantidad de ver­
sos casi todos do Don Felipe Pardo. 
En Revista Peruana. Lima, 1879. Vol. l. p. 
400. 

[\ Conciliador Oficial; bisemanal de 270 por 165: 
el número 19 el 9 de enero de 1830 y terminó 
el año de 1834 en el número 103. Los edito­
riales escritos muchos de ellos por D. José Ma­
ría Par<lo, son excelentes. Contiene noticias, 
políticas exteriores e internas, estadísticas co­
merciales y las que podían interesar en todos 
los ramos de la administració11 1 su lectura es 
importan~e y necesaria para conocer los suce­
sos de la época. Terminó el 25 de enero de 
'1834, con el número 8 del tomo 5º. En 'Revista 
Peruana. Lima, 1879. Vol. I; p. 400-401. 

El espejo de mi tierra <le costumbres, eventual de 
162 por 132 en 40. Lima, 1840: por don Fe­
lipe Pardo, núm. 19 el 22 de setiembre de 1840 
y terminó en el N 9 2 d i'reves 8 de octubre 
de 1840, más un alcance y el prospecto. Cada 
número tiene 2~1 páginas. En Revista Peruana. 
Lima, 1879. Vol. ll: 75. 

La Guardia Nacio:1al ¡ critico político, bisemanal, 
de 243 por 106. Lima, 1844; núm. 1 enero 19, 
terminó con el núm. 37 en junio. Editor don 
Felipe Pardo. Su objeto elogiar al general Vi­
vanco y ridiculizar al general Castilla y sus 
partidiarios. Es un modelo considerado litera­
riamente. En Revista Peruana. Lima, 1879. Vol. 
¡¡: 80. 
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Hijo del Montonero; político eventual de 146 por 
095. Lima 1 1834: núm. 1 () octubre 24 y termi­
nó con el núm. 11 el 4 de diciembre. En Re­
vista peruana. Lima, 1879. Vol. lI: 159. 

El Mercurio Peruano; diario de 259 por 150. Lima, 
el núm. J 'I se publicó el 24 de julio de 1827 
y el 19 de agosto, continuó hasta 8 <le marzo 
ele 1834 en qne cesó por falta de suscriptores 
en el número 1879. Revivió este periódico el 
19 de junio de 1839 en el núm. 1885 (error de 
numeración) y terminó con el núm. 2059 el 
jueves 2 de enero de 1840. "El Comercio echó 
abajo al Mercurio". 

Contiene. Noticias comerciales y estadísticas 
del día, lo mismo las que se refieren a la 
política interna y externa. Su calor político 
no es muy pronunciado1 aunque particpa <le 
las ideas reaccionarias entre los vitalicios. 

Misceláneas¡ político, literario y mercantil de 276 
por 1G8. Lima, 1830: salió el número 1 el 15 
de junio y t_crminó con el número 162. Este 
periódico llevaba bien los objetivos de su pu­
blicación: Contiene el movimiento mercantil 
del Callao¡ noticias, estadísticas de toda clase¡ 
poesías patrióticas 1 líricas, etc.¡ artículos sobre 
literatura, política 1 hacienda, biografía; en fin 
e:; un debe lkrse y consultarse para poder 
apreciar la época. En Paz Soldán, tdariano Fe­
Ilpc. Biblioteca Peruana. Revista peruana. Li­
ma, 1879: Vol. II: 235. 

Para muchachos; político eventual jocoso de 117 
por 115 1 contra Santa Cruz. Lima, 1835. En 
Paz Soldán, 1\fariano Felipe. BibJiotccJ Perua­
na. Revista peruana. Lima, 1879. Vol. 11: 389. 

Paz Sol(!án, ~1ariano 'Jelif)i?. Biblioteca peruana. 
P;rhEcaciones periódicas. 
Lima, 1W79. Vol. 1: p. 
SJ, 159, 229, 23·1, 235, 

En Revista peruana. 
400, 401; Vol. l!: 75, 

389. 

Palma, Ricardo. Preámbulo biográfico y noticiero. 
En Artículos, poesías y comedias de Manuel 
Ascencio Segura. Lima, 1885. 

Mención p. VI. 
Fechado: Lima, octubre de 1885. 

Don Felipe Pardo y Aliaga. En El Perú Ilustrado 
Lima, 1887. p. 1-3. 

Estudio biográfico. 
Incluye retrato. 

[agomaggiore, '.Francisco. Felipe Pardo. Un viaje. 
En su América literaria. Buenos Aires1 1890. 
l: 385-387. 

Articulo costumbrista. 

L.arrabure y 'Unánuc, Eugenio. Revista bibliográfi­
ca. En El Ateneo de Lima. [Lima] 1869. p. 
290-294. 

Menciones. Cf. p. 293-294. 
Firmado E. L. U. 
Fechado: 15 de mayo de 1886. 

'.'11oncloa y Covarrubias, '.Manuel. De telón adentro. 
Lima, Imp. del Estado, 1897. 224 p. láms., re­
tratos. 21 cm. 

Menciones. Cf. p. 173, 174, 180. 

Qarcía y Qarcía, Elvira. Lecciones de historia li~ 

teraria ... Lima, '(Lib. peruana 11 (19 ] 

Menciones. Cf. p. 188. 
Texto escolar. 

Al autor del espejo de mi tierra. En El Ateneo. 
Lima, nov. de 1900. llI: N9 17: 457-459. 

Sátira contra Pardo. 

Una letrilla de don Felipe Pardo. En El Ateneo. 
Lima, nov. de 1900. llI: Nº 17: 453-459. 

Epígrafe de la sección: Poesías. 
Contiene. Al autor del folleto publicado con 
el título de "Lima contra El Espejo de mi tie­
rra". El tamalero. Al autor del Espejo de mi 
tierra'·'. 

lópez, Emestina A. ¿Existe una literautra america­
na?. . . Buenos Aires, Imp. M. i\1oreno. 1901. 
333 p. 25 cm. 

Menciones. Cf. p. 143, 146. 
Tesis (Dra :). Universidad ele Buenos Aires, 

Facultad de filosofía y letras, 1901. 

'.Tauro, .Alberto. El espejo de mi tierra. [México] 
Revista Iberoamericana, 1902. p. 333-344. 24 cm. 

Artículo crítico. 

Periódico de costumbres íntegramente redac­
tado por Felipe Pardo y Aliaga. 

"Bibliografía": p. 343-344. 
Encuadernado con su: Allá vamos. Lima, 

1937. 

Cornejo Jl.!., Lino. La poesía en el Perú. Don Fe­
lipe Pardo. En América literaria. Lima, nov. 
20 de 1902. 

Estudio crítico bio-bibliográfico. 
Incluye fragmento de su soneto "Triste". 
Fechado: 1902. 

?.loncloa y Covarrubias, '.Manuel. Felipe Pardo y 
Aliaga. En su Diccionario teatral del Perú. Li­
ma, 1905. p. 112. 

Breve biobibliografía. 

Tardo y .Aliaga ('.Felipe). En Enciclopedia universal 
ilustrada europeo-americana. Barcclona1 Espasa-
Calpe, 1905-30. XLI: 1449. 

Biobibliografía. 

Riva-Agüero y Osma, José de la. Carácter de Ja 
literatura del Perú independiente . . . Lima, E. 
Rcsay, 1905. 299 p. 21 cm. 

Estudio crítico biobibliográfico. Cf. p. 54-62. 
Tesis (Dr.) Universidad Nacional Mayor de 

San Marcos. (Facultad de letras, 1905). 

Miró Quesada, luis. Felipe Pardo 1806-1906. Lima, 
Tip. "El lucero", 1906. 42. p. 20 cm. 

Estudio critico biobibliográfico. 
Encuadernado con su obra: La moderna crisis 

social. Lima, 1906. 



Riva Agüero y Osma, José de la. Carácter de la 
literatura del Perú independiente. En Prisma. 
Lima, fcb. 16 de 1906. ll: N 9 8: 2-3. 

Estudio crítico bibliogrc\fico. 

Carácter de la literatura dd Perú independien­
te. En Prisma. Lima, jun. 1 '1 de 1906. JI: NQ 
15: 3. 

Comparación entre Felipe Pardo y Ricardo 
Palma. 

51Hró Quesada, .Cuis. Centenario de un gran poeta. 
Don Felipe Pardo. En El Comercio. Lima, jun. 

Artículo crítico biobibliográfico. 
Inserta fragmento de poesías. 
Incluye retrato. 

Centenario de Felipe Pardo y Aliaga. En Prisma. 
Lima, jun. 16 de 1906. 11: N 9 16: 19. 

Incluye retrato. 
Contiene. La lavandera; letrilla. 

garcía Calderón, '.Francisco. La tesis de José de la 
Riva Agüero. En El Ateneo de Lima. [Lima] 
1907. p. 205-227. 

Fechado: Octubre de 1906. 
Mención p. 211. 

Jzcue, ]osé A. de. Felipe, el satírico limeño. En 
El Ateneo de Lima. !Lima] 1907. p. 105-115. 

Artículo biográfico. 
Con motivo del primer centenario de su naci­

miento. 
Incluye fragmento de la poesía "Felipe Par­

do" escrita por D. Alberto Lista. 

yarcía Calderón, 'Ventura. Felipe Pardo (1806-
1868). En su Del romanticismo a! modernismo. 
prosistas y poetas peruanos. París [1910) p. 
41-85. 

Estudio crítico. 
Epígrafe de la secc1on: El teatro criollo. 
Contiene. Frutos de la educación. Una huér-

fana en Chorrillos, Dedicatoria a S.E. el presi­
dente de la República. A Pepa. A Mercedes. A 
mis amigos. El Rey nuestro Señor. ¡Qué gua­
po chico! A mi levita (imitación de Beranger). 
El ministro. Constitución política. Un viaje. 

J\foncloa y Covarrubias, J\fonuel. Mujeres de tea­
tro (apuntes, perfiles y recuerdos). Prólogo de 
Clemente Palma. Callao, Imp. El Progreso, 
1910. 71. p. retratos. 20 cm. 

Mención. Cf. p. 22-23. 
Incluye retrato. 

J\<lenéndez y Pe/ayo, '.Marcelino. Historia de la poe­
sía hispano americana . . . Madrid 1 V. Suárez, 
1911-13. 2 t. 24.5 cm. (Stt: Obras completas) 

Estudio crítico biobibliográfico. Cf. 1: 18; 
11: 219, 247-253, 255, 267, 268, 281, 366. 

yarland Roe/, Eduardo. Manuel Asccnsio Segura, 
sus comedias, artículos y poesías. [Lima, 1912] 
35 p. 22 cm. 

Mención. Cf. p. 4. 
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Oviedo, :Pedro 'Fernando. Estudio sobre D. Felipe 
Pardo y Aliaga. Lima, 1913. 69 p. 21.5 cm. 

Tesis. Universidad Nacional .>dayor de San 
Marcos. Facultad de filosofía y ktras, 1913. 

Bibliografía al pie de algunas páginas. 

Pardo y Aliaga (Felipe). En Diccionario enciclopé­
dico hispano-americano de literatura, ciencias, 
artes, etc. [Barcelona] 1912. XV: 909. 

Biografía. 

yálvcz Egúsquiza, José. 
Crónica 1 Lima, ene. 

Mención. 
Firmado: J. G. 

Poesía nacional. En La 
19 de 1914. p. 14. 

yarcía Calderón, 'Ventura. Felipe Pardo (1806-1868). 
En su Parnaso Peruano. Barcelona 1915. 7-21. 

2• ed. 
Artículo inserto en el capítulo dedicado a "La 

poesía festivaJ}. 
Contiene. Dedicatoria a S.E. el presidente de 

la república. A Pepa, A Mercedes A mis amigos. 
El Rey nuestro Señor. ¡Qué guapo chico' A mi 
levita (Imitación de Beranger). El Ministro. 
Constitución política. 

yarcía Calderón, 'Ventura. La literatura peruana. 
En Revue '.Jlispanique. Paris, 1914. t. XXXI: N• 
80 p.: 363-365. 

Menciona obra de Felipe Pardo. 

)1fontoya, Arturo. Composición romántica: Felipe 
Pardo y Aliaga. En su Libro y guía de lectura 
y ejercidos para el cuarto curso de castellano. 

Estudio crítico biobibliográfico. 
Incluye retrato. 
Contiene. La lámpara; a un poeta. Dedicada 

al Sr. José María Seguín. 

Evocando a Don Felipe Pardo. En Variedades. Li­
ma, jul. 29 de 1916. p. 962-964. 

"Crónica sobre el satírico limeñon. 
"Representación de su comedia: El niño Go­

yito". 
Incluye fragmentos de poesías. 
Inserta retrato. 

'Vargas, 7\emesio. Historia del Perú independiente 
Lima, Imp. rrArtística", 1917. 8 t. 21 cm. 

Menciones. Cf. VIII: Indice. 

Prado, Javier. [Felipe Pardo] En su El genio de la 
lengua y de la literatura castellana y sus ca­
racteres en la historia intelectual del Perú. Li­
ma, 1918. p. 127-130. 

Estudio crítico. 
Incluye fragmentos de poesías. 
Bibliografía al pie de las páginas. 

Prado 'Ugartecbe, Jat>ier. Las letras en la vida inte­
lectual de la República en el siglo XIX. En 
Boletín de la Academia peruana correspondien­
te de la Real española de la lengua, t. 1, cua­
derno 1, Lima, 1918. p. 132-139. 

Estudio crítico sobre la obra satírica de 
Pardo y Segura. 

Incluye fragmentos de su obra "El Perú". 
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Oyuela Calixto. Felipe Pardo y Aliaga. En su An­
tologia poética Hispano-Americana. Buenos Ai­
res, 1919. lI: 186-215. 

Poesías con notas cxplicatorias. 
Contiene. El Perú. El Rey nuestro señor. A 

mi hijo en sus días¡ epigrama A mi levita (hni­
tación de Beranger). Mi vecinita. El día de 
los elogios. 

Portal, 1smael. En el cementerio. En sus cosas lime­
fü:~s1 historia y costumbres. Lima 1919. 

Menciona el mausoleo de don Felipe Pardo e 
incluye las poesías escritas en él de Carlos Au­
gusto Salaverry y Vicente Camacho. 

Porr~s Barrenecbea, Raúl. Don José Joaquín de 
Larriva o segunda conferencia leída el 15 de 
agosto de 1919. Lima, 1919. 17-44 p. 21 cm. 

lncluye la polémica sostenida con Don Felipe 
Pardo y Aliaga. Cf. p. 33-35. 

De 'J.!itis, '.i\licbael Angelo. Florilegio del parnaso 
americano; selectas composiciones poéticas, co­
leccionadas por Michacl A. De Vitis. Con un 
prólogo del Dr. Juan Vicente Ramírez . . . Bar­
celona, Casa Ed. Maucci [192] 589 p. 21.5 cm. 

Siglos XIX y XX. 
Mención. Cf. p. 435-437. 

Reltroy, '.i'vlanuel. La despedida. En su Las cien me­
jores poesías [líricas] peruanas. Lima, 1921. p. 
9~. 

Poesía. 
Firmada: Felipe Pardo. 

Porras T3arrenecf.1ea, Raúl. ncabezas". Pardo y Alia­
ga En Mundial. Lima, jul. 28 de 1921. p. 3. 

Breve estudio crítico. 
Incluye retrato al lápiz de Felipe Pardo. Epí-

grafe de la sección: Hombres representativos 
del Perú Independiente. 

El periodismo en el Perú¡ ciento treinta años 
de periódicos fa¡ Mundial. Lima, jul. 28 de 
1921. 

lvlenciona a Felipe Pardo como redactor de El 
Conciliador; La Miscelánea, El Hijo del Mon­
tonero. Paginación sin numerar. 

'.1fontoya, Arturo. Felipe Pardo y Aliaga. En su Li­
bro y guía de lecturas y ejercicios para el pri­
mer curso de castellano. Lima, 1923. p. 29 31. 

Contiene. A mi levita (Imitación de Beran­
ger). 

yálvez, José. (Felipe Pardo y Aliaga) En La litera­
tura peruana. Lima, 2 Abr., 1923, Año l. Vol. 
2. p. 1. 

"Nota bibliográfica extractada de un artículo 
José Gálvcz". 

Segura, '.i'vlmmel Ascencio. [Artículos de costumbres] 
En La literatura peruana. Lima, 1923. Año 1 
N• 3. 

Mención. Cf. p. 3. uNota crítica" extractada 
de "El car:ícter de la literatura del Perú inde­
pendiente de D. José de la Riva Agüero y 
Osma". 

Porras Barrenechea, Raúl. Don Felipe Pardo y Alia-
ga En Boletín Bibliográfico de San Marcos. 
Lima, 1926. 5, 6: 166-174. 

Capítulo <le una tesis universitaria. 
Inclye retrato. 
Contiene fragmentos de poesías. 

Don Felipe Pardo y Aliaga Año 1926. N• 5 y 6 
p. 166-174. 

"El presente trabajo ofrece serie de datos nue­
vos sobre la llegada del joven poeta a Lima 
en 1828 y sobre el ambiente cultural y políti­
co que encontró entonces en la capital". 

Tomado de: Boletín Bibliográfico. Lima, jul. 
1942. N• 1-2-23. 

Alcázar '.i'vlolina, Cayetano Los hombres del rei-
nado de Carlos lll. Don Pablo de Olavide (el 
colonizador de Sierra Morena) . . . Madrid, Ed. 
voluntad, S.A. 1927. 280. p. 17. cm. (Colec­
ción de Manuales Hispania. Vol. 11, Serie F) 

Menciones. Cf. p. 25. 

Dam111ert Elguera, Enrique. Contribución a la bi­
bliografía del derecho administrativo peruano. 
Lista detallada de los periódicos oficiales publi­
cados en el Perú desde su independencia hasta 
la fecha. En Boletín Bibliográfico de San Mar­
cos. Lima, 1928. p. 317-342. 

Fechado: 1928. 
/v1ención. p. Cf. p. 321. 

Compendio de literatura preceptiva y de Historia 
de la literatura americana; redactada con toda 
las proporciones del programa oficial; para el 
¡o y 5" año de media. Huánuco, Tip. "El 
Seminario" 1931. 141 p. 21 cm. 

Texto escolar. 
Mención. Cf. p. 134. 

'.Mo11teverde, '.Francisco. Felipe Pardo. A S.E. el pre­
sidente de la república. En su Antología de 
poetas y prosistas hispano1mericanos modernos. 
México, 1931. p. 268. 

Poesía satírica. 

RitM Agüero y Osma José de la. Crónica intelec­
tual. La semana de Palma. En Revista de la 
Universidad Católica del Perú. Lima, 1933. 

Mención. p. 342. 

yarland, Antonio. Panorama del teatro peruano. En 
Zig-Zag; homenaje a la ciudad de Lima IV 
centenario 1 Lima1 1935. 

Mención. Cf. p. 57. 

Jiménez Rorja, José. Felipe Pardo, rifra de limeñi­
dad. En Zig-Zag; homenaje a la ciudad de Li­
ma IV Centenario. Lima, 1935. p. 118. 

Estudio crítico. 
Incluye retrato. 

Porras Barrenecbea, Raúl. Los creadores del teatro 
limeño: Pardo y Aliaga. En su pequeña anto­
logía de Lima (1535-1935). Madrid, 1935. p. 
279-281. 

Estudio crítico. 
Epígrafe de la sección: Lima Republicana. 



Felipe Pardo. Un v1a1e. En su pequeña antología 
de Lima (1535-1935). Madrid, 1935. p. 271-276. 

Sátira costumbrista. 
Incluye breve crítica. 
Epígrafe de la sección: Lima Republicana. 

Riva-Agüero y Osma, José de la. Discursos acadé­
micos. [Lima, Ed. por el autor, 1935] 133 p. 
25 cm. 

Mención. CI. p. 38, 42. 

El Perú histórico y artístico. Influencia y des· 
cendenda de los montañeses en el . . . Santander­
Talls. Tip. J. Martínez 1921, 3 h., 5-202 p. 205. 
cm. (Sociedad de Menéndez y Pelayo -Publica· 
dones-) 

Mención. Cf. p. 165. 

Delgado, Luis Jlumberlo. El teatro peruano en la CO· 

lonia y la república. En El Comercio. Lima, 
ene. 18 de 1935. p. 87. 

Breve estudio crítico. 
Incluye retrato de Felipe Pardo. 

El homenaje de la ciudad de Lima a don Manuel 
Pardo a don Felipe Pardo y Aliaga; dos pla­
cas son colocadas en la casa de los ilustres 
ciudadanos. En El Comercio 24 ene. 1935. p. 
5-6. retratos. 

Incluye discurso de José de la Riva Agüero 
ante la placa de Felipe Pardo. 

Se realizó ayer el homenaje tributado a Don Ma· 
nuel Pardo y a Don Felipe Pardo y Aliaga. 
En La Prensa 24 ene. 1935. p. 1, 8. retratos. 
Incluye discurso de José de la Riva Agüero an· 
te la placa de Felipe Pardo. 

1'érez Palacios, )\{atilde. Crítica de literatos perna· 
nos a través de sus escritos sobre costumbres 
limeñas. Obras de don Felipe Pardo. En Revis· 
ta de la Universidad Católica del Perú. Lima, 
jul. de 1936. V: 24-268-284. 

Estudio crítico bibliográfico. 
Incluye fragmentos de poesías. 
Inserta el artículo: r'La crítica a través de sus 

escritos sobre costumbres limeñas. 
Contiene. El carnavel de Lima. El Perú. Corrí· 

da de toros. Los paraísos de Sempronio. El mi· 
nistro. El hambre. El día de los elogios. Qué 
lástima de muchachos. Mi vecinita, La lavande· 
ra. Constitución política. Vaya una república. 
Frutos de la educación. Una huérfana en Cho· 
rrillos. Espejo de mi tierra. Un viaje. 

Pírotto, Armando D .... La literatura en América; 
el coloniaje. Buenos Aires [1937] 223 p. front. 
retrato. 20.5 cm. (Ed. de la sociedad amigos 
del libro rioplatense, Vol. XLIII) 

Mención. Cf. p. 166. 

C,arcía Calderón, 1Jentura. Felipe Pardo y Aliaga 
. (1806-1868). En su Costumbristas y satíricos. 

Paris, 1938. IX: 99-207. (Biblioteca de Cultu­
ra peruana.) 
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Estudio crítico bio-bibliográfico. 
Contiene. Sonetos; A.S.E. el Presidente de la 

República. A Pepa. A Mercedes. A mis amigos. 
Triste realidad. El rey nuestro señor. Epigra· 
mas: Epitafio al penitente. A un coplero que 
publicó un mal soneto de trece versos y que 
hizo una reimpresión de él con el verso que 
faltaba. A un poeta que publicó un artículo 
dando gracias individualmente a todos los ac­
tores por la ejecución de su drama. A mi hijo 
en sus días. A Delia (tr. del italiano). A un 
maldiciente (tr. del italiano). Cuando pitos 
flautas (tr. del italiano). Letrillas; A mi lcvi· 
ta( Imitación de Beranger) Corrida de toros. 
Qué guapo chico. El ministro. Los paraísos de 
Sempronio. El ministro y el aspirante. Qué lás­
tima de muchacho! El reformador y el eco. Al 
doctor en sus días. (La idea fundamental es de 
Beranger). La lavandera. Sátiras; El carnaval 
de Lima. Constitución política. Un viaje. El 
paseo de Amancaes. El tamalero. La jeta del 
guerrero (Letrilla). ¿De qué sirve la jeta? es­
dníjulas. Frutos de la educación. Una huérfa­
na de Chorrillos. 

[avalle, José Antonio. La extraordinaria personali-
dad de Francisco Laso. En Expresión. Lima 
[1938] p. 17-26. 

Incluye el retrato de Felipe Pardo con su 
aclaración respectiva. 

Salaverry, Carlos Augusto. ¡Felipe Pardo! En Car· 
cía Calderón, Ventura. Los Románticos. París, 
1938. VIII: 69-70. (Biblioteca de cultura pe· 
ruana) 

Elegía. 

Sáncbez, Luis .Alberto. Un romanticismo frustrado. 
En su La literatura del Perú. Buenos Aires, 
1939. p. 93-99. 

"Pardo y Segura: Anticriollismo y criollis· 
mo". 

1emp!e, Ella, Dumpar, Leonidas Yerovi a través de 
un ensayo de Luis Fabio Xammar. En Revista 
de la Universidad Católica del Perú. Lima, 
jul. ago. de 1939. VII: N• 4-5. 

Mención. Cf. p. 296. 
Comparación entre Yerovi, Pardo y Segura. 

Jiménez Borja. José D. Felipe Pardo y Aliaga. En 
su Historia literaria. Lima 194 p. 76-79. 

Estudio crítico biobibliográfico. 
Incluye "Frutos de la educación" [i.p.] 

Felipe Pardo y Aliaga. En su Historia literaria 
[Lima, 194] p. 128-129 

Estudio crítico biobibliográfico. 
Incluye ''Frutos de la educación" [i.p.] 
Texto escolar. 

Cien años de literatura y otros estudios críti­
cos ... Lima, Talls. Gráficos de P. Barrantes C. 
[1940] [2] p. 19 cm. (Club del libro peruano. Pu· 
blicaciones, N• 3) 

Artículo crítico comparativo: Pardo y Segura 
Cf. p. 5-11. 
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Sobre limeños en el 40 Centenario de Lima. Fe­
lipe Pardo. Manuel Atanasia Fuentes. En su Cien 
años de literatura y otros estudios críticos. Lima 
[1940] p. 63-68. 

Estudio crítico biobibliográfico. 

Pardo y Aliaga, Felipe. En Diccionario enciclopé-
dico abreviado. Madrid, 1940. Ill: 750. 

3• ed. 
Menciona sus obras. 
Incluye retrato. 

Sáncbez, f.uis Alberto. Historia de la literatura 
americana (desde los orígenes hasta nuestros 
días) 2• ed. reformada. Santiago de Chile, Ed. 
Ercilla, .1940. 3 h., 9-690 p. 17.5 cm. 

Bibliografía elemental sobre literatura america­
na. p. 647-653. Menciones. Cf. p. 191, 198, 212, 
213, 216, 219, 220, 221, 237, 308. 

'.Tauro, Alberto. Presencia y definición del indige­
nismo literario. México, 1940. 19, p. 24 cm. 

"Sobretiro de la memoria del segundo con­
greso Internacional de Catedráticos de literatu­
ra Iberoamericana''. 

Mención. Cf. p. 19. 

'.Fuente 1lenavirles, :Rafael de la. Don Felipe Pardo 
y Aliaga. Mercurio Peruano. Lima, nov. 1941. 
p. 605-616. 

Firmado: Martín Adán, seud. 
Tomado de: Boletín Bibliográfico. Lima, jul. 

1942. N• 1-2: 63. 

Lcguía, Jorge yuillenno. La "bohemia" de Palma. 
En su Hombres e ideas en e! Perú. Santiago 
de Chile, 1941. 173 p. 

Mención. Cf. p. 17. 
Extracto del Mercurio Peruano. 

Veinticinco años de labor histórica. En su Hom­
bres e ideas en el Perú. Santiago de Chile, 
1941. 173 p. 

Mención. p. 155. 
Extractos de "Variedades". Lima, 6 de mar­

zo de 1929. 

:Morales. Ernesto. Felipe Pardo. En su Antología de 
poetas americanos. Buenos Aires [1941) p. 411. 

Poesías. 
Contiene. A mi hijo en sus días. A mi levita 

(Imitación de Beranger), 

Prnmpolini, yiacomo. . . . Historia Universal de la 
literatura . . . Versión en español . . . Buenos 
Aires, Uteha Argentina [1940-42] 13 t. ilus., 
láms., retratos pare. colors., plano pleg., facsíms. 
26 cm. 

Antes del título: Santiago Prampolini. 
Mención. Cf. p. 12: 226. 

Yépez :Miranda, Alfredo, Pasado y presente de la 
literatura peruana. Felipe Pardo y Aliaga. En 
Revista Universitaria del Cuzco. Cuzco, 1941. 
p. 194-195. 

Estudio crítico. 

Xammar, Luis '.rabio. El sargento Cannto y el mno 
Goyito. En Cultura Peruana. Lima, rnay. 1941. 
l: N'' 2: 20. 

Estudio crítico comparativo. 
Incluye fragmentos de poesías. 

El sargento canuto y el niño Goyito. En Cul­
tura Peruana. Lima, may. de 1941. 

Asiento tomado de: Boletín Bibliográfico. Li­
ma jul. 1942. N• 1-2: 65. 

Cosio, José yabricl. Los poetas de la revolución. 
Felipe Pardo y Aliaga. En su Historia litera· 
ría. Cuzco, 1942. p. 156. 

Estudio crítico. 
Texto escolar. 
6• ed. 

Stubbs, :Ricardo 'Walter. Laureles de la Patria (ga­
lería N• 1 de bocetos humanos) ... Lima, Cía. 
ed. "El Universal", S.A. -1942- 141 p., 1 h. 
20 cm. (Charlas multicolores. Segunda serie). 

Necrología y evocación de escritores, artis­
tas y personajes peruanos. 

Mención. Cf. p. 128. 

'.Tauro, Alberto. El Espejo de mi tierra. En Revista 
Iberoamericana, feb. de 1942. N• 8. p. 333-344. 

Estudio crítico sobre el periódico de costum­
bres, íntegramente escrito por don Felipe Par­
do y Aliaga. 

Incluye explicaciones sobre algunas de sus 
obras. 

Dente, :Rafael. Felipe Pardo. El álbum. En su An· 
tología poética latinoamericana. Buenos Aires 
[1943] p. 217-218. 

Poesía. 

Amancaes. ftt Cahuide. Lima, 1944. 68-69: 96-97. 
Menciones. Cf. p. 68. 
Incluye retrato. 

Jferrera, C.1rlos Aquiles. El criollismo limeño 
Lima [Imp. La Moderna] 1944. 43 p. 21Y1 cm. 

Hace una interpretación acerca del origen y el 
carácter del criollismo y luego incide en las 
manifestaciones que destacan en las obras de 
lvlanuel Ascencio Segura, Felipe Pardo y Ricar­
do Palma. 

Datos tomados de Tauro, Alberto Bibliografía 
de literatura peruana 1931-1958. p. 169. asien­
to 2006. 

J.!ariátegui Oliva, Ricardo. Historia de la cultura; 
formación histórica del Perú y de América 
Lima, 1944. 194, -8- p. 16.5 cm. 

Texto escolar. 
Mención. Cf. p. 182. 

Pardo y Aliaga, Felipe. Diccionario enciclopédico 
Salva!. Barcelona, 1944. X: 164. 

Mención. 



Potts Muzzo, yustavo. Formación Histórica del Pe­
rú y de América. Lima, Cía. de Imp. y Publi­
cidad, 1944. 174. p. 21 cm. 

Antes del título: Historia de la cultura. 
Mención. Cf. p. 138. 
Incluye fragmentos de poesías. 

Sáncbez, [uis Alberto. . . . Nueva historia de la 
literatura americana. Buenos Aires, Ed. Ameri­
calle [1944] 4 h., 11-476 p., 2 h. 24 cm. 

"Bibliografía elemental sobre literatura ameri­
cana (excepto Estados Unidos): p. 452-456. 

Menciones. Cf. Indice. 

Yépez '.Miranda, Alfredo. Clorinda Matto de Tur­
ner. En el 90 aniversario de su nacimiento. En 
Revista Universitaria del Cuzco. Cuzco, 1944. 

Mención p. 172. 

Al va y Alva, Antonio. Historia de la cultura; for­
mación histórica del Perú y de América 
Lima [Ed. "El Universal" S.A.] 1945. 2 h., 
148 p., 3 h. ilus. 24.5 cm. 

Mención. Cf. p. 120. 

Ayala Duarte, Crispín. Resumen histórico de la li-
teratura hispanoamericana Madrid, 1945. 
479 p. 19.5 cm. 

Menciones. Cf. p. 314-315. 
Incluye fragmento de su poesía: "El Rey 

nuestro señor''. 

Cornejo Cbávcz, '.Héctor. Historia de la cultura 
(formación histórica del Perú y de América); 
para vigente. [Lima] Escuela Tip. Salesiana, 
19-15. 

Mención. Cf. p. 155, 158. 

[cguizamón, Julio JI. Historia de la literautra his­
panoamericana Buenos Aires, Editoriales 
reunidos, S. A. [1945] 2 t. ilus., retratos, facsíms. 
22 cm. 

Menciones. Cf. I: 389, 399, 431. 

J\'tiró Quesada Laos, Carlos. Resumen histórico del 
periodismo en el Perú. En Perú en cifras 1944 
1945. [Lima] 1945. p. 829-844. 

Menciones de Pardo como director de varios 
periódicos. 

Romero, Emilia. Apuntes para una cronología pe­
ruana. En Fénix. Lima, 1945. 3: 554-600. 

Mención p. 582. 

Bcltroy, Manuel ed. Felipe Pardo. En su Antolo­
gía peruana. Literatura taurina. Lim2 1 ene. de 
1945. X: 12-14. 

Contiene. Corrida de toros. 

Felipe Pardo. En su Antología peruana. Literatu­
ra de carnaval. Lima, feb., 1945. XI: 8-12. 

Incluye el Carnaval de Lima. 

Carrillo, Enrique. El día de una limeña. En Anto­
logía peruana. Lima, mar. de 1945. XII: 10-16. 

Mención. Cf. p. 13. 
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Basadre, Jorge. Historia de la República del Perú. 
3" ed. Lima, Ed. Cultura Antártica, S.A., 1946. 
2 t. láms., facsíms. 24 cm. 

t. l.: 1822-1866. 
Menciones. Cf. t. l. Indice. 

1frnrícfuez 1lreila, Pedro. Literary currtnts in His­
panic America Cambridge, Mass., Harvard 
University Press, 1946. VI, 345 p. 21Y2 cm. 
(Anteportada: The Charles Eliot Norton lectu­
res, 1940-1941) 

,',;!endones. Cf. p. 115, 123, 125, 246, 248, 
257. 

J\'fir6 Quesada, Aurelio. De la colonia a la Repú­
blica. En su Lima, Ciudad de los Reyes. Bue­
nos Aires, 1946. p. 81-85. 

Breve estudio crítico. 

Sáncbcz, Luis Alberto. La Literatura pernana; de­
rrotero para una historia espiritual del Perú. Li­
ma, Ed. P.T.C.M. 1946. t. 1. 

Mención. Cf. p. 128, 129, 130, 231, 243. 

'.Jaurn, Alberto. Felipe Pardo y Aliaga. [n su Ele­
mentos de literatura peruana. Lima, 1946. p. 72-
76. ilus. (retrato) 

Estudio crítico bio-biblíográfico. 
Incluye fragmentos de sus poesías. 

'.Henriquez 'Urciía, Pedro. Historia de la cultura 
en Ja América Hispánica. México, Fondo de 
Cultura Económica, 1947. 241 p. front. (ma­
pa), láms. 22Y2 cm. (Tierra firme, N• 28) 

Mención. Cf. p. 100. 

'.1Hró Quesada [aos, Osear. Felipe Pardo 
ga. En s11 Rumbo literario del Perú. 
Aires, 1947. p. 178-188. 

Estudio crítico bibliográfico. 
Incluye fragmentos de poesías. 

y Alia­
Buenos 

Sáncbez, Luis Alberto. Lima contra El Espejo de 
mi tierra (1840-1841). En su El señor Segura 
hombre de teatro. Lima, 1947. p. 57-70. 

Incluye la poesía el tamalero. 

'.Jamayo 11argas, Augusto. Felipe Pardo y Aliaga. 
En su Apuntes para un estudio de la literatura 
peruana. Lima, 1947. p. 168-172. 

Estudio crítico biobibliográfico. 
Incluye fragmentos de poesías y retrato. 

Yépez Miranda, Alfredo. Ruta del Perú En Revis­
ta Universitaria. Cuzco, 1947. 

Mención: p. 52. 

)',lariátegui, '.Francisco Javier. Artículo. En El Co­
mercio, Lima, 14 Nov., 1948. p. 2-4. 

Sobre la suspensión de su fiscalía por 2 me­
ses y en contra de Felipe Pardo. 

El Ministerio y el Fiscal. Ett El Comercio, Lima, 
27 Nov. 1948, p. 3-4. 

Mariátegui-Pardo. 
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1auro, Alberto. 
ra peruana. 
Lima, 1948. 

Esquema histórico de la literatu­
En Almanaque cultural peruano. 
p. 296-311. 

Menciona a Felipe Pardo y Aliaga y Manuel 
Ascensio Segura como representantes del pe­
ríodo costumbrista. 

'Falega,. José J\{anuel. His:oria de la cultura pe-
ruana Lima, Imp. Leomir, 1948. 114 p. 
ilus. 20 cm. 

Mención. Cf. p. 88. 
Texto escolar. 

Basadre, Jorge. Historia de la República del Perú. 
4• ed. nuev. rev. y aum. Lima, Ed. Cultura 
Antártica, 1949. 2 t. láms., facsíms. 24 cm. 

Menciones. Cf. t. I, índice. 
Incluye periódicos dirigidos por Felipe Pardo. 

García, Santos. Historia de la cultura peruana. 
59 año de secundaria. Lima, Ed. Lumen, S.A., 
1949. 340 p., 1 h. ilus. (incl. retratos mapas) 
21Y1 cm. (Su Historia del Perú, 5) 

Mención. Cf. p. 268. 

'.Henrícfuez 'Ureña, Pedro. Las corrientes literarias 
en la América Hispánica . . . México, Fondo de 
Cultura Económica, 1949. 340 p. front. (re­
trato) 22 cm. (Biblioteca americana. Literatu­
ra moderna: Pensamiento y acción) 

1'1enciones. Cf. p. 119, 127, 129, 242, 243, 
252. 

1amayo Targas, Augusto. Felipe Pardo y Aliaga. 
En El Comercio, Lima 24 Dic., 1949. 2• ed. 
p. 3, 7. 

Incluye retrato. 

Estudio crítico bio-bibliográfico. 
Incluye fragmentos de poesías. 

Puccínellí, Jorge. Pardo y Aliaga (1806-1868). En 
su Historia de la literatura. Lima [195] p. 95-
101. 

Estudio crítico biobibliográfico. 
Incluye fragmentos de: Un viaje. La constitu­

ción política. Frutos de la educación. 

na. 
Epigrafe de la sección: Literatura Republica-

Incluye retrato. 

Bibliografía al final. 

Cbipoco de Castítlo, Ada. Felipe Pardo y Alia-
ga (1806-1868). En su Historia de la litera-
tura. Lima, 1950. p. 115-120. 

Datos biográficos. 
Incluye fragmentos de poesías y teatro. 

Pons '.Muzzo, yustavo. . . . Historia de la cultura 
peruana. Para el V año de educación secun­
daria. Lima, ilmp. del Ministerio de Educa­
ción Pública] 1950. 245 p., 1 h. 21.5 cm. 

Mención. Cf. p. [168] - 169. 
Incluye poesía [i.p.] 
Texto escolar. 

:Romero, Jitaría. Poesía universal (grandes poemas) 
Selección y ordenación . . . Santiago de Chile, 
Zig-Zag, 1950. 583 p. 20y2 cm. 

Incluye poesía de Felipe Pardo. 
Datos tomados de: Tauro, Alberto: Bibliogra­

fía peruana de literatura, 1931-1958. Lima, 1959. 
p. 14. asiento 5. 

Qómez Bravo, Ticente. Tesoro poético castellano 
del siglo XIX. Antología ofrecida a la juven­
tud española e hispanoamericana en 1902 ... 
Madrid [Gráficas Nebrijas, S.A.] 1954. 1389 p. 
1 h. 20 cm. 

Incluye poesía de Felipe Pardo y Aliaga: El 
Rey nuestro Señor y Los paraísos de Sempro­
nio. 

Datos tomados de Tauro, Alberto: Bibliografía 
de literatura peruana, 1931-1958. Lima, 1959. 
p. 32, asiento 138. 

SánclJez, Luis Alberto. El debate del criollismo: 
Pardo y Segura. En su La literatura peruana. 
Asunción dd Paraguay [1950] V: 115-142. 

"Don Felipe Pardo" p. 123-142. 
Estudio crítico biobibliográfico. 
Incluye fragmentos de poesías. 
Bibliografía al pie de algunas páginas. 

La literatura peniana; derrotero para una his­
toria espiritual del Perú . .. Buenos Aires, Ed. 
Guarania [1950-51] 6 t. 24 cm. 

Menciones. Cf. I: Indice. 

'.Fuente Benavides, :Rafael de la. Los bohemios. En 
Cultura peruana. [Lima] ene. de 1950. XX: N• 
40: [43] 

Menciona a Felipe Pardo. 
Incluye retrato, 
Firmado: Martín Adán [seud.] 
Paginación no numerada. 

yMCÍa Carrafa, Alberto. Pardo y Aliaga. En su: 
Diccionario heráldico y genealógico de apelli­
dos españoles. Madrid, 1951. 66: 168. 

Obra hecha en colaboración con su hermano 
Arturo. 

Menciona toda la descendencia de la familia 
Pardo, y a Felipe Pardo y Aliaga como des­
cendiente de los Marqueses de Fuentehermosa 
de Miranda (abuelos maternos). 

'.T ávara, Santiago. ... Historia de los partidos. Ed. 
y notas de Jorge Basadre y Félix Denegrí Lu­
na. Lima, Ed. Huascarán, 1951. 4 h., XILXX 
p., 2 h., 264 p., 1 h. facsíms. pare. pleg. 
25 cm. (Biblioteca de la República, dirigida 
por Jorge Basadre y Félix Denegrí Luna, V. l.) 

Menciones. Cf. Indice. 

Al autor del espejo de mi tierra. En Revista his-
tórica. Lima, 1952. XX: 293-294. 

Poesía. 
Inserta en: Porras Barrenechea, Raúl. Don 

Felipe Pardo y Aliaga, satírico y poeta limeño. 



Porras llarrenecbea, :Raúl. Don Felipe Pardo y 
Aliaga, satírico y poeta limeño. En Revista 
histórica. Lima, 1952, XIX: [41] 60; XX: [237] 
304 y En Revista Histórica. Lima, 1952-53 t. 
XIX-XX. 

Estudio crítico biobibliográfico. 
Capítulos de Tesis (Dr.). Universidad Na­

cional Mayor de San Marcos. Facultad de Le­
tras, 1928. 

lncluye poesías. 
Bibliografía al pie de las páginas. 

Bazin, :Robert. Felipe Pardo y Aliaga (1806-1868). 
[n su Historie de la literature américaine 
de langue espagnole. [Paris, 1953] p. 44-52. 

Estudio crítico. 
Incluye poesías [i.p.] en español y tr. en fran­

cés. 
Menciones p. 62, 63, 64, 71, 197, 251. 

Cbipoco de Castillo, Ada. Felipe Pardo y Aliaga 
(1806-1868). En su Historia de la literatura. 
Lima, 1953. p. 111-117. 

Datos biográficos. 
Incluye fragmentos de poesías y teatro. 

Pastor de Bueno, :Mercedes '.María. Felipe Pardo. 
En su Antología escolar peruana. Lima, 1953. 
p. 36-39. 

Contiene. "Un viaje,,. 

Sainz de Robles, 'J'ederico Carlos. Felipe Pardo y 
Aliaga. En su Ensayo de un diccionario de la 
literatura. Madrid, 1953. ll: 831. 

Breve estudio biobibliográfico. 

yordillo Arias, juan. Pardo y Aliaga, el bardo 
satírico y político dictatorial. En La Nación 
Lima, nov. 16 de 1953. p. 2. 

Artículo crítico. 

Anderson 1mbert, Emique. 
ra hispanoamericana. 
tura Económica [1954] 
cm. 

Historia de la Iitcratu­
México, Fondo de Cul-
2 h., 7-430 p., 1 h. 17 

Estudio crítico biobibliográfico p. 109-111. 
Epígrafe de la sección: 1825-1860 [Nacidos de 

1800 a 1830] 

yarcia Calderón, '.Francisco. . .. En torno al Perú 
y América. (Páginas escogidas). Con un en­
sayo preliminar por Jorge Basadre. Lima, J. 
Mejía Baca & P. L. Viilanueva, 1954. 3 h., 
IX-XIV, 340 p., 1 h. ilus. (facsíms.) retrato. 
21.5 cm. 

Mención p. 44. 

:Monguió, f.uis. La poesía postmodernista peniana. 
México, Talls. de Gráfica Panamericana [1954] 
3 h., 9-251 p., 2 h. 22 cm. (Tierra Firme, 57) 

Menciones. Cf. p. 118. 

'.T amayo 'Vargas, Augusto. Felipe Pardo y Aliaga 
En su Literatura peruana. Lima, 1954. ll: 
103--110. 

Estudio crítico biobibliográfico. 
Incluye fragmentos de poesías. 

23 

Pardo y Aliaga, Felipe. En Diccionario enciclo-
pédico abreviado. Madrid, 1955. VI: 306 

Iv1enciona sus obras. 
Incluye retrato. 

'.Tauro, Alberto. La Nariz por Felipe Pardo y Alia-
ga. Recopilación prólogo y nota bibliográfica 

En Fénix. Lima, 1955, Nº 11, p. 94-125. 
retrato 

Incluye bibliografía. 

Goyito. En El Comercio. Lima, oct. 2 de 1955. 
p. 5 

Artículo crítico. 
Antes del título: Inventario de la ciudad. 
Firmado: V. 

Salazar Bondy, Sºebastián. Pardo y Aliaga y su 
constitución. En La Prensa. Lima, dic. 24 de 
1955. p. 10. 

Incluye fragmentos de poesías. 

Miró, César. Lo luminoso y lo sombrío de la 
vida de don Felipe Pardo y Aliaga. En Cul-
tura Peruana. [Lima] 1956. 2: [59] - 71. 

Estudio crítico. 
Incluye fragmentos de poesías y retrato. 

'.Miró, César. Noticia remota de don f'clipe Pardo. 
En El Comercio. Sup. Dominical. Lima, jun. 
10 de 1956. p. 3. 

Artículo crítico. 

"Ugarte Cbamorro, Quillermo. Piezas teatrales del 
Perú independiente que precedieron a Frutos 
de la Educación. En El Comercio. Sup. Domi-
nical. Lima, jun. 10 de 1956. p. 3; 11. 

Incluye una carta de Felipe Pardo en la cual 
niega haber compuesto: "La caridad siempre 
triunfa aunque el odio se le oponga o Vida 
del Padre Pache". 

150 aniversario del nacimiento de Dn. Felipe Pardo 
y Aliaga. En El Comercio, Lima 11 Jun., 1956. 
l' ed. p. 15. 

Incluye retratos. 
Fragmentos de sus poesías: "La constitución 

política", La despedida, Vaya una república, el 
caracol de Lima. 

Artículo crítico. 

Homenaje a Dn. Felipe Pardo y Aliaga. En El Co­
mercio, Lima, 11 Jun., 1956. 1• ed. p. 15. 
Homenaje de la Escuela Nacional de Arte .es­
cénico. Comprende: Charla. Dr. Carlos Velit 
Ruiz. Escenificación de Carlos Velásquez Que. 
vedo, de: Viaje del niño Goyito". Serafina 
Quinteros, charla por Radio Nacional sobre la 
raíz criolla del humorismo de f'elipe Pardo y 
Aliaga. 

En torno a Pardo y Aliaga ofreció una charla el 
señor César Miró. En El Comercio 15 de jun. 
1956. p. 19. 

Crítica de su charla ofrecida en la Biblioteca 
Nacional sobre lo luminoso y sombrío en la 
vida de don Felipe Pardo y Aliaga. 
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Exposición sobre Pardo y 
Biblioteca Nacional, 
1956, p, 19, 

Aliaga se inauguró en la 
[n El Comercio 15 jun, 

Incluye retrato del sillón donde pasó cerca 
de 25 años postrado por la parálisis y la cegue­
ra, 
Menciona el cuadro de Francisco Laso, 

Conferencia del doctor Alberto Tauro, En El Co-
mercio 15 de jun, de 1956, p, 19, 

Menciona la conferencia que dictará en la Bi­
blioteca Nacional sobre '{La poesía satírica de 
don Felipe Pardo y Aliaga con motivo del 150 
aniversario de su nacimiento". 

'.Tauro, Alberto, Felipe Pardo ensaya una vena sa-
'tírica, [n Turismo, Lima, juL-seL, 1956, 

Estudio crítico, 
Incluye retrato, 
Inserta fragmentos de poesías, 
Bibliografía al pie de las páginas, 
Paginación sin numerar. 

Bibliografía peruana de literatura (1931-1958) 
En Boletín de la Biblioteca Nacional, Lima, 
1956, años XIII-XIV, Nos, 19-20, p, 109-298, 

Sánchez Osario, Enrique, 
En La Crónica, Sup, 
7 de 195G, p, 4, 

Estudio crítico, 

Felipe Pardo y Aliaga, 
Dominical, Lima, ocL 

1zaguirre, David '.T, Felipe Pardo y Aliaga en la 
literatura americana. [11 El Comercio. Lima, 
oct, 23 de 1956, p, 2, 

Artículo crítico, 

:Miró Quesada Laos, Carlos, Felipe Pardo y Alia­
ga en el Periodismo peruano, En El Comercio 
Lima, 21 juL 1957, Sup, Dominical p. 3-4, 

Estudio crítico, 
Incluye retrato, 

Ugarte Cl1amorro, yuillermo, Piezas teatrales del 
Perú independiente que precedieron a "Frutos 
de la Educación" Lima, Servicio de Di­
fusión de la Escuela Nacional de Arte Escéni­
co, 1957, [1] 5 p, 2SV2 cm, (Serie VI, Estudios 
de Teatro Peruano, N• 38) 

[Angel/, Luis :Felipe] El humorismo peruano, Una 
selección de Sofocleto, [Lima] Eds, Tierra Nue­
va [1958] 125 p,, 1 h, 17 cm, (Primer Fes­
tival del Humorismo, 11) 

Cubierta de Alejandro Romualdo, 
Incluye piezas de Felipe Pardo y Aliaga, Ma­

nuel Ascencio Segura, Ricardo Palma [y otros] 
Tomado de: Tauro, Alberto, Bibliografía pe­

ruano de literatura, 1931-1958, Lima, 1959, p, 
18, asiento 39, 

Curie gallegos, 1rma, Poesías y poemas peruanos: 
De Melgar a Chocano, 1790-1900, Lima [Ed, 
Mercurio, 1958] 1 h,, 132, [4] p, 16\12 cm, 

Título en la anteportada: Antología de poe­
tas y poemas peruanos desde la iniciación de la 
República hasta 1900, 

Con apreciaciones biográficas y críticas. 
Incluye poes;a de Felipe Pardo y Aliaga, 
Tomado de: Tauro, Alberto, Bibliografía de 

literatura peruana 1931-1958, Lima, 1959, p, 19, 
asiento 66, 

Bibliografía: p, 129-132, 

:Miró QHesada 
Perricholi 
Gráfs, P, 
p, 21 cm, 

Laos, Carlos, De Santa Rosa a la 
(Páginas peruanas), Lima [Talls, 

L Villanueva S,A,] 1958, 335 [1] 

Compilación de "varios trabajos de carácter 
satírico y literario cuyo móvil es pregonar cá­
Jidas vivencias peruanas". 

Incluye ensayos de crítica (significado de 
Ricardo Palma, Felipe Pardo y Aliaga en el pe­
riodismo peruano) 

Tomado de: Tauro, Alberto Bibliografía de 
literatura peruana 1931-1958, Lima, 1959, p, 138, 
asiento 1697, 

Bibliografia: p, 327-333, 

Jiménez 'Borja, José, Cien años de literatura. En 
El Comercio, Lima, 4 Mar,, 1959, p, 127, 

Estudio crítico comparativo, Felipe Pardo y 
Manuel Ascencio Segura, 

Incluye retratos, 
"Edición extraordinaria de "El Comercio" Su 

centenario. 

'.Tauro, Alberto, Bibliografía peruana de literatura 
1931-1958, Lima, Talls, Gráfs. P, L Villanue­
va, 1959, 

Separata del Boletín de la Biblioteca Nacional 
Nos, 19-20, Lima, 1956-1957, 

San Cristóbal, Evaristo, Una anécdota de Pardo 
y Aliaga, Literato y poeta peruano, En la Cró­
nica, Lima 22 Mar,, 1961, 1• ed,, p, 6, 

Sáncbez Osario, Enrique, Felipe Pardo y Aliaga, 
En El Comercio, Lima 27 Dic., 1961, 2• ed, p, 3, 

Crítica teatraL 

Felipe Pardo y Aliaga, En El Comercio, Lima 
21 Abr,, 1962, 1 • ed, p, 18, 

Crítica teatraL 
Reproducción del texto del 27 Die,, 1961, 

'.Neira Sama11ez, J!ugo, Felipe Pardo editado por 
escolares, En Expreso, Lima 16 Oct,, 1962. p, 
10, 

Sobre: "Frutos de la educación, obra editada 
por los alumnos del Colegio Winnetka (Cha­
clacayo) Promoción 1961", 

Samaniego, Antenor, Felipe, Pardo y Aliaga. En 
su Literatura peruana e hispanoamericana, Ca­
llao, Ed, Colegio Militar Leoncio Prado, 1963, 
p, 60-65, 

Estudio crítico bio-bibliográfico, 
Incluye retrato, 



Silva '.Negrón, Alfonso. Felipe Pardo y Aliaga un 
ilnstre peruano. En El Correo, Lima, 1:l Jun., 
19M. p. 12. 

firmado: Quinto Marcio. 
Estudio biográfico. 

. '.11iró, Cesar. El teatro "Felipe Pardo y Aliaga" 
En El Comercio, Lima, 21 Abr., 1966. p. 2. 

Se da el nombre de Felipe Pardo y Aliaga, al 
auditorium del Ministerio de Educación", hon­
rando la memoria del extinto. 

Pérez .Cuna, Edgardo. Homenaje a Felipe Pardo y 
Aliaga. En Correo. Lima 11 Abr. 1967. p. 9. 

Con motivo del descubrimiento de un cuadro 
al óleo de la galería de Figuras Ilustres del 
teatro peruano, con el patrocinio del Centro de 
Investigaciones del Teatro Peruano. 

Palabras del Dr. Guillermo Ugarte Chamorro, 
Jorge Cornejo Polar y agradecimiento del Dr. 
Juan Pardo Heeren. 

Ejecutivo nombra Comisión que organizará home­
naje a Felipe Pardo y Aliaga. En El Comercio, 

Lima, 17 Jul., 1968. p. 4. 
"Resolución Suprema N9 0688-68-EP", en ho­

nor al próximo centenario <le su muerte. 

Programa de homenaje a Don Felipe Pardo y Alia­
ga. E11 El Comercio, Lima, 26 Jul., 1968. p. 23. 

En el centernario de scr nacimiento. Dr. Jorge 
Basadre hace un epistolario, colabora Felipe de 
Osma. 

Celebran centenario de Pardo y Aliaga. En El Co­
merdo, Lima, 5 Set., 1968. p. 10. 
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Homenajes en Memoria de Felipe Pardo y Aliaga. 
[n El Comercio, Lima, 5 Dic., 1968. p. 23. 

Incluye retrato. 

El centenario de Felipe Pardo y Aliaga. [n El Co­
mercio, Lima, 8 de Dic., 1968. p. 2 . 

Incluye retrato. 

Preparan varios homenajes a Felipe Pardo y Aliaga 
por el centenario de su muerte. En El Comer­
cio, Lima, 14 Dic., 1968. p. 3. 

Centenario de Pardo y Aliaga. En El Comercio, 
Lima, 25 Dic., 1968. p. 2. 

El Concejo Provincial de Lima dio homenaje a 
Pardo y Aliaga. En El Comercio, Lima, 25 
Dic., 1968. p. 3. 

Incluye fotografía. 

Arcquipa rindió homenaje a Pardo y Aliaga. En 
El Comercio, Lima, 26 Dic., 1968. p. 12. 

Publican estudio sobre Felipe Pardo y Aliaga. En 
La Prensa, Lima, 7 Ene. 1969. p. 17, 

"f'elipe Pardo fundador de la crítica del 
teatro en el Perú", por el Dr. Guillermo Ugar­
te Chamorro. 

Perú. Academia Dif>lomática. Homenaje a los Mi-
nistros de Relaciones Exteriores, D. Felipe Par­
do y Aliaga y D. José Toribio Pacheco con 
ocasión del Centenario de su muerte. [La Perla, 
Callao, Imp. Col. Militar Leoncio Prado] 1968. 
23 p. 21V2 cm. ilus. (retratos) 
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PRJ'.JHER SEJ;(ES1RE DE 1968 

OBRAS GENERALES 

_A[¡¡Mnaque mundial, 1968 . . . Enciclopedia al día 
de datos útiles y conocimientos prácticos, pre­
parada bajo la dirección de Eduardo Cárde-
nas Nueva York, Ed. Moderna, !ne. [1967] 
511 p. ilus. (incL retratos, mapas, facsíms., ta~ 

bias, escudos, música) 19111 cm. 

Barberena, Eisa B. Directorio de bibliotecas de la 
Ciudad de México. Directory of City libra­
ries. 2• ed. corregida y aumentada. México, 
University of the Americas, 1967. 259 p. 
front. (plano), ilus, 22 cm. 

Barbaza de la '.Torre, Pedro A. El bibliotecario 
universitario, un docente 
Panamericana, 1967. 19 p. 
Bibliotecológicos, N 9 41) 

Washington, Unión 
28 cm. (Cuadernos 

Rarcelona. Diputación Provincial. Anuario de la 
Biblioteca Central de Cataluña y de las popu·· 
lares y especiales de Barcelona, 1964-1965. 
[Barcelona, 1967. 360 p. ilus. (incl. tablas), 
láms., planos 21Y2 cm. 

Beard, Jobn :Robert. Canadian provincial libraries 
Otta\va, Canadian Library Association, 

1%7. 303 p. ilus. (tablas) 25 cm. 

Comenius, Joban Amos. Die Ausgaben des Orbis 
Sensualium Pictus; cine bibliographie. Bearbeitet 
von Kurt Pilz. Nirrnbcrg, Selbsverlag der Stad­
tbibliothek, 1967. 447 p. 24 cm. 

Díaz Pla¡a, Aurora. Cómo atraer al lector. 
[!vladridJ Servicio Nacional de Lectura, 1965. 66 
p. ilus. (incl. plano, facsíms.) 24 cm. (Bre­
viarios de la Biblioteca Pública Municipal, 5) 

Enciclopedia universal ilustrada europeo-america-
na. Suplemento anual, 1961-1962. Medrid, Es­
pasa Calpe, S.A. [1966] 144'J p. ilus. (incl. 
retratos, tablas 1 diagrs.), láms. pare. colors. 
25\/2 cm. 

[spaña. '.Ministerio de Educación y Ciencia. Ca-
tálogo de la fonoteca educativa nacional. [Ma­
drid] Comisaría de Extensión Cultural, 1968. 
520 p. ilus. (incl. tablas) 22 cm. 

<;rnn enciclopedia del mnndo ... [t. 21]. Apéndi­
ce. Bilbao, Durvan, S.A. de Eds., 1967. 21-
111, xi p. ilus. (incl. retratos, tablas, diagrs .. 
música), láms. colors., mapas 25\/2 cm. 

Jnglaterra. British 7\faseum. General catalogue of 
printed books. Ten-year supplement 1956-1965. 

Lon<lon. The Trustees of the British Museum, 
1%8. 6 t. (1-5, 14) 35 cm. 

Larraíiaga, Dámaso A. Selección de escritos. Pró-
lógo de Alfredo R. Castellanos. Montevideo, 
1%5. 254 p. 19 cm. (Biblioteca Artigas. Co­

lección de clásicos uruguayos, vol. 92) 

:X ~teva e1!ciclopedia de conocimientos universales. 

México, Ed. Cumbre, S.A. [1967] 12 t. láms. 
colors., ilns, (ind. retratos, inapas, facsíms., ta­
blas, diagrs.) 25 cm. 

Organiz«ción de las '.Naciones Unidas para la Edu­
cación, la Ciencia y la Cultura. La promo­
tion du livre en Asie; Rapport sur la production 
et la distribution des livres dans la région. 

[París! UNESCO [1968] 74 p. ilus. (ta­
blas) 27 cm. (E:udes et Documents d'Informa­
tion, N? 52). 

Pcnna, Carlos 1Jíctor. Planeamiento de serv1c10s bi-
bliotecarios. [Madrid, Oficina de Educación 
Iberoamericana, 1968] 70 p. 21\/2 cm. (Serie 

V: Seminarios y reuniones técnicas, Vol. 3) 

Puves, .7Yfaria .Cuisa. El catálogo diccionario; nor-
mas para su redacción. [Madrid] Servicio Na-
cional de Lectura, 1965. 203 p. ilus. 24 cm. 

(Brevarios de la Biblioteca Pública Municipal, 2) 

Smitbsonían 1nstitution, 'Wasbinglon. :Museum of 
Jlistory and 'Jecbnology. Contributions from 
the Museum of History and Technology; papers 
45-51 on history. Washington, D.C. [The Smi­
thsonian Press] 1966. 232 p. ilus. (incl. retra­
tos, facsíms.) 281/2 cm. (United States National 

Museum Bulletin, 241) 



1J)asbington. f.ibrary of Congress. Library of Con-
gress Catalog; book subjets; a cumulative list 
of works representcd by Library of Congress. 
Pritend cards, 1960-1964. Amn Arbor, Mich., 
J.W. Edward> [1965] 16 t. (1-9, 19 25) 28V2 

cm. 

FILOSOFIA 

Abbagnano, J\licola. Diccionario de filosofía. Mé-
xico. Fondo de Cultura Económica (1966] 1206 
p. 24 cm. 

Ardao, Arturo. Filosofía de lengua espa!lola; en-
sayos. [Montevideo] Ed. Alfa [1963] '176 p. 
19 cm. (Colección Carabela, 16) 

1lleger, ]osé. Simbiosis y ambigüedad; estudio psi-
coanalítico. Buenos Aires, Ed. Paidós (1967] 
307 p. ilus. (tabla) 23 cm. (Biblioteca de Psi­
quiatría, Psicopatología y Psicosomática. Serie 
Mayor, Vol. 42) 

Clinard, :Marsball B. [y otros] comp. Anomia y 
conducta desviada. Buenos Aires, Paidos [1967j 

293 p. ilus. (tablas) 22Y1 cm. (Psicología 
Social y Sociología, Vol. 27) 

Delay, Jeatt [y] Picbot, Pierre. Manual de psico-
logía Versión espa!lola de Leopoldo Mont· 
serrat Valle. Barcelona, Toray-Masson S.A. 
[1966] 501 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 22 
cm. 

'.Heidbreder, Edna. Psicologías del siglo 
Buenos Aires, Ed. Paidos [1967] 550 
(inc!. tabla, diagrs.), retratos 23 cm. 
teca Psicología del Siglo XX, Vol. 6) 

XX 
p. ilus. 
(Biblia-

Jfabert, René. El desanollo mental; estudio de psi-
cogenética. Buenos Aires, Ed. Kapclusz [1965] 

675 p. ilus. (tablas) 20Y2 cm. (Colección Uni­
versitaria. Serie: Filosofia y Ciencias Sociales) 

Rurlock, Elizabetb B. Desarrollo psicológico de 
muo. 4• ed. Tr. y adaptación: francisco Javier 
Morales, José María Gallart Capdevilla. N ew 
York, McGraw-Hill Book Company [1967]. 824 
p. ilus. (incl. diagrs.) 24 cm. 

janes, Ernest. La pesadilla. Bu~nos Aires, Ed. 
Paidós [1967] 350 p. front. 20Y2 cm. (Biblio­
teca de Psicología Profunda, vol. 26) 

'.Kock, '.Karl. [! test del árbol; el dibujo del árbol 
como medio psicodiagnóstico auxiliar. Buenos 
Aires, Ed. Kapelnsz [1965] 362 p. ilus. (incl. 
tablas, diagrs.) 21 cm. (Biblioteca de Psico­
logía Contemporánea, 14) 

Londres. Central Office of )nformatiott. 
an officíal handbook. London, 1968. 
front. (retrato color.), ilus, (tablas, 
láms., mapas (1 color. pleg.) 24 cm. 

Britain; 
557 p. 
diagrs.), 
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J.fadsett, X. B. Teorías de la motivación; un estu-
dio comparativo de las teorías modernas de la 
motivación. Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 
381 p. ilus. (incl. tablas) 23 cm. (Biblioteca 
Psicológicas del siglo XX, Vol. 13) 

'.lforx, Melvin JL y 'Jlillix, 'Wil!iam A. Sistemas 
y teorías psicológicos contemporáneos Bue~ 

nos Aires, Ed. Paidós [19671 494 p. ilus. (incl. 
tablas) 23Y1 cm. (Biblioteca Psicologías del Si­
glo XX, vol. 14) 

J;fayer-(iross, 11'., Slater, L. y Rotb '.\L El niño 
deficiente mental. Buenos Aires, Ed. Paidós 
11967] 112 p. 18Y2 cm. (Biblioteca del Edu­
cador Contemporáneo, vol. 69) 

O'Cormor, D. J., com/). Historia crítica de la fi. 
losofía occidental. l: La filosofía de la anti­
güedad. JI: La filosofía en la Edad Media y 
los orígenes del pens:\miento moderno. Buenos 
Aires, Ed. Paidés [1967] 2 t. 18Y2 cm. (Bi­
blioteca de Filosofía. Serie Menor, 2, 3) 

Piaget, ]ean. Seis estudios de psicología. Barcelo-
na, Ed. Scix Barral, S.A., 1967. 227 p. 18 cm. 
(Biblioteca Breve. Ensayo, N 9 247) 

Pop/ler, '.Karl R. El desarrollo del conocimiento 
científico¡ conjeturas y refutaciones. Buenos Ai­
res, Paidós [1967] 463 p. 23 cm. (Biblioteca 
de Filosofía. Serie Mayor, 2) 

S'alvatore, Pasrnal y Salvatore, Jllydia. El poder de 
la palabra y la persuación. México, 1968. 
186 p. ilus. (tablas, diagrs.) 18Y1 cm. 

Scabini, Eugenia. ll pensiero di Paul Tillich. 
Milano, Ec!itrice Vita e Pensiero [1967] 270 p. 
22 cm. (Publicazioni dell'Univcrsitá Cattolica 
del S. Cuore. Saggi e Ricerche, serie teITa. 
Scienze Filosofiche, 2) 

Scbwartzmann, '.Félix. Teoría de la expresión. [San-
tiago de Chile] Eds. de Ja Universidad de Chile, 
1967. 483 p. láms. pare. colors., retratos 
25 cm. 

Serebrinsky, Bernardo. Bases para una psicoterapia 
cultural. Buenos Aires, Eudeba [!966] 167 
p. 22Y1 cm. (Temas de Eudeba. Psicología) 

Stern, 'W., Allport, y. 'W. y otros. Aportaciones 
a la psicología de la personalidad. Buenos Ai-
res, Ed. Paidós [1967] 153 p. (Biblioteca del 
Hombre Contemporáneo, vol. 183) 

1zu, Lao. Tao tech Ching. tI'. by John C.H. 
Wu. Dd. by Paul K. T. Sih. New York, St. 
John's University Press [1966] 115 p. 23 cm. 
(Asian Jnstitute Translations, N 9 l) 

Origen y esencia del conoc1m1en-
fenomenología existencial. Rosario" 

'Vasconi, J<ubén. 
to en Ja 
1967. 66 p. 23 cm. 
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'Warren, }laward C, ed. 
gía. Tr. y revisión de 

Diccionario de psicolo­
E. Imaz, A. Alatorre y 
Fondo de Cultura Eco-
24 cm. 

L. Alaminas. México, 
nómica [1966] 383 p. 

Youn~, X., 11ügel, ]. C. y 
las actitudes. Buenos 
[1967J 178 p. 17)/2 cm. 
bre Contemporáneo, vol. 

otros. Psicología de 
Aires, Ed. Paidós 
(Biblioteca del Hom-

180) 

Zazzo, ReHé {y otros) Manual para el examen psi-
cológico del niño Buenos Aires, Ed.Kape-
lusz [1965] 479 p. ilus. (incl. diagrs.), láms., 
pare. colors., tablas 20Y2 cm. (Biblioteca de 
Psicología Contemporánea1 17) 

RELIGION 

Baf<er [ddy Jrlary. Ciencia y salud con las claves 
de las escrituras Bastan, Trustees under the 
Will of Mary Baker G. Eddy [1963] 689 p. 
18 cm. 

'lliblia. [spaiiol. La sagrada Biblia más bella del 
mundo. Antiguo y nuevo tcstamento 1 nueva tra­
ducción de los textos originales con comentarios 
por el R.P. Alejandro Díaz Macho y colabora-
dores. [Buenos Aires] Ed. Codex S.A. [1964] 
4 t. (IV-VII) ilus. colors. 31 cm. 

CfJ1.mchard, Paul. La creación 
na [Ecl. fontanella] 1966. 

(Pensamiento N 9 15) 

evolutiva. Barcelo-
182 p. 18Y2 cm. 

Cb'en, Xcnnetb X.S. Buddhism in China; a histo-
rical survcy. Princeton 1 University Press 1 

1964. 560 p. 24 cm. 

rlíade, Mircea y Xitagawa, ]osepb '.71!., comps. Me­
todología de la historia de las religiones .. 

Buenos Aires, Ed. Paidós 11967] 199 p. 20 cm. 
(Biblioteca Ciencias e Historia de las Religio­
nes. Colección Menor, 6) 

Enciclopedia de la biblia Barcelona, Eds. Ga-
rriga, S.A. [1963] 6 t. láms. colors. mapas, 
ilus. (incl. facsíms., tablas, diagrs.) 26Y1 cm. 

Qracia, '.i\iaría. Transcendentales cartas a Paulo VI 
y al concilio por el nuevo cristianismo y la 
religión universal. 3er. tomo. [París 1 Imprime-
rie Catalane, 1968] 305 p. 21 cm. 

Jlerm@n, 1riedricb ijeorg. Der Kampf gegen Re-
Iigion und Kirche in der sowjctischen Besatzungs­
zone Deutschlands. Stuttgart, (Quell-Verlag 

[1967] 138 p. 20 cm. 

[antenrnri, 'Vittorio. Movimientos religiosos de li-
bertad y salvación en los pueblos oprimidos. 

Barcelona, Ed. Seix Barral, S.A., 1%5. 405 
p. 20 cm. (Biblioteca Breve. Ciencias Huma­
nas, 219) 

[eadbeater, C. lf!. Un libro de texto de teosofía 
. . . Tr. directa del inglés por Federico Climent 
Terrer. Rosario, Ed. Teosófica Argentina, 
1967. 157 p. 18 cm. 

f.oisy, .Alfred. Los misterios paganos y el misterio 
cristiano. Buenos Aires, Ed. Paiclós [1967] 
252 p. 22 cm. (Biblioteca Ciencia e Historia de 
las Religiones, dirigida por Marshall T. Meyer. 
Colección Mayor, 2) 

f.ópez .Austin, .Alfredo. Juegos rituales aztecas. 
Versión, introducción y notas México 1 Uni-
versidad Nacional Autónoma de México, 1967. 
89 p. 23 cm. (Cuadernos, Serie documental, 
N9 5) 

f.utero, '.7\fartín, 1483-1546. Obras ele Martín Lute-
ro. Tomo I: Disputación acerca de la determi­
nación del valor de las indulgencias (las 95 te­
sis). La indulgencia y la gracia. La disputación 
de Heidelberg. Disputación y defensa de Fray 
fv1artín Lutero contra las acusaciones del doctor 
Juan Eck. La disputación de Leipzig - Informe 
de Lntero a Jorge Spalatin. A la nobleza de la 
nación alemana acerca del mejoramiento del es­
tado cristiano. La libertad cristiana. La cautivi­
dad babilónica de la iglesia. Lutero en la dieta 
de Worms. A toda la clerecía reunida en Augs­
burgo para la dieta del año 1530. Prefacio al 
primer tomo de los escritos latinos. Versión cas­
tellana directa de Carlos Witthaus Buenos 
Aires, Ed. Paidós [1967] 356 p. láms. retra­
tos, facsíms. 23Y2 cm. (Biblioteca Ciencia e His­
toria de las Religiones, dirigida por Marshall T. 
Meyer. Clásicos de la Religión 1) 

:Milano. 'Universitá Cattolica del Sacro Cuore. Le 
missioni alla luce del concilio¡ atti della scttima 
settimana di stu<li missionari, lv1ilano 1 5-9 se-
tiembre 1966. Milano [Societá Editrice Vita e 
Pensiero 1967] 274 p. 24 cm. 

'Wacb, Joacbim. El estudio comparado de las reli-
giones. Recopilación e introducción ele Joseph M. 
Kitagawa. Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 
261 p. 20 cm. (Biblioteca Ciencia e Historia 
de las Religiones. Colección Menor, 4) 

CIENCIAS SOCIALES 

.A/vez de '.7\fattos, f.uis. Compendio de didáctica ge-
neral Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1965] 
413 p. ilus. (tablas, diagrs.) 20 cm. (Bibliote­
ca de Cultura Pedagógica, 77) 

.Allen, Clark f.ee. Teoría de los precios; funda-
mentos matemáticos elementales. [Buenos Aires] 
Eds. Troquel [1965] 199 p. ilus. (diagrs.) 
22Y2 cm. 

Antioquía. Servicio :Nacional de .Aprendizaje. Pros­
pecto 1968. [Medellín, 1967] 165 p. 20 cm. 
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Annual Conference of tbe Educational :Records 1lu· 
reau Modern educational development: another 
look; report . . . Edited by Frederick B. Da· 
vis. New York City, Educational Records Bu· 
reau, 1966. 236 p. ilus. (facsím., tablas) 23 
cm. 

Armengaud, André. 
drid, E<ls. Cid, 
blas) 1'W2 cm. 
turo, 9) 

La explosión demográfica. Ma· 
S.A. [1967] 24i p. ilus. (ta­
(Colección "Esquemas del Fu-

Aron, Raymond. El opio de los htelectuales. Bue-
nos Aires, Eds. Siglo Veinte [1967] 315 p. 
21 cm. 

Banco de 5\1éxico, S.A., México. Departamento de 
Jnvestigaciones Jndustriales. Oficina de Econo­
mía 'Jndustrial. La estructura industrial de Méxi­
co en 1%0. [México, Oficina Editorial, 1967] 
285 p. tablas, diagrs., pare. colors. plegs. 
27\11 cm. 

Bany, '.Mary A. ÍY] Jobnson, J.:ois 'V. La dinámica 
de grupo en la educación¡ la conducta colectiva 
en las clases de primera y segunda enseñanza. 
Versión española de Manuel de la Escalera. 
Méxi.co, Aguilar, 1965. 449 p. ilus. (diagrs.) 
21\11 cm. 

Barbanc!Jo, Alfonso y. Estadística elemental mo­
derna [Málaga, 1967] 385 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) 22\12 cm. (Publicaciones de la Escue­
la Nacional de Administración Pública, 2) 

Bcn·David, Jc>sepb {y otros] La universidad en 
transformación. Barcelona, Ed. Seix Barral, S.A. 
1966. 243 p. ilus. (tablas) 18 cm. Biblioteca 
Breve. Ensayo, 243) 

Besteiro, )ulián. !vfarxismo y antimarxismo; discur~ 

so Madrid, Ed. ZYX, S.A. [1967] 132 p. 

20 cm. (Biblioteca Promoción del Pueblo, 17) 

Digo, Pierre. Marxismo y humanismo¡ introducción 
a la obra económica de Carlos Marx. Prólogo 
de: Jean Marcha!. Madrid, Ed. ZYX, S.A. 
[1966] 347 p. 20\11 cm. (Biblioteca Promoción 
del Pueblo, 5) 

Bilandzic, Dusan. Dirección de la economía en 
Yugoslavia. Beograd, 1967. 154 p. ilus. (ta-
blas) 20 cm. 

'Boetie, Esteban de la. Discurso sobre la servidum-
bre voluntaria. Introducción y notas de Angel 
J. Cappelletti. Rosario, Grupo Editor de Estu-
dios Sociales, 1968. 100 p. 16\11 cm. 

Bossing, :Ne/son L. La pedagogía en la segunda 
enseñanza. México, Ed. Pax.México [1965] 440 
p. ilus. (tablas) 23 cm. (Colección Ciencias 
del Hombre, 12) 
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Rotham, C.'.N. Los medios auxiliares audiovisuales 
en la instrucción y capacitación para el movi­
miento cooperativo . . . Roma 1 Organización de 
las ,\:adanes Unidas para la Agricultura y la 
Alimentación, 1967. 103 p. ilus. 23 cm. 
(FAO: Cuadernos de Fomento Agropecuario, N" 
86) 

1lowman, :7\tary ]ean {y otros) Readings in the eco-
nomics of education. Tcxtes choisis sur l'econo­
mic de l'economie de l'économie de l'education. 
A selection of articlcs 1 essays and texts from the 
works of economists, past and present, on t11e 
relationships between economics and education .. 
Editorial Advisory Committee: Mary Jean Bow· 
man, Michel Debeauvais, V.E. Komarov, [y] John 
Vaizey. [París, UNESCO 19681 945 p. ilus. 
(tablas, diagrs.) 27 cm. 

Braudel, :Fernattd. Las civilizaciones actuales¡ estu-
dio de historia económica y social. Madrid, Ed. 
Tecnos, S.A. [1956] 497 p. ilus. (mapas) 
23~1'.l cm. 

'Brewer Carias, Allan-Randolpb. Las empresas pú-
blicas en el derecho comparado; estudio sobre el 
régimen de las actividades industriales y comer· 
dales del estado. [Caracas, Universidad Central 
de Venezuela] 1%7. 203 p. 23\11 cm. (Publi· 
caciones de la Facultad de Derecho, vol. XXXVII) 

Callaway, A. [y] 5\.fusone, A. Financing of edu· 
cation in Nigeria [Paris] Unesco, lnterna-
tional lnstitute for Educational Planning [1968] 
150 p. ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. (African 
Research Monographs-15) 

Castro, Josué de. Una zona explosiva en América 
Latina: El Noreste brasileño. Buenos Aires, So­
lar [1965] 2.J5 p. 22\12 cm. (Biblioteca "Di· 
mensión Americana'') 

Cater, Douglass. El poder y los grupos de pre· 
sión. !vladrid, Eds. Cid !1965! 357 p. 1911 

cm. (Colección Vórtice, 26) 

Centro 1nternacional de la 1nfancia. Curso sobre la 
adopción, 21 de setiembre 4 de octubre de 
19()4 1 París ·- Francia . . . Tr. efectuada por el 
Dr. José Pedro Achard. Montevideo, ·Instituto 
Interamericano del Niño, Sección Estudios Jurí-
dico Sociales, 1966. 272 p. 27\12 cm. 

Centro :Nacional de Ayuda '.Técnica. Agencia para 
el Desarrollo 1nternacional. Colección de car­
tas obreras. [2• ed.] México [1966] ilus. 
(incl. facsíms.) 22\12 cm. 

Coa/e, Ansley J. y 1-loover, 
y desarrollo económico 
sa-Wiley, S. A., 1965. 
diagrs.) 23 cm. 

[lf gar M. Crecimiento 
México, Ed. Limu-

438 p. ilus. (tablas, 

Cole, 'William E. Steel and economic growth in Me-
xico Austin, University of Texas Press 
f1967] 173 p. ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. 
(.Latín American Monographs, N• 7) 
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Collin, g. Selección de tests al serv1c10 de la psi-
cología infantil Buenos Aires, Ed. Kapclusz 
[1966] 366 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 20 
cm. (Biblioteca de Cultura Pedagógica, 43) 

Concepción. Universidad de Concepción. )nstituto 
Central de '.Historia y geografía. Guía del es-
tudiante de historia y geografía, [Concepción] 
1967. 136 p. 21 cm. 

üntférence 1nternationale de L'Jnstruction Publi­
que. Paris, 1966. XXXe. session. Compte rendu 
analytique. París Unesco [19661 188 p. 24 
cm. (Publication, N• 305) 

Conferenóa de las '.Naciones Unidas sobre Comercio 
y Desarrollo. yinebra. Expansión del comer­
cio e integración económica entre países en de­
s~rrollo í informe de la secretaría de la 
UNCTAD. Nueva York, Naciones Unidas, 
1967. 118 p. 28 cm. 

Conferencia )nternacional del '.Trabajo. 52a, Qine­
bra, 1968. Revisión <le los Convenios núms. 24 

y 25 sobre el seguro de enfermedad. Ginebra, 
Oficina Internacional del Trabajo, 1968. 176 
p. 24 cm. (Informe VI (2) ) 

Cmtés Ormazáb11I, Jesús [y otros] Derecho de huel-
ga. Madrid, Ed. ZYX [1965] 104 p. 1712 
cm. (Colección Lee y Discute. Serie Roja, 8) 

Chian<) 'Kai-Shek. La Rusia soviética en China¡ un 
resumen a los setenta años. Madrid, 1966. 
409 p. retratos 21 Y2 cm. 

Daly yuevara, Jaime R. Derecho cooperativo. Ca-
racas, Universidad Central de Venezuela, 1967. 
426 p. 23Y2 cm. (Publicaciones de la Facultad 
de Derecho, vol. VII) 

Dmrna, )ves-Lys. Los problemas del adolescente al 
ingresar en la escuela secundaria. Buenos Aires, 
Ed. Paidós [1967] 108 p. 17 cm. (Biblioteca del 
Educador Contemporáneo, vol. 5~) 

Davis, Kingsley. La sociedad humana, Buenos Ai-
res, Ed. Universitaria de Buenos Aires [1965] 

2 t. ilus. (tabla, diagr.) 22 cm. (Manuales de 
Eudeba. Sociología) 

Dctjen, Ervin 'Winfred [y] Detjen, Jifory 'Ford. 
Orientación educacional en la escuela primaria. 
Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1965] 853 p. ilus. 
(tablas) 20 cm. (Biblioteca de Cultura Peda­
gógica, 57) 

Dienstein, 'William. Manual técnico del investiga-
dor policiaco. México, Ed. Limusa-Wiley, S.A., 
1965. 245 p. 22Y2 cm. 

Dore, R. P. La reforma agraria en el Japón. Mé-
xico 1 Fondo de Cultura Económica [1964] 503 
p. ilus. (tablas) 21 cm. (Sección de Obras de 
Economía) 

Dufmy, René-1eatt [y otros] Droit international 
[París] Unesco [1967] 167 p. ilus. (ta-

blas) 21 cm. (Les Sciences Sociales dans l'En­
seignement Supérieur) 

[ckardt, 'J. E. ed. Funci:ioning of tcrrestrial eco-
systcms at the primary production lcvel ¡ procee­
dings of the Copenhagcn Symposinm . . . [Pa­
rís] UNESCO [1968] 516 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 27 cm. (Nawral Rosonrce Research, V) 

Ecuador. Jnstituto '.Nacional de Previsión. Departa­
mento de )nvestigación Social, Consulta y Pu­
blicaciones. Estatuto de las Cajas de Previsión 
y sus reformas hasta diciembre de 1967 ... 

[Quito] Caja Nacional del Seguro Social, 
1968. 199 p. ilus. (tablas) 14Y2 cm. 

Encicloped'a Jurídica Omeba Buenos Aires, Bi-
bliográfica Omeba [1964] t. (XXI-XXIV) 
27Y, cm. (Obras Magistrales de la Editorial Bi­
bliográfica Argentina Omeba) 

üike, Stef)ben .... Economía pa~-a el desarrollo. Tr. al 
cspailol por Mario G. /..\enoca! y ele Almagro. 
Rev. de la tr. por Rubén Pimentel Rogerio 

/..léxico, Unión Tipográfica Ed. Hispano-Ameri­
cana, 1.965. 752 p. ilus. (tablas, diagrs.) '.23Y2 
cm. 

España. Jilinisterio de Educación y Ciencia. Pairo-
nato de Cursos para Extranjeros. 
extranjeros Espaila 1968-69 
1968. 111 p. incl. front. ilus. 
pare. colors. pare. dobs. 20Y2 cm. 

Cursos para 
Madrid, 

(incl. mapas) 

1irtb, :Raymond. Tipos humanos; una introducción 
a la antropología social. [Buenos Aires] Ed. 

Universitaria de Buenos Aires [1966] 250 p. 18 
cm. 

J'rota-Pessoa, Oswa1do. Principios básicos para la 
enseñanza de la biología . . . Washington, D. 
C. 1 Unión Panamericana, Opto. de Asuntos Cien­
tíficos, 1967. 128 p. 23 cm. (Serie de Bio­
logía. /\fonografía Nº 4) 

'Fulbrig/Jt, ].lt!. Los mitos de la política america-
na. Madrid, Eds. Cid, S.A. 119661 178 p. 
19Y1 cm. (Colección Vórtice, 33) 

y11i1ord Jlart, Albert y Kenen, Peter 73. 
monetarias y actividad económica ... 
Cia. Ed. Continental, S.A. [1964] 628 
(tablas, diagrs.) 23Y2 cm. 

Deudas 
México, 
p. ilus. 

Qa1, Roger. Historia de la educación. Buenos Ai-
res, Ed. Paidós [1968] 140 p. 17 cm. (Bibliote­
ca del Educador Contemporáneo, vol. 73) 

Qalbrait/J, JK. El crac del 29. Barcelona, Ed. 
Seix Barral, S.A., í965. 237 p. 20 cm. (Bi-
blioteca Breve. Ciencias f!umanas 1 213) 



Qarcia 'Jloz, '}'fdor. Principios de pedagogía sis~ 

temática. 3' ed. renovada. .~1adrid, Ed. Rialp, 
S.A. [1%6] 531 p. 21Y2 cm. (Biblioteca de 
Educación y Ciencias Sociales. Serie Sistemá­
tica, 1) 

~:!arrido :Falla, Jerna11do. La descentralización ad-
ministrativa !San José 1 Costa RicaJ Ciudad 
Universitaria ((Rodrigo Facio", 1967. 130 p. 
22 un. (Publicaciones de la Universidad de Cos­
ta Rica. Serie Ciencias Jurídicas y Sociales, Nº 
14) 

(j rcen, f.dward J. El proceso del aprendizaje y la 
instrucdón programada. [Buenos Aires] Ed. Tro-
que! f1'.)G7J 189 p. 22~12 crn, 

J larrod, :F. Hacia una economía dinámica; al-
gunos desarrollos recientes de la teoría econó­
mica y su zplicJ.ción a la política económica. 
!vladrid, Ed. Ternos, 1 %6. 243 p. ilus. (ta­
blas) 23 cm. (Blblioteca Tecnos de Ciencias 
Económic2s, 5) 

iL1skrw, ,Ctrnrence D. fJ] JllcL'endcn, Jonati.Jon. 
Esto es fa enscñauza. ,\,1éxico 1 Ed. F. Trillas, 
S.A., 1%5. 637 p. ilus. (ind. facsíms., tablas, 
diagrs.) 25Y2 cm. 

Jleffron, '.lloyd :N. Pruebas de policía. ,\1éxico, 
Ed. l.e(ras, S.A 1965. 185 p. i!us. (iucl. 
planos) :21 ~<:i cm. 

J[el!u, .R. Te11danccs nouvelles de l'enseignement 
de la biologie (1%6). Vol., l. [París] Unesco 
[1')67] 298 p. 27 cm. (L'cnseignemcnt des scien­
ces fondamentales. Biologie) 

Jrdlister, RL)bi11son. Evaluation technique de la prc-
m'.tre pha,~e duprojet régional méditerranéen. 
[París] Organisation de Coopération et de <lfre­
loppement Eco.nomiques ['J067j 196 p. 24 cm. 

'Jlutyat, 'J. Los exámenes¡ los medios de evaluación 
en la enseña!lza. _Buenos Aires, Ed. Kapelusz 
[1%5] 226 p. ~O cm. (Biblioteca de Cultura 
Pedagógica, 90) 

}loa, Cbi-niinq. Foreign invr;stmcnt and economic 
development in China 1810-1937. Massachusctts, 
1965. 306 p. ilus. (tablas) 24 cm. 

Jlun<Jate, Jose/JIJ 1., Jr. Guía para la capacitación 
de adm¡nistradores locales de bienestar público 

,'vléxico, Centro Regional de Ayuda Técni-
ca [1967] 133 p. 21\:2 cm. 

]barra Pérc~. Osear. Didáctica moderna¡ el apren-
dizaje y la enseñanza. r.'v!adridJ Aguilar 
[19651 310 p. 2W, cm. (Colección Psicología 
y [duc:-ición) 

]adoulle, Andrea. Cómo trabaja un laboratorio pe-
dagógico. Buenos Aices, Ed. Kapelusz [1965] 
157 p. ilas. rincl. tablas) 20 cm. (Biblioteca 
de Cultura Pedagógica, 51) 

Johnson, Jr. '.l{. y Sprott, 11!. J. '.H. Sociología y 
psicología social del grupo. Buenos Aires 1 Ed. 
Paidós [1968] 278 p. 17 cm. (Biblioteca del 
llombre Contemporáneo, vol. 194) 

y otros Sociologia de la Producción y el con­
sumo. !Buenos Aires] Ed. Paidós [1967] 180 
p. 17 cm. (Biblioteca del Hombre Contemporá­
neo, vol. 18í') 

Johtiston, EdcJar y., Petcrs, ::llildred y Euraiff, 'Wi-
llimn. El maestro y la orien~ación del nrno. 
Buenos Aires, Ed. Pai<lós [19671 2')7 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs. modelos) '.lO cm. (Biblio­
teca del Educador Contemporáneo. Serie Mayor, 
Vol. 1) 

'Knccht, W. Ncw trends in physics teaching. Ten-
dances nouvelies de l'enseignement de la pshysi­
que. Vol. l. (1965-1966) ... [París! UNESCO 
[1968] 271 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 26 
cm. (The Teaching of Basic Sciences) 

'Xoíw,rL }an. Rules of Proce<lure of the U1!ited Na-
tions General Asscmbly; a legal analysis. Wro-
claw lScientitific Society] 1967. 207 p. 22 cm. 
(P rae e \'V roclaw~ 1\ ¡ego TO\varzystwa N aukowe­
go. Travaux de la Société des Scicnces et des 
Lettres de \'Vroclaw, Seria A, Nr. 113) 

Lt ]'[,;t11. 11nit>crsid'1d :Nacj,1,ral de la Plata. 1a­
cultad de J/wnaJ1idades y Ciencias de la Edu­
cnción. Departamento de Jlistolia. Trabajos y 
corn.unicaciones. {Buenos Aires, 19671 232 p. 
retrato! mapa, facsíms. 27 cm. 

[anc, Jlou.h1rd .f)'] Beaucham/l, .ll'L'trJ. Comprc'nsión 
del desarrollo hmnano. liustrado por Joann Lane 
Traeger. México, Ed. Pax-/vléxico [1%71 485 
p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 22V1 cm. (Co­
lección Ciencias del Hombre. Director: Dr. Fer­
Ha.ndo Cesannan) 

Le yoff, Jacques. Mercaderes y 
[dad !\.kdia. Buenos Aires, 
143 p. 18 cm. (l.ectores de 

banqueros de La 
Eudeba [1966] 
Eudeba, 17) 

Lefra1H.-, (jeorgcs. El sindicalismo en el mundo. 
Madrid, Ed. ZYX [19661 152 p. 17V1 cm. 
(Colección Li:'e y Discute. Serie Roja 1 9) 

Lco11e1rduzzi, Alessandro. F. Rabelais e la sua pros-
pettiva pedagogica. Trieste, Universitá degli 
Studi di Trieste, 1966. 163 p. 24V2 cm. 

[evin, ]011at1Jm1 1J. Las economías de exportación; 
esquema de su desarrollo en la perspectiva his­
tórica. Tr. al español por Alfonso Castaño. 
México, Unión Tipográfica. Ed. Hispono Ameri­
cana [1964] 389 p. i!us. (mapa, tablas, díags). 

23 cm. 

Lewis, Osear. Pedro l'dartíncz ¡ un campesino me-
xicano y su familiJ.. i\,1éxico 1 Joaquín .t....iortiz, 
[1964j 459 p. 21 cm. 



Liu, '.Ja-C/Jung and Yeh, 'Kung-C/Jia. The economy 
of the chinese mainland: national income and 
economic development, 1933-1959. Princeton, 
1965. 771 p. ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. 

Llore! Bastidas, .Antonio. El fuego de Prometeo; 
historia y biografía del magisterio azuayo. 
Cuenca, '1967. 292 p. láms. retratos 22 cm. 

Lluis y JIJ'avas, )afrne. Derecho de asociaciones. 
Barcelona, Lib. Bosch, 1967. 407 p. 24)12 cm. 

'.Mailick, Sidney y 'Van :Ness, Edward '.J-l., comps. 
La conducta administrativa¡ conceptos y proble­
mas. Buenos Aires, Ecl. Hobbs-Sud-americana 
S. A. [1966] 250 p. ilus. (incl. diagrs.) 22)12 

cm. (Colección Estudios Empresarios) 

Mal/in, Jay. Caribbean crisis [subversión fails in 
the Dominican Republic] Garden City, N.Y., 

Doubleaday l'.: Company, !ne. [1965] 101 p. 
láms. 18 cm. 

Terror in Vict Nam Princeton, N. J., 
D. Van Nostrand Company, !ne. [1966] 114 
p. ilus. (diagr.), láms. 18 cm. 

'.Mannbeim, 'Karl. Introducción a la sociologia de 
la educación. Tr. J. M. López Cepero. ,\1a-
drid, Ed. Revista de Derecho Privado. [1966] 

259 p. 21)12 cm. (Serie H. Tratados y Mono­
grafías de Suciulogía, Vol. XI) 

'Jlernán. Hacia Ja creación de '.)Vfelgar Jusliniano, 
la Universidad 
Beni, Bolivia, 
1712 cm. 

Autónoma del Beni. Trinidad, 
1967. 159 p. i!us. (tabla) 

Mesas Redondas sobre Educación y Propaganda en 
la Conservación. ~'léxico, 1967. [Ponencias 1 

comentarios, discusión y respuestas] México, 
1967. 20'.J p. lárns., facsíms., diagr. 22Y2 
cm. (Ediciones del Instituto Mexicano de Re­
cursos Naturales Renovables, A. C.) 

.YV!éxico. 'Universidad J.Jacional Autónoma. 'Jnstituto 
de 1nvestigaciones Estéticas. Anales ... : 36 

México [Imp. Universitaria] 1967. 126, x p. ilus. 
(tablas) Jáms., retratos, facsíms.) 23 cm. 

5'\!eynaud, Jean. Introducción a la ciencia políti-
ca. Madrid, Ed. Tccnos, S.A. [1964] 342 p. 

24 cm. (Semila y Surco; Colección de Cien­
cias Sociales, Vol. 3 

'.i\lifsud, '.Franf? '.M. Derecho agrario consuetudina-
rio en Africa, y sus relaciones con la legisla­
ción que pretende adaptar el régimen de tierras 
consuetudinario a las necesidades de] desarro­
llo. Roma, Organización de las Naciones Uni­
das para la Agricultura y Ja Alimentación, 
1967. 108 p. (Serie Legislativa de la FAO, 
N·' 7) 

:Mira y López, Emilio. Manual de orientación pro-
fesional. Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1966] 
550 p. ilus. (incl. tablas, modelos), láms., pare., 
plegs., diagrs. 21 cm. (Colección Universita­
ria. Serie: Filosofía y Ciencias Sociales) 

El niño que no aprende. Buenos Aires, Ed. Ka­
pelusz [1966] 129 p. 20 cm. (Biblioteca de Cul­
tura Pedagógica, 6) 

JV[ontes, .Angel Cristobal. El tercero registra! en el 
derecho venezolano . . . [Caracas] Universidad 
Central de Venezuela, 1967. 149 p. ilus. 
(facsím.) 23\12 cm. (Publicaciones de la Facul­
tad de Derecho, XXXVI) 

'.i\lontgomery, .R. J. Examinations; an account of 
their evolution as administrative decives in En­
gland Pittsburgh, University of Pittsburgh 
Press [1967] 303 p. 22 cm. (Studies in Com­
parative Education, Num. 6) 

Morazé, Charles. La Francia burguesa. Prefacio 
de Lucien Febvre. [Barcelona] Ed. Lumen [1967] 
275 p. ilus. (diagrs.) 18)12 cm. (Palabra en 
el tiempo, 12) 

'.i\forse, 'Jf'illiam C. [y J 'Wingo, '.i\fax y. Psicología 
aplicada a la enseñanza . . . Manual de con­
sulta ilustrado; descubrimientos y conceptos bá­
sicos de psicología general. México, Ed. Pax­
México [1965] 820 p. ilus. (incl. tablas, dia­
grs.) 23 cm. (Colección Ciencias del Hombre, 
Nº 6) 

5'\foss, Bernice R., Soutbwortb, 'Warren JL (y] .Reí-
cbert, Joim Lester, editores. Educación para 
la salud México, Ed. F. Trillas, S.A. 
1965. 486 p. ilus. (incl. tablas) 24 cm. 

:Nassif, .Ricardo. Pedagogía de nuestro tiempo; he-
chos, problemas 1 orientaciones. Buenos Aires 1 

Ecl. Kapelusz [1967] 179 p. 20 cm. (Bibliote­
ca de Cultura Pedagógica, 93) 

Pedagogía general . . . Buenos Aires, Ed. Ka­
pelusz [1966] 305 p. 24 cm. (Colección Uni­
versitaria. Serie: Filosofía y Ciencias Univer­
sitarias) 

:Nelson, Leslie 11'. Auxiliares de la enseñanza; có-
mo hacerlos y cómo utilizarlos. México, Ed. 
Pax-México [1962] 322 p. ilus. (incl. diagrs.) 
23 cm. (Colección Ciencias del Hombre, 13) 

:Nojko, 'K. [y otros] Planificación de l'éducation en 
URSS. Etude de K. Nojko, E. Monoszon, V. }a­
mine, V. Severtsev1 avec les commentaires des 
membrcs d'une mission de l' llPE en URSS. 
Dirigée par Raymond Poignant. [París] Unes­
co [1968] 337 p. ilus. (tablas, diagrs.) 30 
cm. 

'Novick, David. Eficiencia y economía en el go-
bierno mediante procedimientos presupuestarios y 
contables . . . México, D.F., Centro Regional 
de Ayuda Técnica [1967] 119 p. ilus. (tablas, 
modelos) 22 cm. 



Oduber, '.Manuel. Una campaña; artículos y dis-
cursos de la campaña electoral 1966-1967. San 
José, Costa Rica, Ed. "Eloy Morua Carrillo", 
1967. 445 p. 21 cm. 

Oficina Jnternacional del '.Trabajo. 
tar un balance. Ginebra, 1968. 
pare. pleg. 24 cm. 

Cómo ínterpre-
128 p. tablas 

Los recursos humanos para la industrialización¡ 
algunos aspectos de la política general y de la 
planificación. Ginebra, 1967. 270 p. ilus. 
(tablas) 23Y, cm. (Estudios y Documentos. 

Nueva Serie, núm. 71) 

Organisation de Coopération et de Développement 
[conomiques. Education 1 ressources humaines et 
développement en Argentine. [París, 1967] 
490 p. ílus. (mapa, tablas, diagrs., pare. dob.) 
24 cm. 

Organización de Aviación Civil 1nternacional. Es­
tudio sobre el desarrollo de los viajes internacio-
nales por vía aérea-Africa. [Montrcal, 1967] 
136 p. ilus. (diagrs.), mapa, tablas pare. pleg. 
26 cm. 

Organización de las '.Naciones Unidas para la Edu­
cación, la Ciencia y la Cultura. L'apartheid; 
ses effets sur l'éducation, la scicnce, la culture 
el l'information. [París, 1968] 210 p. ilus. 
(tablas) 21 cm. 

Método para la enseñanza de la geografia. 
Barcelona, Tcide [1966] 304 p. ilus. (incl. pla­
nos, tablas, díagrs.), láms., mapas (1 pleg. co­
lor.) 22 cm. (Colección Unesco. Programas y 
Métodos de Enseñanza) 

New educational media in actíon: case studíes 
for planners. 1 . . . [París] lnternational lnsti­
tute for Educatíonal Planning [1967] 203 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. 

Nev; educational media in action: case studies 
far planners. 111 . . . [Paris] lnternational lns-
títute for Educational Planníng (1967] 198 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. 

Les scienes sociales dans I'enseignement techni­
que supérieur; enquete internationale. [París, 
1967] 183 p. ilus. (incl. tablas) 21 cm. (L' 
enseignement des sciences sociales) 

Organización 1ntemacional del '.Trabajo. La igual-
dad en materia de empleo en las legislaciones y 
otras normas nacionales. Ginebra, Oficina In­
ternacional del Trabajo, 1967. 142 p. 24 cm. 

Osborne, y. S. Scottish and English Schools; a 
comparative survey of the past fifty years. 
[Pittsburgh, Pa.] Unívcrsity of Pittsburgh Press 
[1967] 351 p. ilus. (tablas, diagrs.) 22 cm. 
(Studies in Comparative Education, Nº 5) 
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Ostle, Bernard. Estadística aplicada; técnicas de la 
estadística moderna, cuándo y dónde aplicar-
las. México, Ed. Límusa-Wiley S.A., 1965. 
629 p. ilus. (tablas, diagrs.) 23Y2 cm. 

Panamá. Contrataría yeneral. Dirección de Esta­
dística y Censo. Panamá en cifras (compendio 
estadístico: Años 1961 a 1965). [Panamá] 
1966 193 p. tablas, diagrs., mapa color pleg. 
(fuera de texto) 21 cm. 

Paredes Candia, Antonio. Juegos, juguetes y diver-
timientos del folklore de Bolivia. La Paz, Eds. 
Isla, 1966. 123 p. ilus. 22cm. 

Parsons, '.T alcott. Ensayos de teoría sociológica 
Buenos Aires, Paidós [1967] 378 p. 23 

cm. (Psicología Social y Sociología, Vol. 28) 

Pérez Qomar, yregorio. Conferencias sobre dere-
cho natural¡ como introducción al curso de dere­
cho de gentes. Prólogo de Emilio Síemens Ama­
ro. Montevideo, 1966. 176 p. 19 cm. (Bi­
blioteca Artigas. Colección de Clásicos Urugua­
yos, vol. 114) 

Curso elemental de derecho de gentes ... 
Montevideo, 1967. 2 t. 19 cm. (Biblioteca Arti­
gas. (Colección de Clásicos Uruguayos, vol.115-
116) 

Perlmutter, J-loward 'V., Pb. D. Hacia una teoría 
y una práctica de las institnciones sociales. La 
nueva arquitectura social. Prólogo y anexo de 
Juan N. García-Nieto París. Barcelona 1967. 
184 p. (Ciencias del Hombre N 9 2) 

Piazzi, 'Ugo. Acción sindical. 
S.A. [1967] 221 p. 20 cm. 
ción del Pueblo, 13) 

Madrid, Ed. ZYX, 
(Biblioteca Promo-

Porras, Demetrio A. Excluyeates de culpabílídad 
Prólogo por el Dr. Héctor Solis Quíroga. 

Panamá, 1966. 141 p. 23 cm. 

Puerto Rico. Departamento de '.Trabajo. Ingresos y 
gastos de la familia, Puerto Rico, 1963 ... 
[Puerto Ricoj 1967. 184 p. tablas 2\Y2 x 
27Y2 cm. 

Ramirez, Juan .Andrés. Dos ensayos constituciona-
les. Prólogo de Ariosto D. González. Montevi­
deo, 1967. 227 p. 19 cm. (Biblioteca Arti­
gas. Colección de Clásicos Uruguayos, vol. 118) 

Ramírez yroncfo, Juan D. 
Con una introducción 

Cossío. 6' ed. Buenos 
[1965] 333 p. 20Y2 cm. 
rios, vol. 6) 

Diccionario jurídico 
del prof. Dr. Carlos 
Aires, Ed. Claridad 
(Colección Dícciona-

Ravera, Alfredo. Apreciación de los resultados de 
la acción educativa. Buenos Aires 1 Ed. Kape­
lusz [1965] 181 p. ilus. (incl. diagr.) 20 
cm. (Biblioteca de Cultra Pedagógica, 37) 
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Reyes, Reina. El derecho a educar y el derecho a 
la educación; ensayo. Montevideo, Ed. Alfa 
[19671 122 p. 17 cm. (Colección Carabe!J) 

Reytumd, Pierrc-..Coids. La psicología económica. 
Buenos Aires, Ed. Paidós 119671 135 p, ilus. 
(diagrs.) 17 cm. (Biblioteca del Hombre Con­
temporáneo, vol. 186) 

Riccardi, Riccardo {y otros] Sociología de empre­
sa. [Madrid] lnterciencia [1965] 114 p. ilus. 
(diagrs.) 21 cm. (Enciclopedia para Mandos In­
termedios, vol. 12) 

Robb, Louis A. Diccionario de 
pañol-inglés e inglés-español 
Limusa Wiley, S.A., 1967. 

témlinos legales es­
México, Ed. 

228 p. 22\/2 cm. 

Rojo, [,uis Angel. Keynes y el pensamiento macro-
económico actual. Madrid, Ed. Tecnos, S.A. 
[1965] 204 p. ilus. (diagrs.) 23 cm. (Biblio­
teca Tecnos de Ciencias Económicas, NQ 1) 

Rosinski, Jlerbert El poder y el destino humano. 
Compilado por Richard P. Stebbins ... Buenos 
Aires, Ed. Paidós [1967] 282 p. 17 cm. (Biblio­
teca del Hombre Contemporáneo, vol. 184) 

Ruite11fJecr<, JUW. El rlilema de la sociedad organi-
zación. Buenos Aires, Paidós [1967] 262 p. 
18Y2 cm. (Biblioteca Mundo Mcderno, 5) 

Sar1111ga11, 1. X. El transporte marítimo de líneas 
regulares en el comercio exterior de la India. 
Nueva York, Naciones Unidas, 1967. 197 p. 
ilus. (tablas) 28 cm, 

Sastre de Cabot, Josefa J\forl)aríla. La formación 
del profesor de enseñanza media. Tucumán1 

Universidad Nacional de Tucumán, 1967. 96 p. 
23Y2 cm. (Cuadernos de Humanitas, NQ 24) 

Sauvy, Alfred. !.a burocracia . . . [Buenos Aires] 
Ed. Universitaria Eudeba [1965] 127 p. ilus. 
(tablas) 19 cm. (Cuadernos de Eudeba, 133) 

Schramrn, 'Wilbur [y otros] Técnicas modernas y 
planeamiento de la educación Wilbur 
Schramm, Philip H. Coombs, Friedrich Kahnert, 
Jack Lyle. Prefacio de René Mahcu. [París] 
Unesco: Instituto Internacional de Planeamiento 
de la Educación [1967] 210 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 24 cm. 

Seminario Jnteramericano. BHenos Aires, 1965. Pro­
greso de la administración para el desarrollo 
en América Latina¡ deliberaciones Wash­
ington1 Unión Panamericana, 1967. 187 p. ilus. 
(diagrs.) 27Y2 cm. 

Singer, J.:eslie P. Economía simplificada. 
Cía. General de Ediciones, S.A, 1965. 
26 cm. (Ediciones Minerva) 

México, 
207 p. 

Spaulding, Setb. Prow·ammed instruction an inter-
national dircctory. L'enseignement programmé un 
répcrtoirc international. París, Unesco, 1967. 
189 p. 23Y2 cm. 

Stocker, Xarl. Principios de didáctica moderna. 
Buenos Aires, Ed. Kapelusz [19661 324 p. 20 
cm. (Biblioteca de Cultura Pedagógica, 85) 

Sunkel, O. [y otros/ Inflación y estructura econó-
mica. Buenos Aires. Paidós [1967] 139 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 18Y2 cm. (Biblioteca Amé­
rica !.atina, Serie !v1enor; 3) 

J' annenbaum, 1rank. América Latina: revolución y 
evolución. Madrid, Eds. Cid [1966] 317 p. 

19Y1 cm. (Colección Vórtice, 27) 

A teacber's guide to teaching adult reading. New 
York, The University of the State of New York 
[1965?1 103 p. ilus. (incl. facsíms., tablas, 
<liagrs.) 28 cm. 

:Jbeobald, Robert [y otros] comp. El sueldo asegu-
rado ¿Nueva etapa de la evolución socioccouó­
mica? Buenos Aires, Pai<lós [1968] 346 p. 18 
cm. (Mundo Moderno, 12) 

:Jbeodore, Cbris A. Estudio sobre los sistemas de 
seguros mutuos para embarcaciones y artes de 
pesca . . . Roma, Organización de las Naciones 
Unidad para la Agticultura y la Alimentación, 
1967. 131 p. ilus. (mapas, tablas, diagr., mo­
delo) 23 cm. FAO: Estudios sobre pesca, NQ 
12) 

1hop, 'Wil!ard L Efforts et politiques d'aide au 
developpement; poursuivis par les membres du 
Comité l'aid au développement. Examen 1967 

[Paris, 1967] 235 p. i!us. (tablas) 23Y1 

cm. 

7ierna Qalván, Enrique. Conocimiento y ciencias 
sociales. Madrid, Ed. Tecnos, S.A. [1966] 
'.l35 p. ilus. ( diagrs.) 23 cm. (Colección de 
Ciencias Sociales. Serie de Sociología) 

'.Jitone, Rrnzo. Metodología didáctica. Madrid, 
Eds. Rialp, S.A. [1966] 667 p. 22 cm. (Biblio­
teca de Educación y Ciencias Sociales. Serie Sis­
temática, 3) 

1oranzos, '.Fausto 1. Enseñanza de la matemática. 
Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1966] 372 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24 cm. (Colección 
Universitaria. Serie: Filosofía y Ciencias Socia­
les) 

:Jrngcr, '.Frank 'Ji. ¿Por qué Vietnam? 
res] Ed. Americana [1967] 239 p. 
pa) 20 cm. (Colección Testimonio 
Tiempo) 

[Buenos Ai­
front. (ma­
de Nuestro 

J'urner, C. E. Planeamiento <le la educación sani-
taria en las escuelas Ilarcelona 1 Teide 
[1966] 190 p. 21 cm. (Colección Unesco. 
Programas y Métodos de Enseñanza, 2) 



1lni6n Panamericana. Comisión Especial de Consul~ 

ta sobre Seguridad contra fo .Acción SubvcrsitJa 
del Comtmisn-10 'Jnteniacional. La primera Con­
ferencia de la Organizadón Latinoamericana de 
Solidaridad (OLAS); estudio . . . Washington, 
D.C., 1%7. 267 p. 27Y2 cm. 

'1Arngua_y. :JHínisterio de J11strucci611 Púl)lica y Pre-
11isi6n Social. Coniisión de Jnversiones y De­
sarrollo Fconómico. Comisión Coordinadora de 
los Entes de E11se1ia11za. Informe sobre el esta­
do de la educación en el Uruguay; plan de de-
sarrollo educativo /\1ontcvideo, 1966. 2 t. 
ilus. (tablas), mapas, diagrs., pare. plegs. 28 
cm. 

'JJenezuela. ;\Unis!erio de Relaciones Exteriores. Li­
bro amarillo de la República de Venezuela pre­
sentado al Congreso Nacional en sus sesiones or­
dlnadas de 1968 Caracas, Imp. Nacional, 
1968. 209 p. 27Y2 cm. 

Terdier, Ro~cr. La caracterología. en la segunda en-
seüan~a. Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1965] 
207 p. ilus. (tablas, diagr.) 20 cm. (Biblioteca 
de Cultura Pedagógica, 6f;) 

veronelli, Carlos A. Test mentales; s;gnificado, uso 
y valor. Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1965] 

188 p. ihrs. (tablas, diagrs.) 20 cm. (Bibliote­

ca de Cultura Pedagógica, 3) 

Til!anueva, ..Amaro. El lenguaje del m~te. [Bue-
nos Aires] Paidós [1967] 119 p. 17Y2 cm. 
(Letras Argentinas Paidós, 8) 

']/ilter, ]acob. Comercio internacional y desarrollo 
económico. :2 1~ ed. ~Aadrid 1 Ed. Tecnos1 S.A.1 
u:16G-\ 167 p. 23/2 cm. Semilla y Surco; Co­
lección de Ciencias Sociales. Serie de Economía) 

Tic>1et,(onil, J,fodeleine fy] Canivet, ?<ella, Explo-
racióu de la mentalidad infantil¡ teoría y técnica 
de la investigación. Buenos Aires, f:d. Kapelusz 
[19651 367 p. ilus. (tablas, diagrs.) 20 cm. 

(Biblioteca de Cultura Pedagógica1 18) 

"Vito, Jranccsca [y otros] I prob1emi delreco!wmia 
niondiale alla luce della populorum progressio 

Milano, Vita e Pensiero, [1967] 288 p. 
·23 cm. (Le Enciciiche Sociali 1 8) 

'Voftto Saario, 'Pieno. Estudio sobre fa. discrimina-
ción contra las personas nacidas fuera de matri-
monio Nueva York 1 Naciones Unidas, 
11

)()/. 238 p. 22Y1 cm. 

Tiik111m10víc 'Jempo .C.'~ 1 ctozar. El camino 
vo [La autogestión] Beograd, 1967. 
20 cm. 

yugosla-
161 p, 

El camino yugoslavo [Desarrollo económico y 
social] Beograd, 1967. 161 p. 20 cm. 
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lt'arren, Jl11gb. L'ensclg-nement technique et profes-
sionnel ¡ étnde comparative dans dix pays ... 

[Parb] Unesco [19681 2-!2 p. ilus. (tablas, 
dlagrs.) 21 cm. (Monographies sur l'Education 
-VI) 

7Vat.rnn, Emes! '.H. [y] [owrey, (¡eor~e Jl. Cre-
cimiento y desarrollo dd niño ,\.1éxico, Ed. 
F. Trillas, S.A., 1%5. 406 p. ilus. (incl. ta­
blas, diagrs.) 24 cm. 

lt'i!son, O. IV. Administración de la policía. 
,\léxico, Ed. Limusa·Wiley, S.A., 1967. 681 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 23Y2 cm. (Serie de Obras 
sobre Policía) 

Planeamiento de Ja. policía. l\-1éxico, Ed. Limnsa­
\viley, S.A., 1'16G. 623 p. ilus. (incl. plano, 
tablas/ diagrs.) 23~1

2 cm. (Serie de Obras so-
bre Policía) . 

li'innicott, Tl.'W. La familia y el desarrollo del in-
dividuo. Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 216 
p. 22Y, cm. (Biblioteca: Psicología Infantil, 

Ve!. IX) 

LINGUISTICA 

Adam11s, ~tarian, Phonemtheoric und das Deutsche 
pho11eminventar1 zur typologie der germanischen 
snprachen. \vroclaw, 1967. 189 p. ilus. 
(incl. tablas) 21 cm. (Prace \Xrroclovvskiego To­
warzystwa Naukowego Seria A NR 103) 

.Ao11ilera, ;\1ir,11el. Los clásicos y el habla popular 
del Nuevo R?ino (ensayo de costumbr;smo 1éxi-
co) Prólogo por Rafael Gómez Hoyos. 

fBogotá] Eds. de la Revista Ximénez Quesada, 
1%7. 2ú7 p. 23 p. (Biblioteca del lnstitmo 

Colombiano de Cultura Hisp.\nica, Vli) 

Alonso, JrfartíH. Diccionario del español moderno; 
el léxico <le toda person::t culta y de cada ho­
gar [Madrid] Aguilar [1%6] 1383 p. 25 
cm. (Ciclo de Diccionarios, 2) 

Cmuulá. Royal Commissit1n on IH!i11guali>i111. artd Bi­
rnlluralism. Re port. . . . Book 1: The official 
la1:gnages. Ottawa, 1967. 212 p. ilus. (tablas, 
diagrs. facsíms.) mapas p]egs. 24 cm. 

Cbafe, 'Wallace L Seneca morp1rnlogy and dictio-
nary . . . Washington, D.C., Smithsonlan Press1 

1%7. 126 p. ilus. (modelos) 30Y2 cm. 
(Smithsonian Contributions to Anthropology, vol. 

4 [Whole vol.]) 

CaHildtÍ. Department of [xternal Affairs. English-
language, puhlications avaibble outside Cana-
da. Catalogue N• 27 [Otawa] 1%8 35 p, 
24Y2 cm. 
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Donni de '.Mirande, :N. E. La lengua coloquial y 
la lengua de la literatura Argentina. [Santa 
Fe, Imp. de la Universidad Nacional del Lito­
ral, 1 %7] 56 p. 23 cm. (Cuadernos del Ins­
tituto de Letras) 

.Cuzardo, Rodolfo. Lengnaje zuliano (notas adicio-
nales) y andalucismos en Venezuela. Caracas, 
Ed. Sucre, 1968. 63 p. 22Y2 cm. 

5Holi11er, JWaría. Diccionario de uso del español. 
A-G. Madrid, Ed. Gredas, S.A. (1966] 1446 
p. 27 cm. (Biblioteca Románica Hispánica. 
V. Diccionarios) 

íOficina de Educación 1beroamericana, ed.] La len-
gua española en Filipinas, datos acerca <le un 
problema. [Madrid, Imp. Talls. Perman, 1965] 
114 p. 21 cm. (Serie VII, V. 1 El idioma es­
pañol en el mundo) 

CIENCIAS PURAS 

.Allendoerfer, Carl B. [y] Oakley Cletus O. Fun-
damentos de matemáticas universitarias. 2a. ed. 
Tr. por Trinidad Cuéllar Caturla. Rev. técnica 
de Francisco Díaz de la Cruz.. New York, Mc­
Graw-Hill Book Company (1966] 600 p. ilus. 
(incl. tablas, cHagrs.) 23 cm. 

Barnard [aurens, J. Bathyal and abyssal gamma­
ridean amphipoda of Cedros Trench, Baja Cali­
fornia . . . Washington, D.C., Smithsonian Ins-
titution Press, 1967. 205 p. ilus. (incl. tablas) 
23 cm. (United States National Museum, Bu­
lletin 260) 

Bernatzik, ]fugo .A. [y otros] 
mundo. Barcelona, Eds. 
láms. pare colors., mapas 

Razas y pueblos del 
Ave (1965] 3 t. 

(1 pleg.) 24Y2 cm. 

Billings, '.Marlattd. P. 
Buenos Aires, Ed. 
ilus. (incl. tablas, 
bolsillo) 22Y2 cm. 
Ciencias Naturales) 

Geología estructural. XXX. 
Kapelusz [1965] 564 p. 
diagrs.), láms., mapas (en 

(Manuales de Eudeba. 

Carriker, J\!elbourne A., Jr. Carriker on Mallopha­
ga, postlrnmous papers, catalcg of forms des­
cribed as new, and bibliography . . edited by 
K. C. Emerson. Washington, D. C., Smithso­
rlÍan lnstitution Press, 1967. 150 p. ilus. (incl. 
tablas), retrato. 23 cm. (United States Natio­
nal Museum, Bulletin 248) 

Cava Qarcía, Pablo, Sutil, Ezaquiel y Rausseo, 
José .A. Mosquitos de Venezuela. Caracas, 
1966. 2 t. ilus. (tablas), láms. 24 cm, (Pu­
blicaciones del Ministerio de Sanidad y Asisten 
cia Social) 

Crowder, 'Norman .A. y '.Martín, yrace C. Curso 
práctico de trigonometría. Tr. de ivtanuel Se-
rrano . . . Barcelona, Montaner y Simón, S. 
A. [1967] 250 p. ilus, (tablas, diagrs.) 22Y2 
cm. 

Cbang, X. C. Rethinking archaelology. New York, 
Ran<lom House [1967] 172 p. diagrs. 18 cm. 

(Studies in Anthropology) 

Chen, Yu. Vibrations: theoretical methods. Mas-
sachusetts, Addison-Wesley Publishing Co., !ne. 
[1966] 285 p. ilus. (diagrs.) 23 cm. 

David, Donald R. A revision of the moths of the 
subfamily prodoxinae (Lepidoptera: In cmvarii-
clae) Washington, Smithsonian lnstitution, 
1967. 170 p. ilus. (incl. mapas, tablas) 23 
cm. (United States National Museum. Bulletin 
255) 

Davis, John C. and Sampson, Robert J. fortran II 
tíme-trend package for the JB,V\ 1620 compu-
ter. Lawrence, University of Kansas, 1967. 

28 p. ilus. (tablas) 28 cm. (Computer Contri­
bution, 19) 

De Robertis, E. D. P., :Nowinsk/, 'W. 'W., Sáenz, 
'.F. .A. Biología celular . . . 6a. ed. totalmente 
renovada de citología general. Buenos Aires, 
Librería "El Ateneo" Ed. (1965] 589 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 23 cm. 

Duarte, '.F. J. Bibliografía: Euclides, Arquímides, 
Newton. Caracas, 1967. 163 p. ilus. (retra-
tos, facsíms.) 23 cm. 

Estados Unidos. Departamento de .Agricultura. Se-
millas, manual para el análisis de su calidad. 
México, Ed. Herrero S.A. [1965] 514 p. ilus. 
(incl. tablas), láms. 24 cm. 

'Fieser, .Couis 'F. & '.Fieser, '.Mary. Química orgam-
ca superior. Tr. y prólogo Dr. Francisco Gi-
ra! . . . Barcelona, Eds. Grijalbo, S.A., 1966. 
2 t. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 23Y2 cm. 
(Tratados y Manuales Grijalbo) 

yoldfierg, .Aciro11. The genus melochia L. (stercu-
Uaceae) Washíngton, Smithsonian Institu-
tion Press. 1967. 363 p. ilus. (incl. mapas, ta­
blas), láms., facsíms. 24 cm. (Contributions 
from the United States National Herbarium, vol. 
34, part. 5) 

Qould, Edwin S. Mecanismos y estructuras en quí-
mica orgamca. Versión castellana del doctor Al­
fredo Matías Kuck. Dirigida por el doctor Car­
los Jorge Gómez. Buenos Aires, Ed. Kapelusz 
[1967] 887 p. ilus. (diagrs.) 24 cm. (Colec­
ción Universitaria. Serie: Ciencias Naturales) 

yreenwood, Douglas C. Dispositivos electromeca-
nicos ¡ componentes, tipos, característica y apli­
caciones. Buenos Aires, Ed. Hispano Americana 
S.A., (1967] 345 p. ilus. (incl. tablas, dia­
grs.) 23 cm. 



'.Harper, Jfarold A. Manual de qmm1ca fisiológi-
ca Tr. de la 9a. ed. americana, por el 
Dr. Antonio Villasana E. Supervisión y revi­
sión por el Dr. Guillermo Anguiano L. Mé-
xico, El Manual Moderno, S.A., 1966. 482 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24Y2 cm. 

Jfess, 1red C. Química simplificada. México, 
Cia. General de Ediciones, S.A., 1966. 191 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 26 cm. (Ediciones Mi­
nerva) 

'.Holsinger, ]obn R. Systematics, speciation, and dis­
tribution of the subtcrranean amphipod genus 
stygoncctes (Gammaridae) . . . \'7ashington, D. 
C., Smithsonian Institution Press, 1967. 176 

p. ilus., lám. (incl. mapas, tablas) 23 cm. 
United Statcs National Museum, Eu!letin 259) 

1nternational Course. 1rieste, 1966. Fundamentals 
in nuclear theory ¡ 1ectures prcsentcd . . . Vien-
na, lntcrnational Atomic Energy Agcncy, 1967. 
913 p. ilns. (incl. tablas, diagrs.) 24 cm. 

Jaccbia, Luigi Q., 'Verniani, 1ranco and Briggs, Ro­
bert E. An analysis of the atmospheric trajec­
tories of 413 precisely reduccd photographic me­
tcors . . . \X'ashington, Smithsonian Institution 
Press, 1967. 139 p. ilus. (tablas, diagrs.) 26 
cm. (Smithsonian Contribution to Astrophysics. 

Vol. 10, N 9 1) 

1Ger, Porter '.7\f. Revision of the oligopygoid echi-
noids \'7ashington, Smithosonian lnstitu-
tion Press, 1967. 149 p. ilus. (incl. diagrs.), 
láms. 23 cm. (Smithsonian Miscellaneous Co­
Ilections. Vol. 152, N\' 2) 

Xuo, 'franklin 1., ed. 
thesis 2. e. 
Sons, !ne. [1966] 
23Y2 cm. 

Network analysis and syn­
New York, John Wiley and 

515 p. ilus. (diagrs.) 

Lay, Douglas )H. A study of the mammals of Iran; 
resulting from the Street expedition of 1962-63 

Chicago, Field Museum of Natural His­
tory, 1967. 282 p. ilus. (incl. mapas, tablas) 

23Y2 cm. (Ficl<liana: Zoology, Vol. 54) 

Lelio 1., Qama. Campo magnético normal e sua 
variacao secular em 545 pontos geográficos do 
Brasil, 1880-1960 . . . Río de Janeiro, Ministe-
rio da Educacao e Cultura, 1966. 128 p. 

ilus. \tablas) 23 cm. (Publicacoes do Scrvico 
Margnético, N 9 10) 

Le Lionnais, 1rancois. Las grandes corrientes del 
pensamiento matemático. Buenos Aires, Eudeba 
[1965] 567 p. ilus., láms., retrato 22 cm. 

(Temas Eudeba. Matemáticas) 
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Lopf>entbin, Bernt. Danske ynglefugle i fortid og 
nutil; historiske of faunistike undersogelser over 
fuglcnes indvandring, forekomst of livsvilkar i 
Danmark . . . \Vith a summary in English, Da­
nish Brecding birds: past and present; historical 
and fauna} investigation and occurrence of birds 
and their conditions in Denmark. Odensc, 
Odcnse Univcrsitetsforlag, 1967. 608 p. pla­
no pleg. 261/2 cm. (Acta Historical Scientiarum 
Naturalinm et Medicinalium, vol. 19) 

Luder, 'W. 1. [y otros] Química general Ma-
drid, Ed. Alhamhra, S. A. [1967] 713 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 241/2 cm. 

;tfontagu, Asbley 
nos Aires, E<l. 
(Biblioteca del 
185) 

La revolución del hombre. Buc­
Paidos [1967] 230 p. 17 cm. 

Hombre Contemporáneo, voi 

'.7\furtby, S. X. y 7'/atban, S. S. Química orgamca 
simplificada. México, Cia. General de Edicio 
nes, S.A., 1965. 287 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 26 cm. (Ediciones Minerva) 

'.Naciones 'Unidas. Departamento de Asuntos Polí­
ticos y de Asuntos del Consejo de Seguridad. 

Efectos de la posible utilización de las armas 
nucleares y consecuencias que para la seguridad 
y la economía de los estados tienen la adqui 
sición y ulterior desarrollo de esas armas¡ infor-
me del Secretario General Nueva York, 1968. 
85 p. ilus. (incl. mapas, tablas, diagrs.) 22Y2 
cm. 

Organización de las 7'/aciones 'Unidas para la Cien­
cia y la Cultura. 5l1isión de asistencia técni-
ca. Thc Skopje earthquake of 26 July 1963. 
Le tremblcment de terre de Skopje [Pa­
rís, UNESCO, 1968] 152 p. ilus., láms. (incl. 
mapas 2 dobs. y en bols'llo, diagrs.) 26 cm. 
Unesco earthquake study n11ss10ns. Missions 
d'etu<les de l'Unesco sur les trcmblemcnts de 
terre) 

Organización Jnternacional de Energía Atómica. 
Normas básicas de seguridad en materia de p1;0-
tección radiológica Viena, 1963. 82 p. 
ilus. (incl. tablas) (Colección seguridad, N" 9) 

Pagney, Pierre. Le clima! des Antilles . . . Pa-
ris, 1966. 2 t. ilus. pare. colors. (incl. ma-
pas, tablas, diagrs.) 27 cm. Travaux et Mé­
mories de l'lnstitut des Hautes Etudes de I' Amé­
rique Latine, 15) 

Pai, Sbib-1 Dynamics of fluids and 
New York, Academic Press [1966] 
front. (retrato), ilus. (incl. diagrs.) 

plasmas. 
511 p. 

23Y2 cm. 

Paige, Lowelt J. [y] Swift, J. Dean. Elementos de 
algebra lineal; convincente justificación de la 
naturalidad con que deben ser introducidos los 
métodos de la matemática actual. Barcelona, 
Ed. Reverté, S.A., 1967. 409 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) 21Y2 cm. 
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Panel on '.foel Burn-up Predictions in '.J/Jermal Reac­
tors. 7Jie1111a, 1967. Fue! Burn-up predictions 
in Thermal Reactors ¡ proceedings . . . Vienna, 

ln:ernational Atomic Energy Agency, 1968. 
243 p. ilus. (tablas, diagrs.) U cm. (Panel 
Procecdings Series) 

Pao, RicbMd '.J-1. 7'. Fluid dynamics. 
Ohio, Charles E. Merrill Books, 
497 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 

Columbus, 
!ne. [1967] 
23Y2 cm. 

Polansk.i, Jorge. Flujos rápidos de escombros en 
zonas áridas y volcánicas. Buenos Aires, EU­
DEBA [196G] 67 p. ilus. (incl. mapas, ta­
blas), !áms. 22;!2 cm. (Manuales de Eudeba. 
Geología) 

:Rojas Solano, Luis 1rancisco. Manual de prácticas 
de bioquímica . . . [San José, Costa Rica] Ciu­
dad Universitaria "Rodrigo Fado", 1967. 223 
p. ilus. (incl. tablas) 20;!2 cm. (Publicacio­
nes de la Universidad de Costa Rica. Serie 
Textos, N• 155) 

Sagastume Berra, .Alberto E. [y] 'Fernáttdez, Qer­
mán Algebra y cálculo numérico . . . Bue­
nos Aires, Ed. Kapelusz [1966] 726 p. ilus. 
(tablas, diagrs.) 24 cm. 

Sab, Cbib-71an. Abstrae! algebra. New York [1967] 
341 p. 23Y2 cm. 

Santaló, L.uis A. Vectores y tensores con sus apli-
cacicncs. Buenos Aires, Eudeba [1966] 381 p. 
ilus. (incl. diagrs.) 22;!2 cm. (Manuales de 
Eudeba. Matemáticas) 

Sears, 'Francis 'W. y Zemansky, 7rfark 'W. Física 
general. Versión española de Albino Yusta Al-
marza. [Madrid] Aguilar [1966] 1040 p. 
front. color., ilus. (incl. tablas, diagrs.) 21Y2 
cm. 

SperliniJ, .Abrabam y Stuart, ?\fonroe. Matemáticas 
simplificada. Tr. de la Nueva Ed. corregida 
y aumentada. México, Cia. General de Ed;­
ciones, S.A., 1966 189 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 26 cm. (Ediciones Minerva) 

Su, 'Ke11dall L. Active network synthesis. New 
York, Me Graw-Hill Book Co. [1965] 369 p. 
ilus. (diagrs.) 23Y2 cm. 

Svoboda, P. Las más bellas rosas . . . Ilustracio-
nes de J. Kaplická. México, Queromón Edi­
tores, S.A. [1966] 134 p. ilus. colors. 26'.12 
cm. (Nueva Serie: "De la Naturaleza) 

Symposiwn on '.Heavy-lf'ater Power :R.eactors. /Jien-
na, 1967. Heavy-water power reactors¡ procee-
dings . . . Vienna, luternational Atomic Ener-
gy Agency, 1968. 981 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 24 cm. (Proceedings Series) 

Syinposium on 1nstruments and '.Tecclmiques far tbe 
Ássessment of .Airborne :R.adioactívity in 7Vu~ 

clear Operations. 'Fienna, 1967. Assessment of 
airborne radioactivity ¡ procccdings . . Vienna, 
International Atomic Energy Agency, 1967. 
766 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24 cm. 

( Proceedings Series) 

Symposium on tbe 'Use of 1sotopes in Studies oj 
'.Nitrogcn 7rCetabolism itt tbe Soil-Plant-.Animal 
System Jointly. 1'ienna, 1967. lsotope studies 
on the nitrogen chain ¡ proccedings . . . Vien­
na, International Atomic Energy Agency, 1968. 
343 p. ilus. (incl. tablas, diagr.) 24 cm. 
(Procee<lings Series) 

1eyeder, 'Fritz fy] 7rfayer, L.udwig. Métodos de la 
industria química en diagramas de flujo colo­
reados. Parte 1a.: Inorg:inica Barcdona, 

Ed. Reverté, S.A., 1967. 238 p. ilus. pare. 
colors. (incl. mapa, tablas, cliagrs.) 21'.12 cm. 

'Jin.~J, 1J!illiam S. Detcnnination of pinus species 
by pollen statistics . . . Berkeley, Cal. 1966. 

182 p. ilus (incl. tablas, diagrs.), lims. 26 
cm. (University of California Publications in 
Geclogical Sciences, vol. 58) 

:Yokioka, '.Jakasi. Pacific Tunicata of the United 
States National Museum \"Vashington, Smi-
thsonian Press, 1967. 247 p. ilus. 23 cm. 
(United Sta tes National Museum, Bulletin 251) 

'WcicíJert, Charles -"· Elementos de anatomía de 
los cordadas. Tr. por M. Gonzalo Pérez Sil­
va Rev. por Antonio Malina Ravello. 2a. ed. 

New York, Mcgraw-hill Book Company, !ne., 
1966. 509 p. ilus. (incl. diagrs.) 23 cm. 

'Wolfart, Reinbard. Gcologie von Syrien und dcm 
Libanon . . . Mit beítragen van O. Strcbcl 1 Han­
nover, und Dr. habil H. H. Weber, Ham-
burg. Berlin-Nikolasse, Gebriider Born-traeger, 
1967. 326 p. ilus. (tablas, diagrs. pare. ple-
gs.), !áms., mapas (en bolsillo) 25 cm. (Bei­
trage Zur Regionalcn Geologie Der Erde, N• 6) 

CIENCIAS APLICADAS 

Agencia 1nternacional de Energía .Atómica. Effects 
of radíation on meiotic systems; reports of a 
study group . . . organized by the lnternatio­
nal Atomic Energy Agency and held in Vienna, 
8-11 May 1967. Vienna, 1968. 223 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 24 cm. (Panel Procee­
dings Series) 

Effects of radiation on meiotic systems Re­
port of . . . Vienna, 1968. 223 p. i!us. (incl. 
tablas, diagrs.) 24 cm. (Panel Proceeding Se­
ries) 



Cuide to the casting of water from nuclear 
desaJination pbnts¡ work d0ne on IAEA research 
contrae! N 9 484. Vienna, 1967. 84 p. ilus. 
(tablas, diagrs.) 24 cm. (Teclrnical Rcports Se­
ries, N? 80) 

Operation and control of ion-exch;:inge proces-
ses for treatment of radíoactive wastcs. Vicn-
na, 1967. 1!7 p. ilns. (incl. tablas, diagrs.) 
24 cm. (Technical Reports Series, N• 78) 

Vienna. Photonnclear reactions; vol. II (1963-
1966). Vienna, 1967. 301 p. ilus. (tablas) 
2·! cm. (Bibliographical Series, N 9 27) 

Respir¡¡tors and protcctívc clothing. 
1967. 82 p. ilus. (ind. tablas) 21 cm. 
fcty Series, N 9 22) 

Viena, 
(Sa-

_W-weatber Operatio11s Panel. 39 '.Mo11tre,1l, 1967 

Ali weather operations Panel [report] of tiiird 
meeting. Vol. ll: Selected working papers. 
Montreal, 1%7. 405 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
26 cm. 

Arj(ma Cirirt, .Antonio. Planifi:-:ación y control de 
producción Bilbao, Eds. Deus:o [1%5] 
490 p. ilus. (tablas, diagrs.) 28'.S cm. (Colec­
ción Gestión) 

Asocicici0n Jntcn:a;:ionctl de EspeciaUstas en 'Jligie 
ne de fo Leche y los .Alin·1entcs y Sanemnientn 
.Aml.1fe11tal. Comité de Enfermedades Transmisi-
bles (111e afectan al :-Hombre. Procedimientos 
para Ia investigación de brotes de enfermeda­
des transmitidas por alimentos. Washington. 
Organización Panamericana de la Salud 1 1967. 
40 p. ilus. (tablas) 2'.: cm. (Publicación Cien· 
tífica, N• 155) 

Ritmes, (¡eorge E. Tratamiento de ;-;guas negras y 
desechos indnstri<1les 1\1éxico, Unión Ti-
pográfica Ed. Hispano Americana [19671 211 p. 
i1us. (incl. planos, tablas 1 diagrs.) 17~'1 cm. 
(1\1anualcs Utcha 1 s.;cción (): Tecnología 1 Nr,i 
337 /337a) 

Blanes Prieto, J:wquín. D.iccío11ario de términos 
contables inglés-español y español inglés ... 
México, Cia. Ed. Coutinental S.A. [1966] 118 
p. 23 cm. 

1lt-csin, TI. 'Jtl., J\fcad, '.lf. y otros Ciencias del 
hombre; influencias, interrelaciones y aplicacio-
nes. Buenos Aires, Ed. Paidós [19671 271 p. 
17/2 cm. (Biblioteca del Hombre Contemporá­
neo, Vol. 192) 

Bnice, Dona.td y Scb11macber, :Francis X. !v1e<lición 
foresta!. México, Ed. Herrero, S.A. [19G5J 
474 p. ilus. (incl. tablos, diagrs.) 24/2 cm. 

B:iffa, Elwood 5. Administración y dirección téc-
nica de la producción b.1éxico, Ed. Limu-
sa - Wiley, S A., 1 'l66. 653 p. ilus. (incl. 
tablas, diagrs.) 24 cm. 
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Caruso, Jgor .A. Psicoanálisis para Ja persona. 
Barcelona, Ed. Seix Barral, S.A.. 1965. 211 
p. 18 cm. (Biblioteca Breve. Ensayo, 210) 

(~omilé Científico de la OJfS sobre Detnminació11 
de la Jmporl'ancia Sanitaria de la Bilbarziitsis. 
Cjinebra, 196). Determinación de Ja importan· 
cia sanit.J.ria de la bilharziasis; inforn1e 
Ginebra, Organización i\1undial de la Sa!ud, 
J %7. 103 p. ilus. (tablas, <liagrs.) 24 cm. 
(Serie <le Informes Técnicos1 N 9 349) 

Comité de rx¡)crtos de la O;if.)' en Evnl1wció11 de 
la Soluhridad de la TiPíendct y del 7r[edio 'Ur 
lMiw, (lincbra 1966. hiforme Ginebra, 
Organización Mundial de la Salud, 1967. 56 p. 
2,\ cm. (Serie de Informes Técnicos, N 9 353) 

((i111iié de Expertos de la OJf.<:; en r5tadístic1i Srt~ 

11itaria. (Jincb:-a, 1966. Les métodos epidemio­
lógicos de las enfermedades crónicas; 11 9 infor­
me Ginebra, Organización ,"v1undial de la 
Salud, 1967. 34 p. 24 cm. (Serie de Infor­
mes Técnicos, N? 36."í) 

Co111ilé d.-: Expertos de (a O~-!S en '.For111ació11 Pro 
fcsio:ia.! y J'écnica del Persona( ~[édico y .Auxi­
liar. (Jincbra, 1966. Utiliza::-ión de los servi·· 
cios sanitarios en 
16(' infom1e 
dial de la Salud, 
24 cm. (Serie de 

Ja enseñan~a de la meclicinaí 
Ginebra, Organización !v\nn-
1%7. 37 p. ilns. (tablas) 
Informes Técnicos, N 9 355) 

Colllilé de i.':perios de la OJ\fS en Jmeclicidas. 
0inc1Jlrt, 1966. Empleo inocuo de los plaguici­
das en salud pública¡ 16" informe . . . Ginebra, 
Organización Mundial de la Salud, 1967. 72 
p ilus. (diagr.) 24 cm. (Serie de Informe> 
Técnicos, ;\J? 356) 

Cuni!é de Expcrtus de !a OJHS e11 Paf1;dismo. 
Qincfna, 1966. 13 9 informe . . Gincbrar Or-
ganización Mundial de la Salnd, 1967. 61 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. (Serie de Infor­
mes Técnicos, N• 357) 

Comité de Expertos de la 0.íHS" en Patro11es Bioló~ 

4icos. ~Jinebra, 1966. 199 informe. Ginebra, 
Organización Mundial de la Salud, 1967. 122 
p. ilus. (tablas) 24 cm. (Serie de Informes 
Técnicos, N" 361) 

Comité de [xpertos de la O::MS crt Salud ~fenta!. 

{iineUra, 1.966. Servicios de prevención y trct­
tamiento de la dcpendencin 1 causada por el al­
cohol y otras drogas¡ 1--!'° informe Ginebra, 
Organización i\1undial de la Salud 1 1967. 122 
p. ilus, (tablas) 24 cm. (Serie de Informes 
Técnicos 1 N9 363) 

Confere11cia )nlcnrncional del 'J'rabajo 52:i.. ~jine­

Ina, 1968. .l\1cjoramiento de las condiciones de 
vida y de trabajo de los arrendatarios, aparce­
ros y categorías similares de traba_iadores agrí­
colas. Cinebra1 Oficina Internacion.:ll del Tra­
bajo, 1968. 53 p. 24 cm. (Informe IV (2) ) 
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Conferencia Regional de '.Hospitales. 1•., Bogotá, 
1966. Administración hospitalaria en los pro­
gramas de salud. Selección de trabajos presen­
tados Washington, Organización Paname­
ricana de la Salud, 1967. 65 p. ilus. (ta­
blas) 25 cm. (Puh!icación Científica, N• 155) 

Converse, Paul D., '.Huegy, 1larvey 'W., '.Mitcbell, 
Roberl 'V. Elementos de mercadotecnia. 4•. ed. 
México, Herrero Hnos. Sucs., S.A. [1966] 962 
p. ilus. (mapas, facsím., tablas, diagrs.) 23\12 

cm. 

Cbees, Stella. Introducción a la psiquiatría infan-
til. Prólogo [por] Lawrence B. Slobody. Bue-
nos Aires, Ed. Poidós [1967] 257 p. 23\12 cm. 
(Biblioteca de Psiquiatría, Psicopatologia y Psi­
cosomática. Serie Mayor. Vol. 38) 

Cbung, .An-mit1. Linear programming. Colu:nbos 
Ohio, Charles E. Merrill Books, !ne. [1966] 338 
p. ilus. (tablas, diagrs.) 22 cm. 

Diccionario médicobiológico university; con voca-
bulario inglés-español y español-inglés México, 
Ed. Interamericana, S.A. [1966] XXXIV, 1499 p. 
26\12 cm. 

Diccionario técnico Brockhaus; léxico moderno de 
las ciencias puras y aplicadas y de la técnica 
industrial. Barcelona, Ed. Gustavo Gili, S.A. 
[1964] 658 p. ilus. (incl. tablas, dia:"s.), 
láms. 22\12 cm. 

Eblers, 'Víctor :i\f. /y] Steel, Ernest 'W. Saneamien­
to urbano y rural. 6". ed. Tr. al españd por 
el Dr. Jaime Roig. México, Ed. lnterarnerica­
na S.A. [19661 553 p. ilus. (incl. planos, ta­
blas, diagrs.) 24 cm. 

Enciclopedia consulta, medicina para todos. [Ma-
drid! Ed. Codex, S.A. [1965] 8 t. ilus. pare. 
colors. (incl. diagrs.) 31 cm. 

Encyclof!édie médico-chirurgicale 
París [1965] [800] p. ilus. 
grs.) 34 cm. 

[Neurologie] 
(incl. tablas, dia-

Estados 'Unidos. Agencia :Federal de .Aviación. 
Antenas de diagramas de irradiación. ,'v1éxico, 
Agencia para el Desarrollo Internacional [1965] 
119 p. ilus. (mapa, tablas, diagrs.) 28 cm. 

(Manual de Instrucción) 

Circuitos con válvulas de vacío. México. 
Agencia para el Desarrollo Internacional [1 %5] 
151 p. ilus. (tablas, diagrs.) 28 cm. (Manual 
de Instrucción) 

Circuitos electrónicos especiales. México, A-
gencia para el Desarrollo Internacional [1965] 
132 p. ilus. (tablas, diagrs.) 28 cm. (Manual 
de Instrucción) 

Estados 'Unidos. American Public J-!ealtb .Associa­
tion, .American 'Water 1Jiorks .Association [y] 
'Water Pollution Control :Federation. Métodos 
estandard para el examen de aguas y aguas de 
desecho incluyendo sedimentos bentalcs y lo­
dos. 11 •. ed. Tr. al español de Pedro J. Ca­
ballero. Revisión técnica por los ingenieros: Cé­
sar Falcón de Gives [y] Raúl Guerrero Torres. 
l1.1éxico, Ed. lnteramericana, S.A. [1962] 609 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24 cm. 

Estados Unidos. Departamento de Sanidad del Es­
tado de '.Nueva York. Manual de tratamiento 
de aguas México, Ed. Limusa Wiley, S. 
A. [1965] 203 p. ilus. (incl. tablas, diagrs ) 
23 cm. 

Manual de tratamiento de aguas negras 
México, Ed. Limusa-Wiley, S.A. [1967] 304 p. 
ilus (incl. tablas, diagrs.) 22 cm. 

:Fan, f.iang-'Jseng /y otros] The continuous maxi-
mum principlc; a study of complex systems op-
timization. New York, John Wiley & Sons, 
!ne. [1966] 411 p. ilus. (tablas, diagrs) 
23Vi cm. 

:Farrall, .Artbur 
lechera 

11'. Ingeniería para la industria 

445 p. ilus. 
México, Ed. Herrero, S.A. [1966] 
(incl. tablas, diagrs.) 24\11 cm. 

:Ferenczi, Sandor. Teoría y técnica del psicoanáli-
sis. Compilador, John Rickman. Buenos Ai­
res, [d. PaiJós [1967] 383 p. 23\12 cm. (Bi­
blioteca de Psiquiatría, Psicopatología y Psico­
somática. Serie Mayor, Vol. 32) 

1ields, J:.ouis 111. Contabilidad simplificada. Méxi-
co, Cía. General de Ediciones, S.A., 1966. 
181 p. ilus. (facsíms.) 26 cm. (Ediciones Mi­
nerva) 

:Foster, Edwin 7'1. /y otros] Microbiología de la 
leche. México, Ed. Herrero S.A. [19651 490 
p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24\11 cm. 

'.Freeman, Rutb B. /y] J-!olmes, Edward '.M., Jr. 
Administración de los servicios de salud públi­
ca . . Ed. en español dirigida por los Drs. 
Luis Cervantes, José Ramón Pérez Lías. Mé-
xico, Ed. Interamericana, S.A. [1966] 373 p. 
ilus. (incl. tablas) 24 cm. 

:Fung, Y. C. Foundations of solid mechanics.. En-
glewood Cliffs, N. J., Prentice-Hall, !ne. [1965] 
525 p. ilus. (incl. diagrs.) 23\11 cm. (Prenti­
ce-Hall International Series in Dynamics) 

yabaldon, Arnoldo. Una politica sanitaria. Ca-
racas, Ministerio de Sanidad y Asistencia So-
cial, 1965. 2 t. ilus. (mapas, tablas, diagrs.) 
23 cm. 

yaliana :i\Hngot, 'Jamás de. 
ciencias y técnicas 
[1967] 1056 p. ilus. 
láms. colors. 21 cm. 

Pequeño Larousse de 
París, ed. Larousse 

(incl. tablas, diagrs.), 



Qayral, r:. {y otros] Tests de personalidad para 
la clínica psicológica . . . Buenos Aires, Ed. 
Paidós [1967] 124 p. ilus. (incl. tablas) 23 
cm. (Biblioteca de Psicometría y Psicodiagnós­
tico, dirigida por Jaime Bernstein. Serie Menor, 
Vol. 9) 

Qillespie, Cecil. Costes standard y contabilidad 
marginal. Tr. por D. Jesús Landa. Bilbao, 
Eds. Deusto [1966] 388 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 21 cm. (Colección Gestión. Sección 
Técnicas Cuantitativas) 

Qrases, Pedro. Historia de la imprenta en Vene-
zuela hasta el fin de la primera República 
(1812). Caracas, Eds. d·o la Presidencia de 
la República, 1967. 247 p. mapa, facsíms. 
27Y2 cm. 

yrupo :Mixto 1 A0/07115 de Expertos. Roma, 1965. 

Necesidades de vitamina A, tiamina, riboflavi­
na y mac111a; informe Roma [FAO y 
OMS] 1967. 95 p. ilus. (tablas, diagrs.) 23 
cm. (FAO: Reuniones sobre nutrición. Infor­
me N 9 41. Organización Mundial de la Sa­
lud. Serie de Informes Técnicos N9 362) 

~}uex, Qcnnaine. La neurosis de abandono. Bue-
nos Aires, Eudeba [1965] 179 p. 18Y2 cm. 
(Temas de Eudeba. Psicología) 

1foglund, Eisa y 5\fagnusson, I::ars Erik. Planifica-
ción, construcción y equipo de centros de eco­
nomía doméstica. Roma, Organización de las 
Naciones Unidas para la Agricultura y la Ali-
mentación, 1967. 101 p. ilus. planos, tablas 
23 cm. 

7fomilton, Qordon. Psicoterapia y orientación in-
fantil. Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 286 
p. 23YJ cm. (Biblioteca de Psiquiatria, Psico­
patología y Psicosomática. Serie Mayor, Vol. 
35) 

1fodges, Jlenry y. Abastecimiento, la ciencia mo-
derna de las compras México, Herrero 
Hnos., Sucs., S.A. [1966] 406 p. ill!S. (facsíms. 
diagrs.) 23Y2 cm. 

Jluang, '.J. C. Engineering mechanics. Vol. 1: S!a-
tics. Masachusetts, Addison-Wesley Publishing 
Company [1967] 419 p. ilus. (incl. toi,las, 
diagrs.) 24 cm. 

Jacobowitz, Jlenry. Electricidad simplificada. Mi:xi-
co, Cía. General de Ediciones, S.A., 1967. 
190 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 27 ·cm. 
(Ediciones Minerva) 

.C' Abate, I::uciano. Principios de psicología clínica 
, . Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 279 p. 

ilus. (tablas) 23 cm. (Biblioteca de Psiquiatría, 
Psicopatología y Psicosomática. Serie Mayor Vol. 
40) 
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Lilley, Samuel. Hombres, máquinas e historia. Ma-
drid, Ed. Ciencia Nueva, S.L., 1965. 359 
p. front., retrato 21Vi cm. 

Lin, '.J. Y. Desing of prestressed concrete structu-
res. 2. cd. New York, John Wiley & Sons, 
!ne. [1966] 614 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 
23Yl cm. 

.Co, Artbur 'W. lntroduction to digital electro-
nics. Massachusetts, Addison-Wesley Pub. Co 
[1967] 223 p. ilus. (diagrs.) 23Y2 cm. 

I::onnemark, 11. El empleo multipredial de la ma-
quinaria agrícola Roma, Organización de 
las Naciones Unidas para la Agricultura y la 
Alimentación, 1967. 122 p. ilus. (incl. tablas) 
23 cm. (FAO: Cuadernos de Fomento Agrope­
cuario, NQ 85) 

J\lc Coy, y. '.J., '.J'rask, J. 'W. [y] Sorenson, E. E. 
Manual de equipo . . . [2• ed.] México, Centro 
Regional de Ayuda Técnica [1965] 345 p. ilus. 
(incl. facsíms, tablas), diagrs. pare. pleg. 23 
cm. 

7rlartin, Jean Marie. Processus d'industrialisation et 
dévcloppment énergétique du Brésil. París [Uni­
versite de Paris, 1966]. 376 p. ilus. (mapas, ta­
blas, diagrs.) 24 cm. (Travaux & Memoires de 
l'Institut des Hautes Etudcs de l' Amerique Lati­
ne, 14) 

:Moreno, J. .C. Las bases de la psicoterapia 
Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 374 p. ilus. 
20 cm. (Biblioteca Psicoterapia, Vol. XV) 

'.Morin, Cbarles ÍY] 'Jlolle, :Miguel. Cultivo de hor-
talizas. [La Perla, Imp. Colegio Militar Lcon-
cio Prado] 1962. 133 p. ilus. (incl. diagrs.) 
17Y, cm. 

J\{yers, C/Jarles R. Radioayudas para la navegac10n 
aérea . . México, Agencia para el Desarrollo 
Internacional [1966] 140 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 23 cm. 

'.Naciones 'Unidas. 
grosas ( 1966). 

Transporte de mercaderías peli-
3 t. ilus. (incl. tablas) 28 cm. 

'.Noguer JfCoré, J. Diccionario enciclopédico de se-
xología. Barcelona, Ecl. Jano, S.A. [1967] 
946 p. ilus. (incl. retratos), 25 cm. 

'.Nordmark, 711adelyn '.Jitus (y] Robweder, Anne, 'W. 
Principios científicos aplicados a la enfermería 

México, Centro Regional de Ayuda Técni­
ca [1967] 295 p. 21Y2 cm. 

'.Nueva York. American 'Water 'Works Association, 
Jnc. Procedimientos simplificados para el exa­
men de aguas. México, Centro Regional de 
Ayuda Técnica [1966] 116 p. ilus. (incl. 
diagrs.) 28 cm. (Manual Simplificado de Labo­
ratorio A WW A M12) 
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'.Nuwa York. 'Universidad de Syracuse. Departamen­
to )Jiternacional de Preparación de Dírcct'or~s de 
f..mJne5as. Pub1icidad1 principios y problemas 

México, Herrero Hnos., Sucs., S.A. f196GJ 
162 p. 22Y2 cm. (Manual de Adiestramiento, 
N° 132) 

Ofici11a 'J11ternacional del 1rabajo. National mana-
gement devclopment centre PolancL Geneva, 
1%6. 71 p. ilus. (incL tablas, diagrs.) 71 p. 

0r{fanizaci6n de las :Naciones 1,{nidas para !a J1gri· 
cultura y la Alimentación. Agricultura e indus-
trialización. !loma, 1967. 155 p. ilus. (tablas, 
,Jiagrs.) 23 cm. (Campaña Mundial contra el 
Hambre. Estudio Básico N° 17) 

La erosión del suelo por el agua, algunas me~ 
didzi.s para combatirla en las tierras de cultivo. 
Roma, 19G7. 207 p. ilus. (incl. mapas, diagrs.), 
tablas, pare. plegs. 23 cm. (Cuadernos de fo­
mento agropecuario, N9 81) 

[tude des tessources en eanx souterraines (le la 
Jezireh Syrienne. !Roma, 1967] 276 p. ilus. 
(incI. tablas, cli~grs.) 1 mapas plegs. co1ors. (en 
bolsillo) 28 cm. 

La madera: tendencias y perspectivas muncHales. 
Roma, 1967. 134 p. ilus. (tablas, diagrs.), ma­
pas (1 color plcg.) 29 cm. (Campaña Munc1íal 
contra el Hambre. Estudios Básicos Nº 16) 

Orrfrtnización de las J'.Jacioncs Unidas para la Fduca­
ción, la Ciencia y la Cultura. Aerial surveys 
antl integratcd studies; procccdings of the Tou­
lousc Conference. Exploration aérienne et études 
intégrés. [París, 1968] 575 p. ilus. (planos, 
tablas, diagrs.) 27 cm. r:--:atural Resources Re­
search, VI) 

L'infonnation á l'ére spatia]c¡ 1c role des sa-
tdlítes de mmmunication. [París, 1968] 219 
p. 24 cm. 

Organización 7víwufial de la Salud. La en')ei1an-
- za de la inmunologia en las escuelas de medi­

cina¡ informe de un Comité de Expertos 
Ginebra, 1967. 48 p. 24 cm. (Serie de Infor-
mes Técnicos, N9 358) 

Liste récapitulatives des dénominations commu­
nes internatio-aales proposées pour les prépara­
tíons pharmaceutiques, listes 1-17 publiées dans 
la Chroniques OMS 1953-1967. Genevc, Organi-
zation MondLtle de la Santé, 1967. 103 p. 
21 cm. (Liste Recapitulative, N 9 2) 

l .utte contre les mollusqucs et prévention ue la 
hilharziose. Genéve, Organisation Mondia]e de 
b Santé, 1%7. 282 p. i!us. (incl. tabla<, 
diagrs.) 24 cm. (Série de Monographies, N 9 50) 

La planificación sanitaria nacional ea los paí­
ses en desarrollo; informe Ginebra, 1%7. 
44 p. 21 cm. (Serie de Informes Técnicos, N 9 

350) 

Reglamento sanitario internacional [3" ed.] 
anotada, 1966. Washington, 1968. 120 p. 
ilus. (1ab!as) 24 cm. (Publicación Científica, 
N'' 157) 

Spéc:;fications pour le controle de la qualité <les 
préparations pharmaceutiques. 2" ed. de la phar­
macopé internationale Genéve, 1967. 950 
¡i. il:rs. (incl. tablas, diagrs.) 25 cm. 

Palerm, .Angel. Observaciones sobre la P1anifica-
ción regional. \l?ashington, D. C., Unión Pana­
mericana, 1%7. 104, p. 21 cm. (Estudios y 
Monografías, XXI) 

Panel on Biopbysical As/Jecls of Radiation Quality. 
7Jiena. 1 %7. Biophysical aspects of radiation 
quality ¡ second panel report Vienna, Inter­
national Atomic Ene:-gy Agency, 1968. 180 
p. ilus. (incl. tablas, dlagrs.) 24 cm. (Panel 
Proceding Series) 

Panel on ?\Ucrobiological Problems i11 'food preserva­
tion ÍJy '.Jrradiation. 'Viena, 1966. lvticrobiolo­
gicaJ problems in food preservation by irradia­
tion; report of a Panel _ . . organized by joint 
FAO/IAEA División of Atomic Energy in Food 
an<l Agriculture. Vienna, International Atomic 
Energy Agency, 1967. 145 p. ilus. (incl. ta­
blas, diagrs.) 24 cm. (Panel Proceeding Series) 

Panel on Preservation of 'huit aiul 7Jegetable by Ra­
diation, esf>ecially in tbe '.Jropics. 7Jienna, 1966. 
Preservation of fruit and vegetables by radbtion, 
proceeding of a Panel ... organized by the joint 
FAO/IAEA división of Atomic Encrgy. Vienna, 
lnternational Atomic Energy Agency, 1968. 152 
p. ilus. (incL tablas, diagrs.) 23 cm. (Panel 
Procecding Series) 

Parid on rccurring inspectíon of nuclear reactor :>teel 
f>ressure vessels beld in pilsen. Czecboslovak So­
cial Re/mblic, 1966. Recurring inspection of nu­
clear reactor stc~el p~·essure vessels Vicnna, 
International Atomic Energy Agency, 1968. 239 
p. ilus. (incL tablas, diagrs.) 23 cm. (Techni­
cal Reports Series N 9 81) 

Panel on Researcb Applicatiom of Repetitively Pulscd 
Reactors artd Boosters. Dubna, 1966. Rescarch 
applications of nuclear pulsed systems; procee­
dings . . . Vienna, International Atomic Energy 
Ageacy, 1967. 234 p. i!us. (incl. tablas, 
di3grs.) 24 cm. (Panel Proceedings Series) 

Pena, X. C. The dcsing and analysis of 
-expcriments ¡ an introduction with some 
on computation. Massaclmsetts [1967] 
illus. (tablas, diagrs.) 24 cm. 

scientific 
emphasis 
252 p. 

P/Jip¡JS, f.loyd J. ÍY] Cook, i;Jlen Cbarles. Manual 
de enseñanza agrícola . . . México, Ed. F. Tri-
llas, S.A. 1966. 936 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs. modelos) 24 cm. 



Poeb/¡¡¡an, Jolm 5'!!ilton. Mejoramiento genético de 
las cosechas. México, Centro Regional de Ayu· 
da Técnica [i965] 453 p. ilus. (incl. !napas, 
tablas, diagrs.) 26 cm. 

Reik, '.Jbeodoro. Psicoanálisis aplicado en la vida, 
la literatura y Ia música. Buenos Aires 1 Ed. 
Paidós 1.1967.1 214 p. 17Y2 cm. (Biblioteca: 
Psicología de hoy, vol. 26) 

Rboad, .Alberto O., com¡;. Cría de ganado vacuno 
para carne en medios desfavorables. México 1 

Centro Regional de Ayuda Técnica. [19661 313 
p. ilus. (tablas, diagrs.), láms. pare. colors. 
22V0 cm. 

Rogers, Carl R. Psicoterapia centrada en el dien· 
te; práctica, implicaciones y teoría. Colaboran 
Elaine Dorfman, Thomas Gordon, Nicholas 
Hobbs. lntro<lucción Leonard Carmichael. Bue­
nos Aires, Ed. Paidós [1966] 459 p. 23\ S cm. 
(Biblioteca de Psiquiatría, Psicopatologia y Psi· 
cosomática. Serie Mayor, 28) 

5eebafer, J\f. E. Elaboración y enlata<lo ~séptico 

<le concentrados Heteos esterilizados. Roma 1 Or­
ganización de fas Naciones Unidas para la Agri­
cultura y la Alimentación 1 1967. 58 p. ilus. 
(incl. tablas) 23 cm. (Estudios Agropecuarios, 
t\ 9 72) 

Segel, Yonny. Dibujo técnico simplificado. Méxi· 
co, Cía. General de Eds., S.A., 1966. 192 p 
i!us. (ind. planos, tablas, diagrs.) 26 cm 
(Ediciones Minerva) 

Smítb, P. '.J. Slee. Marketing y publicidad indus-
trial . . . Tr. por José Ignacio Zarza Stuyck. 
[Bilbao] Eds. Deusto [1965] 256 p. ilus. 
(diagrs.), láms., facsíms. 21 cm. (Colección 
Gestión. Sección Comercial) 

Stafford-Clark, David. Psiquiatría moderna; hbto-
ria-ctiologia, psicopatología. Buenos Aires, Ed. 
Paidós [1968] 254 p. 17Y1 cm. (Biblioteca: 
Psicología de Hoy, Vol. 59) 

Psiquiatría moderna¡ prevención-tratamiento, 
psiquiatría social. Buenos Aires, Ed. Paidós 
[1968] 214 p. 1 JY1 cm. (Biblioteca: Psicología 
de Hoy, Vol. 60) 

Stern, Ericb y Creegan :Robert '.F. La observación y 
los tests en psicología clínica Buenos Aires, 
Ed. Paidós [1967] 120 p. 23 cm. (Biblioteca de 
Psicomctrb y Psicodiagnóstico, vol. 10) 

5waroop, 5atya. Méthodes statistiques utili"bles 
dans les campagnes d'eradication du paludisme 

Texte revu et corrigé par A. B. Gilroy, en 
collahoration avec K. Uemura avcc le concurs 
d'experts de divcrs pays. Gcnéve 1 Organ!sation 
Mondiale de la Santé, 1968. 164 p. ilus. lma· 
pa, tabbs, diagrs.) 24 cm. (Série de lvlono¡¡ra· 
phies, Nº 51) 
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5y111¡1osi11m on 5'!!eteor Orbits and Dust. Cambridge, 
1 %5. Meteor orbits and dnst; the proceedings 

Washington, 1967. 412 p. ilus. (incl. ta-
blas, diagrs.) 26 cm. (Smithsonian Contribu· 
tions to Astro1lhysics, vol. 11) 

5)'m/wshtm on 7'1e1J.tron Jl:>ennalizaticn and 'Reactor 
Spectra. J11m Arvor, 5t!icb., J'J67. 'Jeutron 
thermalization and reactor spcctra ¡ proceedings 

Vienna1 International Aton:ic Encrgy Agen-
cy, 1968. 2 t. ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. 
(Procee<lings Series) 

Symposiwn on :N11c!ear .Activation. J'ecbniques in tbe 
Life Sciences. Arnsterdmn, 1967. ProccecHngs 

Vienna1 Internationa] Atomic Energy Agen-
cy, 1967. 709 p. ilns. (incl. tablas, diagrs.) 
24 cm. (Proceedings Series) 

Symf>()Sium 011 Radioactivc Dati11g. .'.)'rfonaco, 1967. 
Radioactive dating and Methods of low-levd 
counting¡ proccedings of ::i. Symposium organized 
by the International Atnrnlc Encrgy Agency in 
co-operation with thc joi nt Commission on ap-
plied radioactivity (lCSU) Vienna, 1967. 
744 p. ilus. (incl. tobfas, dtagrs) 24 cm. (Pro­
ceedings series) 

S)mposium on J~adioisotof'e 'Jracers in J11dustry and 
(ieopbysics. Prague, 1966. Radioisotope tracers 
in industry and geophysics ¡ proceedings 
Vienna, lnternational Atomic Energy Agency 1 

1967. 709 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24 
cm. (Proceetlings Series) 

Symposimn on Radiosterilization of Medica/ Pro· 
ducts. Bw!a¡1cst, 1967 and Panel Meeting on tbe 
:Radiosterelization of '.iWedical Products. 'Vienna, 
19Gí. Radiosterilization of medica} products and 
rccommended cC>de of practicc ¡ proceedings 
Vienna, lnternational Atomic :Energy Agency1 
1967. 458 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24 
cm. (Proccedings Series) 

Symt>ositttn on tbe Disf>osal of Radioactive 'Wastes 
Jnto tbe Qround. 'Vienna, 1967. Proceedings 

Vicnna 1 Intern:1tional Atomic Energy Agen-
cy, 1967. 666 p. ilus. (ind. mapas, planos, ta· 
bias, diagrs.) 24 cm. (Proceedings Series) 

5ymposium on tbe use of Jsotope and Radiation 
1ecbnic¡ues in 5oil Pbysics and 1rrigation 5tu· 
dies. Jstanhul, 1967. Proceedings Vien­
na, International Atomic Energy Agency 1 1957. 
446 p. ilus. incl. tablas, diagrs.) 24 cm. 

Symposium on tbe use of J'lutonium as a :Reactor 
'.Fuel. 1lrnsseles. 1967. Procce<lings ... Vienna 
lnternational Atomic Energy Agency, 1967. 
858 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 24 cm. (Pro· 
ceedings Series) 

'.J avola :Rotonda su "Servizio Sociale Ospedaliero". 
Bologna, 1965. Atti Roma, Tstituto lthi-
ano di Medicina Sociale [1967] 215 p. 25 cm. 
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'Van .Arsdale, yeorge D. Hidrometalurgia .le me-
tales comunes Tr. al español por e! Ing. 
Eduardo Montaña. Revisión de la traducción por 
Leopoldo García Díaz. México, Centro Regio­
nal de Ayuda Técnica [1965] 381 p. ilus. 
(plano, tablas, diagrs.) 23 cm. 

'Van '.Hagan, Cbarles. Manual del redactor de in-
formes Argentina, Cía. Ed. Continental, 
S.A. [1966] 298 p. ilus. (incl. facsíms. tablas, 
diagrs.) 23% cm. 

'Venezuela. Dirección de Obras '.J-Iidáulicas. Plan 
nacional de obras hidráulicas¡ programa 1965-
1968. [Caracas, 1966] 187 p. ilus. (incl ta­
blas), mapas, diagrs. colors. pare. pleg. 27 cm. 

11'ang, C. '.J-1. /y] Willis, David L. Radiotracer 
methodology in biological science. Englewood 
Cliffs, N .J. [1965] 382 p. (ilus. tablas, dia­
grs.) 23Y2 cm. (Prentice-Hall Biological Science 
Series) 

·wang, Ping-Cbun. Numerical and matrix methods 
in structural mecha.nics with applications to com­
puters. New York, John Wiley and Sons '1966] 
326 p. ilus., (tablas, diagrs.) 23Y2 cm. 

'Wilson, Bud. Planeación y desarrollo comrrcial 
del producto; fuente <le mayores ventas } be­
neficios (merchandising primer) ... México, He­
rrero Hnos., Sucs., S.A. [1965] 217 p. ilus. (incl. 
mapas, diagrs.) 23Y, cm. 

/1'illgoose, Carl E. Enseñanza de higiene. 2' d. 
Tr. al español por la Sra. Nuria Pares. Mé-
xico, Ed. Interamericana, S.A. [1965] 326 p. 
ilus. (tablas, diagrs. modelos) 26Y2 cm. 

/J!u Leimg, 11'oot-'.Jsuen. Tabla de composición de 
alimentos para uso en América Latina 
[México, Agencia para el Desarrollo Internacio­
nal, 1966] 132 p. ilus. (tablas) 21 x 32 cm. 

11'u, '.Jien Jlsing. Soil mechanics. 
and Bacon, !ne. [1967] 431 p. 
diagrs.) 23Y2 cm. 

Boston, Allyn 
ilus. (tablas, 

J-be yearbook of agriculture: Enfermedades de las 
plantas. [México] Ed. Herrero, S.A. [1965] 
1099 p. ilus. (incl. mapas diagrs.), láms. colors. 
24 cm. 

Zemjanis, R. Reproducción animal; diagnóstico y 
técnicas terapéuticas . . . México, Centro Re­
gional de Ayuda Técnica [1966] 253 p. ilus. 
(incl. tablas) 23Y2 cm. 

ARTE Y RECREACION 

Arcangeli, .Attilio. La estructura en la arquitectura 
moderna. Buenos Aires, Eudeba, [1965] 391 
p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 22Y2 cm. (Ma­
nuales de Eudeba. Arquitectura) 

Atiza León, Atili<mo. Dinámica musical en Boli-
via. La Paz, Cooperativa de Artes Gráf. E. 
Burilo Ltda., 1967. 116 p. ilus. (música), 
lárns. retratos 19 cm. 

Ballo, yuido. Umberto Boccioni. Tr. por Marcial 
Suárez. Enfoque de actualidad por Vicente P. 
Caride. Buenos Aires, Ed. Codex S.A. [1965] 
[12] p. ilus., láms. colors. retrato 35Y2 cm. 
(Pinacoteca de los Genios, 144) 

Bandi, ]ians-yeorg /y otros] La edad de piedra 
por Hans-Georg Bandi, Henri Breuil, Lilo Berger­
Kirchner, Henri Lhote, Erik Holm, Andreas Lom­
mel . . . Barcelona, Ed. Praxis, S.A., Seix Ba­
rral, S.A. [1962] 250 p. ilus. (incl. mapas), 
Lóms. colors. 23Y2 cm. (El Arte de los Pueblos) 

Bianconi, Piero. Félix Vallotton. Tr. por Angel 
Sánchez Gijón. Enfoque de actualidad, por Er­
nesto B. Rodríguez. Buenos Aires, Ed. Codex 
S.A. [1965] [12] p. ilus. (incl. retratos) láms. 
colors. 35Y2 cm. (Pinacoteca de Jos Genios, 
125) 

Bübler, Alfred, Barrow, J'erry y '.Mountford, Cbarles 
P. Oceanía y Australia Barcelona, Ed. 
Praxis, S.A., Seix Barral, S.A. [1963] 263 p. 
ilus. (incl. mapas), láms. colors. 23% cm. 
(El Arte de los Pueblos) 

Carandente, yio11anni. Edgard Dcgas. Tr. por 
Marcial Suárez. Enfoque de actualidad, por Ca­
talina Eisa Lago. Buenos Aires, Ed. Codex S.A. 
[1965] ilus., Jáms. colors., retratos. [12] p. 
(Pinacoteca de los Genios, 140) 

Cirlot, ]11an-Eduardo. Nuevas tendencias pictóricos 
(1955-1965). Barcelona, Ed. Scix Barral, S.A., 
1965. 97 p. front., ilus. 18 cm. (Biblwteca 
Breve. Museo, 221) 

Significación de la pintura de Tapies. Barce-
lona, Ed. Seix Barral, S.A., 1962. 123 p. 
front., ilus. 18 cm. (Biblioteca Breve. Museo, 
168) 

Cbarpentier Jierrera, Eduardo. La Banda Republi-
cana¡ orígenes y trayectoria a través de un si-
glo de labores, 1867-1965. [Panamá, Impresora 
Panamá, 1966] 208 p. ilus. (incl. ntratos, 
facsíms.) 23Y2 cm. 

Disselboff, )fons-Dietricb, y Linné, Sigvald Améri-
ca precolombina Barcelona, Ed. Praxis, S. 
A.¡ Seix Barral, S.A. [1962] 295 p. ilus., láms. 
colors. 23Y2 cm. (El Arte de los Pueblos) 

Dorfles, yillo. La arquitectura moderna. Revisión 
y apéndice por Oriol Bohigas. Barcelona, Ed. 
Seix Barral, S. A., 1967. 165 p. i!us. 18 cm. 
(Biblioteca Breve. Museo, 109) 

yarcía Esteban, :Fernando. La edad del barroco en 
Italia, las artes plásticas . . . [Montevideo] Ins-
tituto Italiano di Cultura di Montevideo, 1967. 
75 p. 23 cm. (Quaderni di Dialogo) 



yriswold, Alexander B., Xim, C/Jcwon y Pott Pie· 
ter lL Birmania, Corea y Tibet Barcelo-
na, Ed. Praxis, S.A., Seix Barral, S.A. 11'!64] 
307 p. il lIS. (in el. tablas), láms. colors. 2.l"1 

cm. (El Arte de los Pueblos) 

yroslier, Benrnrd Pbilippe. Indochina y ,\lalaca 
Barcelona, Ed. Praxis, S.A., Seix Barral, S.A. 
[1%21 274 p. ilus. (incl. mapas, planos), Iáms. 
colors. 23Y2 cm. (El Arle de los Pueblos) 

Qrdiérrcz, Samuel A. 

cripción e historia 
ilus. 26 cm. 

Arquitectura panameña¡ des­
Panami, 1966. 379 p. 

Jettmar, Karl. Estepas euroasiáticas Barcelo-
na, Ed. Praxis, S.A., Seix Barral, S.A. [1965] 
267 p. ilus. (incl. mapas), láms. color. 231¡0 
cm. (El Arte de los Pueblos) 

[ankbeit, Xla.11s. Revolución y restauración 
Barcelona, Ed. Praxis, S.A., Seix Barral, S.A. 
[19G7J 265 p. ilus., ],ims. colors. 231¡2 cm. (El 
Arte de los Pueblos) 

[euzinger, Elsy. Africa negra Barcelona, Ed. 
Praxis, S.A., Ed. Seix Barral, S.A. (19661 255 
p. ilus (incL mapas), Iáms, colors. 23~1] cm. 
(El Arte de los Pueblos) 

Ley da, ]ay. Kino ¡ historia del cine ruso y sovk-
tico i.Buencs Aires] E<l. Universitaria de 
Buenos Aires 119651 617 p. láms., retntos. 
22Y2 cm. (Biblioteca el hombre y su sombra. 
La vida del arte) 

)1/tiller Jiofstede, ]uslus. Antonio Van Dyck. Tr. 
por Angel Sánchez Gijón. El juicio del siglo 
XX, por Jorge Larca. Buenos Aires, Ed. Co­
dex S.A. [1965] (12] p. ilus. láms. colors., 
retratos 35~i) cm. (Pinacoteca de los Genios, 
126) 

5"\{úsica religiosa de cinco maestros caraqueños 1771-
1881: Careño, Lamas, 1\'leserón, Bello, Montero. 
[Caracas, lmp. Municipal, 1967] 63 p. de música, 
retratos 32 cm. 

'}Jegri, Renata. Chaim Soutine. Tr. de i\1arcial 
Suirez. Enfoque de actualidad, por Jorge Lar­
ca. Buenos Aires, Ed. Codex S.A. [1965] (12] 
p. ilus., láms. colors. 35Y1 cm. (Pinacoteca 
de los Genios, 141) 

Orga11izació11 de las :Naciones 'U11idas para la Edu 
utción, la Ciencia y la Cultura. Catalogue de 

reproductions en coulcurs de peintures antérieures 
a 1860. Ca~alogue of colour reproductions of 
paintings prior to 1860. Catálogo de reproduc­
ciones en color de pinturas anteriores a 1860. 
Paris [1968] 451 p. ilus. (incl. retratos, fac-
síms.) 23 cm. 

OttaJti Cavi11a. .Anna. Georges de La Tour. Tr. 
por l\larcial Suárez. El juicio del siglo XX por 
Julio E. Payró. Buenos Aires, Ed. Codex S.A. 
[1965] (12] p. ilus., láms. colors. 35Y2 cm. 
(Pinacoteca de los Genios, 137) 
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Otto"Dor11, Xatbari1111. El Islam . . Barcelona, 
Ed. Praxis, S.A., Seix Barral, S.A., [1965] 
338 p. ilus. (incl. mapas, planos) 1 láms. colors. 
23Y1 cm. (El Arte de los Pueblos) 

Paredes Cmdia, _Antonio. La danza folklórica en 
Bolivia. llustr;:icioncs de Clovis Díaz de Orope­
za La Paz, Eds. Isla, 1 %6. 253 p. ilus. 
(ind. diagrs. 1 música) 21 cm. 

Penrose. Roland. Juan Miró. T r. por Angel S:\n-
chez Gijón. Enfoque de actualidad, por Jorge 
Larca. Buenos Aires, Ed. Codex S.A. [1965! 
[121 p. ilus., Iims. colors. 35y'1 cm. (Pinaco­
teca de los Genios, 136) 

Pic•ni, birico. Giuscppe De Nittis. Tr. por An-
gel Sánchez Gijón. Enfoque de actualidad por 
Osval<lo Svanascini. Buenos Aires, E<l. Coder 
S.A. fl %5 J [ 12] p. ilus., lims., colors., retra· 
tos 35\/, cm. (Pinacoteca de los Genios, 127) 

Pijoán, José {y] (laya :Nuño, Jwm Antonio. Arte 
europeo de los siglos XIX y XX Madrid, 
Espasa-Ca!pe, S.A., 1967. 591 p. i!us. (incl. 
facsíms.) 1 láms. pare. colors. retratos 28V2 ~m. 

(Snmma Artis. Historia General del Arte 1 vol. 
XXIll) 

Porada, fdi!h. Ailtiguo Irán con la colaba~ 

raclOn de R. H. Dyson y aportaciones de C.K. 
WiJkinson Barcelona, Ed. Praxis, S.A., Seix 
Barral S.A. l19G'lJ 293 p. ilus., láms, colors. 
23\!2 cm. (El Arte de los Pueblos) 

PHcnte Joaquín de la. Joaquín Sorola. Panorama 
cultural por José Maria Moreno Galván. Bue­
nos Aires, Ed. Codex S.A. (1965] (12] p. ilus., 
Iáms. colors.

1 
retratos 35'./2 cm. (Pinacoteca de 

los Genios, 142) 

Rodríguez, Antonio. Dr. Atl. Panorama cultural, 
por Víctor M. Reyes. Buenos Aires, Ed. Codex 
S.A. [19651 112[ p. ilus., láms. colors., retra­
tos 35Y2 cm. (Pinacoteca de los Genios, 128) 

Rotbenstein, ]obn Joseph Turner. Tr. por ,\.lar-
cial Su:írez. El juicio del siglo XX, por Julio 
E. Payró. Buenos Aires, Ed. Codex S.A. (1%5] 
112] p. ilus., Jáms. colors., (Pinacoteca de los 
Genios, 135) 

R11s.s:oli, ~ranco. Pierre Bonnard. Tr. por \1arcia] 
Suárez. Enfoque de actualidad 1 por Luis Scoane. 
Buenos Aires, Ed. Codex S.A. [1%51 [121 p. 
ilus., láms. colors., retratos 35YJ cm. (Pinaco­
teca de los Genios, 138) 

Slonim, ~1Harc. El teatro ruso del Imperio a los 
Soviets. Buenos Aires, Ed. Universitaria [1965] 
315 p. láms., retratos. 221¡1 cm. (Biblioteca el 
Hombre y su Sombra. La Vida del Arte) 

Sf)eiser, 1tJerner. China Barcelona, Ed. Pra-
xis, S.A., Seix Barral, S.A. [1961] 272 p. 
ilus. (incl. mapas), láms. colors. 23V2 cm. 
(El Arte <le los Pueblos) 
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¡~Toro! primera tauromaquia en color. [Texto¡ '\.dol­
fo Bollain, Eduardo Bonet, Luis Fernández Sal-
cedo y otros] [Madrid] Ed. Codex [1966] 
42! p. ilus. colors. (incl. retratos, facsíms.) 
30 cm. 

'Woldering, '.lnngard. Egipto Barcelona, Ed. 
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yómez Canedo, Lino. Los 
Vene:nrela. IMaracaibo] 
[1 %6] 147 p. 23Y2 cm. 
yos, V) 

archivos históricos de 
Universidad del Zulia 

(Monografías y Ensa-

J!errera y Obes, :iHanucl {y] Berro, Bernardo Pru­
dencia. El caudillismo y la revolución ameri­
cana; polémica. Prólogo de Juan E. Pivel De· 
voto. Montevideo, 1966. 155 p. 19 cm. (Bi­
blioteca Artigas Colección de Clásicos Urugua­
yos, vol. 110) 

Jlisloria Universal de los Ejércitos. Vol. 1: Anti­
güedad Feudalismo, 1300 a. J.C./1300 d. J.C. 
Vol. 2: f'in de la Edad Media la Epoca Clási­
ca, 1300/1700. Vol. 3: Los tiempos Modernos, 
1700/1914. Vol. 4: La Epoca Contemporánea, 
1914 a nuestros días. [Barcelona] Ed. Hispano 
Europea [1966-67] 4 t. ilus. pare. colors. (incl. 
retratos, mapas, planos, facsíms.) 26Y2 cm. 

Jloffman, ]. ]. Molstad village . . . Lincoln, 
Ncbrs., Smithsonia lnstitution, 1967. 123 p. 
ilus. (incl. mapas, tablas), Iáms. 25 cm. (PctbL­
cation in Salvage Archcology, N• 4) 

J-lsu, C!Jo~yun. Ancicnt China in transition¡ an ana~ 
ylsis of social mobility, 722-222 B.C. Califo··-
nia, Stanford University Press, 1965. 238 p. 
ilus. (incl. mapas) 23Y1 cm. 

]obnston, Jl.icbará B. The Hitchell site . . . Lin-
coln, Nchrs., Smithosonian lnstitution, 1967 
113 p. ilus. (incl. mapas, planos, tablas), láms 
25 cm. (Publications in Salvage Archeology, Nº 
3) 

[cvellier, Roberto. Américo Vcspucio. Ma·l:":. 
Eds. Cultura Hispánica, 1966. 369 p. ilus. 
(tablas pare. pleg.), láms., re~ratos, mapas, 
facsíms. 25 cm. 

.Cewis, 'W. S., {y otros] eds. Hornee Walpo!e's 
corrcspondcnce with Sir Horace Mann Ncw 
Havcn Yale University Press, 1967. 2 t. (2>· 
24) ilus. (incl. facsím.) 26 cm. 

J>facaluso, yiusef>Pe. dischi volanti l' Atlantide e 
l'Egitto . . . Roma, Edizioni "Penseiro e Azio 
ne", 1967. 399 p. 17Y1 cm. 

7rfata Qavidia, José. Francisco Gavidia, artí.~ke d{' 
nuestra nacionalidad. San Salvador, Miniscerio 
de Educación [19G5] 69 p. retratos, facs'm. 
17Y1 cm. 

'.Mello, Raúl Silveíra de. Corumbá, Alburquerquc ' 
Ladário. Río de Janeiro, Biblioteca Exército. 
1966. 148 p. ilus. (mapas) 21Y1 cm. (Cole1'1<:> 
General Benicio, v. 45) 

7t1inisterio de 7rfarin1Ja. Servico de Documentaoio 
Cjeral de 5'.farinba. Subsidios para a historia 
1-;,aritima do Brasil. Vol. XXII. Río de J;ineini, 
1966. 270 p. retratos 23 cm. 

'.Montet, Pierre. Egipto eterno. Madrid Eds. Gua-
darrama [19G6] 379 p. ilus. l:íms. pare. colors., 
mapas plegs. 24 cm. (Historia de la Cultura 
Guadarrama) 

Jll0rdstrom, Solveig. Excavaciones en el poblado 
ibérico de la Escuera (San Fulgcncio, Alicar.­
te). Valencia, Servicio de Investigación Prehis­
tórica, 1967. 63 p. ilus.,láms. 27Y1 cm. (Se· 
rie de Trabajos Varios, N" 34) 

Papiri miJanesi Seconda edizione a cura di Se;· 
gio Daris. Milano1 Societá Editrice Vita e Pt:n· 
sicro [1967] 74 p. facsíms. dob. 24Y2 cm. 
(Publicazioni dell'Universitá del Sacro Cuore 
Contributi1 serie terza. Publicazioni di "Acgyp 
tus'', 1) 

Paterna Ericb. Wilhem von Humboldt 1767-1%7 
Erbe-Gegenwart-Zukunft Halle (Saale). 
Vcrb Max Niemeyer Verlag, 196"7. 242 p. 
incl. front. (retrato) 24 cm. 

Piña Cban, Román. Una visión del México pie~ 

hispánico. México, Instituto de Investigacicne~ 

Históricas, Universidad Nacional Autónoma de 
México, 1967. 339 p. láms., mapas pleg>. 
24 cm. (Serie de Culturas Mesoamericanas: 1) 

Quartaruolo, .'.Mario 'V. Fragata <•La Argentina''; 
su vuelta al mundo (1817-1819) Prólogo del 
capitán de Navio Cont. (R.S.) lfomberto F. 
Burzio. Buenos Aires, Comando de Operacio­
nes Navales, 1967. 159 p. front. ilus. (ind. 
retratos, mapas, tabla) 24Y1 cm. (Serie B: His­
toria Naval Argentina, Nº 6) 

Reyes .Abadie, 'Wasbington, Bruscbera, Osear R ,y¡ 
J>felogno, '.T áiiare. Artigas, su significación en 
la revolución y en el proceso instiucional ibero­
americano. .~lontevideo, 1966. 348 p. 20 cm. 
(Biblioteca de Cultura Uruguaya, vol. !) 

Rojas, Pedro. Admbaro colonial; estudio histórico, 
artístico e iconográfico. México, Imp. Univer~ 

sitaria, 1967. 159 p. front. color., ilus., láms., 
planos pleg. 24 cm. (Instituto de Investigaciones 
Estéticas. Universidad Nacional Autónoma de 
México. Estudios y Fuentes del Arte en Méxi­
co, XXIII) 

JI.ubio, José .Cuis. La rebelión mestiza. M~drid, 

Ed. ZYX, S.A. [19661 221 p., ilus. (tabla•) 
20Y1 cm. (Biblioteca Promoción del Pueblo, 6) 



\'cblabrettdorff, '.Fabian van. 
Hitler [London] 
[1966] 438 p. retratos 

The secret war against 
Hodder and Stoughton 
(incl. front.) 21 cm. 

Simoes, :Raul :!l!attos Almcida. A presenca do B.a 
sil na 2' guerra mundial; urna antología. Ri0 
de Janeiro, Biblioteca do Exército, 1967. 213 
p. 21 cm. (Colccao General Benicio, v. 55) 

Socícta Da/mata de Storia Patria, :Roma. Atti e me-
morie . . . Vol. V. Roma, 1966. 618 p. láms. 
retratos, facsíms. 24 cm. 

'.Jabio, Er11esto E. y yuarcb, José 7Yf. Excavac<..i-
nes en Arroyo <le! Palo, Mayari, Cuba. La H~ 
bana, Academia de Ciencias de la República, 
Departamento de Antropología, 1966. 82 p. 
ilus. (incl. mapa, planos, tablas) 23 cm. 

JdCv.tt, Cbeng. New light on prehistoric China, 
supplement to volumen one. Cambridge, W. 
Heffcr & Sons Lt. [1966] 55 p. láms. 241/i 
cm. (Archaeology in China) 

'Tbornpson, E.A. The early germans Oxfmd. 
Clarendon Press, 1965. 161 p. 18 cm. (Ox 
ford Books) 

U11iversity of Jexas. 1nstitute of J:atin Studies. 
México and the spanish cortes, 1810 1822. eigth 
essays. Edited with an introduction by Netlie 
Lee Benson. Austin [1966] 243 p. 24 cm. 
(Latin American Monographs, N° 5) 

'Van J-!agen, víctor 'W. Los mayas, la tierra dd 
faisán y del venado. Ilustraciones de Alberto 
Beltrán. México, Joaquín Mortiz [1966] 125 
p. i!us. (mapa, tabla) 19Y1 cm. (Cultura Bá­
sica del Mundo) 

W<>sley, 'Wiltiarn 'W. and Jobnsatt Alfred E. Sal-
vage archaeology in painted rocks reservoir wes­
tern Arizona. With appendices by Hugh C. 
Cutler, Mary Elizabeth King. Tncson, Ariz., 
The University of Arizona Press 1965. 123 p. 
ilus. (incl. mapas, planos, diagrs.) 27 cm. (,\u 
tropological Papers of the University of Ari=ona, 
N• 9) 

7: cdovoy, Enrique. La evolución económica rio· 
platense a fines del siglo XVlll y principios dd 
siglo XIX a la luz de la historia del seguro. 
[La Plata] Universidad Nacional de la P!at> 
[1966] 355 p. 20 cm. (Facultad de HumaniW.­
des y Ciencias de la Educación. Departamen­
to de Historia. Monografía y Tesis, t. VII) 

La evolución económica rioplatense a fines dd 
siglo XVIII y principios del siglo XIX a la luz 
de la historia del seguro. [Buenos Aires] Uni­
versidad Nacional de la Plata [1967] 355 p. 
19Y1 cm. (Facultad de Humanidades y Cienchs 
de la Educación. Departamento de Historia. 
lvlonografías y Tesis, VII) 
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1Vendelt '.H., Oswalt and vanstone, James 'W. The 
ethnoarcheology of crow village, Alaska ... 
Washington, Government Priting Office, 1967. 
136 p. ilus. incl. mapa, planos, tablas), láms. 
23Y2 cm. (Smithsonian Institution. Bureau of 
American Etlmology, Bulletin 199) 

1~'bos' s who in America with world notables; a bio­
graphical dictionary of notable living men and 
women, a component volumen of who's in 
American history. Revised and reis5Ued biennia­
Jly .. . Vol. 35: (1968-1969). Chicago, Ill., 
Marquis-Who's who [1968] 2563 p. 30Y2 nn. 

'Wood, :Raymottd. An interpretation of Mandan cul-
ture history . . . Washington, Smithsonian lns-
titution, Bureau of American Ethnology, 1967 
232 p. ilus., láms., mapas, planos, pare. plegs. 
(River Basin Survey Papers, N9 39) 

GEOGRAFIA Y VIAJES 

Australia. Commonwealtb Bureau of Cettsus and Sta-
tistics Soutb Australian Office. South Austra-
lian year book, N 9 2, 1967 [Adehide, 
1967] 575 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.), !áms. 
pare. colors. (incl. front. mapas pare. plegs.) 
24Y2 cm. 

Concepción. 'Universidad de Cottcepción. 1ttstituto 
Central de Historia y Qeografía. La geografía 
en Francia. Concepción, 1965. 76 p. 25 cm. 

Corea. '.Ministry of Public 1nformatiott. KJr¿a, 
1967. Seou!, 1967. 126 p. ilus. pare. colois. 
(incl. retratos, mapas) 31Y2 cm. 

De-Sola :Ricardo, 1rma. Contribución al estudio de 
los planos de Caracas, la ciudad y la provincia 
1567-1967 . . . [Caracas, 1967] 275 p. ilas. 
(incl. retrato, mapas, planos pare. colors.,fac­
sims., diagrs., escudos) 38Y1 x 52 '/2 cm. (E<li­
ciones del Comité de Obras Culturales del Cua­
tricentenario de Caracas) 

Elorriaga, yabriel. 
Eds. Cid [1967] 
CnJCero, 18) 

América, Américas. Madri,.1, 
156 p. 22 cm. (Colecdón 

flsieb. Cbiao-mitt. Taiwan-ill1a Formosa; a geogra, 
phy in perspective. Washington, Butter Worths 
[1964] 372 p. front., ilus. (mapas, tablas, dia­
grs.) 25Y2 cm. 

Xelly O.'.F.7Yf., Ce/sus, ed. Austrialia francisca-
na III: Documentos sobre la expedición de Al­
varo de Mendaña a las islas de Salomón en el 
Mar del Sur (1567-1569). Preparativos paia la 
expedición y relaciones sobre la misma ... 
Madrid, 1967. 256 p. láms. pare. plegs. 'l1 
cm. 

Xorea annual, 1967. Seoul, Hapdong News Agency 
[1967] 503 p. ilus. pare. pleg., música, láms. 
21Y2 cm. 



54 

Miró, André. El humanista Andrés Sempere; vida 
142 p. ilus. (ret•at0, y obra. Alcoy, 1968. 

facsím., escudo) 21 cm. 

:Monteiro, Palmyra 1'. ?!f. A catalogue of Larin 
American flat maps, 1926-1924. Vol. 1: [lvléxicu, 
Central America, West lndics] . . . Prcface by 
Donald D. Brand. Austin, Texas, Institute of 
Latin American Studies [1967] 395 p. 23Y2 cm 
(Cuides and Bibliographies Series: 2) 

O/sson, J.Jils 'William. Swedish passenger arrivals 
in New York 1820-1850 . . . Stockholm, 1967. 
391 p. front. color. pleg., ilus. (tablas), Jáms., 
retratos, mapa, facsíms. 24 cm. (Acta Biblio­
thecae Regiae Stockholmiensis, VI) 

Parry, J. '.H. La época de los descubrimientos gc3-
gráficos 1450-1620. Madrid, Eds. Guadarrama 
[1964] 485 p. láms. pare. colors. plegs., ie­
tratos, mapas, planos, facsíms. 24 cm. (Histo­
ria de la Cultura Guadarrama) 

Stockbo/ms Ensf<ilda Bank, Estocolmo. Datos sohr· 
Suecia [1967-68] [Estocolmo] Stockholms Enskil-
da Bank, 1967. 117 p. ilus. (incl. mapas, ta-

blas, diagrs.) pare. colors. 29 cm. 

'Uslar-Pietri, Arturo. Tierra venezolana. Ilustracio-
nes y dirección artística de Alfredo Boulton. 
Caracas, Ministerio de Educación, 1965. 256 
p. 2oY2 cm. (Colección Vigilia, 7) 

'Victorian Year book 1967. Melbourne, Commor.-
wealth Bureau of Census and Statistiscs, 1967. 

839 p. ilus. (tablas, diagrs.), mapas pare. w­
lors. pleg. 25 cm. 

'Pila, '.ilfarco-Aurelio. Aspectos geográficos del dis-
trito federal. Caracas [Corporación Venezolau;; 
de Fomento] 1967. 385 p. ilus. (mapas, tablas), 
láms., retrato color superpuesto, planos, facsim. 
23 cm. (Monografías Económicas Estatales) 

SEGU71JDO SEJvCES'JRE DE 1968 

OBRAS GENERALES 

Barragán, '.ilfanuel L.., comp. Previsión y seguridad, 
almanaque anual para el taller, el hogar y d 
campo mexicano. 29• ed. [Monterrey] 1965. 
824 p. ilus. (incl. retratos, facsíms., tabla<, 
diagrs.) 22 cm. 

Boscb yarda, Carlos. La técnica de investi<sación 
documental. México, Escuela Nacional de Cien­
cias Políticas y Sociales, 1963. 60 p. 22 'm. 

'.Jbe Britisb N ational Bibliography; annual 
1967 General ed.: A. J. Wells. 
The Council of the British National 

volnmc1 
Londrm 

Bibliogra-
phy, Ltd. [1968] 1336 p. 28 cm. 

Coblentz, Edmoná D., comp. Arte y sentido del 
periodismo. [Tr. de Mario A. Marino] [Bue· 
nos Aires] Ediciones Troquel [1966] 221 ¡>. 

19Y1 cm. 

Duelas, RoberL Catálogo descriptivo de los libros 
impresos en la ciudad de Salamanca en el siglo 
XVI existentes en la Biblioteca Pública de Gua­
dalajara . . . México [Universidad Nacional Au­
tónoma de México] 1967. 247 p. facsíms., es 
cudos 22Y2 cm. (Biblioteca Nacional de Méxi­
co. Instituto Bibliográfico Mexicano, 6) 

Emery, Edwin, Ault, Pbillip '.H. [y] Agee, 'Warren 
X. Las comunicaciones en el mundo actual. 
Versión al español por Margarita Alvarez Fran-
co. Cali, Ed. Norma [1967] 611 p. 20 cm. 

Enciclopedia E.l Ateneo . . . Buenos Aires, Lib. Ed. 
"El Ateneo" [1965] 12 t. ilus. (incl. facsíms., 
tabias 1 diagrs.), láms. 1 retratos, mapas, pare. 
color. pleg. 26 cm. 

Estados 1/niáos. Dbrary of Congress. Library of 
Congress catalog, book: subjects; a cumulative list 
of works represented by Library of Congress 
Printed Cards. Washington, 1968. 4 t. 27Y, 
cm. 

New Serial titles a union list of serials com­
mencing publication after decembre 31, 1949 ... 
Supplement to the union list of seríais. 3• ed. 
1966-1967 cumulation. Washington, 1968. 1773 p. 
29 cm. 

'.Fine bindings 1500-1700 from Oxford Libraries. Ca-
talogue of an exhibition. Oxford, Bodleian Li-
brary, 1968. 144 p. front., color., 52 láms. 
21V1 cm. 

yran Omeba, diccionario enciclopédico ilustrado. 
[Argentina, Ed. Bibliográfica Omeba, 1966-1967] 
12 t. ilus. (incl. retratos, mapas 1 facsíms, ta~ 

bias, diagrs.) láms., mapas pare. colors. 26 cm. 

grande enciclopédia portuguesa e brasileira. 2• par 
te: Brasil . . . Vol. l. Lisboa, Ed. Enciclopé­
dia, Ltda. [1967] 956 p. ilus. (incl. tablas), 
láms., retratos, mapas pare. colors. pleg. 25Y2 
cm. 

1guíniz, Juan B. Disquisiciones bibliográficas; au-
tores, libros, bibliotecas, artes gráficas. Méxi­
co, Universidad Nacional Autónoma de México, 
1965. 228 p. 22 cm. 



1nglaterra. Britisb '.Museum. General catalogne of 
printed books. Ten-year supplement 1956-1965. 
London, The Trnstees of the British Museum, 
1968. 6 t. (13, 15-19, 22, 39, 40-44) 35 cm. 

'.México. Secretaria de Educación Pública. Depar­
tamento de Bibliotecas. Directorio de bibliote­
cas de la República mexicana. 3• ed. [Méxi-
co] 1968. 253 p. 27 cm. 

'N. 71'. Ayer & Son's, comp. y ed. Directory news-
paper and periodicals 1967 ... A guide to publi­
cations printed in the United States and its Te­
rritories, the Dominion of Canada, Bermuda, tl1e 
Republics of Panama and the Philippines ... 
Philadelphia, Pensylv., [1967] 1630 p. mapas 
24\11 cm. 

Peterson, '.Jbeodore, Jensen, Jay 711. [y] .Rivers, 'Wi­
lliam f.. Medios populares de comunicación ... 
Panamá, Albon lnternational !ne. [1967] 318 p. 
19 cm. (Libro de bolsillo Albon-A 004) 

'.Jebbel, Jobn. Breve historia del periódico nortea-
mericano . . . Tr. de Enrique F. Gua!. México, 
Unión, Tip. Ed. Hispano Americana, [1967] 
297 p. láms., facsíms. 23 cm. 

'.lurner, '.Mary C .. dir. Libros en venta en Hispa-
noamérica y España; suplemento 1964-1965-1966 

Buenos Aires, Bowker Eds. Argentina S.A., 
1967. 683 p. 28\11 cm. 

~venezuela. Biblioteca '.Nacional. 
fico venezolano, 1949-1954. 
1960. 2 t. 23 cm. 

Anuario bibliográ­
Caracas, Ed. Arte, 

'Wbitman, Doris. World wonder dictionary ... 
Pictures by Lewis Parker. New York, Holt, 
Rinehart and Winston, !ne. [1966] 377 p. ilus. 
24 cm. 

FILOSOFIA 

Abbagnano, '.Nícola. Diccionario de filosofía. [Tr. 
de Alfredo N. GaUetti] México, Fondo de Cul-
tura Económica [1966] 1206 p. 23\12 cm. 

Allport, yordon 711. La personalidad; su confign-
ración y desarrollo. Barcelona, Ed. Herde<, 
1968. 691 p. ilus. (incl. tablas, diagr., músi­
ca) 23\11 cm. 

Allport, yordon "W. Psicología de la personali-
dad. Buenos Aires, Ed. Paidós [1966] 576 p. 
ilus. (incl. tablas) 23 cm. (Biblioteca Psicolo­
gía de la Personalidad, Vol. 6) 

Allport, yordon 
del rumor. 
253 p. ilus. 

'W. [yj Postman, [.eo. Psicologia 
Buenos Aires, Ed. Psique [1967] 
(incl. tablas, diagr.) 20 cm. 

Anastasi, Anne. Tests psicológicos. Versión espa-
ñola de Celedonio Riesco Hernández . . . [Ma­
drid] Aguilar [1966] 641 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs) 24 cm. (Colección Psicología y Educa­
ción) 
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Anderson, '.H. 11., y Anderson, J. f.. Técnicas pro­
yectivas del diagnóstico psicológico. 2• ed. Ma­
drid, Eds. Rialp, S.A. [1966] 799 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 22Y1 cm. (Hombre y 

Sociedad, Colecc'ón dirigida por Miguel Signan, 
6) 

Arnbeim, :R.udolf. Arte y percepc1on visual; psico-
logía de la visión creadora. Buenos Aires, Ed. 
Universitaria de Buenos Aires [1967] 410 p. 
ilus. (música) láms. colors. 29 cm. (Temas de 
Eudeba/ Artes Visuales) 

B1tcbracb, Artbur J. Cómo investigar en psicolo­
gía; introducción a las técnicas operativas. Ver 
sión española pür Luis Echevarría Rivera ... 
Madrid, Eds. Mcrata [1966] 230 p. ilus. 11 
cm. (Filosofb, Psicología, Pedagogía) 

Bayet, Albert. Historia de la libertad de pensa-
miento. Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 127 p. 
18 cm. (Bibliot(ca del Hombre Contemporáneo. 
Vol. 178) 

Bobm, Ewald. Manual 
Rorschach. Prólogo 
Madrid, Eds. Morata, 
(tablas) 25 cm. 

del psicodiagnóstico de 
por el Dr. José Germain 
S.A. [1968] 559 p. ilus. 

Brotbers, Joyce D. ) Eagan, Edwars P. '.F. 10 días 
para obtener un?. memoria sorprendente . . . JlJ. 
ed. México, Herrero hnos., sucd., S.A. [1968) 
246 p. ilus. ( incl. retratos, facsíms., tablas, 
diagrs., modelos) 22\12 cm. 

Burlan, 711illiam JI., Ximball, .Roland B. [y] Wing 
.Ricbard, f.. 1-!acia un pensamiento eficaz [Bue-
nos Aires] Eds. Troquel [1965] 630 p. 22 cm. 

Carpía, Adolfo P. Páginas 
Universidad Nacional del 
losofía y Letc;H, 1967. 

de filosofía. Rosario, 
Litoral, Facultad de Fi-
332 p. 18 cm. 

Caruso, 1gor A. El psicoanálisis, lenguaje, ambi-
guo; estudios dialécticos sobre teoría y técnica 
psicoanalítica. México, Fondo de Cultura Eco-
nómica [1966] 215 p. 21 cm. (Biblioteca de 
Psicología y p,,;coanálisis, dirigida por Erich 
Fromm) 

Collingwood, .R. y. Ensayo sobre el método filo-
sófico. Tr. de Emilio Uranga, rev. por J. Luis 
González. México, Universidad Nacional Au­
tónoma, Centro de Estudios Filosóficos, 1965. 
197 p. 22\11 cm. (Colección Filosofía Contem­
poránea) 

Diel, Paul. El n:iedo y la angustia. México, 
Fondo de Cultura Económica [1966] 241 p. 20 
cm. (Biblioteca de Psicología y Psicoanálisis, 
dirigida por Eiich Fromm) 

Dübrssen, Anttemai ie. Psicoterapia de mnos y ado-
lescentes. México, Fondo de Cultura Económi-
ca [1966] 459 p. 20 cm. (Biblioteca de Psico-
logía y Psicoar.füsis, dirigida por Erich Froom) 
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Estabrooks, g. '}!., comp. Problemas actuales de 
la hipnosis . . . México, Fondo de Cultura Eco-
nómica [1967] 251 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
21 cm. (Biblioteca de Psicología y Psicoanáli­
sis) 

:Freud, .Arma. Psí~oanálisis del nmo. Buenos Ai· 
res, Eds. Hormé S.A. E. [1967?] 113 p. 17 cm. 
(Biblioteca: Psicología de Hoy, vol. 14) 

'.Freud, Sigmund. La interpretación de los sueños. 
Madrid, 1968. 242 p. 18 cm. (El Libro <le 
Bolsillo Alian~J Editorial, 34) 

Qallicet Calvetti, Carla. Spinoza; i presupposti 
teoretici del!' irenismo etico. Milano, Societá 
Editrice Vita e Pcnsiero (1968] 257 p. 24 cm. 
(Publicazioni dell' Universitá Catolica del Sacro 
Cuore. Contrituti-Serie Terza: Scienze Filoso­
fiche, 12) 

Qorski, D. P., dir. Pensamiento y lenguaje ... 
3' ed. México, Ed. Grijalbo, S.A., 1966. 365 
p. 21Y, cm. (Ciencias Económicas y Sociales) 

1ierra, Rafael .Angel. Sartre y los prolegómenos a 
la antropología Costa Rica, 1968. 230 
p. 21 cm. (Publicaciones de Ja Universidad c!e 
Costa Rica. Snic Filosófica, N° 28) 

1{orney, '.Karen. 
Psique [1965] 

Fl autoanálisis. 
'.!35 p. 20 cm. 

Buenos Aires, Ed. 

Jiménez y Caria, J:aureano. Psicología del mno y 
del adolescente. México, Fernández eds. S.A. 
[1966] 404 p. i!us. (incl. tablas), láms. pleg. 
(fuera de texto) 18 cm. (Ensayos Pedagógicos, 
N• 33) 

Josselyn, 1rene :i\f. El adolescente y su mundo. Bue-
nos Aires, E<l. Psique [1966] 189 p. 20 cm. 

El desarrollo psicosocial del niño. Buenos Ai­
res, Ed. Psique [1966] 175 p. 

'.Kanizsa, g. [y otros] Ricerche sperimentali sulla 
percezione. [Trieste] Universitá degli studi, 
1968. 346 p. ilus. (tablas, diagrs.) láms. co· 
lors. 24 cm. 

'.Katz, D. dir. Mai•ual de psicología. Prólogo :le 
José Germain. Versión española de Agustín Se­
rrate. Madrid, Fds. Morata [1967] 631 p. ilus. 
(incl. diagrs.) :4Y1 cm. 

'.Korner, Stepban. Introducción a la filosofía de la 
matemática . . Tr. de Carlos Gerhard. Mé-
xico, Siglo Veihtiuno Eds. S.A. [1967] 250 p. 
18 cm. (Teoría y Crítica) 

J(ünkel, 'Fritz. Introducción a la caracterología. 
Buenos Aires, Ed. Psique [1966] 220 p. 20 .:m. 

J:alande, .André. Vocabulario técnico y crítico de 
la Filosofía . . . Buenos Aires, Ed. "El Ateneo" 
[1967] 1251 p. 23 cm. 

J:ópez Pedroza d~ Ortiz, Blanca Delia. Retraso 
mental y nuevas técnicas de evaluación. Tesis 
presentada a h Facultad de Humanidades ... 
para optar el grado académico de Licenciada en 
Psicología. Guztcmaia, 1966. 120 p. ilus. 
(tablas pare. plcg., diagrs.) 22 cm. 

J:ukács, (jeorc;, 1885. Estética. l. !.a peculiaridad 
de lo estético: i. Cuestiones preliminares y de 
principios. 2. Problemas de la mímesis. Tr. 
castellana de Manuel Sacristán. México, D.F., 
Ediciones Grijalho, S. A., 1966. 2 t. 21 cm. 

Problemas del realismo. México, Fondo de 
Cultura Económica [1966] 450 p. 20Y1 cm. (Sec­
ción de Obras de Filosofía) 

5Handolini (juarda, Ricardo (j. Historia general del 
psicoanálisis de Frerrd a Fromm. 2• ed. Bue-
nos Aires, Ed. Ciordia S. R. L. [1965] 518 
p. ilus. (ind. retrato) 23 cm. 

'.Merani, .Alberto J:. Psicología de edad evolutiva· 
infancia - pubertad - adolescencia. Barcelo­
na, Grijaldo Ed, 1965. 339 p. 20 cm. (Co­
lección Norte. Ciencia y Cultura del Hombre 
Actual) 

'.:'1!ilano. 'Universitá Cattolica del Sacro Cuore. Con­
tributi dell'Istituto di Psicologia. Vol. XXIX. 
Milano, SocietA Editríce Vita e Pensiero [1967] 
673 p. ilus., láms., tablas pare. pleg. 24 cm. 
(Contributi Serie: Scienze Psicologiche, 7) 

:i\findán, :i\fanuel. Historia de la filosofía y de las 
ciencias. Sala1nanca [Eds. Anaya, S.A., 1967] 
414 p. ilus. (retratos) 21 cm. 

:ílfira y J:ópez, Emilio. Psicología expedmental. 
Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1965] 320 p. ilus. 
24 cm. 

'.Miranda, Caio. Hatha-Yoga; la ciencia de la sa-
lud perfecta. Con 124 ilustraciones. [Tr. del 
portugués por Enrique Alt] [Buenos Aires] Vi­
racocha S.A. [1967] 510 p. ilus. (incl. tablas) 
21Y2 cm. 

'.7\foreno, J. J:. Psicoterapia de grapo y psicodrama; 
introducción a la teoría y la praxis. México 
Fondo de Cultura Económica [1966) 404 p. ilus. 
láms. (Biblioteca de Psicología y Psicoanálisis, 
dirigida por Erich Fromm) 

'.New Orleans. Julane 'University. Philosophical 
logic. New Orleans, 1967. 161 p. 23 cm. 
(Tulane Studies in Philosophy, vol. XVI) 

O' Comror, D. J.. comp. Historia crítica de la fi-
losofía occidental: 111. Racionalismo, iluminismo 
y materialismo en los siglos XVII y XVIII. IV. 
El empirismo inglés. Buenos Aires, Paidós 
[1968] 2 t. (111 y IV) 18 cm. (Biblioteca de 
Filosofía, serie menor 4, 5) 



0'7'feil, rV. :M. Introducción al método en psicolo-
gía. [Buenos Aires] Eudeba Editorial Universi­
taria de Buenos Aires [1968] 232 p. ilus. 
(diagrs.) 23 cm. (Manuales Je Eudeba/Psicolo­
gia) 

Pi1get, )can. Psicología de la inteligencia. Bue-
nos Aires, Ed. Psique [1967] 231 p. 20 cm. 

Platón, 428 ó 7-347 a J C. Diálogos. Hipias ma-
yor - Ión - Fedro. Introducción de Juan D. Gar­
cía Bacca. México [Universidad Autónoma de 
México] 1'.J65. 188 p. 17Y2 cm. (Nuestros Clá­
sicos1 dirigi_da por Pablo (::'.onzález Casanova. 
Serie de Filosofía, 29) 

Richard, Qustave. Psicoanálisis del hombre normal. 
Buenos Aires, Ed. Psique [1967] 205 p. 20 cm. 

Scbulz, 1f'alter. El Dios de la metafísica. Bue-
nos Aires, Fondo de Cultura Económica [1967] 
112 p. (Sección de Obras de Filosofía) 

Secbenov, 1. :lf. Los reflejos del cerebro. Precedi­
do de la vida de l. M. Sechenov, por M. N. 
Shaternikov. Con prólogo de Diego González 
.'vlartín, y notas de S. Guellerstcin. La Haba­
na, Academia de Ciencias, 1965. 231 p. 19 cm. 

Smitb, Karl 'U. {y] Smitb, 'William '.M. La conduc-
ta del hombre. [Introducción a la psicología] 

Buenos Aires, EUDEBA Ed. Universitaria 
de Buenos Aires [1967] 544 p. iius. (incl. diagrs. 
modelos) pare. colors. 23 cm. (Manuales de Eu­
deba. Psicología) 

'-'tcf;binff, E.. Susan. Introducción moden1a a la ló~ 

gica. Tr. de Robert S. Hartman y José Luis 
Gonzales. [México] Centro de Estudios Filosó-
ficos, 1965. 594 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
22Y2 cm. (Filosofia Contemporánea) 

Sto11e, JosepiJ y Cburcb, Josef>b. Niñez y adoles-
cencia, psicología de la persona que crece. 

Buenos Aires, Eds. !-lormé S.A.E. [1967] 486 
p. i!us. ( diagr.) 22V2 cm. (Biblioteca: Psicolo­
gía Infantil, vol. II) 

Székcly, Réla. Los tests; manual de técnicas de 
exploración psicológica . . . 5" ed. act. y amp. 

J'' y 3" pte. Buenos Aires, Ed. Kapelusz (1966] 
... 3 t. ilus. (incl. tablas, diagrs., facsíms., mo­
delos), láms. pare. colors. 21 cm. 

lf!allon, '.J-lenri. La evolución psicológica del ni-
lío. Buenos Aires, Ed. Psique (1965] 267 p. 
20~12 cm. 

71-'arren, J-lotvard C., ed. Diccionario de psicolo-
gía . . . Tr. y rev1s10n de E. Imaz, A. Altorre 
y L. Alaminas. México, Fondo de Cultura Eco-
nómica, 1966. 383 p. 23V2 cm. 
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_,.frnáfz .Alvare:::, Eusebio, C.SS.R. La cruz en occi-
dente (persecución comunista en China) 
Macao, 1965. 302 p. mapa plcg. 21 cm. 
((( ¡Christus Vincit!" 1 V) 

Serafín de, O.'.F.?H. Diccionario de la Bi-
Barcclona, Ed. Herder, 1966. 2125 

p. ilus. (incl. mapas, tablas, planos), lims. re­
tratos 25 cm. (Biblioteca Herder. Sección de 
Sagrada Escritura, vol. 27-28) 

C1mta!amessa, Ranicro. L'omelia ((In S. Pascha" 
dello pscudo-lppolito di Roma; ricerche sulla teo­
logía dell' Asia Minore nella seconda meta del ll 
sccolo. Milano, Societá Editrice Vita e Pen­
siero [1967] 513 p. 24 cm. (Publicazioni del!' 
Universitá Cattolica del Sncro Cuore. Contribu­
ti-Serie Terza: Scienze Filologiche e Letteratura, 

16) 
(Jomcs dos Santos, Donúngo '.l{11uricio, S. ), O 

mosteiro de Jesus de Aveiro . . . Vol. H. Lis-
boa, 1967. 3 t. l:ims. pare. colors. 31Y2 cm. 
(Museo do Dundo: Estudios de História (Ultra­
marina e Continental). Diamang 1 Publicacoes 
Culturais, N 9 65) 

{!onzález, Justo L. Historia del pensamiento cris-
tiano. Buenos Aires, Methopress [1965] 397 p. 
23 cm. (Biblioteca de Estudios Teológicos) 

! Qrimal, Pierre] dir. Mitologías. t. l. Del Medi-
terráneo al Ganges: Prehistoria1 Egipto, Sumer1 

Babilonia, Hititas, Semitas, CreciJ.1 Roma, Persia1 

lndia. t. 11. De las estepas, de los bosques, y 
de las islas: Celtas 1 Germanos 1 Eslavos, Urofi­
ncses, China, Japón1 América del Norte, Améri­
ca Central, América del Sur, Oceanía1 Africa1 

Sibcria, Esquimales. París, Larousse !1966-1967] 
2 t. (ilus. pare. colors. (incl. mapas, plano) 
láms. pare. colors. (incl. mapas) 28 cm. (Siem­
bro A Los Cuatro Vientos) 

Jnstituto de Estudios sobre la 'Unión Soviética, 1950. 
Religión y antirrdigión en el mundo ruso. Pró­
logo de Angel Speroni. [Buenos Aires] Edicio-
nes Morymar [1967] 376 p. 19 cm. 

Lhm-D<1four, :Xavier. Vocabulario de Teología bí-
blica. Barcelona, Ed. Herder, 19G7. 871 p. 22 
cm. (Biblioteca Herder. Sección de Sagrada Es­
critura, vol. 66) 

JHacaluso, Qiuseppe. La rincarnazionc veritá anti-
ca e moderna. Prcmessa di Donato Piantani<la. 
Roma, Ed. "Pcnsiero e Azione", 1968. 486 p. 
17\/2 cm. 

;-\foritain, ]acques. Humanismo integral; problemas 
temporales y espirituales de una nueva cristian-
dad. Buenos Aires, Ediciones Carlos Lohlé 
[1966] 235 p. 21Y2 cm. 
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Paredes Pardo, Jaime. Colombia in the paths of 
God. Direct translation from the original Spa­
nish: Barbara Pearl de Garavito. [Bogotá, Li-
tografía Arco, 1968] 158 p. ilus. 33 cm. 

Parsons, '.Talcott y otros. Sociología de la religión 
y la moral. Colaboran: !·L\,1. Johnson, J.U. 
Nef, M. Argyle y G. Germani Buenos Aires, 
Ed Paidós [1968] 267 p. ilus. (tablas) 17Y, 
cm. (Biblioteca de! Hombre Contemporáneo, Vol. 
195) 

Rey. José del, S. J., ed. Documentos jesuíticos re-
lativos a la historia de la Compañía de Jesús 
en Venezuela Caracas [ltalgráfica, C. A.] 
l %6. 353 p. 23 cm. (Biblioteca de la Aca­
demia Nacional de la Historia. Fuentes para la 
Historia Colonial de Venezuela, vol. 79) 

Rodríguez Eslava, .Cuis Eduardo. Nostalgia de un 
mundo mejor. 2• ed. [Bogotá, 1968] 1G7 
p. láms. tabla, pare. colors. 23Y2 cm. 

'Vela, Jesús .Andrés, S. J. Grupos juveniles hacia 
una mayor plenitud cristiana. 24 !d. [Buenos Ai-
res] Ed. Guadalupe [1966] 365 p 20 cm. 
(Respuesta Humana al Llamado, 1) 

CIENCIAS SOCIALES 

.Aftalión, Enrique R., yarcía Olano, '.Fernando [y] 
7.!ilanotJa, José. Introducción al derecho. Nocio­
nes preliminares - Teoría general - Enciclopedia 
jurídica - Historia de las ideas Buenos Aires. 
Ed. e Imp. La Ley, 1967. 1015 p. 23 cm. 

.Agar, Jierbert. Los peligros de la democracia. Bue-
nos Aires, Eds. Marymar, 1966. 114 p. 19 cm. 

Agulla, Juan Carlos. Razón y sociedad. Tucu-
mán, Universidad Nacional de Tucurnán. Facul­
tad de Filosofía y Letras, 1965. 218 p. ilus. 
(tablas, diagrs.) 23 cm. (Cuadernos de Huma­
nitas, N• 20) 

Alexander, Robert J. l.a revolución democrática de 
Venezuela Medellín, Eds. Albon-Interprint 
[1967] 425 p. ilus. (tablas) 18 cm. (Colec­
ción Peño!) 

.Allcn, R. g. D. Economía matemática. Tr. del 
inglés de Carlos Aguilar González con la cola­
boración de Héctor Correa y Anselmo Calleja. 
[Madrid] Aguilar [1965] 931 p. 11us. (tablas, 
diagrs.) 22 cm. (Biblioteca de Ciencias Socia­
les. Sección Primera: Economía) 

.Ansay-'.Terwagne, 11. y 7.!elut, J. La nueva pedago-
gía; teoría y práctica . . . Buenos Aires, Ed. 
Kapelusz [1967] 258 p. 19Y2 cm. (Biblioteca 
de Cultura Pedagógica, 5) 

Association for Student '.Teacbing. 
pervisor 1 aspectos de la práctica 
[Buenos Aires] Ediciones Troquel 
ilus. (incl. tabla) 22 cm. 

El maestro su­
pedagógica. 
[1965] 203 p. 

.Assuncao, '.Fernando O. En torno a bailes popula-
res de Trás-os-Montes, y el Rio de La Plata; sus 
orígenes en el siglo de Oro Porto, 1967. 
p. [299] 337 23Y, cm. 

Aubrcy, Jíenry g, El dólar en la economía mun­
dial; un ensayo sobre política financiera inter-
nacional México, Ed. Limusa-Wiley S.A., 
1966. 380 p. 19 cm. (El Mundo de Hoy, 
1068) 

Barnouw, 'Víctor. Cultura y personalidad. Bue-
nos Aires, Eds. Troquel [1967] 507 p. ilus. 
20 cm. (Biblioteca "El tema del Hombre) 

Barringer, ]frrbert R .. Bla111<sten, (.jeorqe '.i. y :Maá, 
Jl.aymond 'W., comps. Cambios Si'ciales en re­
giones en desarrollo; una interpretación <le la 
teoría evolucionista [México] Ed. Roble [1968] 
360 p. 24Y2 cm. 

Barrios, Jesús D. Sistemas y procedimH:ntos; nocio-
nes para su análisis [México] Ed. Roble 
[1967] 195 p. ilus. (diagras., modelos) 21 cm. 

Barre, Jl.aymond. Economía política . . . Prólogo de 
Fabián Estape. Tr. de José t. García Lomas. 
Barcelona, Eds. Ariel [1967] 2 t. ilus. (tablas, 
diagrs.) 23Y2 cm. 

Baumgarten-'.Tramer, 7'. y '.Tramer, :M. Los tests y 
la orientación. Buenos Aires, Ed. Paidós [19G7J 

122 p. ilus. 18Y2 cm. (Biblioteca del Educador 
Contemporáneo, Vol. 67) 

Baxter, R. R. [y] '.Triska, Jan '!'. Vía1 acuáticas in-
ternacionales, leyes, instituciones y control, prin­
cipalmente en relación con los Gtnc.Ies intero­
ceánicos . . . Tr. al español por Agustín Contin. 
1 • ed. en español. México, Unión Tip. Ed. 
Hispano Americana [1967] 369 p. 23 cm. 

Beck, 'Walter. Psicología social, fundamentos y es-
tructuras. Madrid, Eds. Morata [1967] 293 p. 
21 cm. (Filosofia, Psicología, Pedagogía) 

Benedeck, .1b. y Qerard, :M. 'V. Psicoanálisis del 
desarrollo y de las perturbaciones de la perso­
nalidad del niño. Buenos Aires, Ed. Paidós 
[1967] 300 p. 18 cm. (Biblioteca del Educa­
dor Contemporáneo, dirigida por Gilda L. de Ro­
mero Brest, Jaime Bernstein, vol. 71) 

Berelson, Bernard, comp. 
tamiento. Recopilación 
E<l. Pax-México [1968] 

El hombre, su 
de . . . México 

312 p. 19 (fil, 

ción Hombre y Civilización, 27) 

compor-
1, D.F., 
(Colee-

Berry, Erick. Héroes del mar; historia del Servicio 
de Guardacostas de los Estados Unidos de Amé­
rica México, Ed. Limusa-Wiley, S.A., 1966. 
224 p. (El Mundo de Hoy) 

Blair, Qeorge S. El gobierno local en los Estados 
Unidos. [Buenos Aires] Bibliográfica Omeba 
[1966] 610 p. ilus. (tablas, diagrs.) 20 cm. 
(América en Letras, 29) 



1llair, Qlenn '.Myers y Jones, R. Stewart. Cómo es 
el adolescente y cómo educarlo. Buenos Aires, 
Ed Paidós [1965] 154 p. 18 cm. (Biblioteca 
del Educador Contemporáneo, Vol. 20) 

La brecba comercial y la integración Latinoamerica-
na. México, Siglo XXI Editores, S.A. [1967] 
287 p. ilus. (tablas, diagrs.) ~3Y2 cm. (El 
Mundo del Hombre: Economía y demografía) 

Brickman, 'U'illiam 'W. 
Estados Unidos .. 
xico [1968] 221 p. 

Sistemas educativos en los 
México D.F., Ed. Pax-Mé-
20Y2 cm. 

Brink, 'William [y] '.}larris, L.ouis. La revolución 
de los negros en los Estados Unidos . . . Basa­
do en la encuesta nacional hecha por el Sema­
nario Newsweek México, D. F. 1 Ed. Letras, 
S.A., 1966. 340 p. ilus. (tablas) 18Y2 cm. 
(Colección Orbe, 16) 

1lrooks, JI.boda .Y Brooks, Earle. Los barrios de 
Manta; una narración personal sobre el Cuerpo 
de Paz en Ecuador ... Ilus. por Rhoda Smith 
Brooks. Tr. de Juan Bruner. Cali, Ed. Norma 
[1965] 405 p. front. (mapa) 20Y2 cm. 

Buitrón, Aaíbal. Cómo llegó el progreso a Hua-
grapampa. Guía práctica para los trabajadores 
del desarrollo de la comunidad . . . México, Ins-
tituto Indigenista Interamericano, 1966. 121 p. 
18 cm. (Serie: Antropología Social, 4) 

Burtt, ]forold E. Psicología práctica. Psicología 
escolar, orientación vocacional, técnicas y tests. 
Madrid, Eds. l\1orata [1966] 224 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) Iáms., 21 cm. 

Budisb, Jacob 5W. ¿Es el comunismo una nueva eta-
pa? Versión al español de Osear Luis Mo!ina 
S. tvtéxico, Ed. Grijalbo, S.A. 1 1967. 158 p. 
18 cm. (Colección 70, NQ 6) 

Cabot, Jlugb [y] 'Kabl, Jasepb A. Relaciones huma-
nas; conceptos y casos en la ciencia social ,;éon­
creta. I Conceptos . . . [Buenos Aires] Biblio-
gráfica Omeba [1967] 465 p. ilus. 20 cm. 
(América en Letras, 36) 

Cabn, Edmond. El dilema del demócra:a Mé-
xico, Ed. Letras, S.A., 1966. 261 p. 19 cm. 

Caldwell, Lynton 'K. Perfeccionamiento del servi-
cio público por medio de la capacitación ... 
México, Centro Regional de Ayuda Técnica [1965] 
138 p. 23 cm. 

Campillo yuaubtli, 
la educación. 

'.Héctor. Manual cte historia de 
México, Fernández eds., S.A. 

[1967] 319 p. 17Y2 cm. (Ensayes Pedagógi-
cos, 21) 

Ca/Jitant, Jlenri, dir. Vocabulario juridico; redac-
tado por profesores de derecho, magistrados y 
jurisconsultos franceses . . . tr. castellana de 
Aquiles Horado Guaglianone . . Buenos Ai­
res, Eds. Depalma, 1966. 630 p. 22 cm. 
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Carac1rs. Universidad Central de 'Venezuela. 1nsti­
tuto de Ciencias Penales y Criminológicas. 
Trastornos de la conducta juvenil. [Caracas, 
Imp. Universitaria] 1968. 337 p. ilus. (tablas) 
23 cm. (Publicaciones de la Facultad de Dere­
c!10, XXXIX) 

Cardona, 'Miguel. Temas de folklore venezolano. 
Caracas, Edis. del Ministerio de Educación, Di­
rección de Cultura y Bellas Artes, 1964. 480 
p. front. (retrato), ilus. 21Y1 cm (Biblioteca 
Venezolana de Cultura) 

Cardounel, Clara O. Medida 
bajo escolar. M.éxico, 
[1966] 261 p. 17Y2 cm. 
23) 

y evalu;ción del tra­
Fernández eds. S.A. 
(Ensayos Pedagógicos, 

Carin, Artbur {y] Sund, :Robert B. La enseñanza 
de las ciencias por el descubrimiento. Tr. Vi­
cente Agut Armer . . . México, Unión Tip. Ed. 
HispanoA-mericana [1967] 570 p ilus. (incl. 
tablas, diagrs.) 23 cm. 

Carrillo Batalla, 1omás Enrique. Pobl•ción y de-
sarrolio económico. Caracas, 1967. 168 p. 
iluc.. (tablas) 19Y2 cm. 

Centro de Estudios )l-fonetarios Latinoamrricanos. Los 
mercados de capitales en América Latina. Mé-
xico, 1966. 213 p. ilus. (tablas) 22 cm. 

Cirigliano, yt1stavo '.F. J. y 'Villaverde, _Aníbal. 
Dinámica de grupos y educación; fundamentos 
y técnicas. Buenos Aires, Ed. Humanitas [1967] 
234 p. ilus. (incl. diagrs.) 22Y2 cm. (Colec­
ción Guidance, 4) 

Clauss, y. [y] '.Hicbscb '.H. Psicología del niño es-
colar. Versión al español de H. l:soettcher. 
México, D.F., Ed. Grijalbo, S.A., 1966. 307 
p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 21 Vi cm. (Cien­
cias Económicas y Sociales) 

Cleveland, llarlan. Responsabildad de las potencias 
(La diplomacia en la búsqueda de Ja paz) ... 
México, Ed. Limusa-Wiley, S.A., 1968. 240 p. 
18Y2 cm. (El Mundo de Hoy) 

Cocbran, 1bomas C. Estados Unidos en el siglo 
XX¡ el sistema socioeconómico . . . Buenos Ai­
res, Ed. Paidós [1968] 283 p. 19 cm. (Biblio­
teca de Historia, dirigida por Roberto Cortés 
Conde [y otros]. Serie Menor, N 9 1) 

Colm, yerbard, yeiger, 1beodore [y] Carson, 
S. La economía del pueblo de los Estados 
dos . . . México, Ed. Letras, S.A., 1968. 
p. ilus. (mapa, tablas, diagrs.) ?3 cm. 

Carol 
Uni-

238 

Conferencia de '.Navegación Aérea. s•, '.Montreal, 
1967. Informe . . . Montreal, Organización de 
Aviación Civil Internacional, 1967. [322] p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 26 cm. 
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Conferencia Jntenutcional del ~Trabajo. 531'1, Ginebra, 
1!ft;S. Vacaciones pagadas; sexto punto del or­
den del <lia. Ginebra1 Oficina Int~rnacional del 
Trabajo, 1968. 103 p. ilus. (tablas) 24 cm. 
(Informe VI (Parte 1) 

Congreso 7'/azionale di Do!trina dello Stato. J 9 , 

Jrieste, 1967. La funzionalitá dei partiti nello 
stato democratico; atti . . . a cura di Pier Luigi 
Zampetti. Milano, La Nuova Europa, 1967. 
252 p. 21 Y2 cm. 

Craiq, Robert C. Psicología del aprcmhzaje en el 
aida. Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 145 p. 
.18/2 cm. (Biblioteca del E<lac;idor Contemporá­
neo, Vol. 46) 

Crespo, Osvaldo i'ictor. Psicopedagogía de la afec­
tlvicbd adolescente¡ investigación en grupos esco­
brcs. Buenos Aires, Ed. Kapelusz [1966] 114 
p. 20 cm. (Biblicteca de Cnltura Pedagógica, 
78) 

Cronbacb, [ce J. Sicología educativa. México Ed. 
Pax-México [1966] 690 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 22Y, cm. (Colección Ciencias del Hom­
bre) 

Cronkilc, 111altcr. Perspectiva de la lucha en Viet· 
nam. Buenos Aires, Plaza & Janes, S.A. [1966] 
151 p. ilus. (incl. retratos) 17\/2 cm. (Colec­
ción Alborea], 150) 

Crozicr, Tiri,m. El turbulento Sudeste asiático 
[México] Organización Editorial Novara, S.A. 
[1%7] 241 p. ilus. (mapa) 16\12 cm. (Joyas 
de bolsillo, 324) 

C!Jambcrs, lt'i/liam '}.!. [y/ Salisbury, Robert '.H. 
comp. La democracia en la actualidad, proble­
mas y perspectivas . . . Tr. al español por Ro-
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ganisations intetnationales pendant le XIXe et le 
XXe siccle. París, ed. Sircy, 1965. 384 p. 24 
cm. 

~Hedina Echavarría, José. Filosofía
1 

educación y 
desarrollo México, Siglo Veintiuno, Eds. S. 
A. [1967] 323 p. 18 cm. (Tec>na y Crítica) 

'.'lledinsky Y., y otros. Makarenko el educador, 
[Argentina] Ed. Lautaro [1965] 270 p. 20 cm. 
(lliblioteca Ciencias del Hcmbre) 

jjfrenes, JY[ax. Cómo estudiar para aprender. 
Buenos Aires, Ed. Paidos (1965] 106 p. 18112 
cm. (Biblioteca del Educador Contemporáneo, 
Vol. 11) 

·:We/Jríng, '.Franz. Carlos Marx y los primeros tiem-
pos de la Intcrnacio;ial. Versión al español de 
Guillermo Gayi Nicolau. México, Ed. Grijal­
bo, S.A., 1968. 160 p. 18 cm. (Colección 70, 

N 9 18) 

7\t[ercmi, Alberto 
infantil 

f.. Introducción a la psicología 
Barcelona, Grijalbo, 1965. 195 

p. 19Y, 
tura del 

cm. (Colección Norte. Ciencia y cul­
hombre actual) 

'.Merk, '.Frederick {y] '.Merk, í:ois Bannistcr, La doc-
trina Monroe y el expansionismo norteamerica-
no 1843-1849. Buenos Aires, Pai<lo' (1966] 
244 p. láms., mapa. 23 cm. (Biblioteca Amé­
rica Latina, 2 Serie Mayor) 

'.'\fryer, í:orenzo. México y Estados Unidos en el 
conflicto petrolero (1917-1942). [México] El Co-
legio de iYléxico [1968] 270 p. iI1's. (tablas) 
'2'.2 ero 

::tlille ;,\Hile, Qerardo. Delitos contrn Íd economía 
nacional. [Caracas] 1968. 322 f· ilus, (ta­
blas) 22112 cm. (Publicaciones de la Facultad 
de Derecho, XXXVIII) 

Wiira y í:ó/Jez, Ernilio. Cómo estud[or y cómo 
aprender . . . Buenos Aires, Ed. Kapdusz (1967] 
110 p. 20 cm. (Biblioteca de Cultura Peda­
gógica) 

Psicología 
te. 11 • cd. 
[1967] 252 
19Y2 cm. 

evolutiva del nmo y del adolescen­
Buenos Aires, Lib. "El Ateneo" 

p. ilus. (incl. diagrs ) lám, color. 

'1forris, yeorge.. La Cía y el movimiento obre­
ro. Versión al español de Guillermo Gayá Ni-
colarr. México, Ed. Grijalbo, S.A., 1967. 
159 p. 18 cm. (Colección 70, N9 12) 

jjfoller-Armack, .Alfred. Genealogía de los estilos 
económicos. l\1éxico, Fondo de Cultura conó­
mica [1967] 338 p. 17 cm. (Breviarios del Fon­
do de Cultura Económica, 192) 

fifycrs, Edward D. La educación en la perspecti­
va de Ja historia ... Con un capítulo final 
de Arnold J. Toynbee. México, Fondo de Cul-
tura l'conómica [1966] 500 p. tabla, pleg. 
17Y, cm. (Breviario del Fondo de Cultura Eco­
nómica, 188) 

'.Naciones 'Unidas. Departamento de Asuntos Econó-
micos y Sociales. La financiación externa del 
desarrollo económico. La corriente internacional 
de capital a largo plazo y de (.1onacioncs ofi­
ciales, 1962-1966. Informe del secretario gene­
ral. Nueva York, 1968. 155 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) 23 cm. 

'.Naciones 'Unidas. Departamento de Asuntos Eco­
nómicos y Sociales. Subdirección de Administra­
ción Pública. Manual de legislación y prác­
ticas de administración pública. Nueva York, 
1967. 519 p. 23 cm. 

'.NaslJ, Paul. Libertad y autoridad en la educación 
México 1, D. F. Ed. Pax-México [1968] 

373 p. 22112 cm. 

'.\'eill, .A. S. Summerchill; un punto de vista ra-
dical sobre Ja educación de los niños. México, 
Fondo de Cultura Económica [1967] 302 p. 21 

cm. (Biblioteca de Psicología y Psicoanálisis) 

'.Nkruma/J, '.Kwame. N eocolonialismo; l.a última eta-
pa del imperialismo . . . Tr. de Marta Chávez 
y Martí Soler .... México, Siglo XXI Editores, 
S.A. [1966] 222 p. ilus. (tablas, diagrs.) 21 
cm. (El Mundo del Hombre: Socío!ogia y Polí­
tica) 

Oficina 1nternacional del '.Trabajo. La lucha con-
tra la discriminación en d trabajo 1 manual de 
educación obrera. Ginebra, 1968. 224 p. 20112 

cm. 



Los salarlos; manual de educación obrera. 
Ginebra, Oficina Internacional del Trabajo, 19G8. 
275 p. ilus. (tabhs) 21 cm. 

Or,¡anización de Cooperación y de Desarrollo Eco­
nónticos. Aidc a l'agricultnre <lans les pays en 
voie de développcment [Pari>. 1968] 198 
p., 1 h. ilus. (tablas) 23Y2 cm. 

Pdcfisanu, Zenobius. Der ausrottungskunpf ungarns 
gegen scine nationalen minderheiten. Nach magy­
arischcn geheimdokumenten ... Bukarest, Die Da­
cia-Büchcr [1968] 200 p. ilus. (tablas) 20 cm. 

P(ülilla Ara_aón, Enrique. Ciclos eco'1.ómicos y po-
lítica de estabilización ... México1 Siglo Vein­
tiuno Eds. S.A. [1967] 334 p. Hus. (diagrs., 
tablas) 23 cm. (El Mundo del Hombre. Eco­
nomía y Demografía) 

Paradis, Adrián A. Trabajo y empresa, historia del 
movimiento obrero en los Estados Unidos ... 
México, Ed. Limusa-Wiley S.A., 1968. 2:16 p. 
ilus. (incl. retratos) 18Y2 cm. (E: Mundo de 
Hoy) 

PMent, Paule (y] Qonnet, Claude. Los escolares 
con problemas. Prólogo a la e<l. castellana Fé­
lix Lópcz Getc. !Barcelona] Ed. Vinces-Vives 
[1966] 155 p. ilus. (tablas) 20 cm. (Guías pa­
ra el Educador, 3) 

Park, Colín y Qladson, Jolm 'W. El capital de 
trabajo. .\léxico, Centro Regional de Ayuda 
Técnica [1966] 222 p. ilus (tablas, diagrs.) 
24 cm. 

Peterson, 'Jlorence. El movimiento obrero norteame-
ricano; historia y desarrollo . . [Bue:1os Ai-
res] Eds. Marymar [19681 299 p. 23Y2 cm. 
(Serie Problemas Sindicales) 

Poveda, Pedro. Itinerario pedagógico. Estudio pre-
liminar, introducciones y notas de Angeles Cali­
na. 2• ed. Madrid, Consejo Superior de In­
vestigaciones Cientificas, 1965. 393 p. 21 cm. 

Pre.·>:,rt, Roland. El análisis demográfico; métodos, 
rcsulta<los 1 aplicaciones. México, Fondo de Cul-
tura Económica [1967] 440 p. ilus. (incl. ta-
blas, diagrs.) 23Y2 cm. (Sección de Obras de 
Sociología) 

Proceso a los escritores. ªEl Estado soviético contra 
Siniavski y Daniel". Traducción 1 preparación y 
prólogo de Max Hayward. [Buenos Aires] Ed. 
Americana [19G7] 201 p. 19Y2 cm. (Colección 
Testimonios de Nuestros Tiempos, dirigida por 
\1anuel Rey Tosar) 

Pro,¡ranra Conjm1to de '.Jributación OE.A/BJD. Es-
tuclio fiscal de Colombia; problemas y recomen­
daciones de reforma; informe de fa !v1isión Fis­
cal del Programa preparado bajo !a dirección del 
Prof. Milton C. Taylor, con la colaboración del 
Prof. Raymond L. Richman ... Washington, D. 
C, Unión Panamericana [1967] 281 p. ilus. 
'.'c;blas) 24 cm. 
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Puigb6, Raúl. Cambio y desorganización socia-
les. [Buenos Aires] Ed. Pleamar [1966] 473 
p. ilus. (tablas, diagrs.) 20 cm. (Ciencias Po­
líticas y Sociales) 

Quito. 1nstituto de 1nvestigaciones Económicas y '.Fi-
nancieras. Quito y sus estadísticas 1966. 
[Quito, Universidad Central del Ecuador, 1967] 
178 p. ilus. tablas 19 x 29 cm. 

QuUo. 'Universidad Central del Ecuador. 
T. XCVI, N" 351, jun. 1968. [Quito, 
567 p. ilus. (tablas, diagrs.) .napas 
25Y2 cm. 

Anales. 
1968] 
plegs. 

J<andolpb, Allan [y} Carias, Brewer. Los problemas 
constitucionales de la integración económica la-
tinoamericana. Caracas, 1968. 131 p. 19 cm, 

Jlaskin, Jrfarcus Q. y '.Fall, Bernard B., comp. Pa-
ra el expediente de la tercera guerra: testimonios 
sobre el caso Vietnam . . . Tr. Francisco Gon­
zález Aramburú y Carlos Gerhard. México, 
Siglo Veintiuno Eds. S.A. [1967] 565 p. 18 
cm. (Historia y Arqueología) 

Ratbs, Louis E .. Jiarmin, '.Merril {y} Simon, Sidney. 
El sentido de los valores y la enseñanza. Cómo 
emplear los valores en el salón de clases ... 
Tr. al español por Luz María Treja <le Hernán­
dez. México, Unión Tip. Ed. Hispano Ameri­
cana [1967] 289 p. 22 cm. (Biblioteca Clási­
cos y Modernos de Educación) 

República Dominicana. Oficina 7"11cicmal de Esta-
dística. Comercio exterior 1966, Vol. XIV. 
Santo Domingo, D. N., 19G7. 292 p. ilus. (ta-
blas) 27Y2 cm. 

Reunión Conjunta de Decanos de '.Facultades de Dere­
cho y 'Miembros del Comité Jurídico 1nterameri-
cano. 1•, Río de Janeiro, 1967. Informe ... 
Derecho y desarrollo Washington, Unión 
Panamericana, 1968. 1 h., 233 p. 27 cm. 

Reuss, '.Hertr)'. Una política económica para el nmn-
do libre¡ una política económica para los Es­
tados Unidos y para el mundo libre .. ,. Tr. de 
Luisa María Alvarez. Cali, Ed. Norma [1967] 
278 p. ilus. (tablas) 20 cm. 

Jlibicoff, Abra/Jarn, y 7-./ewman, Jon 0. El estilo 
político norteamericano. Buenos Aires, Paidós 
[1967] 213 p. ilus. (incl. retratos¡ 18 cm. 
(Biblioteca Mundo Moderno, Vol. 30) 

Riocerezo, José J\{aría, O. S. A. 
vo método de enseñanza. 

La televisión nue­
Ma<!rid, Studium 

(Hogar j Pedagogía, [1966] 170 p. 18Y2 cm. 
65) 

Robertson, Ross '.M. Historia de la economía nor-
teamericana. 2• cd. [Buenos Aires] Bibliográ-
fica Omeba [1967] 2 t. ilus. (retratos, mapas, 
tablas, diogrs., facsíms.) 20 cm. (Colección 
América en Letras) 
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Robad<, Stefan J-f. {y] Solomón, f.eo )}!., comp. De-
sarrollo económico [México] Ed. Roble 
[1967] 331 p. 19Y2 cm. 

Rodríguez Echevarría, J\Hguel Angel. H orden ju­
rídico de la libertad . . . [Costa Rica] Ciudad 
Universitaria "Rodrigo Fado", 1967. 175 p. 21 
cm. (Publicaciones de la Universidad de Costa 
Rica. Serie Ciencias Jurídicas y Sociales, N? 13) 

Rolfe, Sidney E. Oro y poder mundial, el dólar, 
la libra y los planes de reforma. Con la cola­
boración de Robert G. Hawkins. [Buenos Aires] 
Ediciones Troquel [1968] 278 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) 22 cm. 

Rortcbey, Alberto. Rusia en el deshielo. Buenos 
Aires, Plaza & Janes, S.A. [1967] :>:4 p. láms., 
retratos 17 cm. (Alborea], 137) 

Rostow, 'W. '11'. El proceso del crecimiento econó-
mico. Versión española de Ma. Dolores L. Mar­
tínez de Cervera. Madrid, Alianza Editorial 
[19671 343 p. ilus. (tablas, diagrs.) 23Y2 cm. 
(Biblioteca de Ciencia Económica) 

Rougé, Jean. Rechcrches sur l'organbation du com-
merce maritime en méditerranée sous l)empire ro-
main . . . [París] Université de Paris, 1966. 
540 p. ilus. (mapa) láms. 24 cm. 

Sáder Pérez, Rubé11. La empresa estat;,l y los con-
tratos de servicio 2lJ. ed. [Caracas, 
1968] 193 p. ilus. (incl. retratos) mapa pleg. 
23 cm. 

Sanrnelson, Paul .A. Curso de econo1nía moderna; 
una descripción analítica de la realidad econom1-
ca. Tr. del inglés y nota preliminar por José 
Luis Sampedro . . . Adaptado a la 6• ed. ame­
ricana por J. L. Barinaga . . . [Madrid] Agui­
lar [1968] 960 p. ilus. (tabbs, diagrs.) 22 
cm. (Biblioteca de Ciencias Sociales. Sección 
primera: [conomía) 

Sánchez llucbón, Consuelo. Curso de pedagogía. 
20• ed. [Madrid, Talls. Gráfs. del Sagrado Co-
razón de Jesús] 1965. 446 p. ilns (facsím.) 
21 cm. (Colección P. Poveda) 

Estadística elemental, aplicada r la pedago­
gía. G• ed. [lv1adrid, Pub. lTER, 1965] 146 
p. ilus. (tablas, diagrs.) 20 cm. (Colección P. 
Poveda) 

Sáncbez '.Hidalgo, Efraín. Psicología educativa ... 
5" ed. rev. Río Piedras, Eds. de la Editorial 
Universitaria, 1967. 578 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 24 cm. 

Servan- Scbreiber, Jea11 Jacques. El desafío ameri-
cano [Ensayos] 4• ed. [Santiago de Chile] Zig 
Zag [1968] 326 p. 18Y2 cm. 

Sbklar, Juditb 7'1. Lcgalismo. [Buenos Aires] Bi-
bliográfica Omeba [1968] 237 p. 19!/; cm. (Co-
lección América en Letras) 

Sbockley, Rol1ert J. Las tareas paca casa como me­
dios de enseñanza¡ extensión de las actividades 
de la clase mediante estudios en casa orientad0s 
por el maestro . . . Tr. al español por Vicente 
Agut Armer . . . ,\léxico, Centro Regional De 
Ayuda Técnica [1968] 102 p. ilns. 1'! cm. (Ma­
nual Uteha Breve, N9 380. Sección 17, Educa­
ción) 

Sbonfield, 
bio de 
vado. 
[1967] 

Andreio. El capitalismo moderno¡ el cam­
equilibrio de los poderes público y pri­

México, Fondo de Cultura Económica 
503 p. 24 cm. (Sección de Obras de 

Economía) 

Sbulman, )}(arsball D. Más allá de la guerra fría. 
[Buenos Aires] Eds. Troquel [1968] 117 p. 20 cm. 

Simon, Jler/Jert A., Smithbur!}, Donald 'W. [y] 
'.Jhompson, 'Víctor A. Administración pública 
México, D.F., Ed. Letras, S.A., 1968. 527 p. 
23 cm. 

Simpson, JI.ay JI. La autoevaluación <le! maestro. 
Buenos Aires, Ed. Paidós [1%7] 131 p. 18Y2 
cm. (Biblioteca del Educador Contemporáneo, 
Vol. 48) 

Sobel, Robert ... D1 gran tablero, el mnndo de Wall 
Street Prefacio de Broadus Mitchell México, 
Ed. Limusa-Wiley, S.A., 1967. 455 p. 23 cm. 

Solari, )}[anuel ]foracio. 
ed. Buenos Aires, Lib. 
178 p. 20 cm. 

Pedagogía general. 6'' 
Ed. "El Ateneo" [1966] 

Sprott, 1JJ. J. J-f. y Young, X. La muchedumbre 
y el auditorio¡ su psicología y sociología. 
Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 120 p. ilus. 
(incl. tabb) 18 cm. (Biblioteca del Hombre 
Contemporáneo, Vol. 193) 

5/Jrott, 7JJ. J. JI. y otros. Psicología y sociología 
del líder. Buenos Aires, Ed. Paidós [1967] 
148 p. 18 cm. (Biblioteca del Hombre Contem­
poráneo, Vol. 189) 

La sociedad y la formación de la personalidad 
del niño. Buenos Aires, Ed. Paidos [1968] 171 
p. 18 cm. (Biblioteca del Educador Contemporá­
neo, dirigida por Gilda L. de Romero Brest, 
Jaime Bernstein, vol. 70) 

Stikker, Dirk 'U. La función de la empresa priva­
da en materia de inversiones y de promoción de 
las exportaciones en los países en desarrollo¡ in­
forme ... Nueva York, Naciones Unidas, 1968. 
120 p. ilus. (tablas) 28 cm. 

Stonier, Alfred 11'. [y] ](ague, Douglas C. Manual 
de teoría económica. Tr. del inglés por Osear 
Leblanc Dasi. [Madrid] Aguibr [1966] 525 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 21 Yi cm. (Biblioteca de 
Ciencias Sociales. Sección primera; Economía) 
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Strang, Rutb y '.Morris, Qlyn. La orientación es-
colar . . . Buenos Aires, Ed. Paidós [1966] 140 
p. 18\/2 cm. (Biblioteca del Educador Contem­
poráneo, Vol. 38) 

Sullivan, '.Harry Stack. La fusión de Ja psiquiatría 
y de las ciencias sociales. Introducción y co­
mentarios de Helen Swick Perry. Buenos Aires, 
Ed. Psique [1968] 486 p. 20 cm. 

'.Tagliabue, Alfredo Qerónimo. Factores modernos 
de organización escolar. [Buenos Aires] Ed. 
Guadalupe [1966] 165 p. 17\/2 cm. (Colección: 
La Educación en el Tiempo. Dirigida por el Ins­
tituto de Profesorado Verbo Divino de Rafael 
Calzada, Buenos Aires, 1) 

'.T anbam, (jeorge X. Guerra sin armas. Colabora-
ciones de: W. Robert Wame, Earl J. Young y 
William A. Nighswonger. Buenos Aires, Ed. 
Troquel [1968] 155 p. ilus. (mapa), láms. 
20 cm. 

'.Tbird Soutb American/South Atlantic Regional .Air 
'.Navigation '.Meeting. Buenos .Aires, 1967. Report 

[Montreal] lnternational Aviation Organi-
zation, 1968. [443] p. ilus. (mapa, tablas, 
diagrs.) 26)12 cm. 

'.Thoman, Richard S. Geografia de la actividad eco-
nómica¡ introducción a un estudio mundial 
Tr. y rev. por: Rafael Cremades Cepa, Francis­
co J. Domíngnez Aparicio, Agusth Navarro AI-
vargonzález1 Leonardo Larios Aracama ... 
New York, McGraw-Hill Book Company [1966) 
610 p. ilus. (incl. mapas, tablas, diagrs.) 24V1 
cm. 

'.Tbomas, .Ann 'Van 'Wynen [y] '.Tbomas, .A. ]. La 
Organización de los Estados Americanos. Tr. al 
español por Armando Arrangoiz. México, 
UTEHA [1968] 692 p. 23 cm. (Biblioteca 
"Uteha" de Historia) 

'.Thompson, James D., comp. Teoría de la organi­
zación. [Buenos Aires] Bibliográfica Omeba 
[1968] 245 p. 20 cm. (América en Letras, 49) 

'.Tirado llenedí, Domingo. Sociología de la educa-
c10n. México, Pcrnández eds., S. A. [1967] 174 
p. 18 cm. (Ensayos Pedagógicos, 31) 

'.Tomascbews11y, Xarlbein. Didáctica general. Ver-
sión al español de Abe! Suárez Mondragón. 
México, D. F., Ed. Grijalbo, S. A., 1966. 295 
p. 21 cm. (Ciencias Económicas y Sociales) 

'.Traxler, Artbur E. La escuela y las técnicas de la 
conducción. [Buenos Aires] Eds. Troquel [1965) 
685 p. ilus. (tablas, modelos) 23 cm. 

'.Trow, 'William Clark. Educación y tecnología; un 
diseño para una experiencia. Buenos Aires, Lib. 
"El Ateneo" [1967] 202 p. ilus. (diagrs.) 20 
cm. (Biblioteca "Nuevas Orientaciones de la 
Educación" Problem{1tica de la Educación) 
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:Jyler, Qus. La revolución laboral en los Estados 
Unidos de América. Buenos Aire;, Ed. Paidós 
[1967) 306 p. retratos incl. front. 19V2 cm. 
(Psicología social y sociología. Serie Menor, 
vol. 16) 

'Unitcd '.Nations Conference on '.Trade and Develop-
tnent. Handbook of intemational trade and de-
velopment statistics. [New York] 1967. 132 p. 
ilus. (diagrs.), tablas pare. pleg. 28 cm. 

'Uruguay. '.Ministerio de 1nstrucción Pública y Pre­
visión Social. Informe sobre el estado de la 
educación en el Uruguay; plan de desarrollo 
educativo. Montevideo, 1966. 2 t. ilus. (ta­
blas), mapas, diagrs. pare. pleg. 29 cm. 

'Uslar Pietri, Arturo. Las vacas gordas y las vacas 
flacas. [Caracas, 1968] 315 p. 23 cm. (Edi­
ciones del Concejo Municipal del Distrito Fede­
ral) 

'Viereck, Peter. El hombre inadaptado, un nuevo 
héroe para los norteamericanos¡ reflexiones en 
torno a la distinción entre el conformismo y con-
servadorismo México 1, D.F., Ed. Pax-Mé-
xico [1965] 428 p. 18Y2 cm. (Colección Hom-
bre y Civilización) 

'Villarreal, llenicio Carlos .A. 
indispensable. [Buenos 
[1966] 118 p. 18 cm. 
Tiempo, 2) 

El maestro, olvidado 
Aires) Ed. Guada!npe 
(La Educación en el 

'Villaverde, .Aníbal. Psicología pedagógica teórico-
práctica . . . con rudimentos <le Psico-cstadística 
y numerosos ejercicios de aplicación. 11 ll- ed. 
Bueaos Aires, Ed. Humanitas [1967] 438 p. 
ilus. (retratos, tablas, diagrs.) 23 cm. 

ltlallon, '.Henry. Los orígenes del pensamiento en 
el niño. [Buenos Aires] Ed. Lautaro [1965] 2 t. 
20 cm. (Biblioteca Ciencias del Hombre) 

Weissman, Jacob. El derecho en nna sociedad de 
libre empresa¡ análisis y casos judiciales ' ... 
México, Ed. F. Trillas, S.A., 1967. 179 p. 
21 cm. 

Wbitehead, Alfred '.N. Los fines de la educación y 
otros ensayos . . . Buenos Aires, Ed. Paidós 
[1965] 234 p. (Biblioteca del Hombre Contem­
poráneo, 8) 

IJ1illcox, 1sobel. Actividades lingüísticas para el pe-
riodo de trabajo independiente . . . Tr. al espa­
ñol por Agustín Contin Sanz . . . México, Cen­
tro Regional de Ayuda Técnica [1968] 104 p. 
ilus. 17 cm. (Manual Uteha Breve, N? 382. 
Sección 17, Educación) 

rVirtz, 'W., IJ1illard. El obrero base de la socie-
dad. Introducción de John T. Dunlop. [México, 
D.F., Imp. Calve, S.A., 1967] 310 p. 16\/2 cm. 
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Yinger, ]. '.Milton. La minoría de color en Estados 
Unidos (un conflicto social). Buenos Aires, Eds. 
Troquel (1966] 166 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
20 cm. 

)'ounq. X. y otros. La oprnron pública y la pro-
paganda. Buenos Aires, Ed. Paidós 242 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 18 cm. (Biblioteca del 
Hombre Contemporáneo, Vol. 190) 

)'oimg. Roland. El Congreso norteamericano. [Bue-
nos Aires] Bibliográfica Omeba [1967] 223 p. 
191/2 cm. (Colección América en Letras, 34) 

Yuspa, 11da 7'1elly. La biblioteca escolar [Bue-
nos Aires] Ed. Universitaria de Buenos Aires 
[1968] 177 p. ilus. (modelos) 221/2 cm. (Ma­
nuales Eudeba. Educación) 

z,walloni, J<oberto, 0.1.:M. La psicología clínica 
en la educación. Versión española por Camilo 
Jordá Mancho, O.F.1'1. 3• ed. [Valencia] Ed. 
Marfil, S.A., 1966. 292 p. 201/2 cm. 

LINGUISTICA 

Aguilera, '.iWiguel. Los clásicos y el habla popular 
del Nuevo Reino (ensayo de costumbrismo léxico) 

Prólogo por Rafael Gómez Hoyos. [Bogo-
tá] Eds. de la Revista Ximénez de Quesada, 1967. 
267 p. (Biblioteca del Instituto Colombiano de 
Cultura Hispánica, VIII) 

Darrdte, Paul. Robert de B!ois's floris et lyriope 
Berkeley, University of California Press, 

1'J68. 152 p. 231/2 cm. (Publications in Modern 
Philology, vol. 92) 

Dengtsson, Sverker. La défense organh:ée de la Jan-
gue francaise . . . Uppsala, Suedd, 1968. 209 
p. 24 cm. (Acta Universitatis Upsaliensis, Stu­
dia Romanica Upsaliensia, 4) 

Clarke. T>orotby Clotelle. Allegory, cie(alogue 1 and 
llerkeley, Uni-deadly sins in la Celestina 

versity of California Press, 
23Y2 cm. (Publications in 
vol. 91) 

1968 136 p. 
Medern Philology, 

Diccionario francés-castellano Magnus . . . Buenos 
Aires, Ed. Sopcna Argentina S.A. [1965] 541 
p. 20Y2 cm. 

Qorrell. Robert :M. [y] .Caird, Cbarlton. Modern 
english handbook. 4º ed. [EngLwood Cliffs, 
N.J., Prentice-Hall, !ne., 1967] 615 p. 21Y2 cm. 

Quarderas S., Bolívar. La enseñanza de la ortogra-
fía en la escne1a primaria. Méxicc, Fernández, 
Eds., S.A. [1967] 216 p. ilus. (incl. tablas, 
modelos) 171/2 cm. (Ensayos Pedagógicos, 19) 

'Jbe 1loll lntermediate Dictionary of American En-
glish. New York, Holt, Rinehart ~nd Winston, 
!ne. (1966] 995 p. ilus. 24 cm. 

Lázaro Carreter, 1ernando. Diccionario de términos 
filológicos. 3" ed. corr. Madrid, Ld. Credos, 
S.A. [1968] 443 p. 19 cm. (Biblioteca Romá­
nica Hispánica 1 dirigida por Dámato Alonso. 
Ill. Manuales) 

:::lfartin 1'ivaldi, Qonzalo. Curso de ret!acdón; del 
pensamiento a la palabra, teoría ~' práctica de 
la composición y del estilo. 4'' ed. corregida y 
aumentada. Madrid, Paraninfo, 1967. 502 p. 
22 cm. 

/l!artínez .Amador, Emilio Jtf. 
cal, y de dudas del idioma 
Ramón Sopena, S.A. (1966] 

Diccionario gramati­
llarcelona, Ed. 

1498 p. 21 cm. 

:::lferitt, '.Jicrbert Demi. Sorne of the hardest glosses 
in old english Stanford, Calilornia, Stan-
ford University Press, 1968. 130 p. 21V2 cm. 

'.Morales Pettorino, '.Félix {y] Qonzález Bécker, :::lfari· 
na Las encuestas lingüísticas (Como método 
de enseñanza del castellano) Vaiparaíso, Uni­
versidad Católica de Valparaíso 1967. 174 
p. ilus. (tablas) 18Y2 cm. (Cuaderno N9 2 de 
Educación, N• 6) 

Pequeilo diccionario de srnommos, ideas afines y 
contrarios. Barcelona, Ed. Teide (1967] 241 p. 
18 cm. 

Sainz de Robles, '.Federico Carlos. Ensayo de un 
diccionario de sinónimos y antónimos. [Ma-
drid] Aguilar (19671 1148 p. 241/2 cm. 

Santamaría, .Andrés {y] Cuartas, Augusto. Diccio-
nario de incorrecciones y particuiaridades del 
lenguaje. 2• ed. con-. y aum. . . [Madrid, 
1967] 483 p. 211/, cm. 

Scbaff . .Adam. Introducción a la semántica ... Mé-
xico, Fondo de Cultura Económica [1966] 402 p. 
201/2 cm. (Sección de Obras de Filosofía) 

'Webster's new world dictionary of the american lan­
guaje. Cleveland and Ncw York, The World 
Publishing Company [1966] 1724 p. ilus. (incl. 
mapas, tablas) 25 cm. 

CIENCIAS PURAS 

Agencia 1nternacional de Energía Atómica, 'Viena. 
Geology of uranium and thorium. Vol. Il (1961-
1966). Viena, lnternational Atoniic Agency, 
1968. 102 p. 24 cm. (Bibliographical Series 
N" 31) 

IAEA research contracts; eighth annual report. 
Vienna, 1968. 142 p. ilus. (incl. tablas, dia-
grs. 24 cm. (Technical Reports Series N9 85) 

.Alexander. 'Jom, Jr. Proyecto Apolo. 
res] Geminis Editora S.R.L. (1967] 
20 cm. 

[Buenos Ai-
269 p. ilus. 



Alleit Edward S. [y] Baldar, :F. J. Tablas matemá­
ticas con seis decimales . . . New York, Miner­
va Books, Ltd. [1966] 239 p. ilus. (tablas, 
diagrs. pare. colors.) 18 cm. 

.Allen, J . .A. Cambios de energía en química 
Tr. por: Jnlián Domínguez Sanz. Bilbao, Eds. 
Urmo [1967] 145 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 
21)12 cm. 

.Alicndocrfcr, Carl 13. [y] Oakley, ClcLts O. Fun­
damentos de matemáticas universitarias. [2• ed.] 

Tr. y adaptación: Trinidad Cuéllar Caturla 
[y] Francisco Díaz de la Cruz. New York, 
McGraw-Hill Book Company [1967] 600 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 22)12 cm. 

Introducción moderna a la matem/,tica superior. 
2ri. ed. Tr. y adaptadón: SantiaGO Gutiérrez 
Vásquez [y] Francisco Díaz de la Cruz C. 
New York, McGraw-Hill Book Co. [1967] 553 
p. ilus. (tablas, diagrs.) 23)12 cm. 

.Andersort, JI. 'V. Operaciones fundamentales del 
México, Cía. Ed. Conti-

365 p. ilus. (tablas) 
cálculo químico 
ncntal, S. A. [1967] 

22V2 cm. 

.Apóstol, '.J'om )\{. Matemática básica para técnicos. 
Volumen l: Introducción 1 con vectores y geome­
tría analítica. Barcelona, Ed. Reverté, S. A. 
[1965] 2 h., 574 p. ilus. (incl. diagrs.) 21)12 
cm. 

Asinrov, 1saac. 
Aires, Ed. 
276 p. 20 

Los materiales del universo. Buenos 
Hobbs-Sudamericana 5. A. [1967] 

cm. (Colección Hombre y Cosmos) 

Barnard. A. X. y '.í\fonsell, .A. f.. Fundamentos de 
química física . . Tr. por Fernando Romero 
Rossi Bilbao, Eds. Urno [1961] 253 p. 
ilus. (tarlas, diagrs.) 24 cm. 

1Jmnett, Cbarles '.f. Human influences on the zoo-
gcography of Panama . . . Los Angeles, Univer­
sity of California Press, 1968. 112 p. front. 
(mapa), ilrrs. (tablas, diagr.), mapas <lobs. y en 
bolsillo 23 cm. (Ibero-Americana: :i1) 

llenf. Artb11r Cleveland [y otros] Life histories of 
north american cardinals, grosbeaks, buntings 1 

towhees, finches, sparrows, and allies. Order 
passcriformes: famíly fringillidae. Part one: Ge­
nera richmondena through pipilo. Part two: Ge­
nera pipilo (part) trough spizella. Part three: 
Genera zonotrichia through emberiza literature 
cited and index . . . Compiled and edited by Oli­
ver L. Austin . . . Washington, D. C. Smithso­
nian lnstitution Press, 1968. 3 t. front. color 
láms. 23 cm. (United States National Museum 
Bulletin, 237) 

1lisbop, Calvin C. La regla de cilculo; una guía 
práctica para su uso, con ejemplos probkmas y 
respuestas . . . México, Cía Ed. Continental, 
S. A. [1968] 164 p. ilus. (incl tablas) 22)12 
cm. 
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Bold, Jiarold C. El reino vegetal . . . Tr. 2• ed. 
en inglés por Hugo Enríquez Simoni ... México, 
Centro Regional de Ayuda Técnica [1967] 205 
p. ilus. (incl. tabla) 17 cm. (Manuales Uteha, 
NQ 253. Sección 4, Ciencias Naturales) 

Borbolla y '.Monterrubio, 'Francisco de la Borbolla y 
Monterrubio, Luis de la. Geometría analítica y 
cálculo; problemas escogidos México, 
Unión Tipográfica Editorial Hispano Americana 
[1966] 342 p. ilus. (incl. tabla, diagrs.) 23)12 
cm. 

Bratianu, G. 1. Ein ratsel und ein wundcr geschich-
te: Das rumanische volk. Bukarest, 1968. 
240 p. ilus.,mapas pleg. 20)1, cm. 

Bromley, .A!lan. Concepto moderno del núcleo. Tr. 
por Horado E. Bosch y Manuel de Llano. 
[Washington] Unión Panamerican.i [1965] 51 
p. i!us. (incl. tablas, diagrs.) 22)1, cm. (Colec­
ción de Monografías Científicas. Serie de Físi­
ca, NQ 1) 

Camarena J\f., Pedro y Scbrader Camarena, Osear. 
Manual de instalaciones eléctricas residenciales 
. . . 2• ed. corr. y anm. México, Cia. Ed. 
Continental, S. A. [1966] 191 p. ilus. (incl. 
plano, tablas) pare. dob. 22 cm. 

Campbell, J. .Artbur, dir. Manual de laboratorio 
para química¡ una ciencia expenmental. Pro­
yectada por Chemical Education Material Stndy. 
Patrocinada por The National Science Founda-
tion . . . Barcelona, Ed. Reverté, S. A. [1966] 
159 p. ilus. (incl. tablas, dbgrs.) 24V2 cm. 

Cmtuscbi, '.Félix y Codina, Sayd. Panoram;¡ de la 
astronomía moderna . . . [2• ed.] [Washington] 
Unión Panamericana [1968] 112 p. ilus. (incl. 
dlagrs.) 23 cm. (Colección de Monografías 
Científicas. Serie de Física, N• 2) 

Clark, Jobn, Beerbower, James R. [y] :Kietzke, Xe11-
11etb X. Oligocene sedimentation, stratigraphy, 
paleoecology and paleoclimatology; in the big 
badlands of South Dakota . . . [Chicago] Field 
Museum of Natural History, 1967. 158 p. 
i!us. (incl. mapas, tablas, diagrs.) 31 cm. 
(Fiel diana: Geology Memoirs, vol. 5) 

Conference on PIJenomena in Jonized Qases 3', 
l'ienna, 1967. A survey of phenon:cna in ioni­
zcd gases. Invited papers; a coUection of invi­
ted papers presented at . . . Vknna, lnterna-
tional Atomic Energy Agency, 1968. 731 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 23)12 cm. (Procee­
di ngs Series) 

C<tlar, '.Miscba [y] Qignoli, Roberto. Nociones de 
espacios normados. [Buenos Aires] Ed Universita-
ria de Buenos Aíres [1967] 361 p 22)12 cm. 
(Ediciones Previas/Matemáticas) 
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Crew, 1 . .A. E. Fundamentos de ge11ética. Ver-
sión española de L. Kirayna Mirailes Vila ... 
Madrid, Ed. Alhambra, S.A. [1963] 210 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 20 cm. (Exedra, 
Ciencia Técnica, Ingeniería, 29 Sect:ión V, Bio­
logía (5). Director Dr. Eugenio Ortiz) 

Cullmann, y., Denis-J'af>in, '.M. y :Kaufmann, .A. 
Elementos de cálculo informacional . . . Tr. por 
Gonzalo Gonzalvo Cavero . . . Bilbao, Eds. 
Urmo [1967] 122 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
24 cm. (Curso de Matemáticas Superiores, T. 
IV) 

Che!et, )'ves. La energía nuclear Barcelona, 
Eds. Martíncz Roca, 1967. 231 p ilus. (incl. 
tablas, diagrs.) 18 cm. (Colcccion Microcos­
mo, 3) 

Cbernical Bond .Approacb Project. Sistemas quími-
cos. Barcelona, Ed. Reverté, S.A. [196G] 2 t. 
ilus. pare. colors. (retratos, tablas, Jiagrs.) láms. 
21v~ cm. 

Cboppin, Qregory R. y ]affe, Bernard. Química; 
ciencia de la materia, la energía y el cambio. 
México, D. F.,Publicaciones Cultural S.A., 1967. 
724 p. ilus. (incl. retratos, mapas, facsíms., 
tablas, pare. colors.) 23 cm. 

Das Qupta, S11jit :Kurnar [y] 'Wirtb, 11'illis 'W. 
Revision of the oriental species d stilobezzia 
kieffer (díptera, ceratopogonidea) ... Washing­
ton D.C., Smithsonian Institution Press, 1968. 
148 p. ilus. 23 cm. (United States National 
Museum Bulletin, 283) 

Denbigh, :Kennetb. Teorí.a del reactor químico. 
Versión española de Luis García Gntierrez [y) 
Federcio Estéban Ochoa de Retana . . . Madrid, 
Ed. Alhambra, S.A. [19G8] 241 p. ilus. (incl. 
diagrs.) 20 cm. (Exedra, 24. Sección VI: Quí­
mica Industrial, 3) 

Denison, Robert '.H. Early devonian lungfishes 
from wyoming, Utah, and Idaho [Chica-
go] l'icld Muscum of Natural Histry, 1968. 
413 p. ilus. 23V2 cm. (Fiel diana: Geology, 
Vol. 17, Nº 4) 

Diccionario naútico. t. I: Terminología marítima. 
t. Il: El buque y su equipo. T. Ill: Máquinas 
marinas. En cinco idiomas: inglés 1 francés. ita­
liano, español, alemán. Compuesto y ordenado 
en orden alfabático inglés por P.E. Segditsas. 
Bilbao, Eds. de Libros Técnicos Urmo S.A., 
1966. 3 t. 23 cm. 

Dickinson, /Villiam y Qrnntz, .Arlbur, ed. Procee-
dings of confercnce on geologic problems of 
San Andres fault system California, Sa­
tanford University, School of Eart Science, 1968 
x, 374 p. front. ilus. (incl. mapas, planos, ta­
blas, diagrs.) mapa, dob. (Geok>gical Scien­
ces, Vol. XI) 

Dolciani, '.iltary P., Berman, Simon L /y] 1reilicb, 
]ulius. AJgcbra moderna; estrnctnra y método 

México, Publicaciones Culturaí S.A., 19G7 
566 p. láms. ilus. (incl.

1 
retra10 1 tablas, dia­

gras.) pare. colors. 23\/2 cm. (Alscbra Moder­
na, Libro !) 

I),Jlciani, '.i\fary P., Bennan, Simon L [y] 'Wooton, 
'1t-'illiam. Algcbra mod..:rna y trigonometría¡ 
estructura y método . . . México, D. F., Publi­
caciones Cultural S.A., 1967. 637 p. lóms. ilus. 
(íncl. retratos, tablas, diagrs.) pare. colors. 
23\/2 cm. (Algebra Moderna, Libro ll) 

IYOltone R., '.Horado. Elementos de estadística 
básica. Santiago de Chile, Cooperativa de Cul­
tura y Publicaciones, Ltd., 1%7. 2/9 p. ilus. 
(tabL:is, diagrs.) 22V2 cm. 

Dowdeswell, 'lt'. J-l. Ecología animal. Versión es-
pañola de Miguel Morey . Madrid, Ed. Al­
hambra, S.A. [1966] 227 p. ilus. (incl. ma­
pas, tablas, diagrs.) Jáms. 20 cm. (Exedra, 
Ciencia Técnica Ingeniería. Sección V, Biología 
(1). Director Dr. Eugenio Ortiz) 

Dubas, René. Los sueños de la ro.zón, ciencia y 
utopías. f\,1éxico, Fondo de Cultura Económica 
[1967] 158 p. ilus. (incl. retratos) 17 cm. 
(Breviarios del Fondo de Cultura Económica, 
190) 

Esteban 1Jcrmúdez, J. '.iYt. y Cavanillas Rodríguez, 
J. :M. Iniciación a la química superior .. 
Ilustraciones de L. l. Esteban Bermüdez. Ma­
drid, Ed. Alhambra, S.A. [1967] 432 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 21 cm. 

Problemas de química . . . Con Ja colabora­
ción de J. M. Cavanillas Marti. Madrid, Ed. 
Alhambra, S.A. [1965] 286 p. ilus. (incl. dia­
gras.), tablas (1 pleg.) 21 cm. 

'.Field jYfuseum of :Natural Jfistory, Chicago. No-
tes on the flora of Costa Rica, 1 [por] William 
C. Burger. A new eurystylcs from Nicaragua 
[por) Alfonso !-l. Heller. New srecies in the 
palm genus sygrus mart., ll [por] S. F. Glass­
man. A revision of the family ge:,straceas [por] 
Patricio Ponce de León. [ChiC1goi 1968. 319 
p. ilus. 23\/2 cm. (Fieldiana: Eotany, Vol. 
31, Nos. 11, 12, 13. 14) 

'Fieser, L.ouis 1. Experimentos org;imccs [Química] 
Barcelona, Ed. Reverté, S.A., 1967. 460 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 23 cm. 

11eming, 1an [y] 1i'illiams, Dudley ]l. Métodos 
espectroscópicos en química orgá~ica . . . Tr. 
por Fermín Carrasco Gimeno. Bilbc10, Eds. Ur­
mo [1968] 223 p. ilus. (tablas, diagrs.) 24 
cm. 

'.Fucbs, 'Walter R. El libro de la física moderna. 
Prólogo por el profesor Dr. Max Born ... 
Berce!ona, Eds. Omega, S.A. [1967] 363 p. ilus. 
pare. colors. (incl. retratos, facsíms., tablas, 
diagrs.) 22\/2 cm. (Secretos Exactos) 



Qodement, Roger. Algebra. Madrid. Ed. Tecnos 
[196í] 830 p. 2JY1 cm. 

Qola, Quiseppe, 'Negri, Qiovanni [y} Cappelletti, 
Carla. Tratado de Botánica. Tr. ¡ior P. Fon! 
Quer. 2'. ed. Barcelona, Ed. Labot S.A., 1965 
1160 p. ilus. (incl. tablas) 25 cm. 

Jfolmos, Paul R. Teoría intuitiva cfo Jos conjun-
tos f\1éxico, Comp::iñía Edit0ri:ll Continen-
tal, S.A. [1967] 147 p. 22 cm. 

Jlall, ]lenry Sinclair [y] J<nigbt, Samuel Ratcliffe. 
Algebra superior . . . México, Unión Tip. Ed. 
Hispano Americana [1966] 696 p. 18~1 cm. 

Ejercicios de algebra superior. México, Unión 
Tip. Ed. Hispano Americana [1967] 502 p. 181/2 
cm. 

Jlarold, ]., comp. Mariner, misi6n a 
Santiago de Chile, Ed. Pomaire [1968J 
ilus. (incl. mapa) 201/1 cm. 

Venus. 
155 p. 

Jleinricb, E. 7Pm. Mineralogía y geología de las 
materias primas radiactivas. Tr. dt la 1 ~. ed. 
Americana por Antonio Arribas Moreno y Fé­
lix Cañada Guerrero. Barcelona, Eds. Omega, 
S.A. [1966] 719 p. ilus. (incl. tablas, dia­
grs.) 22\-2 cm. 

Jfeller, Robert L. J Sale<, Oswaldo d•, dirs. Geo-
logía y ciencias afines . . . México, Centro Re­
gional de Ayuda Técnica [1967] 594 p. ilus. 
(incl. tablas, diogrs.) 23 cm. 

J!ernández 'Velasco, :Manuel, 1904. Cálculo gráfi-
co . . . México, D. F., Ed. Pormar.a S.A. [1965] 
135 p. ilus. (tablas, diagrs.) 20 cm. (Colec­
ción Pormaca, 28) 

Jlooper, Alfred y Qriswold, Alice f.. Curso mo-
derno de trigonometría, con tablas y una guia 
para el estudiante . . . México, D.F., Publicacio­
nes Cultural S.A., 1966. 103 p. ilus. (tablas, 
diagrs., colors.) 231/2 cm. 

J!utcbinson, Eric. Química 
Alhambra, S.A. [1965] 
diagrs.) 231/1 cm. 
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Madrid Ed. 
p. ilus. (tablas, 

1ngard, 'Uno [J] J<rausballr, 11'iltillm J.:. lntroduc-
ducción al estudio de la mecánica, materia y 
ondas; tratado moderno de mecánica y termo­
logía para los cursos intermrdios de enseñan· 
za superior. Barcelona, Ed. Reverté, S.A. 1966. 
728 p. ilus (incl. tablas, diagrs.) 211/2 cm. 

Jinks, Jobn f.. Herencia extracromosómica . . . Tr. 
al español por Humberto Sauza. Rev. de la tr. 
por Julio Colón Manrique . . . ';léxico, Centro 
Regional de Ayuda Técnica [1967] 306 p. ilus. 
(incl. diagrs.) 171/2 cm. (Manuak; Uteha, Nº 
305/a-b-c. Sección 4: Ciencias Naturales) 
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Jobnson, Ralpb Qordon and Ricbardson, Eugene S., 
Jr. Pennsylvanian invertebrates of the mazan 
creek area, Illinois. The essex fauna and medu~ 
sac . . . [Chicago] Field Museum of Natural 
History, 1968. 115 p. ilus. 231/2 cm. (Fiel­
diana: Geology, Vol. 12, N• 7) 

Jerez, P. J J<oel Q. 1300 problemas Bue-
nos Aires, Ed. Kapelusz [1967.J 180 p. 20 cm. 

Jurgensen, Ray C., Donnelly, Alfred J. [y] Dolcia­
tti, 5Wary P. Geometría moderna¡ estructura y 
método. México, D. F., Publicaciones Cultural 
S.A., 1968. 590 p. láms. ilus. (incl. retratos, 
tablas, diagrs.) pare., colors. 23\'¡ cm. 

Xarlson, P. Manual de bioquímica¡ para médicos, 
naturalistas y farrnaceúticos . . . \; ersión espa­
ñola de la 5'. ed. alemana por Prof. Dr. F. 
Pulido. 2'. ed. . . . Barcelona, Ed. Marín, S. 
A. [1967] 409 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 
24 cm. 

J<emeny, Jobn Q. [J otros] Estructuras matemáti­
cas finitas Buenos Aires, Ed. Universita­
ria de Buenos Aires [1967] 561 p. ilus. (ta­
blas, diagrs.) 221/2 cm. (Manuales de Eudeba. 
Matemáticas) 

J<loeffler, Royce Qerald. Electrónica industrial y 
control . . . México, D. F., Cía Ed. Continen-
tal, S.A., [1966] 579 p. ilus. (ind. diagrs.) 
23 cm. 

Lefort, Q. Algebra y análisis. Ejercicios para el 
curso de matemáticas generales ... Tr. de J.M. 
Orts Arad! y J.M. Cascante Dávtla. Barce­
lona, Montaner y Simón, S.A. [1967.1 543 p. 
ilus. (incl. diagrs.) 231/2 cm. 

I:ebmer, Dona Id ]. and Janes DaviJ J. 
Archeology; the bad river phase ... 
Nabrs., Smithsonian lnstitution, 1968. 
ilns. (incl. planos, tablas) 25 cm. 
tions in Salvage Archeology, N• 7) 

Arikara 
Lincoln, 
170 p. 
(Publica-

[eví, Enza. Teorías y métodos de las matemáti-
cas aplicadas. [México] Universidad Nacional 
Autónoma de México, Facultad de Ingeniería 
[1965] 338 p. ilus. (incl. diagrs.) 201/2 cm. 

Ley, \Villey. Viaje a la luna. Buenos Aires, Gé-
minis [1965] 155 p ilus. (incl. mapas, diagrs.), 
láms. 191/2 cm. 

I.ongley, 1Vitliam R., Smitb Percy 1. J 'Wilson, 
'Wallace A. Geometría analítica y cálculo in-
finitesimal. Barcelona, Ed. Reverté, S. A., 
1965 791 p. ilus. (incl. tablas, di~grs.) 221/2 
cm. 

[uder, °JV. 1'. [y otros]. Química general ... 
Madrid, Ed. Alhambra, S A. [1966] 713 p. ilus. 
(incl. tablas, dlagrs.) 23 cm. 
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'.11cDivitt, James 'J. Los minerales y el hombre; 
una exploración del reino de los mine:ales y su 
influencia en el mundo . . . México, Ed. Limu­
sa-Wíley, S.A., 1966. 220 p. i!us. (i11cl. ma­
pas, tablas, diagrs.) 19 cm. (Colección de Bol­
sillo) 

'.11cyce, R. ·v. Matemátic;is en agricultura 
México, Centro Regional de Ayuda Técnica 
(1965] 231 p. ilus. (incl. tabfas, <liagrs.) 22 
cm. 

)Yfaravail Casesnoves, Darío. Ecuaciones diferen-
ciales y matrices . . . 2• ed. Madrid, Ed. 
Dossat, S.A., 1965. 412 p. ilus. (i1<cl. diagrs.) 
23Yl cm. 

?Warín Alonso. 1ernando. Problemas de física; es-
tudio teórico-práctico Madrid, Ecl. Alham-
bra, S.A. [1965] 231 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 21 cm. 

:1.forin Alonso, 1ernando. Problemas de matemáti-
cas; estudio teórico práctico Madrid, Ed. 
Alhambra, S.A. (1966] 197 p. ilus. (incl. ta­
blas) 21 cm. 

1ftartonnc, [1mna11uel de Tratado de gc0grafía físi­
ca. Tomo !I: El relieve del suelo. Barcelona, 
Ed. Juventud, S.A. [1968] 1135 p. ilus. (incl. 
mapas, diagrs.), láms. 22 cm. (Geografía e 
Historia) 

'.i'Hasani, P. R., Patel, R. C. [y] Patil, D. J. Cálcu-
lo diferencial e integral . . . México, Publicacio-
nes Cultural S. A., 1967. 375 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) 23Yl cm. 

'.Meeting on tbe use of induced 11111!ations in plan! 
breeding. 'Viena, 1967. Mutations j¡¡ plant brce­
ding II; proceedings . . . Viena, lnternational 
Atomic Energy Agency, 1968. 315 p. ilus. 
pare. colors. (tablas, diagrs.) 24 cm. (Panel 
Proceedings Series) 

'.iV(eeting on tbe use of isotopes and radiation in study 
and control of parasitic diseases. T1cna, 1967. 
Isotopes and radiation in parasitoJogy ¡ procee­
dings . . . Viena, lnternational Atomic Energy 
Agency, 1968. 157 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
2,1 cm. (P<rnel Proceedings Series) 

'i\féxico. 1nstituto de 1nvestigaciones '.Históricas, ed. 
Anales de antropología. México, 1968. 316 p. 
ilus. (incl. plano, facsíms. tabla) Jáms. 23 cm. 
(Serie Anales de Antropología, vol. V) 

?lfiguel, Carlos R. Curso de física¡ c:idos comer-
cial y magisterio. Buenos Aires 1 Ed. Troquel 
S. A. (1965] 268 p. ilus. pare. colors. (incl. 
retratos, tablas) 22 cm. 

'i\tiralles Conesa, Luis [y] .Agustín Pérez Botella. 
Química y su metodología. 3• <d. [Valencia] 
Ed. Marfil, S.A., 1967. 393 p. ilus. (incl. ta­
blas, diagrs.) 20 cm. (Estudios de! Magisterio) 

7\forey, '.Miguel [y] /\fore110, 1saucl. Iniciación a la 
biología superior . . Madrid, Ed. Alhambra, 
S.A. [1967] 362 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 
láms. 21 cm. 

El mundo de la ciencia; el hombre actual ante la 
vertiginosa evolución de la ciencia y de la téc­
nica. Bajo la dirección de Jacques Be1 gier ... 
Con la colaboración de más de sesenta sabios 
de todo el mundo. [llarcelona], Salvat Eds., 
S.A. [1965] 3 t. ilus. pare., color. (incl. re­
tratos, tablas, diagrs.) láms. color. 29 cm. 

'.Muxica Jl., Luis. Conjuntos y el cálculo de pro-
babilidades Concepción, Umversidad de 
Ccncepción, Facultad de Ciencias Económicas y 
de Administración, 1965. 102 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) 26Y2 cm. 

Pérez Botella, .Agustín [y] 7\Hralles Conesa, Luis. 
Física y su metodología. 3• ed. [Valencia] Ed. 
Marfil, S.A., 1967. 368 p. ilus. (ind. cliagrs.) 
20Y2 cm. (Estudios del Magisterio) 

Purnell, Louis R. Catalcg of the type spccimcns 
of invcrtebrate fossils . . . Part l: Palcozoic ce­
phalopoda. Washington, D.C., Smithsonian Ins­
titution Press, 1%8. 198 p. 2:l cm. (United 
States National ,\.foseum Bulletin, 262) 

Reed-JWI, :Robert [. Principios de metalurgia físi-
ca . . . México, Cía. Ed. Continental, S. A. 
(19681 774 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 22Y2 

cm. 

Romanovslzy, 'Vsevolod. La conquista de los fondos 
marinos . . Tr. de Antonio Ribera. Barcelona 
[Bibliograf, S.A.] 1967. 223 p. ilus. (incl. 
diagr.) pare. dobs. 17Yl cm. (Co!tcción Micro­
cosmo, 2) 

Rosenberg, Robert. Matemáticas para el comercio: 
ejercicios, problemas y pruebas¡ uu texto fun­
cional. New York, McGraw-Hil! Book Compa­
ny (1966] 152 p. ilus. (tablas, modelos) 28 
cm. 

Rubia Ri11có11, Luis de la. Tablas do 1eplanteo de 
curvas circulares y acuerdos de transición. (Gra­
duación centesimal) Madrid Ed. Dossat, 
S.A. (1966] 214 p. ilus. (incl. tablas) 191/2 
cm. 

Sagan, Carl [y] Leonard, ]onatban '.Norton. Planets 
New York, Time !ne. (1966] 2GO p. ilus. 

pare. colors. (incl. mapas, tabia) 28 cm. (Life 
Science Library) 

Scbatler, yeorge B. La vida del gorila. México, 
Fondo de Cultura Económica [1967] 3'.14 p. ilus. 
(incl. mapa, tablas) láms. (incl. retratos) 17 
cm. (Colección Popular, 85) 



Steen, '.J'rederick '.H. y Ballou, Donald Ji. Geome-
tría anali ti ca . . . tv1éxico, Publicaciones Cultu-
rales, S.A., 1966. 260 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) colors. 23\12 cm. 

Stcvens, S. S. [y] 'Warsbofsky, '.Fred. Souncl and 
hearing Ncw York, Time, !ne. [1965] 200 
p. ilus. pare. colors. 28 cm. (Life Science Li­
brary) 

Stoiko, )Yfichael. Proyecto gcm1ms. Santiago de 
Chile, Ed. Pomaire [1967] 147 p. ilus. (incl. 
front., tablas) 20 cm. (Colección Ciencias y 
Espacio) 

Stollberg, Robert [y] '.Hill, '.Faitb '.Fitcb. Física, fun-
dar.1entos y fronteras l\léxico, D.F., Publi­
caciones Culturales S.A., 1967. 692 p. ilus. 
(retratos, mapas, tablas, diagrs. pare. colors.) 
láms. pare. colors. 23 cm. 

StrasbHrger, E. [y otros] Tratado de Botánica 
5• ed. española, tr. de la 27• cd. alemana por el 
prof. Dr. Oriol de Bolós Barcelona, Ed. 
Marín, S.A. [1965] 651 p. ilus. (incl. mapas, ta­
blas, diagrs.) mapa, colo!' y dob. 24 cm. 

Sym/iosium on '.Fast Reactor Pbysics and Related Sa­
fety Problems. '.Karlsrube, 1967. Fast reactor 
physics; proccedings . . Vicnna, lnternational 
Atomic Energy Agency, 1968. 2 t. ilus. (incl. 
tablas, diagrs.) 24 cm. 

Sym,bosium on Jnternational Extrapo!ation and Com­
parison of J\luclear Power Costs. 'Viena, 1967. 
International comp0rison of nuclear power costs ¡ 
proccedings Viena, International Atomic 
Energy Agency, 1968. 334 p. ilus. (tablas, 
díagrs.) 24 cm. (Procecdings Series) 

Symposiwn on tJ-n use of isoto¡)eS and radiation in 
entomology. 'Viena, 1967. !solapes and radiation 
in entomology ¡ proceedings [Viena] Interna-
tional Atomic Energy Agcncy, 1968. 428 p. 
ilus. (diagrs., tablas) 24 cm. (Proceedings Se· 
ries) 

Sym¡iosium on '.Jbennodynamics of J\luclear '.iWate­
rials. 'Viena, 1967. Thermodynamics of nuclear 
materials

1 
1967; proccedings . . . Vienna, Intcr­

national Atomic Energy, 1968. 871 p. ilus. (incL 
tablas, diagrs.) 23\12 cm. (Proceedings Series) 

'.Jocquet, Robert. La vida en los planetas. [Barce-
lona, Eds. Martínez Roca, 1967] 205 p. ilus. 
(incl. mapas, tablas) 17\12 cm. (Colección Mi­
crocosmo, 1) 

'.Treja, César .A. [y] Boscb, Jorge E. Ciclo medio 
de matemática moderna, primer curso . . . [2!J­
ed.] Buenos Aires, Ed. Universitaria de Buenos 
Aires [1968] 375 p. ilus. (incl. tablas, 
<liagrs.) 23 cm. (La Escuela en el Tiempo, Tex­
to del secundario. Matemáticas) 
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'.Jrueba Coronel, Sanwet. Hidráulica. México, 
Ca. Ed. Continental, S. A. [1966] 430 p. ilus. 
(diagrs.), tablas pare. plcg. 23 cm. 

'Van .Arsdale, (jeorge D. Hidrometalurgia de meta­
les comunes . . . Tr. al español por el lng. 
Eduardo Montaño. Rcv. de la tr. por Leopoldo 
García Díaz . . . México, Centro Regional de 
Ayuda Técnica [1965] 381 p. ilus. (plano, ta­
blas, dfagrs.) 23 cm. 

·vanstone, James 'W. An annotated cthnohistorical 
bibliography of the Nushagak rivcr region, Alas­
ka [Chicago] Ficld Museum of Natural His­
tory, 1968. 18J p. 23\12 cm. (Fiel diana: An­
thropology, Vol. 54, Nº 2) 

'Villee, Claude .A. Biología . . 4" ed. Tr. al es-
pañol por Jaime Roig [y] Roberto Folch Fabre. 
México, Ed. Interamericana, S.A. [1966] 678 
p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 26 cm. 

'Wendt, ]fe rbcrt. Antes del diluvio; la novela del 
mundo de los fósiles. [Tr. Jorge Deike] Bar­
celona, Ed. Noguer, S.A. [1968] 459 p. ílus. 
(incl. mapas), láms., retratos, facsims. 1 tablas 
22 cm. (El Documento Vivo) 

Wíscbnitzer, Saul. Manual práctico de anatomía 
Buenos Aires, Ecl. ."1édica Panamericana, 

1966. 343 p. ilns. (incl. tablas) 22\12 cm. 

,..Wrigbt, Smnson. Fisiología aplicada Revisa-
da por Cyril A. Keele y Eric Neil. Con la co­
laboración de John B. Jepson 6° ed. espa­
nola. Tr. de la 11 • inglesa por el Dr. Juan Vila 
Brichs Revisada por el Dr. Carlos Alcócer 
Cuarón ... Barcelona, Ed. Marín, S.A. [1965] 
698 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) lám., tabla, 
diagr. pare. pleg. y color. 27 cm. 

Yamomoto, Y., cornp. Design and operation of eva-
porators for radioactive wates .. . Assisted by 
N. Mitsuishi and S. Kadoya . . Vienna, lnter-
national Atomic Energy Agency, 1968. 115 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 23\12 cm. \Techni­
cal Reports Series N? 87) 

)'oun!], (;eneuievc Gray. Witton's microbiología 
México, D. F. [1965] 774 p. ilns. (incl. 

tablas) 22 cm. 

CIENCIAS APLICADAS 

_Acosta-Solís, 5lfisacl. Los recursos naturales y su 
conservación; 31'- parte (tomo I): Historia1 reu­
niones y legislación <le recursos naturales. Mé­
x~co [fnstituto Panamericano de Geografía e His-
torio] 1968. 127 p. 23V2 cm. 

Agencia Jnternacional de Energía .Atómica, 'Viena. 
Radiation chemistry and its applications; report 
of a pannel on radiation chemistry: recen! de­
velopment and revicw of range of apphcability 
of existing sources, held in Vienna, 17-21 april 
196í-_ Vienna, 1968. 182 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 24 cm. (Technical reports series NQ 84) 
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Rice hreeding with induced mutations ¡ réport 
of an FAO/IAEA research co-ordination meeting 
on the use of induced mutations in rice breeding, 
held in Taipei, republic of China, 5·9 june 1967. 
Vienna, 1968. 155 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 23V2 cm. (Technlcal Reports Series N 9 

8G) 

Agencia para el Desarrollo 111ternacional (A.1. D.) 
Centro Regional de Ayt1da '.Técnica, ed. Las 
cooperativas agrícolas en los Estados Unidos, ser­
vicio de cooperativas agrícolas (FCS), Departa­
mento de Agricultura de los E.U. de A. (USDA) 

México [1968] 384 p. ilus. (incl. retra-
tos, mapas, tablas, diagrs.) 22V2 cm. (Boletín 
FCS N" 1) 

J\;1anual de operaciones de almacén¡ almacena-
miento y manejo. México [1965] 159 p. ilus. 
(incl. planos, tablas, diagrs., modelo) 26Y1 cm. 

Seminario y viaje de estudio de coníferas lati-
noamericanas. ,1\1éxico [Offset Torma, S.A., 
1967] 218 p. ilus., mapa, tablas, pare. pleg. 
23 cm. 

.Aguilar Rickelson, '.Héctor. Arteoanía de la plata 
México, Centro Regional de Ayuda Técni­

ca [1968] 232 p. ilus. (incl. retrato, tablas); 
láms., pare. colors. 17Y1 cm. (Manuales Ute­
ha, N 9 3GG/Doble. Sección 6 Tecnolcgía) 

Alvin, J:.1liette. Musicoterapia. Buenos Aires, Ed. 
Paidós [1%7] 213 p. 18 cm. (Blblioteca Mun-
do Moderno, vol. 7) 

Rarncs, (ieorge r. Tratamiento de aguas negras y 
desechos industriales l\1éxico, Agencia pa­
ra el Desarrollo Internacional (A.l.D.) Centro 
Regional de Aynda Técnica [1967] 211 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 17 cm. (Manuales Uteha 
~'' 337 /Doble. Sección Tccnologia) 

Ilennelt, [dward, Degan, James [y] Spiegel, Josepb. 
Factores humanos en la tecnología moderna ... 
México D.F., Cía. Ed. Continental, S.A. [1965] 
788 p. ilus. (incl. tablas, <liagrs.) 23 cm. 

Ilo;Je, .Alfred. Mecánica y resistencia de materiales; 
manual pJ_ra la formación <le técnicos . . . Bar­
celona, Ed. Reverté, S.A., 1966. 390 p. ilus. 
(incl. tablas, diagrs.) 21V2 cm. 

Ilcrn1er, David J\I. [y} Milis, Stanley E. La heren-
cia Tr. <le la 2• ed. en inglés por Antonio 
Capdla Bustos México, Agencia para el 
Desarrollo Internacional (A.l.D.) Centro Regio­
nal de Ayuda Técnica ['1967] 184 p. ilus. (incl. 
tablas, diagrs.) 17 cm. (Manuales Uteha N 9 

246/Doble. Sección 4 Ciencias Naturales) 

llrown, yeorge yranger [y otros] Operaciones bá-
sicas de Ja ingeniería química Tr. y rev. de 
los profesores F. Calvct, ].f\1. Fernández La­
dreda, A. Ibáñez [y otros] 586 ilus. Barcelo­
na, Ed. Marín S.A. [1965] 629 p. ilus. (incl. 
tablas, diagrs.) 27 cm. 

nrown, [ester R. Cómo aumentar la producción 
mundial de alimentos; problemas y perspectivas 

Tr. al español por Manuel de J. Fernández 
Cepcro México, Centro Regional de Ayuda 
Técnica [1956] 223 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
17Yl cm. (,\.!anuales Uteha N" 344/344• Sec­
ción 20: Agricultura y Ganadería) 

Cal110 Jiernando, ;Manuel. Viaje 
drid, Ec1. Nacional, 1967. 
(Mundo Actual) 

al ai'ío 2000 Ma-
250 p. 19 cm. 

Ca¡icl/11 Bustos, .Antonio tr. Enfrrmedades exóticas 
de los animales¡ su prevención 1 diagnóstico y 
control. Comisión de enfermedades exóticas de 
los animales de la asociación sanitaria df gana­
dería de los Estados Unidos. México, Centro 
Regional de Ayuda Técnica [1968] 320 p. 23 
cm. (Biblioteca Técnica de Agricultura y Ga­
nadería) 

Cdrplass 1 diccionario técnico-gráfico del automóvil 
(alemán 1 inglés, francés y españoI, con instruccio­
nes prácticas para el automovilista igualmente en 
cuatro idiomas] [llarcelona] Ed. Blume [1965] 
208 p. ilus. 17 cm . 

Carroll, '.Herbert .A. Higiene mental, dinámica del 
ajuste psíquico Tr. de la 411. ed. México, 
Comparlia Editorial Continental, S.A. [1968] 
395 p. ilus. (tablas, diagrs.) 22 cm. 

Centro Regional de Ayuda '.Técnica, ed. Método 
para el examen biológico de aves de corral ... 
México [1968] 154 p. ilus. (tablas) 22 cm. 

Cocinan, 7Villimn y. [y] Cox, yertrude M. Dise­
ños experimentales [estadística] . . . 1\1éxico, 
Centro Regional de Ayuda Técnica, '1965. 661 
p. llus. (tablas) 23\12 cm. 

Congreso Jnteramcricano sobre '.Jccnología de Mate­
riales. San .Antonio, '.Texas, 1%8. Trabajos 
presentados ... México, Centro Regional de Ayu­
da Técnica [1968] 475 p. ilus. (incl. tablas, 
cliagrs.) 28 cm. 

Cho!vis, ':Francisco. Tratado de organización 1 cos-
tos y balances. T. 1-II: Organización y admi · 
nistración de empresas. T. Ill: Contabilidad de 
costos. T. IV: Balances. T. 5: Auditoría. T. 
VI: An:llisis de estados económicos y financie-
ros. Buenos Aires, Lib. "El Ateneo" [1%5]. 
6 t. ilus. (incl. tablas, modelos) 24 cm. 

Cbruden '.Herbert J., y Sberrnan, .Art1mr 'W., Jr. Ad­
ministración de personal . . . ITr. de la 2• ed. 
en inglés] f\1éxico, D. F., Cía. Ed. Continen­
tal, S.A. [1965] 828 p. ilus. (inc!. tablas, 
diagrs., modelos) 22Y2 cm. 

De Coursey, Russcll J\lyles. El organismo huma-
no Tr. y adaptación: Antonio Malina Rave-
llo [y] José María Gallart Capdevila. 2" ed. 
New York, McGraw-Hill Book Company [1966] 
653 p. ilus. (incl. diagrs.), láms. colors. 24 
cm. 



Diccionario de metalurgia EJsevier ¡ en seis idiomas 
Comp. y ordenado por orden alfa'·étlco de 

la parte inglesa por \V. E. Clason. Bilbao, 
Eds. de Libros Técnicos Urmo S. A., 1967. 
634 p. 23 cm. 

Diccionario terminológico de ciencias médicas. 91
.J. 

ed. Barcelona, Salva! Editores, S. A. [1966] 
1188 p. láms. colors. 25\12 cm. 

Doebrin!I, D,mald y. Patterns of lmpairment in 
Spcclfic Rcading Disability; a neuropsychologi· 
cal investigation . . . Indiana, University Press, 
1%8. 193 p. ilus. (tablas), 23 cm. (Indiana 
llniversity Science Series, N° 23) 

Editorial Ramón Sopena, S. A. Enciclopedia Sope-
na del hogar. T. 1, Para eila. T. 2, Para él. 
Barcelona, Ed. Ramón Sopena, S. A. [1967] 2 
t. ilus. (incl. tablas, diagrs.) láms., pare. 
colors. 23 cm. 

E/lis, Clyde J. Un paso gigante. [Electrificación 
rural] traducido al español por Carlos Gehard ... 
,\-léxico, Centro Regional de Ayuda Técnica 
[1967] 26-1 p. 23 cm. 

Enciclopedia del hogar 
ga, S. A. [1965] 
blas), láms. colors. 

[BacTclona] Eds. Carri-
l. ilus. (incl. retratos, ta-
24\12 cm. 

[stados 11nidos. Departmen! of Agriculture. Có-
mo proteger nuestros alimentos; Anuario de Agri­
cultura 1966 . . . Tr. al español por Manuel de 
J. Fernández Cepero. México. Centro Regional 
de Ayuda Técnica, Agencia para el Desarrollo 
Internacional [1968] 594 p. ilus. 23\12 cm. 

[stados Unidos. Departamento de Estado. Especifi-
caciones generales para la construcción de ca­
minos y puentes de acuerdo con los proyectos 
federales de carreteras . . . México, Centro Re­
gional de Ayuda Técnica [1968] 441 p. ilus. 
(tablas) 18 cm. 

1errtá11dez 
lurgia 
í1966] 
cm. 

'Flores, (iuillermo. Soldadura y meta-
México, Cía. Ed. Continental S. A. 

264 p. ilus. (incL tablas, diagrs.) 23 

'.Jerrera, José 1L Manual de hidráulica . . . Madrid, 
Ed. Alhambra, S. A. [1967] 210 p. ilus. (ta­
blas, diagrs.) 22 cm. (Zairos, 1 Sección II, 
Aprovechamiento de las Aguas (1) 

Fínlay, Carlos ]. Obras completas, tomo IIL Comp. 
por César Rodríguez Expósito. La Habana, 
Academia de Ciencias de Cuba, Museo Históri-
co de las Ciencias Médicas, 1967. 587 p. 
ilus. (retrato, tablas), 25\/, cm. 

'.Jlorcsci1110, Enrilfue [y] '.Moreno '.Toscano, Alejandra. 
Bibliografía del maiz en México. México, Uni-
versidad Veracruzana, 1966. 359 p. 22\12 cm. 
(Biblioteca de la Facultad de Filosofía y Letras, 
20) 
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1orrajcs, la ciencia de la agricultura basada en la 
producción ele pastos, por H. D. Hughes Mau­
rice E. J-Ieath y Darrel S. Metcalfe [y otros] 

México, Cía. Ed. Continental, S. A, [1966] 
758 p. ilus. (incl. mapas, tablas, diagrs. 26 cm. 

'Joster Albert 13. f..1étodos aprobados en conserva-
ción de suelos. México, Centro Regional de 
Ayuda Técnica [1967] 411 p. ilus. (incl. ma­
pas, tabbs, diagrs.) 24 cm. 

:Fo11caiilt, 5\ficbel. Historia de la locura en la épo-
ca cHsica México, Fondo de Cultura Eco-
nómica [1 %7] 277 p. 17Y2 cm. (Breviarios del 
Pondo de Cultura Económica, 191) 

'.Franco Angr:ii, ed. Manual de la secretaria moder-
na. Tr. por Danise Bressani Tonchis. Bilbao, 
fals. Der:sto [1966] 293 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 21\12 cm. 

lumas, C. C.. ó'HcCartby, Joc. The engineer 
Ncw York, Time !ne. [1966] 200 p. ilus. (incl. 
retratos, Mapa, facsíms.) pare. color 27\12 cm. 
(Lifc Sdence Library) 

yaliana 7>1i11got, '.Tomás de. 
ciencias y técnicas ... 
[1967] 1056 p. ilus. 
l:lms. colors. 21 cm. 

Pequeño Larousse de 
México, Ed. Larousse 

(incl. tablas, diagrs.), 

(juide to the motor industry of Japan, 1968. [To-
- ldo] Japan Motor Industrial Federation 1968. 

198 p. ilns. (incl. mapa, tablas, diagrs.) láms., 
petrc. colors. 29 cm. 

Jiacnscb, yüntber [y] Jlaberkamp de Antón, Qisela. 
Diccionario de agricultura¡ alemán - inglés -
francés - español; sistemático y alfabético ... 
3' ed. Barcelona, Librería Técnica Extranjera 
[1967] 74G p. 22 cm. 

'Hapgcod, David, ed. Nonnas para el fomento del 
desarrollo agrícola informe de la Conferencia so­
bre Prodnctividad e Innovaciones en Agricultura 
en Ius Países en Dcsa:rollo . . . tvtéxico, Cen­
tro Regional de Ayuda Técnica, Agencia para 
el Desarrollo Internacional (A.LD.) [1967] 198 
p. ilus. (mapas, tetblas, diagrs.) '.l-7Y2 cm. 

Jfavemann, Ernest. Control de la natalidad , .. 
[New York, Time, !ne., 1967] 118 p. ilus. 
pare. colon>. 28 cm. 

1lcrnández 'Velasco, )1fo11ucl, 1904. Dibujo iso-
métrico México, D.F., Ed. Promaca S.A. 
[1%5] 186 p. ilus. (diagrs.) 20 cm. (Colec-
ción Promaca, 23) 

Jfol!enberg, A.'.H. y ]obnson, E.]. Instrucción so-
bre mecánica agrícola; sugerencias para el desa­
rrollo de programas de adiestramiento en mec;i­
nim agrícola y agricultura vocacional . . . Mé­
xico, Centro Regional de Ayuda Técnica [1967] 
141 p. ilus. (ind. diagrs.) 23 cm. (Boletín 
de la División Vocacional Nº 267. Serie Agríco­
la N 9 70) 
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'Home)', Karcn. Neurosis y madurez. Buenos Ai-
res, Ed. Psique [1967] 387 p. 20 cm. 

]acf?so11, ]obn David. Electrodinámica cLi.s1ca 
Madrid, Ed. Alhambra, S. A. [19661 623 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 24Y1 cm. 

]cfliffe, Derrick B. Evalu:ición ele! estado de nutri-
ción de la comunidad (con especial referencia 
a las eJJcucstas en las regiones en desarrollo) 

Ginebra, Organización Mundial de la Sa-
Lrd, 19W. 291 p. ilus. (tablas, diagrs., mo-
deles) l.ims. colors. 24 cm. 

]obnston, ]. Análisis estadístico de los costes .. 
New York, McGraw-Hill Book Company [1966] 
266 p. ilus. (tablas, dia¡;rs.) 22 cm. 

Ximz-Bircber, Rutb fy otros_! Cocina y dietética, 
por Ruth Kunz-Bircher, D. Licchti. v. Brascl1, Al­
frcd Kuntz-Birchcr; Ralph Bircher, ed. y redac­
tor; Si1vcrio Palafox, versión castellana. Ma­
drid, Eds. Rialp, S.A. [1968] 381 p. 241¡'1 cm. 

Lagioni, 1ginio. ll marketing dei beni industriali; 
princ1p1 - ricerche - stratcgie. .Milano, Societá 
Editrice Vita e Pensiero [1967] 246 p. ilas. 
(tablas, diagrs. pare. plegs.) 22 cm. (Publica-
7.ioni dell'Univcrsitá Cattolica del S. Cuore. 
Saggi e Ricechr.:- Serie Tcrza. Scienze economi­
chc -2) 

.Cai11~1, R. D. y t-~stcrs<'1H, Cordura, locura y fo .. 
milia; familias <le esquizofrénicos. México, Fon­
do de Cultura Económica [1967] 234 p. ilus. 
(incl. tablas) 21 cm. (Biblioteca de Psicología 
v Psicoanálisis. Dirigida por Erich Fromm) 

Ledcnnan, 51L '.N. Contabilidad en 20 clases¡ mé-
todo visual gráfico. 3!J. cd. Buenos Aires, 
L'ceo Profesional Cima [1968] 4 t. ilus. (incl. 
t;-ihlas, diagrs. 1 modc1os) 1 Iárr.s. color. pleg. 
2'.2Y1 cm. 

[uzadder, 7·Varren J. Fundamentos de dibujo en in-
gemcna Tr. de la 5fl. 1 cd. en inglés. México 1 

Compañía Editora Continental, S.A. [1967] 
753 p. ilus. (diagrs., planos) 25 cm. 

j'¡fr(racken, Daniel D. Programación Fortran IV. 
México, Centro Regional de Ayuda Técnica 
[1%7] 165 p. ilus. (tablas, diagrs.) 2W2 cm. 

C\fcCracken, Daniel D. [y] Dorn, 1J!illiam S. Mé-
todos numéricos y programación Fortran; con 
aplicaciones en ingeniería y ciencias . . . Méxi­
co, Ed. Limusa-Wiely, S.A., 1967. 476 p. ilus. 
(tablas, diagrs., modelos) 22 cm. 

'.lfc yregor, C. Jl. Administración de negocios y 
organización de ventas México1 D. F., Cía. 
Ed. Continental, S. A. [1966] 454 p. ilus. (ta­
blas) 23 cm. 

:0fi:úsak, .Cawre11ce. Subsistencia en la luna ... Pró-
logo de Willy Ley. llus. con fotografías y 
diagrs. Bucncs Aires, Ed. ACME S.A.C.l. 
r1968] 158 p. ilus. (incl. diagrs., facsím.) 
19 cm. (Colección Robind Hood. Serie Litera­
ria) 

;',[anual de técnica agrícola. Publicado bajo los aus­
picios de la Sociedad Max-Eyth. Con la cola­
boración de: Car! Heinrich Denckcr, Ludwig 
Hosch, Josef Lengsfeld [y otros! Tr. de la 
primera cd. alemana por José Ahcijón Vcloso. 
Barcelona, Eds. Omega, S.A. [1966] 1,252 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 22 cm. (Colección 
de Agricultura) 

J\farting, Clizabetb, '.lfocdcmald, Dorotby, Comps. La 
administración de empresas y su personal¡ evolu­
ción de unas relaciones. rMéxico] Ed. Roble 
[1%7] 396 p. 26 cm. 

'.lfosefield, y. B. Procedimientos alimentarios y de 
nutrición en casos <le desastre Roma, Or­
ganización de lt1s Naciones Unidas para Ja Agri­
cultura y la Alimentación, 1967. 105 p. 23 
cm. (Estudios sobre nutrición1 N9 21) 

'.lfr11tba, yeraíd. Los test estadísticos aplicados a 
la empresa. Tr. por Tiburcio Alonso. Rev. por 
Higinio Guillamón. Bilbao, Eds. Deusto [1967] 
163 p. ilus. (diagrs.), tablas pare. pleg. 21 
cm. (Colección Gestión) 

lfillman, Jacob [y] 5eely, Samuel. Electrónica. Tr . 
española por José 1'1unné Camp Barcelona, 
Ed. Labor, S.A., 1%5. 630 p. ilus. (tablas, 
diagrs.) 23 cm. 

>Jacioncs 'Unidas ... Departamento de _Asuntos [co116-

micos y Sociales. Producción de electricidad en 
pequeiia escala, estudio para obras iniciales de 
dectrificación ¡ análisis general de métodos y cos­
tos de la producción <le elcc~ricidad, con parti­
crlar referencia a peque:fias centrales para obras 
iniciales de electrificación en los países en de­
sarrollo. Nueva York, 1968. 223 p. ilus. 
(tah!J.s 1 diagrs.) :27l/2 cm. 

Principios básicos y experiencia de Ja planifi­
cación del desarrollo industrial en la Unión So­
viética. Nueva York, 1968. 150 p. ilus. (ta­
blas) 28 cm. 

Jfoonan, ]obn J. Contraconcepción¡ desarrollo y 

?.:lálisis del tema a través de los canonistas y 
teólogos católicos. Buenos Aires, Eds. Troquel 
1.1967] 5G5 p. 22Yo cm. 

O'Brien, Ro1'ert. Machines New York, Time, 
!ne. 200 p. ilus. (incl. retratos, diagrs.) 28 
cm. (Life Science Library) 

Organismo 1nternacional de Energía Atómica, 'Viena. 
Nuclear power economics. Vol. ll (1964-1967) 
Vienna, 1968. 303 p. 231¡'2 cm. (Bibliographi-
cal Series N? 30) 



Organización de .Aviación Civil Jnternacional. J\1::i­
nual de búsqueda y salvaµ1cnto. Parte 2: Proce­
dimientos de búsqueda y salvamento. 2~i ed. 
fMontrealJ 1968. 111 p. ilus. (incl. tablas, 
c~lagrs. 1 modelos) '.2GY2 cm. 

La seguridad en los trabajos aéreos. Parte 1.-
0pcraciones agrícolas 1v1ontreal, 1968. 
111 p. ilm. (tablas, diagrs.) 26 cm. (Circular 
85-AN/7!) 

Organización Jnternacional del Jrabajo. Cuía de 
seguridad e higiene en los trabajos forestales. 
Ginebra, O.I.T., 1968 244 p. ilus. (incl. tabla, 
diagr.) 18 cm. 

Organización Y\fondial de la Salud. Manuel de la 
classification statistiquc intcrnationale des mala­
dies, traurnatismcs et canses de décés Vol. I. 
Genévc, 1968. 501 p. 24\11 cm. (Classification 
lnternationale des Maladies) 

tv1éthodes d'analyse rad.iochimiquc 
bra, 1968. 176 p. ilus. 24 cm. 

Cine-

El segundo decenio de la Organización !vhm-
dial de la Salud, 1958-1967. 459 p. ilus. (ta-
hfas1 diagrs.) 1 Iár,1s. retratos 24 cm. 

J\mel [ on] Bio/o,)ical effects of transmutations and 
Decay of )ncorporated 1sotopoes. 'Vienna, 1967. 
Biological effects of transmutation ancl decay of 
incorporated radioisotopcs Vienna1 Interna-
iional Atomic Energy Agency, 1968. 244 p. 
ilus. (incl. tablas, diagrs.) 23\12 cm. (Panel 
Proceedings Series) 

Pm1el 011 Elimination of Jfonnful Organisms from 
'.Food and '.Feed by 'Jrradiation. Zeist, 1967. Eli­
mination of harmful organisms from food and 
fee<l by irradiation ¡ report . . . Vicnna, Inter-
n2tional Atomic Energy Agency, 19GS. 118 p. 
ilus. (tablas, diagrs.) 24 cm. 

Panel 011 

tbods 
1966. 
thods 

Radiation, Rndioisotopes and Rearing JWe~ 

in tbe Control of 'Jnsect/>esfs, '.Je! Aviv, 
Radiation, radioisotopes and rearing me­

in the control of insect pests; proceedings 
Vienna, lnternational Atomic Energy Agen-

cy, 1968. 148 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 
2~i cm. 

:Panel 011 tbe Control of Dvestock 1nsect Pests by tbe 
Sterile-5\1ale 1ecbniljue. 'Vier111a, 1967. Control 
of livestock insect pests by the sterile-male tech­
nique, proceedings Vienna, International 
Atomic Encrgy Agency, 1968. 102 p. ilus. 
(incl. mapa, tablas, diagrs.) 23\12 cm. (Panel 
Proceedings Suies) 

Pa11ornnrn; cokcción de enciclopedias monográficas. 
Vol. VIII: El hombre y la técnica. Barcelona, 
Montaner y Simón, S.A. [1968] 573 p. ilus. 
(incL tablas, dfagrs., modelos) 23 cm. 
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Poirée, '.Maurice y Ollier, Cbarles. Saneamiento 
agrícola; drenaje en tubos porosos o zanjas, re­
glamentación de las corrientes de agua y distri­
buidores. Barcclona1 Eds. Técnicos Asociados, 
S.A., 1%6 3<)5 p. (ilus. incl. mapas, tablas), 
diagrs. pare. pleg. 25 cm. 

Pollock, '.T. '11. Ensayos de agentes profilácticos 
para la lucha contra las enfermedades transmi­
sibles¡ instrucciones sobre su organización y 
evaluación Ginebra, Organización Mundial 
de la Salud, 1%8. 100 ;:i. ilus. (mapa, tablas, 
diagrs. 1 modelos) 24 cm. (Organización Mun­
dial de la Salud. Serie de Monografías, N• 52) 

Ponte, '1fo11rice [y} 1Jraillard. La electrónica. Bar-
celona, Eds. Martinez Roo, 1968. 199 p. 
ilus. (incL retratos, tabla, diagrs.) 18 cm. 
(Colección lv1icrocosmo 1 4) 

Purterfield, ]obn D .. comp. La salud de 
ni dad; sus necesidades y sus recursos 
nos Aires] Bibliográfica Omeba [1967] 
:'.O cm. (América en Letras, 41) 

la comu­
[Bue-

260 p. 

Psicoanálisis y desviaciones sexuales [por] Deutsch, 
Bonapartc 1 Rivicre, Freernan, Greenson

1 
Loewens­

tdn, Fenichel, Bak, Khan ... Buenos Aires, Ed. 
Paidós [1967] 234 p. 17 cm. (Biblioteca: Psi­
cología de Hoy, Vol. 56) 

J? .. ae, Jobn B. El automóvil norteamericano1 su his-
toria1 evolución y desarrollo México, Ed. 
Limusa-Wiely, S.A., 1968. 369 p. ilus. (incl. 
retratos, mapas, tablas) 18\12 cm. (El Mundo 
de Hoy) 

Rauscb, Edward 
de oflci~1as. 

sores, S.A. 

'.N. Elementos de administración 
México, Eds. Herrero hnos. Suce­

[1966] 419 p. 23 cm. 

Rfcardi, Ricardo [y otros} Las comunicaciones en 
la empresa . . . Bilbao, Eds. Deusto [1966] 
302 p. ilus. (diagrs.) 21 cm. (Colección Ges­
tión) 

Ricbards, L. A., ed. Diagnós:ico y rehabilitación 
de suelos salinos y sódicos . . [México] Depar­
tamento de Agricultura de los Estados Unidos de 
América [1965] 172 p. ilus. (tablas, diagrs.) 
26\12 cm. (Manual de Agricultura, N9 60) 

Rivers, 1bomas '.M. [y] 1-lorsfall, '.Frank L. Diagnós­
tico y tratamiento de las enfermedades por virus 
y rickettsias . . . 3• ed. Tr. al español por Eu­
genio Muñoz ,'vtena 1 Antonio Oriol Anguera, Jo­
sé Sosa Martínez. México, Centro Regional de 
Ayuda Técnica [1965] 774 p. ilus. (incl front., 
diagrs.) 26 cm. 

.Roig de [euclJS<:nrinl/, Emilio. Médicos y medici-
na en Cuba; historia1 biografía, costumbrismo 

La Habana, Museo Histórico de las Cien-
cias Médicas "Carlos J. Finlay'', 1965. 2 h. 
[7] 269 p., l h. 18\12 cm. 
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Rossi, Xo11rad 'Jiscber. 
ssary of marketing 
musa-Wiley, S.A., 

Glosario de mercadeo (Glo· 
terms) México, Ed. Li-
1968. 223 p. ilus. 22 cm. 

Salud y progreso humano. México, Ed. Pax-Méxi-
co [1%8] 281 p. ilus. (diagrs.) 1sy2 cm. 

Scbon, '.Miguel A. The muscular system of the red 
howling monkey . . . Washington, D. C. Smi-
thsonian lnstitution Press, 1968. 185 p. ilus. 
23 cm. (United States Natioual Museum Bu­
lletin, 273) 

Sierra, '.!rífón de ta. El gran v1a¡e del hombre 
México, Ed. Pormaca, S.A. [1965] 157 p. 

20'./2 cm. (Colección Pormaca, 24) 

Simmuns, '.Harry. Manual del ejecutivo de ventas 
México, Cía Ed. Continental, S.A. [1966] 

878 p. ilus. (incl. retratos, facsíms., diagrs., 
modelos) 23 cm. 

Staudt, :Jbomas A. [y] '.Jaylor, Donald A. Enfo-
que administrativo de la mercadotecnia 
\iéxico, Centro Regional de Ayuda Técnica [1968] 
674 p. ilus. (mapa, tablas, diagrs.) 23 cm. 

Sticlmcy, Rufus [y otros] Preparación para secre-
tarias y oficinistas. Tr. de la 41i ed. 1\1\éxico, 
D. F., Cía. Ed. Continental, S.A. [1966] 418 
p. ilus. (incl. mapa, facsím., tablas, diagrs., 
modelos) 22Y2 cm. 

Sy:n¡wsiwn on tbe effccts of Radiation on Cellular 
Profilcration and Differentiation. '.Mónaco, 1968. 
Hfects of radiation on cellular proliferation and 
differentiation 1 procecdings . . . Vienna 1 Inter-
national Atomic Energy Agency, 1968. 570 p. 
ilus (incl. tablas, diagrs.) 23Y2 cm. (Procee­
dings Series) 

1Jnión Panainericana. Secretaria Qeneral, Organizt1-
ción de los Estados Americanos. Estructura del 
mercado para ciertos productos alimenticios ela­
borados. JI en Suecia 1 Dinamarca, Noruega, La 
República Federal de Alemania, Canadá y el 
Reino Unido. Washington, D. C., 1967. 261 
p. ilus. (tablas, diagrs.) 29 cm. (Estudios so­
bre Promoción de las Exportaciones: 2) 

'JVaksman, Se/man A. La conquista de la tubercu-
losis. Buenos Aires, Ed. Hobbs-Sudamericana 
S.A. [1968] 271 p. ilus. (incl. retratos, tablas, 
diagrs.) 20 cm. (Colección Hombre y Cos­
mos) 

71'beeler, Elmer. Cómo realizar más ventas; mre-
vas frases que han hecho vender. México, Cía. 
Ed. Continental, S.A. [1966] 265 p. 23 cm. 

'.!he Yearbook of Agriculture 1966. Protecting our 
food. ['Washington] The United States Govern­
ment Printing Office, 1967 386 p. ilus. (incl. 
tablas) pare. plegs. 23 cm. 

'.!be Yearbook cf Agriculture 1967. Outdoors USA 
[Washington] The United States Department of 
Agriculture [19G8] 408 p. ilas. (incl. mapa) 
pare. colors. 23 cm. 

Yoder, Dale. Manejo de personal y relaciones in-
dustriales Tr. al castellano de la 4' ed. 
en inglés. México, Cía. Continental

1 
S.A. 

[1966] 1024 p. ilus. (incl. tablas, diagrs., mo­
delos) 23 cm. 

ARTE 

Abrams, Charles. La lucha por el techo, en un 
mundo en urbanización. Buenos Aires 1 E<ls. 
Infinito, 1967. 366 p. 23 cm. (Biblioteca de 
Planeamiento y Vivienda, vol. ll) 

Auvil, Xennetb 'W. Serigraphy, silk screen techni­
ques for the artist . . . New Jersey, Prentice­
Hall, lnc. [1965] 165 p. incl. front., i!us. (incl. 
tabla) 21 cm. 

Ranateanu, ']ancred. Cerámica din Glogova regiu-
nea oltenia. Bucaresti, 1966. 95 p. ilus. pare. 
colors. (incl. mapa, tablas, diagrs.) 23Y2 cm. 
(Studii si Cercetad 1) 

Boas, '.Frank '.H. 
Oaxaca 
!ne. [19GG] 

The ceramic sculptures of ancicnt 
New York, A.S. Barnes and Co. 1 

483 p. ilus. pare. colors. 35 cm. 

Coomhs, Cbarles ). Ventana al mundo como se 
producen los progra¡nas de televisión ... Tr. al 
espafiol por Agustín Bárce11a . . . tv1éxico 1 U­
nión Tip. Ed. Hispano-Americana [1965] 102 
p. ilus. (incl. front.) 26 cm. (Manuales Ute­
ha1 N9 362. Sección 61 Tecnología) 

Cbristensen, l:r:vin O. Historia ilustrada del arte 
occidental . . . Versión al español de Armando 
Sánchcz New York, Editors Press Service !ne. 
[1966] 512 p. ilus. (incl. retrates, plono, fac­
síms.) 18% cm. 

Decoralia. [Buenos Aires, Ed. Codex S.A., 1966-
1967] 5 t. ilus., (inc!. planos), láms., pare., 
colors. 31 cm. 

Qassner, Jobn. Teatro moderno. 
ma e idea del teatro moderno 
F., Ed. Letras, S.A., 1967. 
cm. 

Ed. aum. de For­
J\1éxico, D. 

350 p. ilus. 22Y2 

Jient,iff, '.Nat y '.McCanby, Albert J. 
Jogía y sociología. Buenos Aires, 
421 p. ílus. (incl. música) 181/2 
teca Mundo lv1oclerno, Vol. 9) 

Jazz, psico­
Paidós [1%8] 
cm. (Biblio-

'Jíussar, Qheorgbc. Iasi¡ arhitectura noua. Bucu-
resti, 1967. 119 p. front., ilus. (incl. planos) 
19 cm. 



.Cister, '.Fioreace C. Ceramic studies of the histo-
rio pcriods in ancient Nubia . . [Salt Lake 
City] University of Utah, Dpto. of Anthropo­
logy, 1967. ix, 119 p. ilus. (incl. mapas, ta­
bhs) pare. dobs. 27 cm. (Anthropological Pa­
pcr1 N 9 SG. Nubian Series Number 2) 

~\icQebee, '.Jbt'tnasine C. People and music. Rcvi· 
se<l by Alice D. Ndson. Boston, Allyn and 
Bacon !ne., 19G6. 451 p. ilus. (incl. retratos, 
música) 24 cm. 

:1ft1za, 1rancisco de 10'. La rnHobgía clásica en 
el arte colonial d0 México. f\1~xico, Universi­
dad Nacional Autónoma de México, Instituto de 
l;1vcstigaciones Estéticas, 19G8. 251 p. láms., 
facsíms. 24 cm. Es~udios y Fuentes del Arte 
en México, XXIV) 

;,..royes, RHsscil. Words\·VOrth and the art of b.ns-
cape Bloomington, Indiana Univcrsity Prcss 1 

1968. 282 p. front, color., ilus. (incl. plano), 
Iáms. (1 superpuesta) 22\/2 cm. (Humanities Se­
ries, N 9 65) 

Oro::cll, José Clemente. José Clemente Orozco¡ an 
autobiography. Tr. by Robert C. Stepheson. 
lntroduction by John Palmer Leeper. Austin, 
University of Texas Press [1962] 171 p. ilus., 
lims. colors. retratos (incl. front.) 21 cm. 
The Texas Pan-American Series) 

P1111ormtw; colección de enciclopedias monográficas. 
Vol. VII: El juego y los deportes. Barcelona, 
Montaner y Simón S.A. [1967] 581 p. ilus. 
pare. color. (incl. facsíms., diagrs.) 22 cm. 

Pell, Claiborne. Megalópolis desatada; la superciu-
dad y el transporte del futuro México, D. 
F., Ed. Pax-México [1968] 250 p. ilus. (ta­
blas)1 láms., retratos 1 mapa 18 cm. 

Pellegrini, Aldo. Panorama de la pintura argenti-
na contemporánea. Buenos Aires, Paidós [1967] 
214 p. láms. 18\/, cm. (Biblioteca Mundo Mo· 
derno, Vol. 17) 

Reyes de la '.Maza, Luis. El teatro en México du-
rante el porfirismo. T. lII (1900-1910) México, 
Universidad Nacional Autónoma de México Ins­
tituto de Investigaciones Estéticas: 1968. 545 p. 
front. (retrato) (Estudios y Fuentes del Arte 
en México, XXV) 

Rigotti, Qiorgio. Urbanismo. La compos!Clon. Tr. 
del italiano por Antonio Perpiñá, rev. por Gui­
llermo Cosp. Barcelona, Ed. Labor, S.A., 1967. 
610 p. ilus. (incl. mapas, tablas, <liagrs.) 
25\/1 cm. 

Urbanismo, la técnica. Tr. del italiano bajo 
la dirección de Francisco Folguera Barce­
lona, Ed. Labor, S.A., 1966. XV, 796 p. ilus. 
(incl. planos1 tahlas1 diagrs.) 25Y2 cm. 
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SclJickcl, Ricbard. El mundo de Carnegie Hall 
México, D. F., Ed. Letras, S.A., 1967. 390 

p. ilus. (retratos, música) 22\/2 cm. 

Sé}oHrné, Laurette. Arqueología de Teotihuacan; la 
cerámica. México, Fondo de Cultura Económi-
ca [1966] 262 p. ilus. pare. colors., láms. (1 
pleg.) 28 cm. 

Stokcs, Adrián. l.a pintura y el mtwdo interior. 
Incluyendo un diálogo de Dcna1d lvlcltzer. 
Buenos Aires, Ed. Paidós [1%7J 109 p. 17\/2 
cm. (Biblioteca: Psicología de Hoy, Vol. 44) 

:J oussaínt·, 5Wanuel. Colonial art in México ... 
Translated and edited by Elizabeth Wilder Weis­
mann. [Texas] University of Texas Press, Aus­
tin & London [196'1] 493 p. front. (retrato co­
lor) ilus. (incl. retratos, planos, facsíms.) láms. 
colors. (incl. retratos) 28 cm. 

'Weavcr, Robert C. Dilemas de urbanismo 
México, D. F., Ed. Pax-México [1965] 185 p. 
18 cm. (Colección Hombre y Civilización) 

LITERATURA 

.Acosta Barrero, Pedro. El cadáver del Cid [Cuen-
tos] Bogotét, Eds. Voces Libres [1965] 177 p. 
ilus. 20 cm. (Colección Testimonios) 

Alborg, J¡wn Luis. Historia de la literatura espa-
ñc!a. [T. Il] Epoca barroca. Madrid, Ed. Cre-
dos, S.A. [1967] 955 p. 25 cm. 

Barrenecbea, Ana 7t1aría. La expres10n ele la irrea-
lidad en la obra de Borges. [Bt:enos Aires] 
Pai<lós [1967] 270 p. 18 cm. (Letras Argen­
tinas Pai<lós, dirig!da por Bernardo Verbitsky, 5) 

1Jarrct, Edwa,.d W., comf>. Reportaje a la realidad 
[ensayos] Buenos Aires, Eds. Troquel [1968] 
398 p. 20 cm. 

Basdekis. Dcmetrios. Unamuno an<l spanish litera-
tu re 
nia Press1 
California 
Vol. 85) 

Los Angeles, University of Califor-
1967. 101 p. 23 cm. (University of 
Publications in Moderu Philology, 

llattistcssa, Angel J. El poeta en su poema. Pre­
sentación por Dámaso Alonso. BUenos Aíres, 
Ed. Nova [1965] 384 p. ilus. (música) láms., 
facsíms. 20 cm. (Biblioteca Arte y Ciencia de 
la Expresión) 

llelloso Rossell, David. La acción del pensamiento 
[ensayos] Buenos Aires, Ed. Belloso Rossell C. 
A. [1968] 190 p. 22 cm. 

Brown, Jolm L. Diálogos trasatlánticos. México, 
Ed. Limusa-Wiley, S.A., 1966 426 p. 19 cm. 
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1frimcr, ]er mne S. El saber y el sentir 1 ensayos 
sobre el conocimiento . . México, D. F. 1 Ed. 
Pax-México [1966] 211 p. ilus. 18% cm. 

Carilla, Emilio. Estudios de literatura argentina 
(Siglo XIX). Tucumán, Universidad Nacional 
de Tucumán. Facultad de Filosofía y Letras, 
1965. 162 p. láms. retratos, facsíms. 23 cm. 
(Cuadernos de llumanitas, N'' 18) 

Estudios de literatura argentina (Siglo XX) 
2~. ed. corr. y aum. Tucum:in1 Universidad 
Nacional de Tucnmán, Facultad de Filosofía y 
Letras, 1968. 173 p. ilus. (incl. retrato, fac­
sims.) 23 cm. (Cuaderno de Humanitas1 N 9 

25) 

Carpentier, Alejo. Guerra del tiempo; tres relatos 
y una novela. El camino de Santiago, Viaje a 
la semilla1 Semejante a la noche y al ocaso. 
México, Compañía General de Ediciones S.A. 
[1967] 275 p. 19 cm. (Colección Ideas, Le­
tras y Vida) 

C'::ssou, ]ean. Cervantes un hombre, una época. 
La Habana, Ed. Nacional de Cuba, 1966. 104 
p. l8Y2 cm. (Colección Cocuyo) 

Ca.strillo, Primo. Zonas del tiempo azul fpoesías] 
New York, 1968. 114 p. 21 cm. 

Correa Calderón E. y Lázaro Carret-er, 1erna11do. 
Cómo se comenta un texto literario. f\-tadri<l 
[Gráfs. Ve!asco, S.A., 1'!66] 199 p. 18Y2 cm. 
(Temas y Estudios) 

Darío, Rubén. Antología Selección y prólogo 
de Jaime Torres Bodct. [,lvléxico, Fondo de Cul-
tura Económica, 1967] 378 p. frcnt. (retrato) 
22 cm. (Biblioteca Americana, 44. Literatura 
\,1odcrna) 

Versión inédita de un cuento de Rubén Darío 
escrito en Costa Rica. Introducción y notas por 
el Dr. Rubén Darío III. [Cartago, Talls. del 
Colegio Vocacional, 1967] 46 p. 23Y2 cm. 
(Publicaciones de la Universidad de Costa Ri­
ca. Serie Literatura y Artes, N9 7) 

Eaton, Jemte!te. Mark Twain y su mundo. 1\lé-
xico, Ed. Limusa-Wiley, S.A., 1966. 269 p. ilus. 
18Y2 cm. (El Mundo de Hoy) 

Englekirk, Jolm E. and Ramos, 5Wargaret '.M. La 
- narrativa uruguaya¡ estudio crítico-bibliográfico 

Berkeley and Los Angeles, University of 
California Press, 1967. 338 p. 23Y2 cm. 

'.l'iliptJis, )}licbele de. The literary riddle in Italy 
in the eiightccnth century Berkeley and 
Los Angeles, University of California Press. 1 

1967. 208 p. 23 cm. (University of Califor­
nia Publications in Modern Philolcgy, vol. 83) 

'Fuentes, Carlos. La muerte de Artemio Cruz. [no-
vela! México, fondo de Cultura Económica 
[1967] 316 p. 17 cm. (Colección Popular, 34) 

(jayd 1ernández, Manuel. Teoría literaria; un 
curso elemental de nueva preceptiva literaria con 
ejemplificación antológica . . Primera parte: 
Elocución general y arte métrica Segund:t 
parte: Estilo 1 géneros literarios 1 nociones esté-
ticas [,\fadrídJ Cultural Centroamericana, 
1967. 2 t. 241/2 cm. 

l,fould, Jean. Dramaturgos norteamericanos moder-
nos . . . México, Ed. Limusa-';\:Tiley, S.A. 1968. 
429 p. ilus. (retratos) 18Y, cm. (El Mundo 
de Hoy) 

l,.ireene, Robert 'W. The poetic theory of Pierre 
Reverdy Berkeley and Los Angeles, Uni­
versity of California Press., 1967. 108 p. 23 
cm. (Uníversity of California Publications in 
Modern Pltilology, vol. 82) 

Qrigsby, Jobn. Tite middle french líber fortunae. 
A critica! edition Berkeley and Los Ange­
les, University of California Press., 1967. 276 
p. 22 cm. (University of California Publica­
tions in lvlodern Philology, vol. 81) 

'Jlermann Konter, 'Karl. Die ('Aktionsgemeinschaft 
finites verb + infinitiv" im spanischen Formen. 
systcm, vorstudie zu einer Untcrsuchung der 
sprache Pedro Calderón de la Barca. Ham-
hurg, Kommissionsverlag: Cram1 

Co., 1968. 149 p. 22Y2 cm. 
nishe Rcihe 30/Calderoniana 1) 

de Gruyter & 

(Ibero-amerika-

'.Homenaje; estudios de filología e historia literaria 
lusohispanas e iberoamericanas publicados para 
celebrar el tercer lustro del Instituto de Estu­
dios Hispánicos, Portugueses e Iberoamericanos 
de la Universidad Estatal de Utrccht. La Ha­
ya, 1966. 2 h., 7-6)3 p. ilus. (incl. tablas, 
diagrs.) 2,! cm. (Publicaciones del Instituto de 
Estudios Hispánicos1 Portugueses e Iberoamerica­
nos de la Universidad Estatal de Utrecht, 6) 

Jcaza, Jorge. Huasipungo. [novela] [La Habana] 
Casa de las Américas [1966] 149 p. ilus. (ta­
blas) 18Y2 cm. (Colección Literatura Latino­
americana) 

Jnstit'ldo de Estwtios sobre la 'Unión Soviética, 1950. 

La literatura soviética. Buenos Aires, Ed. In­
dice [1963] ~5·1 p. 19 cm. (El Universo Co­
munista, 1) 

Jakes, Jolm. Tiros; o el 
espacio [ensayo] 
Editora S.R.L 1968] 
trato) 19 cm. 

ojo meteorológico en el 
[Buenos Aires1 Géminis 

184 p. ilus, (incl. re-

Jesús, Carolina ?Haría de. La favela [Novela] Cu-
ba, C3Sa de las Américas [1965] 235 p. 18 
cm. (Colección Literatura Latinoamericana, 17) 

]<mes, }loward :Monford. Teoría de la literatura 
norteamericana. [Buenos Aires] Bibliográfica 
Omeba [1968] 16-4 p. 19 cm. (Colección A-
mérica en Letras) 



lapesa :iifelgar, :Rafael. Introducción a los estu-
dios literarios. Salamanca, Eds. Anaya [1966] 
207 p. 19 cm. (Temas y Estudios) 

[a Plata Universidad '.Nacional de la Plata. 'Fa­
cultad de J·lumanidades y Ciencia de la Edu-
cación. Sociedades literarias argentinas (1864~ 

1900) La Plata [1967] 229 p. 22\12 cm. (De-
partamento de Letras, Trabajos, Comunicaciones 
y Conferencias, XI) 

J.:r;wrence, D. Ji. La primera lady chatterley [No-
vela] Buenos Aires, Santiago Rueda Ed. [1966] 
288 p. 20 cm. 

León Sáncbez, José. 
los [Cuento] San 
mo, 1968. 252 p. 

La isla de los hombres so­
José, Costa Rica, Imp. Tor-
17 cm. 

Leonbard, 'Wolfgang. Hijo de la revolución. 
Buenos Aires, Plaza & Janés, S.A. [1966] 476 
p. 18 cm. (Colección Alboreal, 127) 

'.l[acgowan, Xennetb [y J '.Melnitz, 'William. La es-
cena viviente; historia del teatro universal. 
Buenos Aires, EUDEBA Ed. Universitaria [1966] 
529 p. l. h. ilus. (incl. mapas, planos, facsíms., 
diagrs.) 22 cm. (Biblioteca el Hombre y su 
Sombra. La vida del arte) 

'.Maltea, Eduardo. El resentimiento. Los cns1m1sma-
dos. El resentimiento, La falacia. Buenos Ai­
res, Ed. Sudamericana [1966] 537 p. 20 cm. 
(Colección Grandes Novelas) 

)Héxico. Universidad '.Nacional .Autónoma de '.Méxi­
co. 1nstituto de 1nvestigaciones }listóricas ed. 
Poes'.a náhuatl III. Cantares mexicanos. Manus­
crito de la Biblioteca Nacional de México. 
2:.i parte. Paleografia, versión, introducción y 
notas explicativas de Angel Ma. Garibay K. 
México, 1968. 74 p. 23 cm. (Fuentes Indíge-
nas de la Cultura Náhuatl) 

'.i\lodern, :Rodalfo E. La naturaleza en la obra de 
Georg Biichner. [Santa Fé, Argentina] Univer-
sidad Nacional del Litoral [1968] 196 p. 22\12 
cm. (Cuadernos del Instituto de Letras) 

'.Montes, 1fugo, 1926. Estudios sobre la araucana. 
Valparaiso, Universidad Católica de Valparai­
so, 196. 92 p. 18\12 cm. (Cuaderno 1, Letras 
N• 4. Director !ván Droguett) 

::tloore, Jlarry 1., comp. Novelistas norteamerica-
nis contemporáneos Buenos Aires, Ed. 
Hobbs - Sudamericana S.A. [1968] 305 p. 20 
cm. (Colección Hombres y Literatura) 

'.Morris, :Robert X. The Novcls of Anthony Powell 
Pittsburgh, Univcrsity of Pittsburgh Press 

[1968] 252 p. 19\12 cm. 

'.Neruda, Pablo. 
to Pernándcz 
ricas [1965] 

Poesías, selección y prólogo Rober­
Retamar. Cuba, Casa de las Amé-

352 p. 18 cm. (Colección Lite-
ratura Latinoamericana) 
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Opitz, ::tfartin. Gesammelte werke; kritische aus-
gabe. Herausgegeben von George Schulz-Beh-
rcnd. [Gormany] Anton Hiersemann Stuttgart, 
1968. 398 p. 22\12 cm. (Bibliothek Des lite-
rarischen Vereins in Stuttgart, Publikation 295) 

Ortega y Qasset, José, 1883-1955. Misión de la 
universidad y otros ensayos afines. 5• ed. en 
casteliano. Madrid, Ed. Revista de Occidente 
[1967] 184 p. 18 cm. (Colección El Arquero) 

Payró, :Roberto J. Al azar de las lecturas. Sínte­
sis cronológica de Roberto J. Payró por Raúl 
Alberto Luisetto. Roberto J. Payró, un testigo 
de excepción por Juan Carlos Ghiano. Payró, 
crítico literario por Ana María Lorenzo. La 
Plata, Universidad Nacional de La Plata, Fa­
cultad de Humanidades y Ciencias de la Edu­
cac10n [1968] 204 p. 23 cm. (Departamento 
ele Letras Instituto de Literatura Argentina e 
Iberoamericana. Textos, Documentos y Biblio­
grafías, !) 

El peine de marfil [relatos sobre Viet Nam del Sur] 
Vict Nam del Sur, Ed. Giai Phong, 1968 161 
p. ilus. 20 cm. 

Prieto, Adolfo. Literatura y subdesarrollo. [Rosa-
rio] Ed. Biblioteca [1968] 192 p. 19 cm. 
(Colección Ensayos, 2) 

Proclmow, Jferbert 'V. Tratado de oratoria; el arte 
Compañía Editorial 

394 p. 22\12 cm. 
de expresarse. !'viéxico1 

Continental, S.A. [1967] 

Proffer, Car!. :R. Keys to Lolita. Bloomington 
Indiana University Press. [1968] 160 p. 22 cm. 
(Indiana llniversity Humanities Series N 9 64) 

Rius, L:ds. Los grandes textos de la literatura es-
pañola hasta 1700 . . . México, Ed. Pormaca, 
S.A. [1966] 237 p. 20\12 cm. (Colección Por­
maca, 25) 

:Romero y Cordero, :Remigia. La romería de las 
carabelas. Homenaje póstumo por Agustín Cue­
va Tamariz. Prólogo de Gonzalo Zaldumhide. 
Intermezzo de Remigio Crespo Toral. Cuenca, 
1968. 244 p. Hms., retrato. 21\12 cm. 

:Russo, 'Fabio. La figura e l'opera di Paolo
0 

Rolli. 
[Udine] Del Bianco Ed., 1967. 159 p. 24 cm. 
(Universitá degli Studi di Trieste, Facoltá di 
Magisterio. Nuova Serie, N° 6) 

Sábalo, Ernesto. Sobre héroes y tumbas. Buenos 
Aires, Ed. Sudamericana [1967] 505 p. 16\11 
cm. (Colección Piragua: Novela, 99) 

Sáenz, Dalmiro .A. 
[Buenos Aires] 
20\12 cm. . .. 

El oficio de escribir cuentos. 
Emecé Editores [1968] 209 p. 

(Cuadernos de Ensayos) 

Sartre, Jean Paul, 1905. Los caminos de la liber-
tad: l. La edad de la razón (novela). Tr. por 
Manuel R. Cardoso. 5• ed. Buenos Aires, Ed. 
Losada, S.A. [1965] 308 p. 21 cm. (Colección 
Novelistas de Nuestra Epoca) 
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Serra, Jesús. 
[Poesías]. 
1968. 37 

Constancia del amor y de la muerte 
Caracas, Eds. Poesía de Venezuela, 

p. 17\/2 cm. 

SJ>eroni, Charles. The aphorisms of Orazio Rinal-
<li, Robert Grcene, and Lucas Gradan Dantis-
co Berkeley, University of California Press, 
1968. 301 p. 23\/2 cm. (Publications in Mo-
dern Philology, vol. 88) 

Setinbeck, Johrt. Al este del paraíso. [Novela] 
Buenos Aires, Ed. de Ediciones Selectas, 1966. 
627 p. 20\/2 cm. 

'.Tannchíll, 1vart, Jfoy. Cazadores de huracanes, 
México, D. F., Ed. Letras, S.A., 1966. 306 
p. ilus. 18\/2 cm. (Colección Orbe, 23) 

'.T arsis, 'Valcry. Pabellón 7; novela autobiográfica. 
[Buenos Aires] Ed. Americana [1966] 190 p. 
front. (retrato) 19\/2 cm. (Testimonios de nues­
tro tiempo, vol. 1) 

':Teatro com1co francés contemporáneo: André Rous­
sin1 La otra cabaña. Jcan Eernard Luc1 El com­
plejo de Filemón. Albert Husson, La cocina de 
los ángeles. l'elicien Marceau, El huevo. Tr. 
de Lorenzo Andrinal, Jacinto Luis Guereña 1 

Luis Hernández y José Hesse. Prólogo de Ja­
cinto Luis Guereña. Selección de Arturo del 
Hoyo. [Madrid] Aguilar [1968] 362 p. 19\/2 
cm. (Teatro Contemporáneo) 

'.Trullcmarts, 'Wla J\f. Huelbs de la picaresca en 
Portugal Madrid, Insula, 1968. 255 p. 
21 \/2 cm. (Serie del Instituto Ibero-Americano de 
Gotemburgo) 

'Urondo, '.Francisco. Del otro lado, 1960-1965 [poe-
sías] [Rosario] Ed. Biblioteca Popular "Cons­
tancia C. Vigil" [1967] 109 p. 18 cm. (Co­
lección Poetas Argentinos, 1) 

'Utley, '.Freda. La ilusión perdida [relato sobre Ru-
sia] [Buenos Aires] Eds. Marymar [1967] 281 
p. 19\/2 cm. 

West, Jcssamyn. Cris; los conflictos de una ado-
lescente [Novela] México, Ed. Pax-México 
[Novela] [1968] 293 p. 18\/2 cm. 

HISTORIA, BIOGRAFIAS 

.Ambler, J :Richard. Ca!dwell village. . . . [Salt 
Lake City] University of Utah, Opto. of Anthro­
pology, 1966. 118 p. ilus. (incl. tablas) 27 
cm. (Anthropological Paper, N• 84) 

.Arnáiz Alvarez, Eusebio, C.SS.:R. IV centenario de 
Filipinas . . . Macao, Tip. da Missao do Pa-
droado, 1966. 107 p. 26 cm. 

Tríptico oriental [vida de mártires chinos] 
Macao, 1965. 210 p. retratos 22 cm. ("Chris-
tus Vincit !", VI) 

.Arreciando )\{uñozledo, Benjamín. Historia de la 
revolución mexicana. México, D.F., 1967. 155 
p. láms. 1 retratos. 23 cm. 

Historia universal contemporánea; para el uso 
de los alumnos de tercer nño de segunda ense­
ñanza. 3l1- ed. aumentada con numerosos graba­
dos. México, 1967. 404 p. láms., retratos, 
mapas. 23 cm. 

Balaguer, Joaquín. El Cristo de la libertad; vida 
de Juan Pablo Duarte. 4• ed. Santo Domin­
go, J. D. Póstigo e hijos Editores [1968] 218 
p. 19\/2 cm. (Colección Pensamiento Dominica­
no, 37) 

Beard, Charles .A. Los presidentes de la historia 
norteamericana. Actualizado por William Beard. 
Buenos Aires, Plaza & Janés S.A. [1967] 238 
p. ilus. (retratos) 17\/2 cm. (Colección Albo­
rea!, 131) 

1lernal, :Rafael. México en Filipinas; estudio de una 
transculturación . . . México, Universidad Na­
cional Autónoma de México, Instituto de Inves­
tigaciones Históricas, 1965. 142 p. 22 cm. (Cua­
dernos, Serie histórica, N9 11) 

Bosquet, Alai11. Dalí desnudo. 
dós [1967] 148 p. 18\/2 cm. 
do Moderno, Vol. 11) 

Buenos Aires, Pai­
(Biblioteca Mun-

Bronx, Jlumberto. Francisco A. Zca y selección de 
sus escritos. [Medellín, 1967] 155 p. 16 cm. 
(Colección ((AcJdemia Antioqueña de Historia, 
6) 

Burns, [dward J\1c'.Nall [y] :Ralpb, Philip Lee. 
Historia universal de las civilizaciones ... Bue­
nos Aires, Lib. Ed. "El Ateneo'' [1966] 4 t. 
ilus. (incl. mapas 1 facsíms., música), láms. co­
Jors., retratos 26\/2 cm. 

Caparrosa, Carlos Arturo. Aproximación a Bello. 
[Bogotá] Eds. de la Revista Ximénez de Quesa­
da [1966] 254 p. 23 cm. (Biblioteca del Insti­
tuto Colombiano de Cultura Hispánica, IV) 

Casas, Bartolomé de las, ob. de Chiapa, 1474-1566. 
Historia de las Indias. Edición de Agustín Mi­
llares Cario y estudio preliminar de Lewis I-lan­
ke. México, Fondo de Cultura Económica [1965] 
3 t. 22 cm. (Biblioteca Americana. Cronistas 
de Indias) 

Tratados Prólogos de Lewis Hanke y Ma-
nuel Giménez Fernández, transcripción de Juan 
Pérez de Tudela Bueso y traducciones de Agus­
tín Millares Cario y Rafael Moreno. México, 
Fondo de Cultura Económica [1965] 2 t. ilus. 
facsíms. 201/2 cm. (Biblioteca Americana. Cro­
nistas de Indias) 
Transcripción y texto facsimilar. 

http://c.ss/


Castro, J'idel, 1926. Comparecencia del comandan-
te Fidel Castro Ruz 1 primer ministro del gobier­
no revolucionario y primer secretario del Comité 
Central del Partido Comunista de Cuba, para 
analizar los acontecimientos de Checoslovaquia. 
Viernes 23 de agosto de 1968, uAño del guerrL 
llera heroico". (Opto. de versiones taquigráficas 
del gobierno revolucionario) [La Habana?] 1968. 
45 p. 20)/2 cm. 

Cerdas Cruz, Roda/Jo. Formación del estado de 
Costa Rica . . [Costa Rica] 1967 208 p. 22 
cm. (Publicaciones de la Universidad de Costa 
Rica. Serie Ciencias Jurídicas y Sociales Nº 15) 

Corwin, Artbur J. Spain and the abolition of sla­
very in Cuba, 1817-1886 . . . Austin, Texas, 
Instituto of Latin American Studies [1967] 373 
p. front. (mapa) ilus. (tablas), retratos 23)1, 
cm. (Latin American Monographs, NQ 9) 

Cwnbelrand, Cbarles Curtis. La revolución mexi-
cana. Buenos Aires, Eds. Siglo Veinte [1968] 
375 p. retratos 23 cm. (Las Grandes Revolu­
ciones de la Historia, 8) 

Cbamberlin, 'William Jlenry. La revolución rusa 
1917-1921 Buenos Aires, Eds. Siglo Veinte [1967] 
3 t. retratos, facsíms. 23 cm. (Las Grandes 
Revoluciones de la Historia, 2-4) 

Cbamoux, 'Jrancois. La civilización griega 1 en las 
épocas arcaica y clásica Barcelona, Ed. 
Juventud, S.A. [1967] 475 p. ilus. (mapas, 
planos, tablas) láms. pare. colors. 22 cm. 

Day, A., yrove. Hawai ilus. de John V. Mo-
rris. México, D.F., Ed. Letras, S.A., 1966. 
214 p. ilus. 18)12 cm. (Colección Orbe, 17) 

Doria, Enrique '.í\forco. Materiales para la historia 
de la cultura en Venezuela (1523-1828); docu­
mentos del Archivo General de Indias de Sevi-
lla. Madrid, 1967. 547 p. 24Y2 cm. 

Duby, yeorges y '.í\1a11drou, Robert. Historia de la 
civilización francesa. [Tr. de Francisco Gonzá-
lez Aramburo] México, Fondo de Cultura Eco-
nómica [1966] 578 p. ilus. (incl. mapas, pla-
no, tablas, diagrs.) láms. facsíms. 23)12 cm. 
(Sección de Grandes Obras de Historia) 

Duché, Jean. Historia de la humanidad. IV: El 
gran viraje. Madrid, Eds. Guadarrama [1966] 
443 p. láms. retratos, mapas colors. dobs. 24 

cm. 

Ducbesne, Albert. L'expedition des volontaires bel-
ges au Mexique, 1864-1867. le partie. Bruxe­
Jles, Mus6e Royal de L' Armée et D'Histoire Mi-
litaire, 1967. 328 p. láms., retratos 24 cm. 
(PnbEcotions du Centre Uitgaven van Het Cen­
trum, 2) 

83 

Es/Jañ11. '.í\tinisterio de Asuntos Exteriores, ed. Ne­
gociaciones sobre Gibraltar; documentos presen­
tados a las Cortes Españolas por el Ministerio de 
Asuntos Exteriores [Fernando ~.P Castiella] 
Madrid, Imp. del Ministerio de Asuntos Exterio­
res, 1967. 992 p. ilus. (incl. mapas, tablas, 
diagrs., facsíms.) 28 cm. 

Estados 'Unidos. Presidente, 1963- (Jobnson, Lyndon 
B.J La gran sociedad¡ texto de los mensajes 
del presidente Johnson al 899 Congreso de Esta­
dos Unidos. [Buenos Aires] Plaza & Janes, S.A. 
[1966] 430 p. ilus. (incl. tablas, diagrs.) 18)12 
cm. 

'Jay, Bernard. La revolución francesa. Buenos Ai-
res, Eds. Siglo Veinte [1967] 509 p. láms., re­
tratos 23 cm. (Las Grandes Revoluciones de la 
Historia, 1) 

Jerrandis '.Jorres, '.Manuel. Historia general de la 
cultura . . . 7' ed. Madrid, 1967. 2 t. ilus. 
(incl. retratos, mapas, planos) 24 cm. 

J'eucbtwanger, Lían. Una luz en los abismos; ge-
nio tragedia y gloria de Jean-Jacques Rousseau. 
Buenos Aires, Ed. de Ediciones Selectas, 1964. 
336 p. 2DY2 cm. 

J'ox, Jlugb. América hoy; un cursillo de estudios 
norteomericanos [Caracas, 1965] 126 p. 23 
cm. (Colección Nuestro Tiempo) 

yambini, Jlugo. El Che Guevara [biografía] Bue-
nos Aires, Paidós [1968] 513 p. láms. retratos, 
facsíms. 17 cm. (Biblioteca Mundo Moderno, 
29) 

yarcés, 'Francisco, fray. Diario de exploraciones en 
Arizona y California en los años de 1775 y 
1776 . . . Introducción y 110\as de John Galvin. 
J\,1éxico, UNAM, Instituto de Investigaciones His·· 
tóricas, 1968. 103 p. plano pleg. 22 cm. 
(Cuadernos Serie documental/N" 6) 

yrey, 1an. lván el terrible. Barcelona, Eds. Gri-
jalbo, S.A., 1966. 331 p. láms., 'retratos, ma­
pas, facsíms. 21 cm. (Bibliografías Gandesa: 
Políticos y Gobernantes) 

{ yuevara, Ernesto] El diario del CHE en Bolivia. 
Noviembre 7, 1966 a Octubre 7, 1967. La Haba­
na, Instituto del Libro, 1968. 346 p. láms., 
retratos, facslms. 19 cm. 

'.Hadow, 'W. 1.¡. Ricardo Wagner. México, Fondo 
de Cultura Económica [19661 157 p. 17)12 cm. 
(Breviarios del Fondo de Cultura Económica) 

1ia11scr, Arnold, 1892. Historia social de Ja lite-
ratura y el arte. Madrid, Eds. Guadarrama 
[1968] 3 t. ilus. (diagr.) 18 cm. (Colección 
Punto Omega, 19-21) 
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J-lorcasitas, 'Jerrtcrndo, com/). De Porfiriu Díaz a 
Zapata; memoria náhuatl de Milpa Alta ... 
Nota preliminar de Miguel León-Portilla. Mé­
xico1 UNA:'v1, Instituto de Investigaciones Histó-
ricas [1968] 154 p. ilus. (incl. mapa) 23 cm. 
(Serie de Historia Moderna y Contemporánea, 8) 

Jlouse, J. B. Atahualpa (El hijo del Sol). Bue-
nos Aires, Ed. de Ediciones Selectas, 1965. 399 
p. 20Y2 cm. 

Jlowartb, David. El rey del desierto (lbn Saud). 
Buenos Aires, Ed. de Ediciones Selectas, 1965. 
319 p. láms., retratos, 20Y2 cm. 

'.lnibert, Julio. Florencio Sánchez, vida y creación. 
[Buenos Aires] Paidós [1967] 422 p. láms., re­
tratos, facsíms. 18 cm. (Letras Argentinas Pai­
dós, dirigida por Bernardo Verbitsky, 4) 

Jaeger, 'Werner. 
griega .. 
mica [19G7] 

Paideia: los ideales de la cultura 
México, Fondo de Cultura Econó-
1151 p. 21 Y2 cm. 

Janes, '.!. Deane. La revolución inglesa. Buenos 
Aires, Eds. Siglo Veinte [1968] 442 p. retra­
tos. 23 cm. (Las Grandes Revoluciones de la 
Historia, 7) 

Janes, James P. "Black Jack": John Logan and 
Southern Illinois in the Civil War Era. Talla­
hassee, The Florida State University, 1967. 
314 p. ilus. (mapas), retratos (incl. front.) 
23Y2 cm. (Florida State University Studies, 
Nnmber Fifty-one) 

'Kinross, Lord Ataturk. 
S.A., 1966. 367 p. 
(Biografías Gandcsa: 

Barcelona, Eds. Grijalbo, 
láms., retratos. 21 cm. 
Políticos y Gobernantes) 

J<oenigswald, y.Jl.R., vo11. Los hombres prehistóri-
cos. Tr. del alemán por Miguel Fusté . . . Bar­
celona, Eds. Omega, S.A. [1967] 220 p. ilus., 
lóms. (incl. retrato) 21 cm. 

Xonetzke, Richard. Descubridores y conquistadores 
de América; de Cristóbal Colón a Hernán Cor-
tés. Madrid, Ed. Credos, S.A. [1968] 259 p. 
18Y2 cm. (Biblioteca Universitaria Gredas. II: 
Ensayos, 9) 

Lanuza, José Luis. Esteban Echevarría y sus ami-
gos. [Buenos Aires] Paidós [1967] 238 p. 
17Y2 cm. (Letras Argentinas Paidós, dirigida por 
Bernardo Verbitsky, 6) 

Leche, Robert. The story of World War I ... 
Adapted for young readers from thc American 
Heritage 1-listory of Worl \'Var l by the editors 
of American f-Jeritage with narrative by S.L.A. 
Marshall. New York, Randon House [1965] 
189 p. ilns. (incl. front., retratos, mapas, 
facsíms.) pare. colors. 27Y2 cm. 

f.engyel, Emil. De la cárcel al poder. Barcelona, 
Eds. Grijalbo, 1967. 404 p. retratos 21Y2 cm. 
(Biografías Gandesa: Políticos y Gobernantes) 

[eó11-Portilla, Jt!iguel. 1'iempo y realidad en el pen-
samiento maya¡ ensayo del acercamiento. Prólo­
go de J. Eric S. Thompsou. Apéndice de Al­
fonso Villa Rojas. México, Universidad Nacio­
nal Autónoma de México, Instituto de Investiga. 
cienes Históricas, 1968. 176 p. ilus.,lóms. 23 
cm. (Serie de Culturas Mesoamericanas, 2) 

f.oewenverg, Bert James. Historical writing in ame-
rican culture, l. México, 1968. 345 p. 22 
cm. (Instituto Panamericano de Geografía e 
Historia, publicación núm. 301. Comisión de 
Historia 114, Historiografías Vlll) 

f.ongford, Elizabetb. Reina Victoria, reina de In-
glaterra, emperatriz de las Indias. Barcelona, Eds. 
Grijalbo, S.A., 1966. 701 p. láms. (incl. retra­
tos) 21 cm. (Biografías Gandesa: Políticos y 
Gobernantes) 

f.ópez Rosas, José Rafael. El pronunciamiento fe-
deral de Santa Fe. [Santa Fe] Departamento Ex­
tensión Universitaria. Facultad Ciencias Jurídicas 
y Sociales. Universidad del Litoral [1968] 153 
p., 22Y2 cm. 

LófJez 'Vallecillos, Jtalo. Gerardo Barrios y su tiem-
po . . . San Salvador ,Ministerio de Educación 
Dirección General de Publicaciones [1967] 2 
t. láms., retratos, planos pare. plegs., facsíms. 
21 cm. (Colección Certamen Nacional de Cultu­
ra, 33) 

?Hanvell, Roger & '.Fraenkel, Jfeirtricb. 1-limmler. 
Barcelona, Eds. Grijalbo, S.A. 1967. 303 p. 
láms., retratos. 27Y2 cm. (Biografías Gandesa: 
Políticos y Gobernantes) 

7tfelli, Osear Ricardo. Guardia Nacional y Oríge-
nes del partido y ciudad de Chacabuco, 1865-
1890 La Plata, Ministerio de Educación, 
19Gi. 294 p. i!us. (incl. mapa, facsíms., ta-
blas) 27 cm. (Publicaciones del Archivo His­
tórico de la Provincia ((Dr. Ricardo Levenne''. 
Contribución a la Historia de los Pueblos de la 
Provincia de Buenos Aires, XXXIV) 

'.i\1éxico. Jnstituto de 1nvestigaciones 1Ustóricas, edº 
Estudios de cultura Náhuatl. México, 1967. 
288 p. ilus. (incl. mapa, tablas) láms., (incl. 
retrato) 23 cm. (Serie de estudios de Cultura 
Náhuatl. vol. VII) 

Estudios de historia moderna y contemporánea 
de México. México, 1967. 247 p. 23 cm. (Se­
rie de Historia Moderna y Contemporánea, vol. 
!!) 

'.i\fontagu, Asbley, 1905. La revolución del hom-
bre. Buenos Aires, Ed. Paidós [1965] 230 p. 
ilus. (incl. tablas); láms., diagrs. 17 cm, (Bi­
blioteca del Hombre Contemporáneo, Vol. 185) 

'.i\foran, lord. Winston Churchill; memorias de su 
médico (la lucha por la supervivencia, 1940-
1965) [Madrid, Taurus Edjciones, S.A. 1967] 
813 p. 23Vi cm. 



'.i\forner, :Magnus. The expulsion of the jesuits from 
Spain ami Spanish America in 1767 in ligtht of 
eighteenth-century regalism ... Washington, Aca­
demy of American Franciscan History, 1966. 
p. 156164. 25 cm. 

7'/iwano, 7'/ikkyo. Travel to infinity . . . [An au-
tobiography of the presiden! of an Organiza­
tion of Buddhist Laymen in Japan] Tokyo, 
1968. 192 p. lám., retratos, escudos, pare. co­
lors. y dob. 21 cm. 

'.North, Sterling. El joven Edison . . . Buenos Ai-
res, Ed. Acme S.A.C.l. [1967] 199 p. ilus. (incl. 
retratos, mapas) 20 cm. (Colección Robin Hood. 
Serie Divulgación, 614) 

Oliver, Daría. Catalina la Grande. Barcelona, 
Eds. Grijalbo, S.A. 1967. 310 p. láms., retratos, 
facsíms. 21 cm. (Biografías Gandcso: Políticos 
y Gobernantes) 

Petbybridge, R. 'W. Historia de Rusia en la post-
guerra. Versión española de Rodolfo A. Arévalo 
Mackry. Madrid, Ed. Credos, S.A. [1968] 
366 p. 18V2 cm. (Biblioteca Universitaria Cre­
dos. Il: Ensayos, 8) 

Pineau, Christian. Knrschev. Barcelona, Eds. Gri-
jalbo, S.A., 1966. 292 p. láms.,retratos 21V2 
cm. (Biografías Gandesa: Políticos y Gober­
nantes) 

Ponteil, 1élix. La revolución de 1848. Madrid, Ed. 
ZYX, S.A., [1966] 226 p. 20V2 cm. (Biblioteca 
Promoción del Pueblo, 9) 

Poturzyn, '.i\1. J. '.Kruck van. 
na, Eds. Grijalbo, S.A., 
(incl. retratos) 21 cm. 
Políticos y Gobernantes) 

Garibaldi: Barcelo-
1966. 198 p. láms., 
(Biografías Gandesa: 

Prevíte-Orton, C. 'W. Historia del mundo en la 
edad media [del imperio romano, al renacimien­
to] Barcelona, Ed. Ramón Sopena, S.A. [1967] 
3 t. ilus. (retratos, mapas, facsíms., diagrs.) 
láms. colors. 21 cm. 

:Rodríguez Plata, '.Horado. La inmigración alema-
na al estado soberano de Santander en el siglo 
XIX¡ repercusiones socio-económicas de un pro~ 

ceso de transculturación. Bogotá D.E., Ed. Ke-
lly, 1968. 273 p. láms. 24 cm. 

Ruiz Blanco, '.i\iatías, 0.1.'.i\1. Conversión de Piritu 
y Tratado histórico del P. Ramón Bueno. Estu­
dio preliminar y notas del P. Fi<lel de Lejar-
za. Caracas [ltalgráfica, C.A.] 1965. 204 p. 
22V2 cm. (Biblioteca de la Academia Nacional 
de la Historia. Fuentes para la Historia Colo­
nial de Venezuela, 78) 

Sadoul, yeorges. Vida de Chaplín . . . México, 
Pondo de Cultura Económica [1967] 263 p. re­
tratos 17V2 cm. (Breviarios del Fondo de Cul­
tura Económica) 
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San Juan (Puerto Rico). Concejo Provincial. Ac-
tas del Cabildo de San Juan Bautista de Puerto 
Rico, 1792-1798 Puerto Rico [i. e. Barcelo-
na] 1967. 377 p. 24 cm. 

Scblesinger, Artbur '.i\f. La era de Roosevelt: La 
crisis del orden antiguo 1919-1933 ... Tr. al es­
pañol por José Meza Nieto México, 
UTEHA [1968] 517 p. 23 cm. (Biblioteca "Ute­
ha" de Historia) 

Sc1Joonover, .Cawre11ce. 
Buenos Aires, Ed. 
319 p. 20Y2 cm. 

Doña Juana La Loca. 
de Ediciones Selectas, 1965. 

Slovenska Akademija Znanosti in 'Umetnosti .C:jublja-
na. Archeoloski vestnik. Acta archaeologica 
XVII. Ljubljana [Yugoslavia] 1966. 568 p. 
ilus. (incl. retratos, facsíms, tablas) mapas, pla­
nos, pare. dobs. en bolsillo. 23V2 cm. (Razred 
Za Zgodovinske in Druzbebe Vede. Sekcija Za 
Arheologijo) 

Slovcnska .Akademija Znanosti in 'Umetnosti. Razred 
za Zgodovinske in Druzbene 'Vede. Arheoloski 
vestnik. Acta Archaeologica. XVlll. Lubljana, 
1967. 495 p. ilus. (incl. facsíms., tablas, 
diagrs.), plano pare. pleg. (en bolsillo) 24 cm. 

Smart, C/Jarles Allen Juárez. 
jalbo, S.A., 1967. 521 p. 
front. color) facsíms. 521 
fías Gandesa: Políticos y 

Barcelona, Eds. Gri­
láms., retratos (incl. 
p. 21 cm. (Biogra­
Gobernantes) 

Snyder, .C:otds .C. La guerra 1939-1945. Introduc-
ción por Eric Sevareid. Barcelona, Eds. Mar­
tínez Roca. 747 p. ilus. (mapas) láms. 23V2 
cm. (Pensamiento e Historia) 

Sorensen, '.Tbeodore, C. Kcnnedy, el hombre el pre-
sidente. Barcelona, Eds. Grijalbo, S.A., 1966. 
2 t. láms., retratos. 21 cm. (Biografías Gan­
desa: Políticos y Gobernantes) 

Strozzi, Renato. La Emperatriz impúdica (Vida pri-
vada de Catalina la Grande). Buenos Aires, 
Ed. de Ediciones Selectas, 1966. 357 p. 20V2 
cm. 

Swades/J, '.i\fouricio. El lenguaje y la vida huma-
na. México, Fondo de Cultura Económica [1966] 
395 p. ilus. (incl. mapas, tablas) 17 cm. (Co­
lección Popular, 83) 

'.Trcvelyan, yeorge Otto. La revolución norteame-
ricana. Condensación en dos volúmenes por Ri~ 

chard B. Morris. Buenos Aires, Eds. Siglo Veinte 
[1968) 2 t. láms., retratos 23 cm. (Las Gran­
des Revoluciones de la Historia, 5, 6) 

7Jalbuena, Rubén E., comp. Plan de Guadalupe, 
1913-1965. 2• ed. [México, Departamento de 
Archivo, Correspondencia e Historia de la Se-
cretaría de la Defensa Nacional, 1965] 360 p. 
ilus. (incl. retratos, facsíms.) 22 cm. 



86 

)Jan Slyke, Lyman P. Enemies and friends; the 
united front in chinese communist history. 
Stanford, Cal., 1967. 330 p. 23Y2 cm. 

·wertb, Alexander. De Gaulle. Barcelona, Eds, 
Grijalbo, S.A. 1967. 390 p. lims., retratos 
21Y2 cm. (Biografías Gandesa: Políticos y Go­
bernantes) 

H'bitman, Alden. Adlai E. Stevenson; político, di-
plomático, amigo Tr. de Luisa María Alva-
rez. Cali, Ed. Norma (1967] 310 p. retratos 
20Y2 cm. 

Jllilson, Lawrence. Kaiser Guillermo II. Barcelo-
na, Eds. Grijalbo, S. A., 1967. 288 p. láms., 
retratos. 21 cm. (Biografías Gandesa: Políticos 
y Gobernantes) 

Willey, Qordon R. An introduction to american 
archaeology. Vol. 1: North and Middle Ameri­
ca. Englewood Cliffs, N.J., Prentice-Hall, !ne. 
[19661 526 p. ilns. (incl. mapas, planos, ta­
blas) 26 cm. 

Ygobone, Aquiles D. Renacimiento de la Patago-
nía Contribución al estudio, investigación y 
solución de diversos problemas del Sur Argen­
tino. Buenos Aires, Eds. Depalma, 1964. 614 p. 
ilus. (retrato, mapas, tablas) 23Y2 cm. 

GEOGRAFIA Y VIAJES 

Cárdenas de la PeFia, Enrique. Urdaneta y "El 
Tornaviaje''. México, Secretaría de Marina, 
1965. 290 p. ilus. (incl. retratos, facsíms., 
escudos) 23 cm. 

China yearbook 1967-68. Taipei, Taiwan, China Pu-
blishing Co. (1968] 767 p. ilus. (tablas), láms. 
pare. colors. 21Vi cm. 

Jlilscber, '.J-leib y '.J-lilscber, 5\liriam. Alaska. Mé-
xico, D.F., Editorial Letras, S.A., 1966. 233 p. 
18Y2 cm. 

11cCartby, Joe. lreland New York, Time !ne. 
[1964] 176 p. ilus. (incl. retratos, mapa, 
facsíms.) pare. colors. 27Y2 cm. (Life World 
Library) 

'.lfoncera Qalletti, Angel. Oriente y occidente; pos-
tales de viaje. Caracas, E<ls. "Empresa el Co-
jo", 1964. 243 p. ilus. 20 cm. 

'.Nuevo atlas mundial. [Madrid] Aguilar [1967] 405 
p. ilus. (tablas), láms. pare. colors. pleg., ma­
pas 32 cm. 

Parsons, James J. Antioquia's corridor to the sea; 
an historical geography of the Settlement of Ura­
bá Berkeley and Los Angeles, University 
oi California Press, 1967. 132 p. ilus. (mapas, 
tablas), láms., facsím. 23Vi cm. (Ibero Ameri­
cana: 49) 

Samatan, '.Marta Elena. Por tierras del Elqni. Bue-
nos Aires, Instituto de amigos del libro Argen-
tino 11967] 293 p. 19 cm. 

Slovenska Akademija Znanosti in 'Umetnosti. Raz-
red za Prirodoslovne in 5\fedicinske 'Vede. Geo-
grafski zbornik. Acta geographica. X 
Ljnbljana, 1967. 329 p. ilus. (tablas), láms., 
mapas, diagrs. pare. pleg. (en bolsillo) 24 cm. 

Smitb, Robert and Sevareid, Eric. Washington: 
magnificent capital . . . Carden City, N. Y., 
Donbleday & Co., !ne., 1965. 248 p. ilus. (incl. 
retratos, facs'ms.), láms. 28Y2 cm. 

'.Jbayer, Charles 'W. Rusia New York, Time 
!ne. (1962] 176 p. ilus. (incl. retratos, diagrs.) 
pare. colors. 28 cm. (Life World Library) 

'J.lila, '.iHarco Aurelio. Aspectos geográficos de las 
dependencias federales. Caracas [Corporación 
Venezolana de Fomento] 1967. 112 p. ilus. (ta­
blas), láms. mapas (1 pleg. fuera de texto) 
23 cm. (Serie "Monografías Económicos Estata­
les") 

Aspectos geográficos del estado de Mérida. 
Caracas [Corporación Venezolana de Fomento] 
1967. 356 p. ilus. (mapas, tablas), láms. 23 
cm. (Serie '(1'v1.onografías Económicas Estatales") 

7fJagner, Julius, Bosque, Joaquín y 'J.licens 'Vives, J. 
Universo¡ geografía general. 5~ ed. Barcelona, 
Ed. Vicens-Vives, 1966. 459 p. front., ilns. (incl. 
mapas, diagrs.) 23 cm. (Manuales Vicens-Vivcs) 



Actuaciones en la Biblioteca Nacional 

Del 23 de enero al 14 de marzo se dictó el segundo ciclo del Curso de Especialización 
de Bibliotecología, para docentes de 1 ~ y 2~ categoría, organizado por la Dirección de Per­
fecxionamiento Magisterial y dirigido por el bibliotecario Ricardo Arbulú Vargas, Jefe del 
Departamento de Clasificación y Catalogación. 

La Comisión de la República Socialista de Rumanía para UNESCO presentó en el 
Hall, del 20 al 30 de enero, su exposición itineraria "Iglesias pintadas de Moldavia", como 
parte de su programa de difusión de las obras maestras del medioevo rumano. La exposición 
se inauguró oficialmente el 20 de enero a las 7 p.m. 

La Promoción "Femando Silva Santisteban" de la Escuela Nacional de Bibliotecarios, 
invitó un vino de honor con motivo de la clausura del ciclo de estudios, correspondientes a 
los años 1965 -67, el que tuvo lugar el 27 de enero a las 7 p.m. 

La Dirección de Educación Primaria y del Adulto organizó el "Segundo Forum Na­
cional de Educación Primaria y Desarrollo de la Comunidad", con funcionamiento de los 
tele-clubes, el cual se desarrollo del 6 al 11 de febrero, en el Auditorio. 

Invitado por Cáritas del Perú, como parte del programa "Operación Niños", el Dr. 
Víctor Manuel Fernández dio una conferencia el 28 de febrero, en el Auditorio. 

Con el fin de discutir la reforma de los Estatutos, la Asociación Peruana de Bibliote­
carios, se reunió en Asamblea General Extraordinaria los días 17 y 24 de febrero y 1 O 
de marzo, en el Auditorio del Departamento de Niños. 

El 9 de marzo a las 12 m., la Asociación de Empleados de la Biblioteca Nacional 
(ADEBAN) en asamblea general extraordinaria, rindió homenaje al Sr. Alejandro Lostaunau 
Ulloa, ex-jefe de la Sala Perú. 

'Bajo los auspicios de la Dirección de Extensión Cultural del Ministerio de Educa­
c1on, se dictó el Curso de Educación Cinematográfica, para maestros y público en general. 
El curso que fue organizado y dirigido por el Sr. Augusto Geu Rivera, tuvo lugar del 1 O 
al 22 de marzo, en el Auditorio del Departamento de Niños, de 7 a 9 p.m. Se clausuró 
el 30 de marzo. 

Organizado por el Instituto de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial se de­
sarrolló, del 11 al 16 de marzo, en el Auditorio, el "Segundo Forum Nacional sobre Edu­
cación para la Salud". Para ilustrar las ponencias se proyectó películas sobre el tema. 

El Presidente de la Pontificia Comisión de Justicia y Paz, Monseñor Manila Roy, 
dio una charla sobre el tema de su cargo, el 21 de marzo a las 8.30 p.m., en el Auditorio. 

Organizado por la Biblioteca Nacional y con el auspicio del Instituto Peruano de 
Teatro de Títeres, se realizó el Primer Festival de Teatro de Títeres, los días 25 y 27 de 
marzo en el Auditorio del Departamento de Niños. 
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La conmmorac1on del primer aniversario de la creac1on de la Asociación de Emplea­
dos de la Biblioteca (ADEBAN), dio lugar a una ceremonia, en el Auditorio, el 2 de abril. 

El 11 de abril se inauguró el año académico de la Escuela Nacional de Bibliotecarios 
del Perú en ceremonia que se llevó a cabo en el Auditorio. 

En sesión solemne que tuvo lugar el 20 de abril, en el Auditorio, la Academia Nacional 
de la Historia, rindió homenaje al primer centenario de la muerte de Castilla. Asistió a la 
ceremonia el señor Presidente de la República, Arquitecto Fernando Belaunde Terry. El dis­
curso de orden estuvo a cargo del Académico de Número, Dr. Félix Denegrí Luna. 

El 27 de abril en el Auditorio, se realizó la ceremonia de apertura del año Acadé­
mico del Instituto Superior de Administración y Tecnología. 

Debido al éxito obtenido por el Curso de Educación Cinematográfica, la Dirección de 
Extensión Cultural del Ministerio de Educación, dispuso que se dictara un segundo ciclo del 
mismo, y siempre bajo la dirección del señor Augusto Geu Rivera. Las charlas se dieron los 
días lunes, viernes, del 16 de mayo al 20 de diciembre, en el Auditorio del Departamento 
de Niños. 

1.El 17 de mayo a las 7 p.m. tuvo lugar la ceremonia de inauguración, de la Expo­
sición "Libros de arte y literatura japoneses", organizada por la Asociación Universitaria 
Nisei del Perú, con el fin de divulgar diversos aspectos de la cultura del Japón. La expo­
sición permaneció abierta una semana. 

La ceremonia de apertura del año académico de la Universidad Industrial tuvo lugar 
el 24 de mayo, en el Auditorio, a las 7 p.m. 

La Biblioteca Nacional organizó una Exposición Bibliográfica, del 15 al 30 de junio, 
con numerosos documentos y reliquias del Gran Mariscal Ramón Castilla, recordando el pri­
mer centenario de su muerte. La Exposición que contó con algunas aportaciones de institu­
ciones culturales, se realizó en el subsuelo de la Biblioteca, en el área cedida por el Museo 
de Reproducciones Artísticas. 

El 25 de junio se inauguró en el Hall Principal la "Exposición itineraria del libro 
argentino" organizada por la Dirección de Relaciones Culturales y la Cámara del libro Ar­
gentino. El discurso de orden estuvo a cargo del Embajador de la República Argentina y a 
continuación habló el Director de la Biblioteca Nacional, Dr. Guillem10 Lohmann Villena. 
La muestra permaneció abierta hasta el 1 O de julio. 

Con asistencia del señor Presidente de la República, Arquitecto Fernando Belaunde 
Terry, tuvo lugar la sesión solemne de instalación de la Asociación de Ex-Becarios de la 
OEA, filial del Perú. La ceremonia se efectuó en el Auditorio a las 7 p.m., el 28 de junio. 

El 279 aniversario de fundación del Instituto Nacional del Ciego "Luis Braille", se 
conmemoró con una velada literario-musical, la que tuvo lugar en el Auditorio el 19 de 
julio, a las 1 O a.m. 

Con motivo de haberse proclamado el año 1968, "Año Internacional de los Derechos 
humanos", la doctora Eva María Robertson de Otayza, miembro del Consejo Nacional de 
Mujeres del Perú, dio una conferencia sobre el tema, la cual se realizó en el Auditorio, el 
3 de julio a las 7 p.m. 

El Instituto Cultural Peruano-Británico, expuso en el Hall principal, del 12 al 26 de 
julio, una colección de las más importantes revistas británicas. 
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Organizado por el Instituto de Estudios de Poblaciones de la Universidad Peruana 
Cayetano Heredia, se realizó en el Auditorio, el Symposium Forum sobre el Problema del 
Aborto. Las conferencias y discusiones del tema se efectuaron del 26 al 29 de agosto, a 
las 7 p.m. 

Con asistencia de los delegados de provincia se reunieron, en el Auditorio, el 26 de 
agosto, los alumnos encargados de la organización de la Jornada Estudiantil de Trabajo. La 
segunda reunión extraordinaria se llevó a cabo el 5 de octubre. 

Invitados por la Misión Conciliar el Sr. Julio Baycé y el Sr. Héctor Sapriza dictaron 
dos conferencias acerca de: "Hombre de empresa, poder público y desarrollo integral", y 

"Reforma de la empresa", respectivamente. Temas que fueron debatidos con los asistentes, 
los días 6 y 7 de setiembre, en el Auditorio. 

El vigésimo primer aniversario del Departamento de Niños dio lugar a una semana 
de actividades del 23 al 28 de setiembre. El programa incluyó una exposición de libros "La 
era espacial y tú", charla de la autora María Tellería, acerca de, "Los pequeños lectores 
y el autor", muestra de pintura presentada por la profesora, señorita María Canales y el 
concurso del Club de Periodismo. Se cerró la semana con una velada literario-musical. 

Del 10 al 17 de octubre, en el Hall principal, el Centro de Estudios de Población 
y Desarrollo del Perú, presentó una exposición gráfica sobre temas demográficos de América 
Latina, la cual fue complementada con la proyección de películas, en el Auditorio. 

El Magisterio del Décimoquinto Sector Escolar de Lima, organizó un Forum Peda­
gógico, el cual se desarrolló del 21 al 26 de octubre, de 6 a 8 p.m., en el Auditorio. 

El Dr. Augusto Tamayo V. dio una conferencia sobre "El mar y la poesía", con mo­
tivo de conmemorarse el cuarto centenario del viaje de Alvaro de Mendaña a Oceanía y de 
celebrarse la Semana del Mar. La conferencia tuvo lugar el 18 de noviembre, a las 7 p.m., 
en el Auditorio. 

La sesión inaugural de la II Convención Nacional de Confederación de Instituciones 
de Profesionales Universitarios Liberales del Perú, se llevó a cabo el 21 de noviembre, a 
las 7 p.m., en el Auditorio. 

El 26 de noviembre se efectuó la ceremonia inaugural de la 11 Conferencia Latino­
americana de Facultades y Escuelas Profesionales de Contabilidad y Administración, patro­
cinada por la Facultad de Ciencias Económicas y Comerciales. El Rector de la Universidad 
Nacional Mayor de San Marcos, Dr. Luis Alberto Sánchez, pronunció el discurso inaugural. 

El 20 de diciembre en ceremonia que contó con la asistencia del señor Presidente de 
la República, General de División E.P. Juan Velasco Alvarado, clausuró el año académico 
1968, la Academia Diplomática del Perú. El Embajador Pedro Ugarteche T., Director de la 
Academia, leyó su memoria. El Jefe del Estado declaró clausurado el año académico. 

Para clausurar el ciclo de estudios correspondiente a los años 1966-68, la promoción 
"Graciela Sánchez Cerro" de la Escuela Nacional de Bibliotecarios, dio una champañada en 
el Auditorio, el 21 de diciembre a las 7 p.m. 
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BODAS DE PLATA DE LA ESCUELA NACIONAL DE BIBLIOTECARIOS DEL PERU 

El vigésimo quinto aniversario de la Escuela Nacional de Bibliotecarios se conmemo­
ró con una ceremonia que tuvo lugar el 24 de junio, en el Auditorio de la Biblioteca Na­
cional. Asistieron al acto el Dr. Carlos Cueto Fernandini Ex-Director de la Biblioteca Nacio­
nal y de la Escuela, un representante del Ministerio de Educación y otras distinguidas per­
sonalidades. 

:El discurso inicial estuvo a cargo de la Sub-Directora de Estudios de la Escuela, se­
ñorita Graciela Arauja E. A continuación hablaron, en representación del "Grupo Cultural 
Mariano José de Arce", que obsequió una placa conmemorativa, su presidente Carlos Can­
chanya; delegado por sus compañeros, el alumno César Mispireta; a nombre de los profe­
sores el señor Ricardo Arbulú V. Asimismo, dirigió unas palabras el Dr. Guillermo Lohmann 
Villena, Director de la Biblioteca Nacional y de la Escuela, cerrando la ceremonia el dis­
curso del representante del Ministro de Educación. 

El día 27 se realizó un cocktail, en el Hotel Bolívar. En esta ocas1on hablaron, el 
Dr. Jorge Basadre, Ex-Director de la Biblioteca y fundador de la Escuela, el Dr. Guillermo 
Lohmann Villena y el Sr. Ricardo Arbulú V. 

DONATIVOS 

En el mes de enero las Empresas Eléctricas Asociadas, donaron a la Biblioteca Na­
cional, un microfilm de la obra de Johan Jacob Von Tschudi, (existente en el Museo Bri­
tánico), "Untershungen uber die fauna peruana ... " St. Gallen, Scheitlin und Zollikofer, 
1844-1846. 

La señora Marina de Campodónico hizo entrega, en febrero, de un donativo con­
sistente en 37 libros, 24 folletos, 12 revistas y 13 especies bibliográficas varias. 

El Instituto Nacional del Libro, de Uruguay, obsequió, en el mes de abril, 36 libros. 

Asimismo, en el mes de abril, la Fundación Eugenio Mendoza de Venezuela, donó 
5 colecciones de 3 tomos c/u. de la edición facsimilar de la Gaceta de Gobierno del Perú. 

La Embajada de España en el Perú donó, 77 mapas facsimilares y una descripción 
de los mapas de los siglos XV al XVI. La entrega se efectuó en mayo. 

El Dr. Luis E. Valcárcel hizo entrega, el 17 de julio, de un donativo que compren­
día 64 libros y 4 manuscritos. 

El 20 de julio el editor peruano, Juan Mejía Baca, donó 8 libros y 1 manuscrito . 

. El Servicio de información de Estados Unidos hizo un donativo de 278 libros, en es­
pañol, el 21 de noviembre, en su mayor parte de carácter técnico. 

NOTICIAS 

CURSO DE POST-GRADO DE BIBLIOTECAS UNIVERSITARIAS 

El Curso de post-grado de Bibliotecas Universitarias organizado por la Escuela Na­
cional de Bibliotecarios a solicitud de la Universidad Católica, tuvo como objetivos: 



91 

a) Preparar un grupo de bibliotecarios en la especialidad de Bibliotecas Universita­
rias para seleccionar el personal que trabajaría en la Biblioteca Central de la 
Universidad Católica. 

b) Perfeccionar al personal bibliotecario de la Universidad Católica con miras a la 
reorganización del sistema de bibliotecas de la Universidad Católica. 

c) Estudiar la realidad bibliotecaria de la Universidad Católica a fin de delinear la 
política de la Universidad en este campo. 

El Curso se dictó del 15 de enero al 30 de marzo, enseñándose las asignaturas de 
Organización y Administración de Bibliotecas Universitarias, Sistema de Clasificación de la 
Biblioteca del Congreso de Estados Unidos, Técnicas de la Información y Bibliografía de 
Referencia, siendo asesorados, los programas de estudio, por la bibliotecaria chilena señorita 
María Teresa Sanz. 

Los profesores fueron bibliotecarios egresados de la Escuela Nacional de Bibliotecarios, 
con experiencia adquirida en el estudio de los problemas de la biblioteca universitaria pe­
ruana y con conocimiento de técnicas especiales. 

El material didáctico que se utilizó fue brindado en calidad de préstamo interbibliote­
cario, por bibliotecas universitarias y especializadas de Lima. 

La clausura del Curso fue presidida por el reverendo padre Felipe Me Gregor, Rector 
de la Universidad Católica, quien entregó !os diplomas correspondientes a los participantes. 

Este Curso tiene la importancia de haber sido el primero de la especialidad de Biblio­
tecas Universitarias dictado a bibliotecarios profesionales en el Perú, y también tiene el mé­
rito de haber sido auspiciado por una Universidad en la preocupación por tecnificar su sis­
tema de Bibliotecas Universitarias. 

SEMANA DEL BIBLIOTECARIO (12 - 16 de noviembre). 

La Asociación Peruana de Bibliotecarios adhiriéndose al duelo por el fallecimiento del 
Dr. Carlos Cueto Fernandini, miembro honorario de la Asociación y ex-Director de la Bi­
blioteca Nacional, suspendió los actos sociales programados para la celebración de la Sema­
na del Bibliotecario. 

El 14, se conmemoró el Día del Bibliotecario, con una misa por los asociados falleci­
dos, en la Iglesia de San Pedro, a las 13 horas y una ceremonia en la Casa de la Cultura 
del Perú, a las 19 horas, en la cual dio una conferencia el señor Manuel Ugarte Eléspuru, 
Director de la Escuela Nacional Superior de Bellas Artes del Perú, sobre "El arte en el 
Perú desde la antigüedad hasta nuestros días". 

SEGUNDO CONGRESO REGIONAL SOBRE DOCUMENT ACION Y NOVENA 
REUNION DE LA FID/CLA. 

Del 23 al 28 de noviembre de 1969 se llevará a cabo en Río de Janeiro el Segundo 
Congreso Regional sobre Documentación y la Novena Reunión de la Comisión Latinoameri­
cana de la Federación Internacional de Documentación, organizado por el Instituto Brasileiro 
de Bibliografía e Documenta<;ao (IBBD). 

El Temario general incluye entre otros: Medios de información: reprografía, catálogos 
colectivos, telecomunicación; Clasificación Decimal Universal: utilización, estado actual y apli­
cación en sistemas mecanizados de archivamiento y recuperación de información, etc. 



NECROLOGICAS 

ROSA FAVERIO TASSARA (+) 

El 27 de Octubre de 1968 falleció Rosa Faverio Tassara. Fue funcionaria de la Bi­
blioteca Nacional de abril de 1953 a octubre de 1968. Permaneció todo el tiempo en el 
Departamento de Consulta y lectura, trabajando con público en la Inscripción de lectores. 
Se identificó con la labor que desempeñaba, una dura labor, y desechó oportunidades de 
promoción en otros departamentos de la Biblioteca. 

Buena compañera, fue constante y eficiente en un trabajo que requería paciencia. 

CARLOS CUETO FERNANDINI 
( t 3 de noviembre de 1968) 

O. O. de P. 

El fallecimiento inesperado del que fuera Director de la Biblioteca Nacional desde 
el 8 de Agosto de 1962 hasta el 14 de Octubre de 1966, constituye para ella y para la 
Cultura peruana en todas sus dimensiones una pérdida irreparable, cuyos alcances no será 
fácil expresar en estas breves lineas, transidas por la emoción de los muy diversos senti­
mientos que en vida supiera despertar Carlos Cueto Fernandini en todos aquellos que en­
traban en contacto personal con él, leían sus obras o de una u otra forma adquirían co­
nocimiento de los quilates de su mentalidad. En la hora cómoda de pronunciar alabanzas 
o deslizar censuras que no pueden ser rectificadas por quien las motiva, trazar la semblanza 
de Carlos Cueto Fernandini no requiere ni de adjetivos ni de lugares comunes. Evocar su 
personalidad es una incitación a delinear la imagen del varón justo: lo era por su acrisola­
da integridad moral, por la rectitud de sus miras, siempre lanzadas hacia objetivos éticos 
de pureza absoluta, por la entereza de su ideología, por la honestidad de su pensamiento, 
por el rigor de su conducta, por la ponderación de su criterio, que sólo se exasperaba ante 
la injusticia, la necedad o el capricho. La bondad era connatural en él. Pero si bien fue ex­
tremadamente bondadoso con el pobre y el débil -el estudiante menesteroso, el joven an­
sioso de porvenir-, al mismo tiempo sabía mantener en alto un valor, una dignidad y una 
firmeza, no por silenciosos menos rectilíneos, cuando de defender sus principios se trataba. 

Carlos Cueto Fernandini nació en ka, en 1913. Realizó estudios en el Colegio Alemán 
de Lima (en donde por cierto un maestro muy poco perspicaz le auguró delante de cierto 
ilustre visitante un futuro nada promisor), y los continuó en las Universidades de San Mar­
cos y del Cuzco. Ya desde entonces descuella por su contracción y su inteligencia, y una 
beca que le concede precisamente el Gobierno alemán en 1938 pondría de manifiesto que 
el vaticinio de aquel profesor de colegio no se iba a cumplir, afortunadamente. Bachiller en 
Letras por la Universidad de Trujillo, en 1942 optó en la de San Marcos el grado de Abo­
gado y el doctorado en Filosofía. Beneficiario de una beca de la Fundación Rockefeller, rea­
liza estudios de perfeccionamiento en las Universidades norteamericanas de Columbia y Chi­
cago (1944-1946). A su regreso al país, se incorporó a la docencia, para regentar las cáte-
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dras de Psicología General e Historia de la Psicología en la Universidad de San Marcos. En 
la misma institución desempeñó el Decanato de la Facultad de Educación desde 1948 hasta 
1956, cargo que simultaneó con los de Jefe del Departamento de Sociología de la Educación 
en el Instituto Pedagógico Nacional y Director de Educación Secundaria en el Ministerio de 
Educación Pública (1947-1948). 

Su vocación era incuestionablemente la Psicología y la Educación, en cuyas discipli­
nas adquirió consideración y respeto internacionales. En 1957 fue requerido para ocupar el 
cargo de Jefe del Departamento de los Programas de Educación en América Latina de la 
U.N.E.S.C.O., asumiendo al mismo tiempo la administración del Proyecto Principal sobre 
I:xtensión de la Educación en América Latina. Al año siguiente se trasladó a Washington, 
en donde la Organización de Estados Americanos le ofreció el puesto de Director de la Di­
visión de Educación del organismo coordinador panamericano, labor que desempeñó con ex­
cepcional seriedad hasta 1962. Durante este período de actividades fue Director del Curso 
Interamericano de Planeamiento Integral de la Educación, realizado en Bogotá (1959), y Pre­
sidente de la Comisión Especial, a iniciativa del Presidente Kennedy, con el encargo de es­
tudiar los problemas de la Educación en América Latina, cuyo informe final fue elaborado 
por Cueto Fernandini. 

Reintegrado al país, se le confía la Dirección de la Biblioteca Nacional, de cuyas fun­
ciones sólo se apartaría en dos breves períodos, en que estuvo a su cargo el Ramo de Edu­
cación Pública (julio a setiembre 1965 y abril a diciembre de 1966). Las Universidades Ca­
tólica y de Lima le solicitan para asumir importantes cátedras, y en la segunda se le puso 
al frente del Vice-Rectorado. El prestigio que por su solvencia científica se había granjeado, 
hicieron de él un colaborador insubstituible para delicadas misiones. Miembro del Directorio 
del Instituto Internacional de Planeamiento de la Educación (París) y del Comité de Aseso­
res Técnicos de la Oficina Iberoamericana de Educación (Madrid), asistió como Delegado 
del Perú a la Segunda, Tercera y Cuarta Conferencias Interamericanas de Ministros de 
Educación, y en calidad de Representante personal del Jefe del Estado de nuestro país, con­
currió a la reunión celebrada en Montevideo en Abril de 1967. Una de sus últimas actua­
ciones oficiales constituyó la presidencia de la Misión Especial para la Transmisión del Man­
do en el Ecuador (Setiembre de 1968). 

Fue autor de numerosos artículos en revistas especializadas de Educación, y en su bi­
bliografía se cuentan obras de mérito tan relevante como El problema del origen del cono­
cimiento en los sistemas racionalistas (1946), El Colegio Universitario (1946), Bases de la 
'Universidad Peruana (1947); Baltasar Qracián y la idea del hombre (1949); [a Educación 
como forma: un voto en contra (1964), y un texto universitario de Psicología, que ha al­
canzado cuatro ediciones, a partir de la primera en 1965. Con carácter póstumo se ha dado 
a la publicidad una conferencia, [a Ed11cación semillero de los Derechos del Jfombre (1968), 
terminada de escribir en vísperas de su muerte. 

La gestión de Carlos Cueto Fernandini al frente de la Biblioteca Nacional fue par­
ticulannente fructífera en materia de publicaciones, pues se puso en marcha un programa 
muy ambicioso, cuya pieza maestra consistió la reedición del J\tercurio Peruano, síntesis de 
civismo y de la cultura del Virreinato en las postrimerías del siglo XVIII. El mismo Cueto 
Fernandini explicó que esta reimpresión respondía a la convicción de que esa revista "es 
sin duda uno de los caminos que conducen al Perú pem1anente". Por otra parte, se reanudó 
la aparición de '.Fénix, que habían dejado de circular desde 1957. La cultura nacional está 
en deuda con Cueto Fernandini por esta benemérita empresa llevada a cabo con una irre­
prochable calidad tipográfica. 

Su labor directora! está reflejada en la Jv(emoría que elevó el 5 de Enero de 1967 al 
lvlinistro del Ramo, publicada recientemente. Hay que subrayar entre sus logros más especta­
culares el sustancial incremento de la partida destinada a la institución, que al asumir el 
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cargo era notoriamente insuficiente para atender las funciones cada vez más amplias del 
primer centro bibliográfico del país. Gracias a los empeños de Cueto Femandini, dicha parti­
da triplicó sus guarismos durante su gestión, y el personal obtuvo algunas mejoras, siempre 
por debajo de sus méritos, experiencia y delicada labor que realiza en la atención al públi­
co. También merece subrayarse que en el período de Cueto Fernandini se incorporó a la Bi­
blioteca Nacional el Departamento de Fomento de las Bibliotecas Populares Municipales "Fon­
do San Martín", que desde 1947 existía englobado dentro de las reparticiones del Ministe­
rio de Educación Pública. Así esta Casa podía proyectar su acción sobre un plano nacional. 

La verdadera dimensión humana de Carlos Cueto Fernandini ha sido posible calibrar­
la únicamente con su ausencia definitiva. Mientras nos acompañó, todos esos atributos es­
pirituales que él supo llevar con prestigio sin par, parecían algo muy común y corriente, y 
todos esperábamos que ese consejo y esa enseñanza que él prodigaba con generosidad y dis­
credón, podría seguir por muchos años más, para provecho y beneficio de las nuevas ge­
neraciones peruanas. En esa tarea de fom1ación de la juventud quemó él sus mejores ener­
gías, en aras de un Perú más puro y más hondo. 

El recuerdo de Carlos Cueto Fernandini perdurará de un modo indeleble, no sólo 
en esta Biblioteca Nacional que él dirigió con pulso firme y sereno, sino en los anales de 
nuestra cultura nacional. 

y. f.. 'V. 



Certificados de Depósitos de Publicaciones 

y Documentos, 1 9 6 8 

E'JJE.RO 

MIGUEL SUARES OSORIO Y ANTONIO CISNEROS REAÑO. Historia del Periodismo en Junín. Precio: 
S/. 30.00. De 1 26 p. 205 x 140 mm. Impreso por Editorial Sebastián Lorente, Huancayo 
editado por Ediciones Visión del Perú. Lima, 11 de enero de 1968. N9 1. 

RAMON BARRENECHEA VINATEA, registrador editor. El control de la natalidad, según el método 
rítmico de los doctores Ogino Knauss. Almanaque íntimo. Precio: S/. 20.00. De 1 p. 175 x 
170 mm. Impreso por Editorial Litográfica Lima S.A. y editado por Editorial Cultura Sexual. 

Lima, 11 de enero de 1968. N9 2. 

registrador, editor. Manual de Sexualidad, por Dr. Harold Cerner. De 1 27 p. 160 x 115 
mm. Impreso por Editorial Litográfica Lima S.A. editado por Editorial Cultura Sexual. Lima, 
11 de enero de 1 968. N9 3. 

HUMBERTO ARAUJO ARANA. Antecedentes y choques fronterizos, ocupación y desocupación perua­
na de territorio ecuatoriano en 1 941 - 1 942. Tomo 11. De 367 p. 215 x 1 65 mm. Impreso por 
Imprenta Litográfica del Perú S.A. editado por el autor. Limo, 11 de enero de 1968. N9 4. 

DOMINGO GARCIA RADA. La instrucción. Volumen Primero: El inculpado. Precio: S/. 250.00. De 
360 p. 245 x 170 mm. Impreso por Sanmarti y S.A. editado por el autor. Lima, 1 6 de 
enero de 1968. N9 5. 

JOSE ALBERTO ZELVAGGIO AIRALDI. San Cristóbal. Semanario. 1-11 años. Números 1 al 12. 395 
x 290 mm. Impreso por Editorial Thesis S.A. editado por el autor. 17 de enero de 1968. 
N9 6. 

LUIS MANUEL BARRENECHEA PEREZ. Ilusiones quinceañeras; Vals. Música y letra. Grabaciones El 
Virrey. Lima, 17 de enero de 1968. N9 7. 

MAXIMO LANDA ORDINOLA. Busco una Chola; Marinera. Nancy: Vals. Música y letra. Grabación 
Smith. Lima, 17 de enero de 1 968. N9 8. 

LUIS ALFONSO ROSALES QUINTAS. ¡Gol! Juego de salón. (Fútbol). 330 x 230 mm. Editado 
por el autor. Lima, 22 de enero de l 968. N9 9. 

ESCUELA NACIONAL DE MUSICA Y DANZAS FOLKLORICAS, SERVICIO MUSICOLOGICO. Cancionero 
Andino Sur. 30 canciones tradicionales recogidas por !a profesora Consuelo Pagaza Caldo. 
De 40 p. 300 x 215 mm. Impreso por Casa Mozart, y editado por Escuela Nacional de 
Música y Danzas Folklóricas. Limo, 22 de enero de 1 968. Nº 1 O. 

Cánticos y danzas de Navidad y Año Nuevo en el Perú. 24 villancicos y folleto con los 
textos de las canciones. De 52 p. 340 x 27 5 mm. Impreso por Casa Mozart y editado por 
Escuela Nacional de Música y Danzas Folklóricas. 22 de enero de 1 968. N9 11. 

http://jje.ro/
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Perucánticos. 16 piezas de música tradicional del Perú, transcritas para coro mixto por Ro­
dolfo Holzmann, y folletos de textos y notas. De 68 p. 345 x 265 mm. Impreso por Casa 
Mozart y editado por Escuela Nacional de Música y Danzas Folklóricas. 22 de enero de 
1968. N9 12. 

Panorama de la mus1ca tradicional del Perú. 53 piezas transcritas de grabaciones tomadas 
directamente en el lugar con su letra y glosas, y suplemento ilustrativo de 31 p. De 120 p. 
300 x 220 mm. Impreso por la Casa Mozart y editado por la Escuela Nacional de Música y 
Danzas Folklóricas. 22 de enero de 1968. N9 13. 

EDUARDO HOYLE DE RIVl:t<U. Crecer sin límite de edad. Método para aumentar la estatura {cola­
boración científica). De 48 p. 220 x 170 mm. Impreso por Talls. Gráfs. P. L. Villanueva y 
editado por el autor. 22 de enero de l 968. N9 14. 

ENRIQUE FUENTES ALVAREZ. La realidad política del pueblo peruano. Nacionalismo de los pueblos 
oprimidos. Precio: S/. 40.00. De 162 p. 180 x l 25 mm. Impreso por Talls. Gráfs. "Los Ro­
tarios" y editado por el autor. Lima, 26 de enero de 1968. N9 15. 

EDMUNDO CORNEJO UBILLUS. Paisana (estampas). 1' ed. De 75 p. 150 x 11 O mm. Impreso por 
Talls. JUP. y editado por el autor. Lima, 27 de enero de 1968. N9 16. 

MAX GETULIO LUNA BUSTAMANTE. Revista Desarrollo Económico Social. Año 1 · N9 1 de Noviem­
bre de 1967. De 72 p. 280 x 200 mm. Impreso por Offset El Escritorio S.A. y editado por 
el autor. Lima, 29 de enero de 1968. N° 17. 

Dornmentos, 

PANAMERICANA TELEVISION S.A. Los comediantes. Programa de obras teatrales adaptadas a la 
televisión. Copia mecanografiada. De 1 p. 280 x 21 O mm. 11 de enero de 1968. N9 1-D. 

Mami. Programa de obras teatrales adaptadas a la televisión. Copia mecanografiada. De 1 
p. 280 x 215 mm. 11 de enero de 1968. Nº 2-D. 

AUGUSTO B. REINOSO OLIVARES. TV-Teca. Programa para televisión. Copia mecanografiada. De 
l p. 280 x 215 mm. 11 de enero de 1968. N9 3-D. 

RICARDO VASQUEZ BARRON. El relacionador público. Nombre de publicación tipo guía. Copia me­
canografiada. De 1 p. 340 x 220 mm. 11 de enero de 1968. N9 4-D. 

INDUSTRIAS ALIMENTICIP.S S.A. Alimentos especiales: Envases conteniendo raciones para desayu­
no, almuerzo y comida, así como bC>lsa conteniendo cubiertos, sal, café, papel sanitario, ci­
garros, fósforos. Copia mecanografiada. De 1 p. 290 x 220 mm. 11 de enero de l 968. 
N9 5-D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL. Quiero decirle al viento; Vals. MGsica y letra. Manuscrito. De 2 p. 
335 x 230 mm. 11 de enero de l 968. N9 6-D. 

AURORA BENEL PATIÑO. la madrina Aurorita. Programa para radio, televisión y revista. Copia 
mecanografiada. De p. 295 x 220 mm. 11 de enero de 1968. N9 7 -D. 

JUAN REYES CAlDERON. Es Cajabamba; Kashua. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 300 x 21 O 
mm. 11 de enero de l 968. N9 8-D. 

Trujillo ¡Capital de la Marinera!; Marinera. letra de Domingo Macchiavelo León y música 
de Juan Reyes Calderón. Manuscrito. De 2 p. 290 x 205 mm. 11 de enero de 1968. N7 9-D. 

ENRIQUE R. PINTO GONZALEZ, SEUD. CAYO PINTO. Minifalda "Madelaine". Dibujo. De 1 p. 350 
x 220 mm. 11 de enero de 1968. N9 l 0-D. 

JUAN ANDRES SALIM FACUSE. El Tío Johnny. Nombre artístico y programa infantil de televisión, 
cine, radio, teatro, o cualquier espectáculo público, etc. Copia mecanografiada y fotografías. 
De 1 p. 280 x 220 mm. l 6 de enero de l 968. N9 11 -D. 
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DELIA CALDtRON FLORES, SEUD. SONCO SUA. El cielo está nublado; huayno. Música y letra. Ma­
nuscritos. De 2 p. 200 x 180 mm. 17 de enero de 1968. N9 12-D. 

Huayllacha; Carnaval. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 180 mm. 17 de enero 
de 1968. Nº 1 3-D. 

Piedrecitas del Río; Huayno. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 1 00 mm. 17 de 
enero de 1968. N9 14-D. 

La porcelano; Huc1yno. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x l 80 mrn. 17 de enero 
de 1968. N9 15-D. 

Puente de Vilcarcito; Huayno. lv\úsica y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 180 mm. 17 de 
enero de 1 968. N9 1 6-D. 

BEGO TELEVJSJON S.A. Minimax. Programa dedicado a productos alimenticios para radio y tele­
visión. Copia mecanogrofiada. De 1 p. 280 x 215 mm. 18 de enero de 1968. Nº 17-D. 

Telelima. Programa característico para radio y televisión. Copia mecanografiada. De 1 p. 18 
de enero de 1968. N9 l 8-D. 

ALBERTO CHANG SILVA. Plan inversionista médico-asistencial. Copia mecanografiada. De 3 p. 340 
x 220 mm. 18 de enero de 1968. N9 l 9-D. 

JOSE M/\RIANO COSSJO TUDELA Y GAETANO NUNZIANTE DENTAMARO. Descuento Club Perú. Pro­
moción de ventas. Copia mecanografiada. De 1 p. 265 x 21 O mm. 22 de enero de 1968. 
Nº 20-D. 

EMILIO PELAEZ MONTERO. Si me faltas tú; Vals. Música de Emilio Peláez Montero y letra de Be­
nito Sanginez. Manuscrito. De 2 p. 260 x 1 80 mm. 22 de enero de l 968. N9 21 -D. 

CERINO ALFONSO LAURA ROJAS. Despacho. Baile costumbrista. M11sica. Manuscrito. De l p. 260 
x 180 mm. 22 de enero de 1 968. N9 22-D. 

Huaitapalkma; Huaylas. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 260 x 175 mm. 22 de enero 
de 1968. N9 23-D. 

LUCILA LARRABURRE DE ESCULIES. Termine usted la historia. Programa para televisión. Copia me­
canografiada. De 1 p. 345 x 21 O mm. 25 de enero de 1968. N9 24-D. 

JOSE GONZALEZ MALAGA. Pollograma. Copia mecanografiada. De 2 p. 270 x 220 mm. 26 de 
enero de 1968. N9 25-D. 

MANUEL A. CAIPO GUERRERO Y OSCAR F. CAIPO GUERRERO. Tevideo. Promoción pub.licitaria y 
propaganda comercial por televisión, radio y folleto. Copia meccmografiada. De 2 ·p. 330 x 
220 mm. 31 de enero de 1968. N" 26-D. 

Toca y canta. Sistema de promoción de pubiicidad y propaganda de toda clase y aprendi­
zaje de instrumentos musicales, mediante impresos de letra y música de composiciones mu­
sicales de autores o anónimos. Copia mecanografiada. De 2 p. 330 x 220 mm. 31 de enero 
de 1968. N9 27 -D. 

:Jé13RERO 

ADA GUILLERMINA CORNEJO CAVERO. Mi viaje a Trujillo. De 28 p. 140 x 11 O mm. Impreso por 
Tolls. de Marco Antonio Espinazo y editado por la autora. 7 de febrero de 1968. N9 18. 

ALFREDO BA.PRIG ANNOUAL. Manual de factores para el cálculo de intereses a rebatir. Precio S/. 
50.00. De 40 p. 150 x 120 mm. Editado por el autor. 13 de febrero de 1968. N9 19. 

M!GDOL FELIPE MUCHA NINAHUANCA. Amor mío; Muliw. Música de Migdol Felipe Mucha Nina­
huanca y letra de Víctor Alberto Gil. Grabación El Virrey. 1 3 de febrero de 1968. N9 20. 
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ARTIDORO HUERTA VALDERRAMA. En la cárcel de tu pecho; Huayno. Música y letra. Grabación 
FT1\. 15 de febrero de 1968. N9 21. 

PAULINO MALDONADO M1\LDONADO. Curva de Inca HuaKanKan; Huayno. Música y letra. Gra­
bación FTA. 15 de fobrero de 1968. N9 22. 

Cholo huaracíno; Huayno. Música y letra. Grabación FTA. l 5 de febrero de 1968. N9 23. 

Kohwa Kochipakoh; Huayno. Música y letra. Grabación FTA. 15 de febrero de 1968. N9 24. 

MARIO MENDOZA DAMAZO. Huracancito; Huayno. Música y letra. Grabación FTA. 15 de febre­
ro de 1968. N9 25. 

Tu belleza; Huayno. Música y letra. Grabación FTA. 15 de febrero de 1968. N9 26. 

EDUARDO QUIROS SANCHEZ. Los males de la redacción periodística. De 53 p. 205 x 160 mm. 
Impreso par Talls. Gráfs. de la Univ. Nac. de Trujillo, y editado por el autor e Hildebrando 
Al varado Núñez. 17 de febrero de 1968. N 9 27. 

Redacción y ortografía. 1' ed. Texto mimeografiado. De 124 p. 280 x 220 mm. Editado por 
el autor. 17 de febrero de 1 968. N9 28. 

EDGARDO RIVERA MARTINEZ. Imagen de Jauja. Impreso por Ed. Jurídica y editado por el autor. 
1 9 de febrero de l 968. N9 29. 

TEODORJCO DIAZ LOPEZ. El odio; Huayno. Música y letra. Grc1bación Philips. 19 de febrero de 
1 968. N9 30. 

Retoño; Chuscada. Música y letra. Grabación Philips. 19 de febrero de 1968. N9 31. 

JUAN ROS/,LES ALVARADO. A las orillas del Conococha; Huayno. Música y letra. Grabación Smith. 
22 de febrero de 1 968. N9 32. 

ALFONSO ROl/\AN HERRERA. Reloj cartográfico universal. Copia mecanografiada y modelo. De 1 3 
p. 330 x 215 mm. 23 de febrero de 1968. N9 33. 

FERNANDO MORENO ALVAREZ. Museo anatómico de cera, científico cultural educativo. Guía y 
cinta magnetofónica. De 17 p. 160 x 11 O mm. Editado por el autor. 24 de febrero de 1968. 
N9 34. 

Documentos: 

JULIO GAMARRA VELIZ. Lima de mi ensueño; Muliza. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 
l 80 mm. 3 de febrero de 1 968. N9 28-D. 

Nací solito; Muliza. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 1 80 mm. 3 de febrero de 
1968. N9 29-D. 

Pierde mi corazón; Huayno. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 1 80 mm. 3 de fe­
brero de 1968. N9 30-D. 

PUBLICIDAD JENNINGS iPERU) S.A. Siga el hilo de la moda. Frase publicitaria. Copia mecanogra­
fiada. De 3 p. 340 x 220 mm. 6 de febrero de 1968. N9 31-D. 

Toda una familia para toda la familia. Frase publicitaria. Copia mecanografiada. De 4 
p. 340 x 220 mm. 6 de febrero de 1968. N9 32-D. 

EUGEl\J!O CERVULO ROMERO TORRES. Monografía peruana para misiones del maestro y autori­
dades del departamento de Lima. Nombre de publicación en proyecto. Copia mecanografia­
da. De 4 p. 290 x 220 mm. 9 de febrero de 1968. N? 33-D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL. Corazón deshecho: Vals. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 260 x 
180 mm. 14 de febrero de 1968. N9 34-D. 
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Te quiero, preciosa; Bolero. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 260 x 1 80 mm. 14 de 
febrero de 1968. N9 35-D. 

VIRGILIO RAUL CANCHAYA CAMACHO. Nuestra hora; Balada. Música y letra. Fotostáticas. De 2 
p. 250 x 180 mm. 15 de febrero de 1968. N9 36-D. 

Siempre tu serás; Go-go. Música y letra. Fotostática. De 2 p. 250 x 1 80 mm. 15 de febre· 
ro de 1968. N9 37 ·D. 

EDGARDO GARCIA BURGOS. Aerolíneas XXX da la hora. Micro informativo por radio y televisión. 
Copia mecanografiada. De 1 p. 290 x 225 mm. 15 de febrero de 1968. N9 38-D. 

JORGE CHAVEZ ANDALUZ. Publicidad y anuncios por teléfono. Copia mecanografiada. De 1 p. 
350 x 220 mm. 1 6 de febrero de 1 968. N9 39-D. 

EDUARDO URRUTIA PARKER. Cabildo Abierto. Programa para televisión y radiotelefonía. Copia me­
conografiada. De 2 p. 320 x 220 mm. 16 de febrero de 1 968. N9 40-D. 

JOSE ANTONIO BRAVO AMEZAGA. Las noches hundidas. Novela. Copia mecanografiada. De 113 
p. 300 x 220 mm. 21 de febrero de 1 968. N9 41 -D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL. Noche de amor; Bolero. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 31 O 
x 240 mm. 21 de febrero de 1968. N9 42-D. 

Te quiero muñequita; Bolero. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 21 de febrero de 1968. 
N9 43-D. 

ALFREDO CANALES BEt~ITO. Olvida; Vals. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 180 mm. 27 
de febrero de l 968. N9 44-D. 

MANUEL A. GUERRERO SILVESTRE. Los Demonios de Corocochay. Conjunto musical y artístico. Co­
pia mecanografiada. De 1 p. 290 x 230 mm. 27 de febrero de 1968. N'' 45-D. 

AUGUSTO ROJAS Alv\ARILLO. Los Silvertones. Conjunto musical y artístico. Copia mecanografiada. 
De 1 p. 290 x 230 mm. 27 de febrero de 1968. N9 46-D. 

MARZO 

ASOCIACION DE LABORATORIOS FARMACEUTICOS DEL PERU. A LA FARPE. Vademecum Farmacéu­
tico del Perú (1968) 2 ed. De 704 p. 170 x i 20 mm. Impreso por Tip. Blass S.A. Editado 
por Asociación de Loboratorios Farmacéuticos del Perú. 19 de marzo de 1968. N? 35. 

HUGO DURAN ABARCA. Pequeño Diccionario. Castellano-Quechua Quechua-Castellano. De 124 p. 
160 x 115 mm. Impreso por Lib. e Imp. El Competidor. Editado por el autor. 15 de marzo 
de 1 968. N9 36. 

JULIO BAUDOUIN LAOS. El pueblo debe saber. De l 00 p. 195 x 130 mm. Editado por Edicio­
nes Pacífico Sur. 15 de marzo de 1968. N 9 37. 

PASCUAL C. SALVATORE Y NYDIA P. DE SALVATORE. El poder de la palabra y la persuac1on. De 
187 p. 185 x 120 mm. Impreso por Imp. Lora, México y editado por los autores. 15 de 
marzo de 1968. N9 38. 

MANUEL REYES ,\\URGUIA. El Celofán; Cumbia. Música y letra. Grnbación Sono Radio. 15 de mar­
zo de 1968. N9 39. 

VICTORIA DE LA JARA. Vers le déchiffrement des écritures anciennes du Pérou. Artículo publica­
do en Science Progres. La Nature N9 3387 Julliet 1967. París, Francia. De 7 p. 300 x 215 
mm. 29 de marzo de 1968. N9 40. 

BRAULiO GRAJEDA CHALLCO. Curso de Quechua (Queswa o Runa Simi) Gramática del idioma 
quechua con aplicación del método científico. 2' ed. l 968. De 85 p. 220 x 170 mm. Im­
preso por Dpto. de Impresiones ALAP. Editado por el autor. 30 de marzo de 1968. N9 41. 
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Curoo de Quechua (Queswa o Runa Simi). Vocabulario clasificado con aplicación del alfa. 
beta científico. 2' ed. 1968. De 60 p. 220 x 170 mm. Impreso por Dpto. de Impresiones 
1\LAP. Editado por el autor. 30 de marzo de 1968. N9 42. 

Curso de Quechua (Queswa o Runa Símil Literatura del idioma quechua con aplicación del 
método científica. De 36 p. 220 x 170 mm. Impreso por Dpto. de Impresiones ALAP. Editado 
por el autor. 30 de marzo de 1968. N9 43. 

Documentos: 

JULIO GAMARRA VELEZ. Quisiera amarte; huayno. Música y letra. Manuscrito. De l p. 250 x 
l 80 mm. 19 de marzo de l 9ó8. N9 47 -D. 

VIRGILIO RAUL CANCHAYA CAMACHO. En tinieblas; Go-go. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 
240 x 170 mm. 6 de marzo de 1968. N9 48-D. 

Mi triste historia; balada. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 240 x 170 mm. 6 de marzo 
de 1968. N9 49-D. 

JUAN EDUARDO ZIM!C ESTRADA. Disco geográfico del Perú. Copia mecanografiada y modelo. De 
2 p. 330 x 220 mm. 6 de marzo de 1968. Nº 50-D. 

AGRIPINA CASTRO DE AGUILAR. Estampas peruanas. Estatutos de la Asociación artístico cultural. 
Fotostáiico. De 8 p. 285 x 215 mm. 6 de marzo de 1968. N9 51 -D. 

MIGUEL CAVERO SEIJAS Y FRITZ DREXLER MORI. Pólizas de seguro para llantas. Copia mecano­
grafiada. De l p. 330 x 220 mm. 6 de marzo de 1968. N9 52-D. 

TE O DORO GARCES NEGROf-J. La máquina. Argumento para pe! ícula. Copia mecanografiada. De 6 
p. 350 x 220 mm. 6 de marzo de 1968. N9 53-D. 

VIRGILIO RAUL CANCHAYA CAM.11.CHO. Ancón; Go-gó. Música y letra. Fotostálica. De 1 p. 270 
x 185 mm. 8 de marzo de 1968. N9 54-D. 

GUDELIO IRKl~<AMPA SILVA. La prostitución y el fisco. Copia mecanografiada. De 14 p. 225 x 175 
mm. 8 de marzo de 1968. N9 55-D. 

MAXIMO PIMENTEL MEDINA. Rosa María; Canción Rock. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 255 
x 175 mm. 8 de marzo de 1968. Nº 56-D. 

CLAUDIO GAVINO DE LA CRUZ. Por la ruta de los Andes. Programa para Radio y Televisión. 
Copia mecanografiada. De 1 p. 295 x 225 mm. 15 de marzo de 1968. Nº 57-D. 

CLEMENCIA MONGE DE ROHDA. El Ciernen. Aparato de seguridad para cruzar calles de uso per­
sonal. Copia mecanografiada y dibujo. De l p. 340 x 220 mm. 18 de marzo de 1968. 
Nº 58-D. 

CESAR A. FERNANDEZ DE PAREDES VEGA. Club de llantas. Sistema promociona! de ventas. Copia 
mecanografiada. De 1 p. 350 x 21 O mm. 29 de marzo de 1968. N° 59-D. 

CES/\R IGLESIAS BURGESS Y ROBERTO MORALES RAMIREZ. Calendario Alcancía. Copia mecanogra­
fiada y dibujo. De 2 p. 270 x 21 O mm. 29 de marzo de 1968. ~'º 60-D. 

ENRIQUE VIGIL FUENTES. Mentira dulce amor; Vals. Música y letra Manuscrito. De 2 p. 255 x 
175 mm. 29 de marzo de 1968. N9 61-D. 

FEDERICO FAJARDO MORALES. SEUD. DAN REVER. Los Espías. Conjunto de Música moderna. Copia 
mecanografiada. De 1 p. 340 x 220 mm. 29 de marzo de 1968. N° 62-D. 

ABR1E. 

JESUS ALBERTO EDMUNDO MOUCHARD SEQUI. Las fuentes de la vida. Programa analítico de re­
ligión para el segundo año de educación secundaria. Texto mimeografiado. De 48 p. 220 x 
170 mm. Impreso por Instituto Nacional de Comercio N9 29. Editado por el autor. Lima, l O 
de abril de 1968. N9 44. 
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Salvados por Jesús. Programa analítico de Religión para el 19 año de Educación Secunda­
ric.1. Texto mimeografiado. De 48 p. 220 x 170 mm. Impreso por Instituto Nacional de Co­
mercio N" 29. Editado por el autor. Lima, 1 O de abril de 1 968. N9 45. 

MARIA TELLER!A SOLAR!. La amonte herida Santa Rosa de Urna. De 22 p. 200 x 135 mm. Im­
preso por Compañía de Impresiones y Publicidad S.A. Editado por la autora. Lima, 15 de 
abril de 1 968. N9 46. 

Discurso de Promoción (Monólogo). De 18 p. 170 x l 20 mm. Impreso por Compañía de 
Impresiones y Publicidad S.A. Editodo por la outora. Limo, 15 de abril de 1968. N9 47. 

JOSE PANDURO TORRES. Reglamento de paseos y excursiones. De 26 p. 175 x 120 mm. Impreso 
por Imprenta Editorial Fidel Ramírez Lazo. Editado por el autor. Lima, 16 de abril de 1968. 
N9 48. 

OFELIA TAPIA DE CRUZ, Comp. !quitos guía turística. 1' ed. 1968. Precio S/. 25.00. De 48 p. 
1 80 x 1 20 mm. Impreso por Imprenta Sanmortí. Editado por el Compilador. Lima, 1 8 de abril 
de 1968. N9 49. 

FELIX PASACHE. Déíalos; Vals. Músico y letra. Grabación líder. Lima, 18 de abril de 19ó8. N' 50. 

Horas de dolor; Vals. Música y letra. Grabación Odeón. Urna, 18 de obril de 1968. N' 51. 

No Insistas; Vals. Música y letra. Grabación Odeón. Lima, 18 de obril de 1968. N' 52. 

Por esa Ingrata; Vals. Música y letro. Grabación Odeón. Lima, 18 de obril de 1968. N° 53. 

Sigue f..,\intiendo¡ Vol s. Música y letra. Groboción Odeón. Lima, 18 de abril de 1968. Nº 54. 

Tendrás que Llorar; Balero. Música y letra. Grabación El Virrey. Lima, 1 8 de abril de 1968. 
N? 55. 

Tu Ofensa; Vals. Músicci y letra. Grabación Líder. Lima, 1 8 de abril de 1968. N? 56. 

Tus Besos; Vals. Música y letra. Grabación Odeón. Lima, 18 de abril de 1968. N9 57. 

Yo no Sufras; Vals. M1)sica y letra. Graboción Líder. Limo, 18 de abril de 1968. Nº 58. 

GUILLERMO PACHAS TORRES. Directorio Judicial de Lima. Año Judicial de 1968. Año l - 1968. 
De 40 p. 170 x 120 mm. Impreso por lmprento El Cóndor S.A. Editodo por el autor. Lima, 1 8 
de abril de 1968. N9 59. 

JUAN VICENTE UGARTE DEL PINO. Historio de lo Focultod de Derecho de la Universidod Nacional 
Mayor de Son Marcos. De 148 p. 250 x l 80 mm. Impreso por Imprenta Universidad Na­
cional Mayor de Son Marcos. Lima, 1 8 de abril de l 968. Nº 60. 

VICTOR ZUf:llGA MURILLO. Láminos del "'Al bum de Conocimientos"'. 1 er. Bimestre (Abril-Moyo) de 
los años 1 º, 2º, 39 , 4°, 5º de Primoria. De l 2 p 340 x 225 mm. Editado por el autor. 
Limo, 23 de abril de l 968. N9 61. 

DOMINGO JESUS CABEL MOSCOSO. Ausencia. Poema, 1965-1966. Precio S/. 20.00. De 6.2 p. 
160 x l 05 mm. Editado por el autor. Lima, 30 de abril de 1968. N9 62. 

JOSE JESUS HORNA GALVAN. "F. L. N. órgano frentisto de circulación nacional". Año 1 - N9 l. 
22 de abril de 1963. De 2 p. 305 x 21 O mm. Impreso por Compañía de Impresiones y 
Publicidod. Editado por el ouror. Lima, 30 de abril de 1968. N° 63. 

COLEGIO DE CONTADORES PUBLICOS DE LIMA. El Contador Público. Revista de Organización, 
Control y Finanzas. Año VII - N9 14; Año VIII - N9 16. Año IX - N9 20-21; Año X - N9 24. 
290 x 21 5 mm. Impresa por Pocific Press S.A. Editado por Colegio de Contadore$ Públicos 
de Lima. Limo, 30 de abril de 1968. N9 64. 

CLAUDIO PAULINO TORRES TORRES. Sumabamballoy; Huayno. Te dejaré; Huayno. Música y Letra. 
Grabación El Virrey. Lima, 30 de abril de 1968. N9 65. 
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Documentos: 

CARLOS A. LEDGARD JIMENEZ. Autocredit. (Medio de Financiación}. Copia mecanografiada. De l p. 
280 x 215 mm. Lima, 2 de abril de 1968. N° 63-D. 

GUILLERMO ARTURO MARMANILLO SAMANOZ. Sangre de dioses. Novela histórica. Copia mecano­
grafiada. De 201 p. 335 x 215 mm. Lima, 3 de abril de 1968. Nº 64-D. 

MANUEL REYES MURGUIA. Linda mujercita; Huayno. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 
280 mm. Limc1, 1 O de abril de 1968. N9 65-D. 

Luna bella; Huayno. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 250 x 180 mm. Lima, l O de abril 
de 1968. N9 66-D. 

Nuestro Perú; Huayno. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, l O de 
abril de l 968. N9 67 -D. 

GUDELIO YRKÑAMPA SILVA. Dolencias de la prensa hablada y escrita. Copia mecanografiada. De 
6 p. 230 x 170 mm. Lima, 15 de abril de 1968. N• 68-D. 

f'ANAMERICANA TELEVISION S.A. Goles para la historia. Programa para televisión. Copia meca­
nografiada. De 1 p. 280 x 21 O mm. Lima, 15 de abril de l 968. N9 69-D. 

VIRGILIO RAUL CANCHAYA CAMACHO. Te ofrezco; Balada. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 
300 x 21 O mm. Lima, 16 de abril de 1968. N• 70-D. 

1\LBERTO MARSANO CAMPODONICO. Vals alegre. Música. Manuscrito. De 2 p. 310 x 215 mm. 
Lima, 18 de abril de 1968. N9 71-D. 

Sin rostro; Pasodoble. Música. Manuscrito. De 2 p. 31 O x 2 i 5 mm. Lima, l 8 de abril de 
1968. N9 72-D. 

Ofrenda a la diosa sorues; Balada. Música. Manuscrito. De 2 p. 31 O x 215 mm. Lima, 18 
de abril de 1968. N9 73-D. 

Juegos; Vals. Música. Manuscrito. De 2 p. 31 O x 2 i 5 mm. Lima, l 8 de abril de l 968. 
N° 74-D. 

El granito de hizo indio; Vals. Música. Manuscrito. De 2 p. 31 O x 215 mm. Lima, 18 de 
abril de 1968. N° 75-D. 

Flor de puna; Tango. Música. Manuscrito. De l p. 31 O x 215. Lima, 18 de abril de 1968. 
N9 76-D. 

Despertar; Vals. Música. Manuscrito. De l p. 31 O x 215 mm. Lima, l 8 de abril de 1968. 
Nº 77-D. 

Alma eslava; Pasodoble. Música. Manuscrito. De 2 p. 31 O x 215 mm. Lima, 18 de abril 
de 1968. N9 78-D. 

Aguas marinas; Vals. Música. Manuscrito. De 2 p. 31 O x 215 mm. Lima, 18 de abril de 
1968. N9 79-D. 

LUIS LIZANO MORALES Y DANIEL VALERA LOZA. Panorama universitario. Programa radial. Copia 
mecanografiada. De 1 p. 340 x 220 mm. Lima, l 8 de abril de 1968. N° 80-D. 

MARCELINO OCHANTE PIZARRO. Cumbia de Huancayo; Cumbia. Música y Letra. Manuscrito. De 
2 p. 165 x 21 O mm. Lima, 22 de abril de 1968. N9 81-D. 

Leormila; Cumbia. Música y Letra. Manuscrito. De 2 p. 165 x 21 O mm. Lima, 22 de abril 
de 1968. N• 82-D. 

Me gusta mucho; Cumbia. M6sica y Letra. Manuscrito. De 2 p. 165 x 21 O mm. Lima, 22 
de abril de 1968. N° 83-D. 
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Mi caballo; Cumbia. Música y Letra. Manuscrito. De 2 p. 165 x 21 O mm. Lima, 22 de abril 
de 1 968. N? 84-D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL. Dónde estás; Bo!ero. Música y Letra. Fotostótica. De 2 p. 330 x 240 
mm. Limo, 30 de abril de 1968. N9 85-D. 

Hasta cuándo; Bolero. Música y Letra. Manuscrito. De 2 p. 330 x 240 mm. Lima, 30 de abril 
de 1 968. N9 86-D. 

Niebla; Bolero. Música y Letra. Manuscrito. De 2 p. 260 x 170 mm. Lima, 30 de abril 
de 1968. N9 87 -D. 

No hay como mi Perú; Vals. Música y Letra. Fotostática. De 2 p. 330 x 240 mm. Lima, 30 
de abril de 1968. N9 88-D. 

Nuestro idilio; Bolero. Música y Letra. Fotostática. De 2 p. 270 x 195 mm. Lima, 30 de 
abril de 1968. N9 89-D. 

Señor tu eres mi fe. Plegaria. Múska y Letra. Manuscrito. De 3 p. 320 x 230 mm. Lima, 
30 de abril de 1 968. N9 90-D. 

.JH.AYO 

FRANCISCO CORNEJO VELASQUES. Eres fina, chiquita; vals. Música y letra. De 2 p. 250 x 17 5 
mm. Editado por el autor. Lima, 6 de mayo de 1 968. N9 66. 

Felicidad en tu día; vals. Música y letra. De 2 p. 250 x 175 mm. Editado por el autor. 
Lima, 6 de moyo de 1968. N9 67. 

Ser libre; vals. Música y letra. De 2 p. 250 x 175 mm. Editado por el autor. Lima, 6 de 
mayo de 1 968. N" 68. 

Una vez; bolero. Música y letra. De 2 p. 250 x 175 mm. Editado por el autor. Lima, 6 de 
mayo de 1968. N9 69. 

CARMEN MORALES LAZO DE OREGON. Cariño inquebrantable; huayno. Música y letra. Grobación 
Odeón. Lima, 6 de mayo de 1 968. N9 70. 

Triste estoy; huayno. Música y letra. Grabación Líder. Lima, 6 de mayo de 1968. N9 71. 

H. EFRAIN RIOS V. Nuestras plantas. 1' ed. De 94 p. 170 x 1 25 mm. Impreso par Editorial Lito­
gráfica La Confianza S. A. y editado por el outor. Lima, 6 de mayo de 1968. N9 72. 

FRENTE DE LIBERACION NACIONAL. Frente. N9 60 - abril 1968. De 2 p. 440 x 300 mm. Impreso 
por CIP. y editado por Frente de Liberación Nacional. Lima, 6 de mayo de 1968. N9 73. 

GENARO CHAVEZ CABRERA. Libreta de comunicación Escuela-Hogar. De 44 p. 21 O x 160 mm. 
Editado por el autor. Lima, 13 de mayo de 1968. N9 7 4. 

ASOC!ACION NACIONAL DE PERIODISTAS DEL PERU. Exito. Año 1 - N? 1 de mayo de 1968. De 
4 p. 450 x 325 mm. Impreso por Imp. La Cotera y editado por Asociación Nacional de Pe­
riodistas del Perú. Lima, 1 3 de mayo de l 968. N? 7 5. 

MARIO BALUARTE BUSTAMANTE. Economía acelerada. (Cursillo) Texto mimeografiado. De 20 p. 
285 x 220 mm. Editado por ei autor. Lima, 13 de mayo de 1968. N? 76. 

FACULTAD DE LETRAS Y CIENCIAS HUMANAS, UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS. 
letras. Año XXXIX, 19 y 29 Semestre 1 967. Impreso por Edit. Jurídica S., y editado por Fa­
cultad de Letras y Ciencias Humanas. Lima, 14 de mayo de 1 968. N? 77. 

CARLOS LOPEZ MONTORO. Arquitectura peruana. Revista semestral. Nº 1 - Enero 1 966 y N? 3 
Primer semestre 1967. De 93 p. 340 x 240 mm. Impreso por Litografía del Perú, S.A. y 
editado por el autor. Lima, 15 de mayo de 1968. N9 78. 
Duplicado del N9 163 de 28 de agosto de 1967. 
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PIP. POLICIA DE INVESTIGACIO~JES DEL PERU. Manual de identificación. De 207 p. 245 x 165 
mm. lmpre~o por Edit. Gráf. Luxor, S.A. y editado por PIP. Lima, 15 de mayo de 1968. 
N9 79. 

Manual de criminalística. De 617 p. 240 x 170 mm. Impreso por Offset Róvago e hijos y 
editado por PI P. Lima, 15 de mayo de 1 968. Nº 80. 

FERMIN ROMERO CASIM!RO. Propiedades medicinales c'e las plantas. 3' ed. De 62 p. 220 x 160 
mm. Impreso p:'.>r Lii. Huascarán, y editado por el autor. Lima, 20 de mayo de 1968. N° 81. 

Af'OLONIO CARRASCO LIMAS. Historia de! Perú y del Mundo. Primer año de Educación Secunda· 
ria Común, Vespertina y Nocturna. De 136 p. 220 x 165 mm. Impreso por Impresores Tipo· 
Offset, y editado por el autor. Lima, 20 de mayo de 1968. N9 82. 

Historia del Perú y del f1\undo. Tercer año de Educación Secundaria Común, Vespertina y 
Nocturna. De 17 5 p. 21 5 x 1 65 mm. Impreso por Impresores Tipo-Offset, y editado por el 
autor. Lima, 20 de mayo de 1 968. Nº 83. 

LUIS YANEZ PACHECO. Castellano · Primer año. De 171 p. 215 x 165 mm. Impreso por Vilock, 
S.A., y editado por el autor. Lima, 20 de mayo de 1968. N9 84. 

INFORMACION LATINOAMERICANA, S.A. Guía práctica 1968. De 404 p. 240 x 170 mm. Impreso 
por Gráfica Panamericana, S.A., y editado por Información Latinoamericana, S.A. Lima, 20 
de may~ de 1968. N9 85. 

JOHNNY LINDLEY TABOADA. Bimba. Figura estilizada de osito y sus características para propa­
ganda comercial. Dibujo. De 1 p. 220 x 290 mm. Lima, 21 de mayo de 1968. Nº 86. 

ACERO DELTA, S.A. El acero Delta en estructuras de concreto armado. De 20 p. 280 x 205 mm. 
Editado por Acero Delta, S.A. Lima, 22 de mayo ¿e 1968. Nº 87. 

Documentos: 

JULIO PORTUGAL VALDERRAMA. A tí madrecita; huayno. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 315 
x 215 mm. Lima, 6 de mayo de 1968. Nº 91 -D. 

PEDRO BACHOIR VI LLEGAS. Diablito. Rock - Lento. Música y letra Manuscrito. De 2 p. 250 x 1 80 
mm. Lima, 6 de mayo de 1968. N9 92-D. 

JULIA RAMI REZ C. DE ESCOBEDO. Un gran error; bolero. Música y letra Manuscrito. lima, 6 de 
mayo de 1968. De 2 p. 310 x 215 mm. N9 93-D. 

HERNAN BARTRA MOSCOSO. Coco, Vicuñín y Tachito. Serie de historietas. Copia mecanografiada y 
21 dibu¡os (2 ej. de c/d) De 2 p. 290 x 220 mm. Lima, 6 de mayo de 1968. N9 94-D. 

JOSE AGUIL/l,R JIMENEZ. Manual de los duechos que amparan a los beneficiarios de los emplea· 
dos públicos. Copia mecanografiada. De 15 p. 295 x 220 mm. Lima, 6 de mayo de 1968. 
N9 95-D. 

DISTRIBUIDORES UNIDOS PERU, S.A. Un sistema de cupones para obtener gas gratis por un año, 
mediante la compra de una cocina u otro artefacto que emplee gas propano. Copia mecano­
grafiada y cupones. De l p. 300 x 235 mm. Lima, 14 de mayo de 1968. N9 96-D. 

GUILLERMO LEON WU. Club del comprador. Promoción de ventas y publicidad. Copia mecanogra­
fiada. De 1 p. 280 x 21 5 mm. Lima, l 5 de mayo de l 968. N9 97 -D. 

ROS/\ CARDEN,'IS DE QUI ROS. Sorteos inmobiliarios Sra. Qui ros. Copia mecanografiada. De 2 p. 
280 x 220 mm. Lima, 15 de mayo de 1968. N9 98-D. 

MIGUEL DONOSO LARA. Buscando al sucesor de Felipe Pinglo. Programa de televisión para dar 
a conocer las composiciones y populorizarlas. Copia mecanografiada. De 2 p. 350 x 220 mm. 
lima, 15 de mayo de 1968. N9 99-D. 
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MIGUEL ANGEL CAVERO SEIJAS. Vendemos y regaiamos. Promoción publicitaria pc:ra vender al con­
tado con oferta de pagar la cuota inicial total o parte de ello. Copio mecanografiada. De 1 
p. 290 x 230 mm. Limo, 15 de moyo de 1 968. Nº 1 00-D. 

GRIMALDO M. ROSAS RODRIQUEZ y YOLANDA ROSAS SPAGNOL. S.O.S. del escolar. De 16 p. 
120 x 80 mm. Editado por los autores. Limo, 15 de mayo de 1968. Nº 101 -D. 

CARLOS ARMANDO CAILLAUX ANGULO. Tempus calender. Calendario y propaganda comercial, 
lámina adaptable a los relo¡es de pulsera. Copia meconogrcfioda y dibu¡o. De 2 p. 340 x 
220 mm. Lima, 20 de mayo de 1968. Nº l 02-D. 

SILVIO J. CACOVICH F. y NICOLAS CONOCHANO VILLASANE. Turi Pulex Smnahuasi. Promoción 
turístico, científica, cultural y didáctica. Copia mecanografiada y dibu¡o. De 2 p. 340 x 220 
mm. Lima, 20 de mayo de 1968. N9 1 03-D. 

MIGUEL ANGEL CAVERO SEIJAS. Petroplano o publiplono. S'stemo publicitario. Copia mecanogra­
fiada. De 1 p. 290 x 225 mm. Lima, 22 de mayo de 1968. N9 1 04-D. 

JORGE TARAVAY PITMAN. Un pion promociono! de ventas de gas propano o domicilio. Copio me­
canograficda. De 1 p. 280 x 215 mm. Lima, 22 de mayo de 1968. Nº 1 05 -D. 

JULIO GAMAFRA VELIZ. A todos desprecio; huayno. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 
1 80 mm. Lima, 22 de mayo de 1968. N9 1 06-D. 

Arte y trndición; huaylash. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 250 x 1 80 mm. Limo, 22 
de maya de 1 968. N9 l 07-D. 

Conanmi carnaval; huoylosh. Música y letra. Monuscrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, 22 
de mayo de 1968. N9 1 08-D. 

Catástrofe de Ancosh; huayno. Músico y letra. Manuscrito. De l p. 255 x l 80 rnm. Lima, 
22 de mayo de 1968. Nº 109-D. 

Como huancaino; huoyno. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x 1 80 mm. Lima, 22 de 
mayo de 1968. Nº 110-D. 

Gracias al Sefior; huaylosh. Músico y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x l 80 mm. limo, 22 
de mayo de l 968. N9 11 l -D. 

Huoncainito preciosa; huayno. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 1 80 mm. Lima, 22 
de mayo de 1968. N° 11 2-D. 

Linda huancainila; huaylash. Mú>ico y letra. Manuccrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, 22 
de moyo de "1968. N° 113-D. 

Que vivo mi tierra huanco; huayno. Músico y letm. Mcmuscrito. De 1 p. 255 x l 80 mm. 
Lima, 22 de mayo de 1968. N° 114-D. 

Se ha embravecido el Montara; huoyno. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 180 
mm. Lima, 22 de moyo de 1968. N9 115-D. 

Sin pensar te entregaré; huoylc1sh. Música y letra. /v',anuscrito. De l p. 255 x 180 mm. 
Lima, 22 de mayo de 1968. Nº 116-D. 

Tal vez volveré algún día; huoyno. Músico y letra. Manuscrito. De l p. 255 x 1 80 mm. 
Limo, 22 de mayo de 1968. N° 117-D. 

Zenobio Dagho; huaylash. Músico y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x l 80 mm. Lima, 22 
de mayo de 1968. N9 11 8-D. 

J1LN10 

LUZ CARMELA RAFFO SOTELO. Cuatro obras paro el retablillo. De 30 p. 175 x 130 mm. Impreso 
por CIP., y editado por Ediciones Pinocho. Limo, 19 de ¡unio de 1968. Nº 88. 
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,1',DOLfO ENRIQUE MOYA SAAVEDRA. El material didáctico para los ciencios Físico Químicas en el 
29 grado de la Escuela Primario. De 172 p. 21 O x 165 mm. Impreso por el Opto. de Im­
presiones de la UNE. E. Guzmán y Valle, y editado por el autor. Urna, 1 º de junio de 
1 968. N9 89. 

JUAN B/\RLETTI VALENCIA. El delito de contrabando. Teoría general, legislación nocional, legis­
lación comporadci. De 249 p. 220 x 165 mm. Impreso por Imp. Lo Cotera, y editado por el 
autor. Limo, 19 de junio ele 1 968. N9 90. 

!RENE SANTOL,l\U.A DE GODARD e ISABEL CACERES DE HUERTA MERCADO. Educación familiar. Pri­
mer afio de Educación Técnica. De 128 p. 215 x 160 mm. Impreso por Tip. Venus S.A., y 
editado por las autoros. Lima, 3 de junio de 1968. N9 91. 

Educación familiar. Segundo año de educación técnica comercial. De 160 p. 215 x 160 mm. 
Impreso por Tip. Venus, S.A., y editado por las autoras. Lima, 3 de junio de 1 968. N9 92. 

BENJA.MIN ROMERO ACCINELLI. Tablas de logaritmos. De l 81 p. 165 x 105 mm. Impreso por 
Editorial Universo, S.A., y editado por el autor. Limo, 3 de junio de 1968. Nº 93. 

CESAR REVOREDO MARTINEZ. Casa de la tradición. Anales 1960-1962. De 247 p. 240 x 180 mm. 
Impreso por Tipografía Peruano, y editado por el autor. Lima, 6 de junio de 1968. N° 94. 

PABLO R. CALERO, seud. PABLO REMIGIO. En una c:mtina; huayno. Música y letra. Grabación 
El Virrey. Lima, 25 de junio de 1968. N° 95. 

TEODORO LOPEZ HUERTA y ROSA LUCIA VALVERDE BARBA. Contestación a tu boda; huayno. Mú­
sica de Teodoro López Huerta y letra de Lucía Valverde Barba. Grabación El Virrey. Lima, 
25 de junio de l 968. N9 96. 

MARIA DELGADO PEREZ. El campesino; huayno. Sancos querido; huayno. Música y letra. Graba­
ción El Virrey. Lima, 25 de junio de 1968. Nº 97. 

Cuando estabamos de novios; huayno. Música y letra. Grabación El Virrey. Lima, 25 de 
junio de 1968. N9 98. 

Lambrepampa; huayno. Música y letra. Grabación El Virrey. Lima, 25 de junio de 1968. 
N° 99. 

CONDE CHAVEZ OCAÑA. Se fue mi amor; huayno. Música y letra. Grabación Philips. Lima, 25 
de junio de 1968. N9 l OO. 

MERCEDES Mt1ESTRE DE ARTEAGA. Noble amor; vals. Músico y letra. De 2 p. 310 x 225 mm. 
Lima, 25 de junio de 1968. N9 l 01. 

DOMINGO GARCIA RAD/\. La Instrucción. Volumen segundo: la prueba. Precio: S/. 300.00. De 
394 p. Impreso por Sanmartí y Cía., S.A., y editado por Colección Cincuentenario de la Pon­
tificia Universidad Católica del Perú. Lima, 25 de junio de 1968. N9 102. 

EMPRESA EDITORA EL COMERCIO, S.A. El Super Cholo. PersonClje principal de la pagina humo­
rística publicada en el Suplemento Dominical. Copia mecanografiada y 5 ejemplares del dia­
rio. De l p. 208 x 215 mm. Lima, 27 de junio do 1968. N° l 03. 

EDITORIAL ANGAMOS, S.A. Ra. La expresión del deporte. Seis números del año l. Impreso por 
Offset El Gallo de Oro, y editado por Editorial Angamos, S.A. Lima, 27 de junio de 1968. 
N9 104. 

ATILIO SEVIRICHI TAPIA. Breve historia de nuestro mar. De 240 p. 170 x 11 O mm. Impreso por 
Talleres de Jorge Rey Torrao, y editado por el autor. Lima, 27 de junio de 1968. N? 1 05. 

HUGO ALBERTO TORRES BAREA. Manual de seguridad e higiene industrial. De 256 p. 1 80 x 130 
mm. Impreso por Imp. Gil Armas, S.A., y editado por el autor. Lima, 27 de junio de 1968. 
N9 106. 

GODOFREDO GARCIA RENDON. La agresión de Israel es una grave c:menaza a la paz y a la 
seguridad colectiva. De 96 p. 215 x 165 mm. Impreso por Talls. Gráf. Edit. El Ferrocarril, y 
editado por el autor. Lima, 27 de junio de 1968. N9 107. 
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Documentos: 

AGUSTIN BONIFAZ SAENZ. La Dama y los Pretendientes o los Pretendientes. Programa concurso 
de televisión (vivo). Copia mecanografiada. De 3 p. 345 x 220 mm. Lima, 3 de ¡unio de 
1968. N9 11 9-D. 

RICARDO CADILLO TINOCO. Estudio de la curva catenaria. Cerocopia del manuscrito. De 3 p. 350 
x 220 mm. Lima, 3 de ¡unio de 1968. Nº l 20-D. 

MARCELINO PEREZ MALLMA. Llagas del corazón; muliza. Música. lv\anuscrito. Lima, 3 de ¡unio de 
1963. N9 121-D. 

Recuerdos de Orcutuna; pasacalle de Chunguinada. Música. Manuscrito. De l p. 260 x l 80 
mm. Lima, 3 de ¡unio de 1968. N9 122-D. 

ENRIQUETA CARLOTA REVOREDO DE MESTJ\NZA. Balcón de los ensueños; vals. Música y letra. 
Manuscrito. De 2 p. 240 x 1 85 mm. Lima, 3 de ¡unio de 1968. N9 123-D. 

Risueño; vals. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 240 x 185 mm. Lima, 3 de junio de 
1968. N9 124-D. 

ADRIANA ALZAMORA ARCEJA. Ciudad de tradición; vals. i'v\úsica y letra. Manuscrito. De 2 p. 
280 x 220 mm. Lima, 3 de ¡unio de 1968. N9 125-D. 

CLEMENTE SALVADOR CERNA. Indio peruano; danza. Música y letra. Fatostática. De l p. 155 x 
l 80 mm. Lima, 4 de junio de 1968. N9 1 26-D. 

Mujer peruano; chuscada. Música y letra. Fatostática. De l p. l 55 x 180 mm. Lima, 4 de 
junio de 1968. N9 l 27-D. 

Oración a mi madre; chuscada. Músico y letra. Fotostática. De 1 p. 155 x 180 mm. L•ma, 
4 de ¡unio de l 968. N9 l 28-D. 

Tierra Ollerina; chuscada. Música y letra. Fatostática. De l p. l 55 x 180 mm. Lima, 4 de 
junio de 1968. Nº 129-D. 

GUDELIO JRKÑAMPA SILVA. Aquí están sus garantías individuales. Copia mecanografiada. De 4 
p. 220 x 170 mm. Lima, 4 de junio ele 1968. Nº 130-D. 

El mendigo de San Gabriel. Cuento. Copia mecanografiada. De 7 p. 225 x 170 mm. Lima, 4 
de junio de 1 968. N9 l 31 -D. 

BEGO TELEVIS!ON, S.A. El pueblo quiere saber. Programa de radio y televisión. Copia mecano­
grafiada. De 1 p. 280 x 220 mm. Lima, 4 de ¡unio de 1968. N° l 32-D. 

Invitado de honor. Programa de radio y televisión. Copia mecanografiada. De 1 p. 280 x 
220 mm. Lima, 4 de ¡unio de 1968. Nº 133-D. 

Los políticos y su política. Programo para radio y televisión. Copia mecanografiada. De l 
p. 280 x 220 mm. Lima, 4 de junio de 1 968. N? 1 34-D. 

15 minutos con César. Progrcm-.a para radio y televisión. Copia mecanografiado. De 1 p. 
280 x 220 mm. Lima, 4 de junio de 1968. N9 135-D. 

PUBLICIDAD JENNINGS (PERU), S.A. Fecha que perdura .. 
taria. Copia mecanografiada. De l p. 280 x 220 mm. 

calzado que dura. Campaña publici­
Lima, 4 de junio de 1968. N9 l 36-D. 

La patria se viste de gala. Campaña publicitaria. Copia mecanografiada. De 
mm. Lima, 4 de junio de 1968. N° 137 -D. 

p. 280 X 225 

EDUARDO GALLEANJ VIACAVA. Los cursos de universidades. Relaciones humanas y de idioma in­
glés. Copio mecanografiado. De 11 p. 360 x 220 mm. Lima, 5 de junio de 1968. 138-D. 

CARLOS CARLESSI !GARZA. Chulpa. Póliza-Contrato para servicios funerales. Copia mecanografia­
da. De 2 p. 350 x 220 mm. Lima, 1 O de junio de 1968. N9 1 39-D. 
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PAUL B. BREITENSTE:N y RAFAEL BARRETO VASQUEZ. El teletigre y definitivamente. Campaña 
promociona! consistente en !a presentcic!ón de una nueva imagen y un slogan. Copia meca~ 

nografiada. De 3 p. 340 x 220 mm. Lima, 1 O de junio de 1968. N' 140-D. 

ANTONIO BACIGALUPO PALOMINO y JESUS DARIO VASQUEZ SEG/,RRA. Protali1o. Persona¡e de 
historietas de aventuras con fines recreativos, de enseñanza, de publicidad y propaganda te­
levisada, radial, periodística, de toda clase de artículos y en especial alimenticos. Copia 
mecanografiada y dibujo. De 2 p. 335 x 21 O mm. Lima, 1 O de junio de 1968. W 141-D. 

AN1\ EDERY DE KORSWAGEN. ¡, Loreto; himno. Música y letre1. 1\'lanuscrito. Do 2 p. 330 x 255 
mm. ~;mo, l O de junio de 1968. N° 142-D. 

MARIO BARRANTES DEL PíNO. Fonnl publicitario direccional. Copia mecanografiada y dibujo. De 
2 p. 350 x 220 mm. Lima, 12 de ¡unio de 1 968. N9 143-D. 

PERCY GIBSON PARRA. El hombre de nuevo. Comedia quirúrgico-dramática en 3 actos. Copia me­
canografiada. De 37 p. 310 x 215 mm. Lima, 12 de junio de 1968. Nº 144-D. 

JAIME ALZAMORA PORRAS. Club sorteo aéreo. Sistema para promover la venta de pasa¡es de 
transporte aéreo. De 1 p. 290 x 220 mm. Lima, 14 de ¡unio de 1968. N" 145-D. 

BEGO TELEVISION. S.A. Sólo para ejecutivos. Programa para radio y televisión. Copia mecanogra­
fiada. De 1 p. 275 x 21 O mm. Lima, 14 de ¡unio de 1 968. Nº 146-D. 

Su excelencia. Programa para radio y televisión. Copia mecanografiada. De 1 p. 280 x 21 O 
mm. Lima, 14 de junio de 1968. N7 147 -D. 

RAFAEL BARRETO V/\SQUEZ y PAUL LIETZ BREITENSTEIN. la línea aérea del e¡ecutivo. Proyecto 
promociono! de estudio, negocios y placer, etc. Copia mecanografiada. De 5 p. 340 x 225 
mm. Lima, 21 de junio de 1968. Nº 148-D. 

JUAN GARCIA LEONAT. Credit Cards (Tarjetas de crédito). Copio mecanografioda. De 2 p. 285 x 
220 mm. Lima, 27 de junio de 1968. Nº 149-D. 

SALVADOR TILLIT ANGULO. Asociación de chorros de turismo peruano o pandero de viajes. Copia 
mecanografiada. De 1 p. 330 x 220 mm. Lima, 27 de junio de 1968. N9 150-D. 

J11.L10 

HILDA REATEGU! DE LAWINSKI. Lo que el maestro secundario debe recordar. De 29 p. 21 O x 160 
mm. Texto mimeografiado. Editado por la autora. Lima, 1 º de julio de 1 968. N9 108. 

LEONOR CHAVEZ ROJAS. Penas de mi alma; huoyno. Músico y letra. Grabación El Virrey. Lima, 
1 O de ¡ulio de 1968. N9 109. 

ALVARO CALLE PACHECO y LUIS GUEMBES VIDAURRE. El precio de coste en las actividades eco­
nómicas del país: industria, comercio, agricultura, ganadería, construcción civil. De 306 p. 
220 x 170 mm. Impreso por Tip. Peruana, S.A., y editado por los autores. Lima, l O de ju­
lio de l 968. N° 11 O. 

LUIS ENRIQUE: YAÑEZ PACHECO. Cuentos peruanos (antología, vocabulario y fichas de lectura). 
De 126 p. 215 x 170 mm. Impreso por Tip. Offset Vi/ack, S.A., y editado por el autor. 
Lima, 1 O de ¡ulio de 1 968. Nº 111. 

HILDA KALINOWSKY PAREDES. Moderna cocina peruana. De 102 p. 21 O x 150 mm. Impreso por 
Iberia, S.A., y editado por la autora. Lima, 1 O de julio de 1968. Nº 112. 

CONSUELO AGUSTINA RUIZ CABALLERO. Seud. YORK!. 5 cuentos. De 9 p. 205 x 130 mm. Im­
preso por Talls. Gráf. Ch., y editado por la autora. Lima, 1 O de julio de 1968. N9 113. 

RENAN JESUS TUTA YA GUERRERO. Evaluación del traba\o escolar. Primer año de Educación Primo­
ria. De 325 x 215 mm. Impreso por Talls. del Periodismo Escolar "'Amauta"', y editado por 
el autor. Lima, 12 de julio de 1968. N9 114. 
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Pruebas bimestrales para la educoción primario (Del l 0 cil 5" oños). De 320 x 215 mm. Im­
preso por Tolls. Periódico Escolar "Amouto", y editado por el outor. Lima, 12 de julio de 
1968. Nº 115. 

ALBERTO MARSANO CAMPODONICO. ¡Lágrimas y espinas de los Andes ... ! Poemas. De 146 p. 
205 x l 20 mm. Impreso por Ta!ls de PROPSA. y editado por e! autor. Lima, l 2 de julio de 
l 968. Nº 11 6. 

ANICETO RIVERA TICA. Amor herido; huayno. Cora Coro; huayno. Música y letra. Grabación El 
Virrey. Lima, 15 de julio de 1968. Nº 117. 

LUIS NAVARRETE L. Lámina didáctica. Nos. l, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, y 10. (Vista, Olfato, Sistema 
l'Jervioso; Aparato Urinario, Aparato Digestivo, Aparato Respiratoria, Sistema muscu~ar, Co­
razón y esqueleto humano. De l p. 870 x 630 mm. Impreso por Edit. N,warrete, y editado 
por el autor. Lima, 15 de julio de 1968. Nº 11 8. 

CARLOS FRANCISCO BIEBERACH MELGAREJO. Introducción a la Psicología. 4° aiío de Secunda­
ria. De 122 p. 220 x 165 mm. Impreso por Edil. Universo, S.A. y editado por Editorial Uni­
verso, S.A. L'mo, 15 de julio de 1968. Nº 119. 

MOSZEK NACHIN LEDERMAN. Contobilidod en 20 closes. Método visual gráfico. 3' ed. Tomo 1, 
11, 111, y IV. De 225 x 170 mm. Impreso por Fabril Financiern, S./'\., y editado por el ou­
tor. Limci, 18 de julio de l 968. Nº l 20. 

JUAN JACOME SOTELO. Lirio da mis penas; huayno. Muñequita de ojos azules; huayno. Música 
y letra. Grabación Philips. Lima, 18 de julio de 1968. N° 121. 

JULIO M1\RCIAL AGUIJE ESP!NOZA. Guía de orientación vocacional. 2" ed., 1967. De 153 p. 215 
x 160 mrn. lrnprern por Tipo Offset Vilock, y editado por el autor. Lima, l 8 de> julio de 
1968. Nº 122. 

JOSE E. MARiNI SOL!S, seud. PEPE MARIN! SOLIS. Canciones de Pepe Marini Solis. Texto mimeo· 
grafiado. 21 O x ·¡ 55 mm. Editado por el autor. Lima, 18 de julio de 1968. N9 123. 

Documento>, 

MIGUEL IGNAC!O SEMINARIO RODRIGUEZ. Me estoy acosturnbrcmdo; bolero. Música y letra. Ma­
nuscrito. De l p. 260 x l 80 rnm. Lima, l 0 de ¡ulio de 1968. Nº 151 -D. 

RAUL VELARDE PASEJ/\. Bolícano. Juguele plást'.co. Copia mecanografiada y juguete. De 1 p. 
325 x 220 mm. Limo, 13 de julio de 1968. N9 152-D. 

LUIS BALTAZAR PAIS DE LA OLIV,I\. Agente 000. Tira humorística. Copia mecanografiada y recor­
te del Suplemento dominical de El Comercio. Lima, 16 de julio de 1968. N9 153-D. 

RADIODIFUSORA EXCELSIOR, S.A. De lo nuest10 lo me;or. Progroma para radio y televisión. Co­
pia mecanografioda. De l p. 290 x 220 mm. Lima, 16 de julio de 1968. N9 154-D. 

Música del corazón. Programa para radio y televisión. Copia mecanografiada. De 1 p. 290 x 
220 mm. Lima, 16 de ¡ulio de 1968. N9 155-D. 

Tangos de media noche. Programa para radio y televisión. Copia mecanografiada. De l p. 
290 x 220 mm. Lima, 16 de julio de 1968. N9 l 56·D. 

JUAN TOVAR QUINTANA. Huaycurn. Nombre de baiie rítmico. Copia mecanografiada. De 1 p. 
300 x 220 mm. Lima, 16 de julio de 1968. N9 157 -D. 

SILVIO J. CARCOVICH FUENZALID/'<, NiCOLAS CORROCHANO VILLASANA y FELIPE LECCA CERONI. 
Carcolcc. Promoción y propagonda turística nacional e internacional mediante el uso de bo­
nos y otros valores fiduciarios. Copio mecanografiada. De 2 p. 340 x 220 mm. Lima, 16 
de julio de 1968. Nº 158-D. 

LA PRENSA, S.A. Festival de precios en San Isidro. Plan promociona! de ventas. Copia mecanogro­
fiada. De l p. 280 x 220 mm. Lima, 16 de julio de 1968. Nº 159-D. 
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HUMBERTO CALLO CISNEROS. seud. JUAN LUIS MASTAR. Olvídame; bolero. Música y letra. Ma­
nuscrito. De 2 p. 270 x l 85 mm. Lima, 16 de julio de 1968. N9 160-D. 

Orlando; vals. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 270 x l 85 mm. Lima, 161 -D. 

Porfío; bolero-bolada. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 270 x l 85 mm. Lima, l 6 de 
julio de l 968. N? 162-D. 

ANGELICA VAZQUEZ GONZALEZ. No te atormentes; vals. Música y letra. Monuscrito. De 2 p. 
250 x l 80 mm. Lima, 16 de julio de 1968. N9 163-D. 

Roso; vals. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x l 80 mm. Lima, 16 de julio de 1968. 
N9 164-D. 

JOSE MARIA DE ROMANA GARCIA. Correogroma. Entretenimiento periodístico. Copia mecanogra­
fiada y modelo. De l p. 335 x 220 mm. Lima, 23 de julio de 1968. N9 165-D. 

AQOS'JO 

REBECA SOTELO BASSELI, GRACIELA CAMINO RASSO y MADELEINE LE VEXIER DE MONTIEL. Album 
Socamad descubre un tesoro en vacaciones con Patricio y Víctor. l er. año oe Secundaria. 1' 
ed. De 48 p. 170 x 240 mm. Impreso por Edit. Universo, S.A., y editado por los autoras. 
Lima, 2 de agosto de 1968. N9 124. 

ISAIAS MASCCO PEDROZA. Camalonga; huayno. Música y letra. Grabación El Virrey. Lima, 2 de 
agosto de 1 968. N9 125. 

ABDON LUIS CERNA REYES. Adiós pueblo de Tauca; huayno. Zorzalito mañanero; huayno. Música 
y letra. Grabación El Virrey. Lima, 2 de agosto de 1 968. N9 1 26. 

JOSE M. ESTRElv\ADOYRO BUSTAMANTE. Glasskan. De 916 p. 255 x 170 mm. Impreso por Imp. 
Editora Atlántida, S.A., y editado por el autor. Lima, 2 de agosto de 1968. N? 127. 

EDITORIAL GRAFICA LUXOR, S.A. Judo americano, por Albert Flower. De 112 p. 165 x 1 20 mm. 
Impreso por Editorial Gráfica Luxor, S.A. y editado por editorial Gráfica Luxor, S.A. Lima, 2 
de agosto de l 968. N9 l 28. 

Registrador ed. Primero biografía ilustrada del gran Mariscal Don Ramón Castilla. De 211 p. 
170 x 1 20 mm. Impreso por Edit. Gráf. Luxar, S.A., y editado por Edit. Gráfica Luxar, S.A. 
Lima, 2 de agosto de 1 968. N9 l 29. 

DISTRIBUIDORA INCA, S.A. Cancionísima. Revista cancionero de bolsillo. De 31 p. 150 x 105 mm. 
Editado por Distribuidora Inca, SJ\. Lima, 2 de agosto de 1968. N9 130. 

CARLOS FRANCISCO BIEBERACH MELGAREJO. Introducción a la Filosofía y Lógica práctica. 50 año 
de Secundaria. 2' ed. De 175 p. 21 O x 150 mm. Impreso por Editorial Universo, S.A., y 
editado por el autor. Lima, 2 de agosto de 1968. N9 131. 

HERNAN FRANCISCO PONCE SANCHEZ. Península. Revista cultural. Año 1 - Nº 1, 2, y 3. De 
280 x 21 O mm. Impreso por Impresiones Mundo Nuevo, y editado por el autor. Lima, 2 
de agosto de 1968. Nº l 32. 

LUIS GUILLERMO TALAVERA T. Registro de ciases. De 9 p. 340 x 180 mm. Impreso por Edit. 
Gráf. M. L. Prado, y editado por el autor. Lima, 2 de agosto ele 1968. N? l 33. 

HERNAN FRANCISCO PONCE SANCHEZ. Dos cuentos de mi país. Texto mimeografiado. De 42 p. 
220 x 165 mm. Editado por Ediciones Zenda!. Lima, 2 de agosto de 1968. N9 134. 

PAULINO JULCA CRUZ. El esfuerzo. Organo informativo "Centro Unión Moyobamba". Pisobam­
ba. Afio 1 - Nº 1. Año 2 - Nos. 2 y 3. De 430 x 320 mm. Impreso por Imp. Edit. Ascensios, 
y editado por el autor. Lirna, 2 de agosto de 1968. N° 135. 

MANUEL TARAMONA MORAN. Música en la Escuela. Tomo l. De 45 p. 210 x 170 mm. Impreso 
por Ediciones La Rosa Hnos., y editado por Ediciones La Rosa Hnos. Lima, 2 de agosto de 
1 968. Nº 1 36. 
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ERNESTO MAISCH GUEVARA. Mecánica de los Fluidos. De 252 p. 21 O x 160 mm. Impreso por 
Talls. U. N. de Ingeniería, y editado por el autor. Lima, 9 de agosto de 1968. N9 137. 

BERTHA ROSA ANTONIA SUAREZ PALOMINO DE /v\f.\ YANDIA. Inglés. Primer año de Secundaria. 
De 96 p. 205 x 160 mm. Impreso por Lib. Imp. O¡ec!a, S.A. lea, y editado por la autora. 
Lima, 9 de agosto de 1968. t~ 9 138. 

CARLOS ORTIZ De ZEV/~LLOS Y PA.Z SOLD.6-N. Pincolcdas Guatemaltecas. Impreso por Edit. José 
de Pineda lbarra, Ministerio de Educación, Guatemala, y editado por el autor. Lima, 16 
de agosto de 1968. Nº 139. 

MANUEL ALEJOS /1.NGULO. Problemas de r1s1ca. Texto mimeografiado. De 88 p. 350 x 220 mm. 
Editado por el autor. Lirna, 21 de agosta de 1968. N9 140. 

MARIA TERESA TOLA, Seud. INO LARS. Tres novelas cortas. La colina azul - Malrosa - Gustavo 
Gómez. Impreso por Editorial Jurídica, S.A., y editado por la autora. Lima, 21 de agosto 
de 1 968. Nº 141 . 

CARLOS DEL CASTILLO NIÑO. La Cruz del Chalpón. Leyenda Tradición Relato. l' ed. 1962. Precio 
S/. 10.00. De 96 p . 215 x 165 mm. Politécnico Nac. Sup. J. Pardo, y editado por el 
autor. Lima, 28 de agosto de l 968. Nº l 42. 

La Cruz del Chalpón. Leyenda Tradición Relato. 2' ed. l 967. De 165 p. 170 x 120 mm. 
Impreso por Ese. Nac. Artes Gráficas, y editado por el autor. LirP'l, 29 de agosto de 1968. 
N° 143. 

Ecos perdidos, por Emiliano Niño Pastor. Colección completa de poesías. l' ed. 1968. Lima, 
29 de agosto de l 968. N9 144. 

Motupe. Proyecto-Monografía de ia futura provincia. Precio S/. 15.00. De 86 p. 215 x 155 
mrn. Impreso por Col. l'Ailitar Leoncio Prado, y editado por el autor. Lima, ?9 de agosto de 
1968. N9 145. 

Motupe en la Historia. Estudio Histórico-Geográfico. 1 º ed. 1968. De 249 p. Impreso por 
Escuela Nacional de Artes Gráficas y editado por el autor. Limo, 29 de agosto de 1968. N9 146. 

EDUARDO GALLEAN! VIACAVA. El tesoro del sol. l' ed. De 18 p. 240 x 175 mm. Impreso por 
Revista Latina, y editado por el autor. Urna, 39 de agosto de 1968. N9 147. 

CARLOS EMILIO LUD!v\ANN NEGELE. Guía Comercial y profesional de sectores de los distritos de 
Lima y Callao, Publicidad Ca!u. De i 20 p. 220 x 170 mm. Editado por ei autor. Lima, 29 
de agosto de 1968. N9 148. 

MIGUEL SUAREZ OSORIO. Huancainismos. Vocabulario de posibles y auténticas voces Wancas. 1' 
ed. 1936-1968. De 38 p. 220 x 175 mm. Editado por el autor. Lima, 29 de agosto de 1968. 
N9 149. 

JOSE ALBERTO ZELVAGGIO AIRALDI. El Sol de Huacho. Año l. N9 1 !Sábado, 24 de agosto de 
1968). Precio: S/. 1.50. De 12 p. 430 x 295 mm. Impreso por Litográfica La Confianza, 
S.A., y editado por el autor. Lima, 29 de agosto de l 968. N9 150. 

Documentos: 

DISTRIBUIDORES UNIDOS PERU, S.A. Sistema de Bonos para obtener gas propano (L.P.G.) con ofer­
ta especial. Copia meconografioda y bonos. De l p. 290 x 230 mm. Lima, 1° de agosto 
de 1968. Nº 166-D. 

SIVIO J. CARCOVICH FUENZJ\LIDA Y NICOLAS CORROCHANO VILLASANE. Minka !ayuda) vaca­
cional para el turismo nacional e internacional. Copio mecanografiada. De 2 p. 350 x 220 
mm. Lima, 19 de agosto de l 968. N9 167-D. 

Ahorro vacacional turístico bancario. Copia mecanografiada. De 2 p. 340 x 220 mm. Limo, 
l 0 de agosto de 1968. N9 168-D. 
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PEDRO BACHOIR V. Feliz por un momento; rock. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 180 
mm. Lima, 1 º de agosto de 1968. N9 169-D. 

VIRGILIO RAUL CANCHAYA CAMACHO. IVU ayer; surf. Música y letro. Manuscrito. De 2 p. 260 
x 1 80 mm. Lima, 1 9 de ogosto de 1 968. N° 170-D. 

Por qué no está; balada. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 260 x 1 80 mm. Lima, 1 '! de 
agosto de 1 968. Nº 1 71 -D. 

PRO,\\OCIONES, S.A. Chequera ventajera. Promoción de ventas y sorteos. Copia mecanografiada. 
De 4 p. 340 x 220 mm. Lima, 1 º de agosto de 1968. N9 172-D. 

COMPAÑIA RADIODIFUSORA EXCELSIOR, S.A. Gacetilla comercial. Informativo para radio y tele­
visión. Copia mecanografiada. De 1 p. 300 x 220 mm. Lima, l 0 de agosto de 1968. Nº 
173-D. 

Qué sabe Ud. de discos. Programa concurso paro radio y televisión. Copia mecanografiada. 
De 1 p. 280 x 220 mm. Lima, 1 º de agosto de 1968. Nº 17 4-D. 

PUBLICIDAD JENNINGS IPERUJ, S.A. Almohadillas higiénicos. Campaña publicitaria y promoción de 
ventas. Copia mecanogrufiada. De 1 p. 280 x 220 mm. Lima, l 0 de agosto de 1968. N9 

175-D. 

Utilice siempre el mejor sistema. lema publicitario. Copia mecanografioda. De l p. 340 x 
220 mm. Lima, 19 ele agosto de 1968. Nº 176-D. 

¡Consumir lo que el Perú produce .. 
canografiada. De l p. 280 x 220 

es hacer Patria! Slogcm o frase publicitaria. Copia me­
mm. Lima, 19 de agosto de 1968. N9 177 -D. 

i Del "Nueve". nadie me mueve! Slogan o frc1se publicitaria. Copia mecanografiada. De 
1 p. lima, l 0 de agosto de 1968. 280 x 220. N9 178-D . 

. . . Es parte de su vida! Slogan o frase publicitaria. Copia mecanografiada. De l p. 280 
x 220 mm. Limo, l" de agosto de 1968. Nº 179-D. 

Lo que con ''x' · se pega. nunca más se despega. Siogan o frase publicitaria. Copia me-
canografiada. De l p. 280 x 220 mm. Lima, 1 ° de agosto de l 968. N° l 80-D. 

CARLOS RAMIREZ GASTON GAMIO. Plan de compra-venta de propiedades inmuebles con bonos. 
Copia mecanografiada. De l p. 340 x 220 mm. Lima, l? de agosto de 1968. N' 181 -D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL. Cartas; bo!ero. Música y letra. Fotostática. De 2 p. 31 O x 235 mm. 
Lima, 9 de agosto de 1968. N° 182-D. 

El santo limeño; ccinción. Música y letra. De 2 p. 340 x 235 mm. Lima, 9 de agosto de 
1968. Nº 183-D. 

Te espero con ternura; bolero. Música y letra. Fotostática. De 2 p. 320 x 230 mm. Lima, 9 
de agosto de 1968. N9 184-D. 

JOSE DESIDERIO INCIO. La cabrera; marinera. Música. Manuscrito. De 2 p. 250 x 1 80 mm. Lima, 
9 de agosto de 1968. N9 185-D. 

IN1EPCO. INSTITUTO METROPOLITANO POR CORRESPONDENCIA. Cuadro localizador de profesiones 
y Universidades. Copia mecanografiada. De 2 p. 220 x 335 mm. Lima, 1 O de agosto de 
1 968. N9 l 86-D. 

HUMBERTO CALLO CISNEROS, Seud. JUAN LUIS MASTAR. /1mor de amor; bolero. Música y letra. 
Manuscrito. De 2 p. 250 x 1 80 rnm. Lima, 1 O de agosto de 1968. N9 187 -D. 

Ingenuidad; vals. Música y letra. lv',anuscrito. De 2 p. 250 x 1 80 mm. Lima, 1 O de agos­
to de 1968. N9 188-D. 

Quisiera que retornes; bolero. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 1 80 rnm. Lima, 
1 O de agosto de 1968. N° 1 89-D. 
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HELENIO CASES NOLLA. Proyección Todavisión. Sistema de proyecc1on de dispositivas en la pan­
talla cinematogrófica. Copia mecanografiada y dibu¡o. De l p. 290 x 230 mm. Lima, l O 
de agosto de 1968. N9 l 90-D. 

MERCEDES UPETA Y URETA, Seud. lv\ERCHI. Porqué te vas; bolero. Música y letra. F:itostática, De 
2 p. 330 x 220 mm. Lima, 21 de agosto de 1968. N9 191-D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL, Seud. Romántica. ¡La mosquita!; cumbia. Música y letra. Fotostáti­
ca. De 2 p. 330 x 240 mm. Lima, 21 de agosto de 1968. N° 192-D. 

Raza india; vals. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 180 mm. Lima, 21 de agosto 
de 1968. Nº 193-D. 

Rica cumbia; cumb'a. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x l 80 mm. Lima, 21 de 
agosto de 1968. N9 l 94-D. 

GUILLERMO ARRIVABENE MANCUSO. Controlador-Regulador de la genemción humana. Regla de 
cálculo aplicada al método rítmico de Ogino-Knaus. Copia mecanografiada y modelo. De 1 
p. 340 x 220 mm. Lima, 21 de agosto de 1 968. N9 195-D. 

JAVIER EMILIO C. AGUERO VEGA y J. EDUARDO SOLIS CASTRO. El club de los solteros. Progra­
ma para radio y televisión. Copia mecanografiada. De 2 p. 340 x 220 mm. Lima, 21 de 
agosto de 1968. N° 196-D. 

JUAN OSV,l\LDO VIDAL AHUM.l\DA. El nih sano del año. Concurso de salud, simpatía y belleza 
infantil. Copia mecanografiadci. De 2 p. 320 x 220 mm. Lima, 21 de agosto de 1968. 
N9 197-D. 

P. MERCEDES DIAZ VALLEJOS. La noche y el amor. Programa radial. Copia mecanografiada. De 
2 p. 330 x 220 mm. Lima, 21 de agoslo de 1968. N9 198-D. 

JAVIER F. LEOr-J C. Promotora de negocios interamericanos corporación U.S.A. Sistema de traba¡o. 
Copia mecanografiada. De l p. 355 x 220 mm. Lima, 21 de agosto de 1968. Nº 199-D. 

MAX BETUi.10 LUNA BUSTAMANTE. Sistema delgado, S.A. Sociedad para la fabricación de calza­
do. Copia mecanografiada. De 1 p. 295 x 220 mm. Lima, 21 de agosto de 1968. Nº 200-D. 

PARKER BROTHERS INC. DEL ESTADO DE NEVADA, EE.UU. Juego de monopolio y sus reglas. Trans­
ferencia de la firma Parker Brothers lnc. del Estado de Maine, EE.UU. del registro N9 208 
de 17 de agosto de 1964. Copia mecanografiada. De 2 p. 320 x 205 mm. Lima, 21 de 
agosto de 1968. N9 201-D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL. El mundo se va a acabar; cumbia. Música y letra. Manuscrito. De 
2 p. 260 x l 80 mm. Lima, 29 de agosto de l 968. N9 202-D. 

HUMBERTO CALLO CISNEROS, Seud. JUAN LUIS MASTAR. Culpable; bolero. Música y letra. Ma­
nuscrito. De 2 p. 250 x 1 80 mm. Lima, 29 de agosto de 1 968. N9 203-D. 

Es así; Bolero. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 180 mm. Lima, 29 de agosto de 
1968. N9 204-D. 

JULIO GAMARRA VELIZ. Ay, mi corazón; muliza. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x 180 
mm. Lima, 29 de agosto de 1968. N9 205-D. 

Con tanta per.a te olvidaré; huayno. Música y letra. De l p. 255 x 1 80 mm. Lima, 29 de 
agosto de l 968. N9 206-D. 

Duele mi corazón; huaylash. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x l 80 mm. Lima, 29 
de agosto de 1968. N9 207 -D. 

Eres culebra humana; huayno. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x 1 80 mm. Lima, 
29 de agosto de 1968. N9 208-D. 

Juliana; huayno. Música y letra. Manuscrito. De 1 p. 255 x 180 mm. Lima, 29 de agosto 
de 1968. N9 209-D. 

http://ee.uu/
http://ee.uu/
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Manuela; huaylash. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, 29 de agos­
to de 1968. Nº 21 0-D. 

Me voy al Uruguay; huayno. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, 29 
de agosto de 1968. N9 21-D. 

Quisiera ser picaflorcito; huayno. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, 
29 de agosto de 1968. N9 212-D. 

Tarapacá y Leticia; huayno. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, 29 
de agosto de 1968. N9 213-D. 

Viva Cuenca; Santiago. Música y letra. Manuscrito. De l p. 255 x l 80 mm. Lima, 29 de 
agosto de l 968. N9 214-D. 

J. ALFONSO RAGAS M. y JUSTINO A. VELASQUEZ M. Regla formulario de Física g1;neral. Copia 
mecanografiada y modelo. De 1 p. 340 x 21 O mm. Lima, 29 de agosto de 1968. N" 215-D. 

JOSE SANTIVAÑEZ MARIN. A.A.l.P.C.0. (r\cademia ingenteria por correspondencia). Copia meca· 
nografiada. De 1 p. 280 x 21 O mm. Lima, 29 de agosto de 1968. N9 216-D. 

MANUEL A. CAi PO GUERRERO y OSCAR F. CAIPO GUERRERO. Cine-Guía. Promoción publicitaria y 
de propaganda. Copia mecanografiada. De 2 p. 335 x 220 rnm. Lima, 29 de agosto de 
1968. N9 217-D. 

GERMAN GALVEZ BRANDON. Ampliación de mercado para las industrias de Materiales de cons­
trucción. Sistema de cuentas en participación. Copia mecanografiada. De 59 p. 27 5 x 220 
mm. Lima, 29 de agosto de 1968. N'' 218-D. 

SE'JJEJvtBRE 

MANUEL REYES MURGIA. Campesina; cumbia. Música y letra. Grabación Sano Radio. Lima, 9 de 
setiembre de 1968. N" 151. 

ViCTOR RODOLFO LA TORRE VEGA. Páginas del tiempo. De 57 p. 190 x 140 mm. Impreso por 
Edit. Libros y letras, y editado por el autor. Lima, 9 de setiembre de 1968 . N9 152. 

EDITORIAL GRAFICA LUXOR, S.A. REGISTRADOR Y ED. La Jliada de Homero. De l 04 p. 220 x 
145 mm. Impreso por Edit. Gráf. Luxar, S.A., y editado por Edit. Gráfica Luxar S.A. Lima, 
9 de setiembre de 1968. N9 153. 

IGNACIO NAVARRO COSSIO. Revista astrológica del Perú. Año 1 - Enero, Febrero y Marzo, N9 1. 
De 1 2 p. 220 x l 60 mm. Editado por el autor. Lima, 9 de setiembre de l 968. N9 l 54. 

EUDOXIO H. ORTEGA PINEDA. Manuel de Historia general del Perú. 469 p. 250 x 170 mm. lm· 
preso por Impresores Tipo Offset, y editado por Fénix Latino Americana, Editores. Lima, 9 de 
setiembre de 1968. N9 155. 

EDUARDO GALLEAN! VIACAVA. Nuevo enfoque del periodismo en la cultura, la educación y la 
ciencia, la escuela trinitaria. De 227 p. 320 x 21 O mm. Impreso por Ed. Revista Latina, y 
editado por el autor. Lima, 17 de setiembre de 1968. NY 156. 

REYNALDO NUSIHUAY MOLINA. A ti preciosa; huaylash. Grabación Virrey. lima, 17 de setiem­
bre de 1968. N9 157. 

ALEJANDRO BELMONT MARQUESADO. Máximas, mínimas. De 273 p. 21 O x 160 mm. Impreso por 
Ed. Jurídica, S.A., y editado por el autor. Lima, 17 de setiembre de 1 968. N9 1 58. 

AUGUSTO HENCKE FLOREZ. Guía profesional pesquera. (Revista). 300 x 220 mm. Impreso por 
Gráf. Chincha, y editado por el autor. lima, 17 de setiembre de 1 968. N? 1 59. 

ALFONSO TORRES LUNA. La meceta y el lago Titicaca. De 1 59 p. 215 x 1 65 mm. Impreso por 
Tall. Gráf. del Colegio Unión, y editado por Consuelo Ramírez de Torres Luna. Lima, 1 8 de 
setiembre de 1968. N9 160. 
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MEDIOS Dt COMUNICACION, S.A. (MEDSA). Informe Ilustrado. Revista Año 1 - N9 l. De 54 p. 
330 x 245 mm. Impreso por Santiago Volverde S.A., y editado por Medios de Comunica­
ción, S.A. (Medsa). Lima, 19 de setiembre de 1 968. N9 161. 

LUIS GARCIA CACERES. Relaciones humanas. Un tratado para todo profesional. De 200 p. 230 x 
165 mm. Impreso por Talls. Gráf. Técnicos, y editado por el autor. Lima, 24 de setiembre 
de 1968. Nº 162. 

FRANCISCO FLORES BAO. Relaciones públicas. Libro de texto. De 137 p 240 x 170 mm. Im­
preso por Sesator Tipo Offset, y editado por Ce.S.A.E.N. Lima, 28 de setiembre de 1 968. 
N° 163. 

Documentos: 

MERCEDES URETA Y URETA. Bella peruana; vals. Música y letra. Fotostática. De 2 p. 330 x 230 
mm. Lima, 2 de setiembre de 1968. N° 219-D. 

MARIA DELGADO CAMPBELL. Centenario de Loreto; marcha. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 
31 O x 220 mm. Lima, 9 de setiembre de 1968. N9 220-D. 

Inaceptable; bo!ero. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 180 mm. Lima, 9 de se­
tiembre de 1968. N9 221-D. 

Un solo corazón; bolero. Música y letra. Manuscrito. De 2 p. 250 x 1 80 mm. Lima, 9 de 
setiembre de 1968. N9 222-D. 

TEODORO COLINA SABOGAL. Tu sortilegio; vals. Música y letra. lv\anuscrito. De 2 p. 335 x 255 
mm. Lima, 9 de setiembre de 1968. N° 223-D. 

JUAN SANCHEZ CIZACANO. Corazón ingrato; bolero. Música y letra. Fotostática. De 2 p. 255 x 
180 mm. Lima, 9 de setiembre de 1968. N 9 224-D. 

JULIA ALICIA MENDOZA SILVA. Late mi corazón; cumbia. Música y letra. Fotostática. De 2 p. 
310 x 220 mm. Lima, 9 de setiembre de 1968. N° 255-D. 

Sensualidad; bolero rítmico. Música y letra. Fotostática. De 2 p. 31 O x 220 mm. Lima, 9 de 
setiembre de 1968. N° 226-D. 

BELISARIO EULOGIO MANTILLA SALAZAR. Promoción cooperativa industrial comercial hípica "Bems" 
basada en los programas de carreras de caballos del Jockey Club del Perú. Copia mecano­
grafiada. De 3 p. 340 x 225 mm. Lima, 9 de setiembre de 1968. Nº 227-D. 

ALFONSO GAMBOA QUISPE. Los amigos; cha cha chá. Música y lerta. Manuscrito. De 260 x 180 
mm. Lima, 17 de setiembre de 1968. N° 228-D. 

Ella se fue; cumbia. Música y letra. Manuscrito. 250 x 180 mm. Lima, 17 de setiembre 
de l 968. N° 229-D. 

ESTHER PRIAS DE RODRIQUEZ y LUIS SALAZAR CUBAS. Luna de miel. Subtítulo Segunda Juno de 
miel. Promoción de viajes. Copia mecanografiada. 320 x 220 mm. Lima, 17 de setiembre 
de 1968. N9 230-D. 

JORGE LUIS FLORES RUBIO, Seud. LEANDRO FUSA. Juventud cósmica. Música y letra. Fotostática. 
31 O x 220 mm. Lima, 17 de setiembre de l 968. N° 231 -D. 

JORGE RIVERO URRUTIA. Luz movible de peligro. Copia mecanografiada y modelo. 280 x 21 O 
mm. Lima, 17 de setiembre de 1968. N9 232-D. 

Letrero luminoso con gas. Copia mecanografiada y modelo. 280 x 220 mm. Lima, 17 de 
setiembre de l 968. N° 233-D. 

MIGUEL ANGEL ALVA ORLANDINI. Sistema de promoc1on de ventas y ahorros denominado club 
de compras y ahorro o club de compras. Copia mecanografiada. 340 x 220 •nm. Lima, 17 
de setiembre de 1968. N° 234-D. 

EL VIRREY, INDUSTRIAS MUSICALES S.A. Promoción publicitaria y propaganda comercial encima y 
en el interior de los sobres característicos, para promover la venta de toda clase de artículos 
y los productos de comercio y subsidiariamente la de discos denominado "El Virrey". Copia 
Xerox. 340 x 220 mm. Lima, 17 de setiembre de 1968. N9 235-D. 
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CATALINA BENITES COCHELLA. "Libro Card-Ex" de nutrición y preparación de alimentas. Copia 
Xerox. 340 x 220 mm. Lima, 17 de setiembre de l 968. N9 236-D. 

CESAR AUGUSTO DEL CASTILLO VASCONES. "Promoción y venta indirecta de todos los planes de 
seguros de vida de las compañías de seguros de vida nacionales y extron¡eras par interme­
dio de los diferentes sistemas de promociones de ventas, mediante un descuento en las com­
pras de todo artículo o producto comercial, así como también de eventos culturales de toda 
promoción de seguros de vida". Copia Xerox. 340 x 220 mm. Lima, 17 de setiembre de 
1968. N9 237-D. 

JORGE ANTONIO AGUILAR VALDIVIESO. Ofelia; bolero. Letra y música. Manuscrito. 31 O x 220 
mm. Lima, 17 de setiembre de 1968. N9 238-D. 

RENEE BOl.Uf\RTE CIPRIANI. Teoría y práctica de la tabla de multiplicación. Mecanografiado. 220 
x 170 mm. Lima, 17 de setiembre de 1968. N9 239-D. 

DAVID MATUK GALINDO. Seguro social privado. Copia mecanografiada. 320 x 220 mm. Lima, 
17 de setiembre de 1 968. N9 240-D. 

FRANCISCO CORNEJO VELASQUEZ. Jamás, ¡amás. Música y letra. Copia manuscrita. 260 x 190 
mm. ed. por el autor. Lima, 18 de setiembre de 1968. Nº 241 -D. 

No culpes al amor. Letra y música. Copia manuscrita. 250 x 180 mm. Lima, 18 de setiem­
bre de 1968. N° 242-D. 

Miseria y dolor. Música y letra. Copia manuscrita. 250 x 1 80 mm. Lir,1a, 1 8 de setiembre 
de 1968. N9 243-D. 

CARLOS FERREYROS BARR. El carnet de descuento y ahorro. Carnet nominativo para lograr un des-
cuento en compra en general. Copia mecanografiada. 280 x 215 mm. Lima, 24 de se-
tiembre de l 968. N9 244-D. 

JOSE GOr;JZALO MORANTE CAMPOS. Changa Juego aritmético. Copia mecanografiada y modelo. 
330 x 220 mm. Lima, 24 de setiembre de 1968. N° 245-D. 

ADOLFO BUSTAMANTE F1\LCON. Neblina. Música y letra. Manuscrito. 240 x 175 mm. Lima, 26 
de setiembre de 1968. N9 246-D. 

Conoce tu tierra; vol s. Música y letra. Manuscrito. 245 x 17 5 mm. Lima, 26 de setiembre 
de 1 968. N9 247 -D. 

Lima morena; vals. Música y letra. Manuscrita. 245 x 190 mm. Lima, 26 de setiembre de 
1968. N9 248-D. 

JUAN OLIVA CHAFLOQUE. Viva la muchachada; guaracha. Letra y música. Manuscrito. 255 x 180 
mm. Lima, 26 de setiembre de 1968. N9 249-D. 

Lucero; cumbia. Letra y música. Manuscrito. 225 x 1 80 mm. Lima, 26 de setiembre de 
1 968. N9 250-D. 

Don Juan el rey; cumbia. Letra y música. Manuscrito. 255 x l 80 mm. Lima, 26 de setiem­
bre de 1968. N9 251-D. 

Los ¡inetes; paseito. Música. Manuscrito. 255 x 1 80 mm. Lima, 26 de setiembre de 1968. 
N9 252-D. 

Llora mi cumbia; cumbia. Letra y música. Manuscrito. 255 x 180 mm. Lima, 26 de setiem­
bre de 1968. N9 253-D. 

Con juego; guaracha. Música. Manuscrito. 255 x 180 mm. Lima, 26 de setiembre de 1968. 
N9 254-D. 

MARIA AUGUSTA CABALLERO DE RIVAS, Seud. MARIA RIVAS. Y sola quedé; vals. Música y letra. 
Manuscrito. 260 x 185 mm. Lima, 27 de setiembre de 1968. N? 255-D. 
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Bailando contigo, Surf. Música y letra. Manuscrito. 255 x 1 85 mm. Lima, 27 de setiembre 
de 1 968. N9 256-D. 

Michel; bolero. Música y letra. Manuscrito. 255 x 1 80 mm. Lima, 27 de setiembre do 1968. 
N? 257-D. 

JUAN DE LA CRUZ MAITA LIMAS. Acho. Tradición limeña; Polka. Letra y música. Manuscrito. 260 
x 185 mm. Lima, 27 de setiembre de 1968. N9 258-D. 

Tus lindos ojos. Muliza con juego de huayno. M11sica y letra. Manuscrito. 266 x 1 80 mm. 
Lima, 27 de setiembre de 1 968. Nº 259-D. 

AEROLINEAS PERUANAS S. A. Itinerario circular de una parte fija y otra movible. Copia mecano· 
grafiada. 285 x 215 mm. Lima, 28 de setiembre de 1968. N9 260-D. 

OC1U13RE 

CARLOS ALFREDO GUILLEN BRINGAS y JUL!AN CORTEZ. U · 68 (cada año varían la cifra del año, 
coincidiendo con el año de publicación). De 31 p. 300 x 215 mm. Imp. por !tal-Perú, S.A. 
y Ed. por el autor. Lima, 2 de octubre de 1 968. N9 1 64. 

RODNEY ESPINEL MERTZ. Viernes; semanario (periódico) año 1, N9 1. De 27 p. 332 x 290 mm. 
Imp. por "La Promotora" y ed. por el autor. Lima, 4 de octubre de 1 968. N9 165. 

GRACIELA ARESTEGUI DE DASSO. Lecciones de tejido a máquina. Mimeografiado. Carátula impre­
sa. De 58 p. 215 x 170 mm. Ed. por el autor. Lima, 14 de octubre de 1968. N9 166. 

JUAN SAMANIEGO HINOSTROZll. El mundo de la inteligencia. Pensamientos. De 73 p. 21 O x 205 
mm. Imp. por Ed. Jurídica S.A. y ed. por el autor. Lima, 15 de octubre de 1968. N° 167. 

ROSA BENITES COCHELLA. Su receta. Libro cardex de nutrición y preparación de alimentos. Caja 
con fichas. 160 x 11 O mm. Ed. Jurídica S.A. y Ed. púr la antorcha. Lima, 21 de octubre 
de 1 968. N° 1 68. 

IGNACIO NAVARRO COSSIO. Segunda república. Año 1, N° 1 (16 de octubre de 1968). De 2 p. 
440 x 320 mm. Imp. La Cotera. Ed. por el autor. Lima, 21 de octubre de 1968. N° 169. 

JOSE ANTONIO DAVID MERINO PASTORINI, Seud. LAURO PINO. Jerga criolla y peruanismos. Con­
tiene 778 artículos. Precio: S/. 15.00. De 69 p. 175 x 120 mm. Imp. Industrial Gráfica 
S.A. Ed. por el autor. Lima, 21 de octubre de 1968. N9 170. 

LUISA ROSARIO BENDEZU ROSADO. Folklore negroide peruano. Curso dictado en la academia de 
danzas y música típica del Perú. Texto mecanografiado. De 46 p. 270 x 21 O p. Ed. por 
el autor. Lima, 21 de octubre de 1968. N 9 171. 

ADOLFO CRUZ SCHUEVE. Manual de normas para el liquidador. De 33 p. 21 O x 160 mm. Ed. 
por el autor. Lima, 26 de octubre de 1968. N9 172. 

BALTAZAR CARAVEDO MOLINAR!. Peruanidad; revista. N9 7 abril-junio. Año V. De 42 p. 205 x 
197 mm. Ed. Universitaria S.A. Lima, 26 de octubre de 1968. N9 173. 

AGUSTIN TOLEDO MURILLO. Senda; revista. Año 1, 1968. N9 174. 

Documentos: 

FERNANDO ORREGO QUIROZ. Tv. hogar (Revista de televbión). Copia mecanografiada. 295 x 225 
mm. Lima, 4 de octubre de 1 968. N" 261 -D. 

HUGO MUELLE CASTRO y ALBERTO SABAT HANDAL. Reglamento y ampliaciones a las bases de 
un movimiento turístico a nivel nacional e internacional con proyecciones financieras turísti­
cas y socio culturales y humanas. Copia mecanografiada. Estatuto y modelo. 295 x 230 mm. 
Lima, 4 de octubre de 1968. N9 262-D. 
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LIDA OLIVARES P. DE BURNS. Educación programada de educación cívica. Copia mimeografiada. 
De 134 p. 220 x 170 mm. Lima, 4 de octubre de 1968. N9 263-D. 

GISELA PLENGE DE BELAUNDE. Curso especializado de la aviación, transporte y turismo dentro del 
periodismo. Copia mimeografiada. 280 x 215 mm. Lima, 4 de octubre de 1968. N9 264-D. 

JOSE A. RUCABADO MALPARTIDA. Aída; bolero. tAúsica y letra. Copia manuscrita. 31 O x 220 mm. 
Lima, 7 de octubre de 1 968. N9 265-D. 

Lupe; bolero. Letra y música. Copia manuscrita. 31 O x 220 mm. Lima, 7 de octubre de 1968. 
N9 266·D. 

Rosita; bolero. Música y letra. Copia manuscrita. 31 O x 220 mm. Lima, 7 de octubre de 
1 968. Nº 267 -D. 

Blanca; bolero. Música y letra. Copia manuscrita. 31 O x 220 mm. Lima, 7 de octubre de 
1968. N9 268-D. 

Beatriz; bolero. Música y letra. Copia manuscrita. 31 O x 220 mm. Lima, 7 de octubre de 
1968. N9 269-D. 

Mi silencio; bolero. Música y letra. Copia manuscrita. 31 O x 220 mm. Lima, 7 de octubre 
de 1968. N9 270-D. 

Perla; bolero. Música y letra. Documento manuscrito. 31 O x 220 mm. Lima, 7 de octubre 
de 1968. N9 271-D. 

SAMUEL B. FRISANCHO PINEDA. Album de oro de Puno. Lima, 7 de octubre de 1968. N9 272-D. 

FRANCISCA GUILLERMINA MENA POBLETE. Aromas de primaveras. Copia mecanografiada. De 32 
p. 340 x 220 mm. Lima, 8 de octubre de 1968. N9 273-D. 

MARIA AUGUSTA CABALLERO DE RIVAS, Seud. MARIA RIVAS. Vete; bolero. Música y letra. Manus­
criio. 255 x 175 mm. Lima, 9 de octubre de 1968. Nº 274-D. 

GUILLERMO NOEL MEJIA. Hay Lilly; tiempo de balada. Letra y música. Manuscrito. 255 x 180 
mm. Lima, 15 de octubre de 1968. N9 275-D. 

JOSE VILALLENGA ROMERO. Mi bebito. Promoción de venta exclusivamente dirigida a intensificar 
la venta de toda clase de biberones y demás artículos del o para el bebé. 345 x 222 mm. 
Lima, 15 de octubre de 1968. N9 276-D. 

MARCIAL GAYOSO BERROSPI. La Brea y Pariñas; marinera. Letra y música. Copia fotostática. Ma­
nuscrito. 280 x 215 mm. Lima, 24 de octubre de 1968. N9 277-D. 

ALBERTO SEGURA ZORRILLA, Seud. TITO SEGURA. Gracias; bolero canción. Letra y música. Manus­
crito. 255 x 1 80 mm. Lima, 26 de octubre de 1968. N9 278-D. 

7'J07!JEJWBRE 

TELESFORO CHAVEZ CASTRO. Manual de Rocambor. De 44 p. 220 x 145 mm. Gráf. Tenorio, S.A. 
Ed. por el autor. Lima, 6 de noviembre de 1968. N9 175. 

WILFREDO QUINTM.JA ALFARO. Profesorita; huayno. Discos Virrey 45 r.p.m. Grabado por los cam­
pesinos. Lima, 6 de noviembre de 1968. 1'J9 176. 

FERNANDO TOLE DE HABICH. Canción de amor. Poemas. De 75 p. 245 x 165 mm. Tal!. Indus­
trial Gráfica. Ed. por el autor. Lima, 7 de noviembre de 1 968. N9 177. 

TULIO GUTI ERREZ GUARDIA. Todo camino; huayno. Grabaciones líder. Música y letra. Lima, 8 de 
noviembre de 1968. N9 178. 

Carretera a Pauza; Carnaval. Grabaciones Líder. Lima, 8 de noviembre de 1968. Lima. N° 179. 
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Ay mi vida; huayno. Letra y música. Grabaciones Líder. Lima, 8 de noviembre de 1968. 
N? 180. 

Adiós carnaval; carnaval. Letra y música. Grabaciones Líder. Lima, 8 de noviembre de 1968. 
N9 1 81. 

ALFONSO TORRES LUNA. Puni histórico. De 321 p. 21 O x 165 mm. Talls. Gráficos del Colegio 
Unión y Ed. Consuelo R. de Torres Luna. Lima, 12 de noviembre de 1968. N9 182. 

ALBERTO MALAGA ALVAREZ. Matemática moderna. Introducción a la teoría de con¡untos, relacio· 
nados y funciones. De 271 p. 215 x 165 mm. Imp. Tal!. Gráf. ""Exelsior"" S.A. y Ed. por el 
autor. Lima, 1 3 de noviembre de 1 968. N 9 1 83. 

CARLOS GUTIERREZ MERINO. Geografía del Perú y del Mundo; primer año de secundaria común, 
vespertina y nocturna. De 91 p. 215 x 170 mm. Imp. Ed. Jurídica S.A. y Ed. por el autor. 
Lima, 13 de noviembre de 1968. N9 1 84. 

VICTOR RIVERA GARCIA. Guía didáctica del arte infantil, para profesores y padres de familia. 
De 11 2 p. 220 x 168 mm. Imp. Gráf. Aroviz y Ed. por el autor. Lima, 15 de noviembre 
de 1 968. N9 1 85. 

JOSE ALFONSO RAGAS MIRANDA. Canciones de navidad. Selección especial de villancicos. De 41 p. 
160 x 11 O mm. Ed. por el autor. Lima, 15 de novi0mbre de 1968. Nº 186. 

VICTORIANO ALIAGA LAZO, Seud. GORRIENCITO HUANCA. Recuerdo do un cariño; huayno. In­
dustrias musicales el Virrey. Lima, 15 de noviembre de 1968. N9 187. 

Triste es mi vida; huayno. El Virrey, Industrias musicales. Lima, 15 de noviembre de 1968. 
N9 188. 

FRANCISCO ANTO~~IO POMAR INGUNZA. Plano ubicacionol de la ciudad de Tacna. 1411 x 1100 
mm. Foto arte color S.A. Lima, 15 de noviembre de 1968. N9 189. 

fORTUNATO OSWALDO BROWN PRADO. Redacción comercial. De 89 p. 253 x 165 mm. Tal!. Gráf. 
Ed. Comerciales, S.A. y ed. por los autores. Pedir a Flores Polo. Lima, 1 8 de noviembre de 
1 968. N9 l 90. 

PEDRO FLORES POLO, FORTUNATO BROWN, HUMBERTO ARMESTAR. Castellano comercial. Gramáti· 
ca, ortografía y vocabulario comercial. De 189 p. 21 O x 168 mm. Ed. por los autores. Lima, 
18 de noviembre de 1968. N° 191. 

EDITORIAL RUPTURA S.A. Ruptura. Revista. Año 1, N9 1. De 16 p. 31 O x 220 mm. Ed. Ruptura 
S.A. Lima, 1 8 de noviembre de 1968. N? 192. 

ANTONIO GAMARRA PUERTAS. El profesional de turismo en la empresa moderna. (Carátula im­
presa, folleto mimeografiado). De 70 p. 190 x 175 mm. Ed. por el autor. Lima, 18 de no· 
viembre de 1968. N9 193. 

SANTOS J/WIER RAMIREZ. Dónde estarás; vals. Música y letra. Grabaciones Odeón. Lima, 21 de 
noviembre de 1968. N? 194. 

No me importa; vals. Música y letra. Grabaciones Odeón. Lima, 21 de noviembre de 1968. 
N9 195. 

EDITORIAL ECONOMICA Y FINANZAS REGISTRADA y Ed. por TEODORO NICHTANITZ S. C.R.L. Im­
puesto de timbres, por Teodoro Nichtanitz. 255 x 205 mm. Imp. Industrial Gráfica S.A. y 
Ed. por editorial Económica y Finanzas S.C.R.L. Lima, 25 de noviembre de 1 968. N9 1 96. 

JOSE VALDIZAN GAMIO. Portal de anécdotas. De 239 p. 212 x 158 mm. Emp. Gráf. San Martí 
S.A. y Ed. por el autor. Lima, 25 de noviembre de l 968. N9 1 97. 

LUIS TOMAS CUBA CARDENAS. El subdesarrollo, el ministerio y el gran dilema. De 190 p. 17 4 x 
122 mm. Ed. Jurídica S.A. y Ed. por el autor. Lima, 25 de noviembre de 1 968. N9 198. 

LUIS ALVAN ACOSTA. Inglés. Vocabulario técnico seleccionado por Luis Alván Acosta. De 13 p. 
288 x 164 mm. Ed. por el autor. Lima, 25 de noviembre de 1968. N9 199. 
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850 palabras del inglés básico. De 6 p. 224 x 172 mm. Ed. por el autor. lima, 25 de no­
viembre de 1 968. N9 200. 

Vocabulario técnico (Inglés - Español). 2' ed. De 25 p. 255 x 172 mm. Lima, 25 de no­
viembre de 1968. N9 201. 

AUTHAR GIACOMOTTI RAYTE. VICTOR GARAY SOTO. Cantares del pentagrama peruano. Revista 
cultural. Año 1, N9 1. Producciones Canppipote. Imp. La Cotera y ed. por Producciones Camppi­
pote. Lima, 25 de noviembre de 1 968. N9 202. 

ROGER RAMOS ALIAGA, ORLANDO RAlv\OS ALIAGA, CARLOS CASTRO TALAVERA. Tratamiento de la 
deshidratación aguda del lactante. Carátula impresa, edición mimeografiada. De 21 p. 212 
x 170 mm. Imp. Mimeográfica lncahuasi y ed. por los autores. Lima, 27 de noviembre de 
1968. N9 203. 

Documentos, 

ANTONIETA GALVEZ CARDENAS, NESTOR PONCE ARRIETA. Los padrinos de la televisión. Progra­
ma de !o T.V. De 3 p. 280 x 215 mm. Lima, 4 de noviembre de 1968. N9 279-D. 

VICTOR GARAY SOTO. Un pasito requebronte; marinera. Música y letra. mecanografiada. 31 O x 
220 mm. Lima, 4 de noviembre de 1968. N9 280-D. 

Peruanos somos; vals. Música y letra. Mecanografiada. 31 O x 220 mm. Lima, 4 de noviem­
bre de 1968. N9 281-D. 

Rimas ol Señor de los Milagros; Plegaria. Música y letra mecanografiado. 31 O x 220 mm. 
Lima, 4 de noviembre de 1968. N9 282-D. 

PASCUAL SALVATORE MOLINAR!. El oro negro; novela cinematográfica. De 12 p. 345 x 225 mm. 
de ancho. Lima, 5 de noviembre de l 968. N9 283-D. 

MARIA DELGADO CAMPDELL. Fulgor de estrellas; bolero. Letra y música 31 5 x 240 mm. Lima, 8 
de noviembre de 1968. N9 284-D. 

ALEJ/1NDRO MANUEL MAGNANI. Venta de árboles por hileras. Plan de forestación artificial lo 
sea de plantación de árboles) por una empresa especializada en la materia. 280 x 220 mm. 
Lima, 8 de noviembre de 1968. N9 285-D. 

OLGA BOCA LOPEZ. Día de la dignidad; vals. Música y letra. Mecanografiada. Músico fotostáti­
ca. 255 x 170 mm. Lima, 12 de noviembre de 1 968. N9 287 -D. 

ED!LBERTO ORLANDO RAMOS ALIAGA. El lactato Ramos - Al Física-Química; formula. 300 x 230 
mm. Lima, 1 2 de noviembre de 1968. Nº 288-D. 

SYSTEMS SUPPLIES S.A. Tarjetas desglosables para máquinas computadoras, eléctricas y electróni· 
cas. 225 x 160 mm. L·1ma, 13 de noviembre de 1968. N9 289-D. 

STANDART OIL COMPANY. El Club del comianero. Sistema promociona! de ventas. De 4 p. 330 x 
215 mm. Lima, 13 de noviembre de 1968. N9 290-D. 

FRANCISCO CORNEJO VELASQUEZ. La único que sé; bolero. Letra y música. Manuscrita. 250 x 
l 80 mm. Lima, 18 de noviembre de 1968. N° 291 -D. 

FERNANDO SIFUENTES SALAS. Las páginas del oriente. Agrupación musical. 340 x 220 mm. limo, 
1 8 de noviembre de 1968. N, 292-D. 

ANDRES ELOY VALDERRAMA. Pequeño Tesoro; veis. Letra y música. Mecanografiado. 250 x 170 
mm. Lima, l 8 de noviembre de 1968. N9 293-D. 

NEGOCIOS PERUANOS S.A. "Exposición - Museo flotonte ... Por la cual se mostrará al Perú en to­
dos sus manifestociones, artísticas, culturales, etc. 320 x 220 mm. Lima, 1 8 de noviembre 
de 1968. N9 294-D. 
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PUBLICIDAD JENNtNGS (PERU S.A. Idea de una campaña de propaganda para promover cualquier 
"media publicitario". Idea para dar a entender que determinamos medio publicitario. 282 x 
223 mm. Lima, 1 8 de noviembre de 1 968. N9 295-D. 

MAZ LOYOLA ECHEVARRIA. Angélica, tus donaires; huayno. Música y letra. Grabaciones Odeón. 
20 de noviembre de 1968. N9 296-D. 

TEODORO COLINA SABOGAL. Por tus recuerdos; vals. Música y letra. Manuscrita. 350 x 27 4 mm. 
Lima, 20 de noviembre de 1968. N9 297 -D. 

Ensueño; vals. Música y letra. Mecanografiada. 340 x 265 mm. Lima, 20 de noviembre 
de 1 968. N9 298-D. 

MIGUEL CISNEROS MECO. Lágrimas y recuerdos; vals. Música y letra. Manuscrito. 260 x 185 mm. 
Lima, 21 de noviembre de 1968. N9 299-D. 

ALBERTO SEGURA ZORRILLA, Seud. TITO SEGURA Z. Linda limeñita; polka. Letra y música. Manus­
crito. 255 x 180 mm. Lima, 21 de noviembre de 1968. N9 300-D. 

JORGE TOBIAS VILCA. Plaza de ocho; cumbia. Letra y música. Manuscrita. 250 x 180 mm. Lima, 
25 de noviembre de 1968. N9 301-D. 

Nelly; vals. Música y letra. Manuscrito. 255 x 1 80 mm. Lima, 25 de noviembre de 1968. 
N9 302-D. 

TEODORO CHAVEZ ITURREGUI. Forro publicitario. Pone 4 revistas de actualidad mensualmente 
para la clientela, las revistas estarán protegidas con una carpeta c/ u la que se utilizará 
para publicidad. 360 x 255 bb. Lima, 25 de noviembre de 1 968. N? 303-D. 

ADOLFO BUSTAMANTE FALCON. Trujillano; bolero. Música y letra. Manuscrito. 243 x 17 5 mm. 
Lima, 26 de noviembre de 1968. N9 304-D. 

Escrito está; bolero. Música y letra. Manuscrito. 250 x 177 mm. Lima, 26 de noviembre de 
1 968. N9 305-D. 

Playero; bolero. Música y letra. Manuscrito. 240 x 175 mm. Limo, 26 de noviembre de 
l 968. N9 306-D. 

LUIS JORGE RENZO ESPINOZA. Ante la imperiosa necesidad de nuevas formas de vida. Mecano­
grafiada. De 5 p. 220 x 142 mm. Lima, 26 de noviembre de 1968. N9 307 -D. 

CLORINDA IZQUIERDO BOISSET. Hagamos turismo; Programa de T.V. 330 x 215 mm. Lima, 27 
de 1968. N9 308-D. 

PUBLICIDAD LUMEN S.A. Toyata premia. Concurso, entretenimiento. Copia mecanografiada y mo­
delo. De 2 p. 382 x 290 mm. Lima, 29 de noviembre de 1968. N9 309-D. 

D10E5HBRE 

ALFONSO MULICAO RELIS. Guía de procedimientos. De 216 p. 215 x 168 mm. Imp. por servicio 
de copia Offset. y ed. por el autor. Lima, 3 de diciembre de 1968. Nº 204. 

DISTRIBUIDORES ALIAEZ S.A. Cromermundo. Album, compendio gráfico, cultural, etc. De 48 p. 318 
x 232 mm. Emp. Gráf. San Martí S.A. y ed. por el autor, Almex S.A. Lima, 4 de diciembre 
de 1968. N9 205. 

CES/l.R EDUARDO MORALES GARCIA. Guía electrónica del Perú. Técnico comercial {Ex - Guía Gar­
cía) 2' tirada de la ed. 1966. De 226 p. 21 O x 155 mm. ed. por el autor. Lima, 4 de 
rliciembre de 1 968. N9 206. 

Servicio electrónico. Manual mundial de válvulas y reemplazos "Val mes". Manual mundial de 
circuitos. contiene. 280 x 205 mm. Imp. Tall. Ciencias y Técnica S.A. ed. por el autor. Lima, 
4 de diciembre de 1 968. N? 207. 
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ANDRES LLATA DURAND. Tres lágrimas; huayno. Letra y música. El Virrey. Lima, 6 de diciem­
bre de 1 968. N9 208. 

ASOCJACION NACIONAL DE PERIODISTAS DEL PERU. Exito. Año 1 - N9 1 de Mayo de 1968. De 
4 p. 450 x 325 mm. Imp. La Cotera y ed. por Asociación nacional de Periodistas del Perú. 
Lima, 9 de diciembre de 1968. N9 209. 

DORA VARONA DE ALEGRIA. El Litoral cautivo; Poesías. De 87 p. 205 x 118 mm. Ed. Lazada 
S.A. y ed. por Ed. Lazada S.A. Urna, 11 de diciembre de 1968. Nº 21 O. 

compiladora, registradora y editora. Pouki y el guerrero por Ciro Alegría. Cuentos y leyen­
das de origen amazónico. De 95 p. 243 x 178 mm. Imp. Industrial Gráfica S.A. y ed. por 
Dora Varona. Lima, 12 de diciembre de 1968. N9 211. 

CARLOS CUETO FERr,ANDINI. Es maestro; pensamiento. Registrador; Lily Caballero de Cueto. De 
1 p. 340 x 220 mm. Imp. por Dist. Arte y Educación y ed. por el autor. Lima, 12 de di­
ciembre de 1968. Nº 212. 

Juramento del maestro; pensamientos. Registrador. De 1 p. 300 x 230 mm. Imp. Dist. Arte 
y Educación y ed. por el autor. Lima, l 2 de diciembre de 1968. N9 213. 

LUIS ALBERTO /v\OLINA HOSTIA. El tísico (no me beses). Letra y música. Odeón. Lima, 13 de di· 
ciembre de 1968. Nº 214. 

HUMBERTO CACHAY VELASQUEZ. Tratamiento quirúrgico de las arrugas oculocigomáticas. 1 Con­
greso Peruano de Cirugía Plástica. Lima, 20-25 de octubre de 1 968. De 8 p. 245 x 1 80 mm. 
lnds. Grófs. Ingeniería S.A. y ed. por el autor. Lima, 18 de diciembre de 1968. N9 215. 

HU/v\BERTO SCHENONE OLCESE. Contabilidad Financiera. De 263 p. 225 x 173 mm. Imp. Tall. 
Gráf. de Ed. Universo S.A. y ed. por. Ed. Hazain. Lima, 30 de diciembre de 1968. N° 216. 

LUIS JAÑES, OSCAR RODRIGUES, INDOLECIO CABRERA. Castellano. Primer afio. 180 p. 215 x 
170 mm. Imp. Ed. Jurídica S .. /\. y ed. por los autores. Lima, 30 de diciembre de 1968. 
N<? 217. 

LAZARO COSTA VILLAVIC[NCIO. Historia crcnológica del Perú. Año 1879- 1919. De 119 p. 245 x 
175 mm. Imp. por. Imp. Salesiana y ed. por el autor. Lima, 30 de diciembre de 1968. N9 218. 

ALFONSO AREVALO ALVARADO ZAÑARTU. Manual legal de la industria pesquera del Perú. Tornos 
1 y 11. De 11 t. 240 x 170 mm. Imp. Gráf. Panamericana S.A. y Ed. por el autor. Lima, 
30 de diciembre de 1968. N° 219. 

CESAR E. MORALES GARCIA. Manual mundial. Reemplazos de transistores y diodos. De 143 p. 
325 x 1 95 mm. Ed. por Ciencia y Técnica S.A. Lima, 30 de diciembre de 1968. N9 220. 

EGDULIO BERNAL CANALES. Encendido transistorizado y afinamiento de motor con instrumentos 
eletcrónicos. De 64 p. 215 x 166 mm. Lima, 30 de diciembre· de 1968. Nº 221. 

Manual técnico. Automotriz 1 968. Mecanografiado. 21 5 x 1 68 mm. Lima, 30 de diciembre 
de 1 968. Nº 222. 

TEODORO F. FABIAN FLORES. Marco. Periódico mensual, año XI, 2' época, N° 5. De 5 p. 440 x 
325 mm. Lima, 30 de diciembre de 1 968. Nº 223. 

LUIS ALFONSO ROSALES. Binpoqui. 5 juegos en bingo, póker, quina, center point, four corners. 
De 330 x 175 mm. Lima, 30 de diciembre de 1968. Nº 224. 

LUCIA NORIEGA DEL /\.GUILA CH. El maestro ideal que desean los educandos. De 136 p. 245 x 
17 4 mm. Imp. Ese. Nac. de Artes y ed. por el autor. Lima. 31 de diciembre de 1968. Nº 225. 

CARMELA MORALES LAZO DE OREGON. Tingacuy. Música y letra. Grabaciones Odeón. Lima, 31 
de diciembre de 1 968. N9 226. 
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Lucy Lucy; Santiago. Tingacuy; Santiago Música y letra. Grabaciones Odeón. Lima, 31 de 
diciembre de 1968. N9 227. 

TEOGONIO C. ORDAYA ESPEJO. Viques. 13reve estudio sociológico. De 39 p. 215 x 168 mm. Ed. 
por el autor. Lima, 31 de diciembre de 1 968. N9 228. 

EDUARDO GALLEAN! VIACAVA. Nuevo enfoque del periodismo en la cultura, la educación y la 
ciencia. La escuela. Mimeografiado. De 227 p. 345 x 222 mm. Lima, 31 de diciembre de 
1968. N9 229. 

LA IMPRENTA EN l I M A 

Está a la venta en la Biblioteca Nacional del Perú: 

José Toribio Medina / La Imprenta en Lima / ( 1584-1824) / Tomo 
1 / 1584-1650 / Prólogo / Medina en el Perú / por / Luis Alberto 
Sánchez / (Con la cooperación del Senado del Perú, a través de la / 
Biblioteca Nacional de Lima) / Edición Facsimilar / Fondo Histórico y 
Bibliográfico José Toribio Medina / Santiago de Chile - 1966 / xvii, 
xcvii, 487 p. 25.5 cm. 

Precio en Lima: SI. 800.00. 

Precio al exterior: $ 20.00 

DESCUENTO DEL 20 % A LIBRERI AS Y AGENTES LOCALES 
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Para completar sus colecciones de revistas y periódicos editados en el 
país, la BIBLIOTECA NACIONAL solicita por compra, canje o dona­
tivo, los siguientes numeros: 

Al/Jba 

Directora: Elsa Berísso de Fernández Dávila 

Números 1-2-3-4-5-6-7-8-11-12 (13 y posteriores 2 ejemplares) 

Amaru. Universidad Nacional de Ingeniería 

N"' 7 de 1968 (2 ejemplares) 

El Arquitecto Peruano 

Director: Miguel Cruchaga Belaúnde 

Números: 3-4-14-30-33-35-49-145-198/199-245 /246-249/251-332/333 (1 ejemplar) 
1-243/244-345 (2 ejemplares) 

Caretas 

Director: Enrique Zileri Gibson 

Números: 2-3-4-7-12-13-14-16-25-26-31-34-38-39-40-148-152-180-211 -249-250-272-287-294-350 
362-363-365-367-371-37 4-377-382-387-394 (1 ejemplar) 
5-9-358-359-378-388 (2 ejemplares) 

Calmide 

Directora: Elena Aprile Mendoza 

Números: 212/213-228 y posteriores. 

Cuadernos de antro/Jología 
Números: 1-3-4-5-6-7-10 y posteriores (2 ejemplares) 

Cuadernos del Seminario de '.Historia 
Números: 6 (1 ejemplar) 

2-3-4-5-9 y posteriores (2 ejemplares) 

Cultura americanista 
Números: 7 (1956)-15 (1967) y los editados en 1968-69 

Cultura Peruana 

Director: José Flores Aráoz 
Números: 52-54-123-153/154-187 /188 

Cultura y P11eblo. Casa de la Cultura 
Número: 13/14 (2 ejemplares) 

Derecho: Pontificia Universidad Católica del Perú 
Número: 26 de 1968 (2 ejemplares) 
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fconomista pernt:tno 

De 1912 Nq 46. 1915 Nos. 69-70-74-78-79. 1916 Nos. 80-83-85-87-88-89·90 1917 Nos. 
93-95-96-97-100. 1918 Nq 106. 1919 Nos. 116-117-118-119-120-121-124-126-127. 1920 
Nos. 128-130-131-132-133-136-139. 1921 Nos. 141-142-143-144-146-149-150. 1922 N? 
156. 1923. Nos. 165-166. 1924 Nos. 175-176-177-178-179-180-181-183. 1925 Nos. 194 
195-196-197-198. 1926 Nos. 201-202-204. 1927 Nos. 214-218-219. 

2~ etapa 

1932 N9 1. 1933 Nos. 6-8-10-11-12-13. 1934 Nos. 14-16-17-18-19-22-23-25. 1935 Nos. 
36-37. 1936 Nos. 38-43-45 y todos los publicados en 1937. 

3ª etapa 

1946 Nos. 79-80. 

Educación. Universidad Nacional Mayor de San Marcos. 

Números: 23·25 (1 ejemplar) 

30 y posteriores (2 ejemplares) 

1ana1. International Petroleum Company Limited 

Números: 83-84 de 1967. 86 de 1968 

Jolklore americano, órgano del Comité Interamericano de Folklore 

Número: 15 y posteriores 

[a Qaceta científica 

Director: Federico Villarreal 
De 1904 N9 1. 1906-1907 Nos. 2-3-4-5-6-7-8. 190 N9 10 

Garcilaso. Casa de la Cultura 

Números: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-21 y posteriores 

'Historia y Cultura, órgano del Museo Nacional de Historia 
Número 2 de 1966 y posteriores 

1dea, artes y letras 

Director: Manuel Suárez Miraval 

Números: 62-63 ·64-65-66-67-68. de 1965-1966-1 %7 

1ndustria peruana. Sociedad Nacional de Industrias 

De 1933 Nos. 1-2-3-4-5-6 1939 Nos. 3-4-5-6-7-8-11. 1944 N9 4. 1952 N9 1. 1953 N9 9. 

1962 N? 358. 1966 N? 412. 1968 Nos. 423-428·430 (1 ejemplar). N? 429 (2 ejemplares) 

')Jormas legales, revista de legislación y jurisprudencia 

Números: 5-18 (1 ejemplar) 

1-3-6-7-19-20-21-22-23-24-25-26.27-28-30 y posteriores 



126 

'Peruanidad 

Director: Pablo Berckholtz Salinas 
Números 1-3-4-5-6-8 y posteriores 

Perú indígena. Instituto Indigenista Peruano 

Números: 20/21 (1 ejemplar) 

26 y posteriores (2 ejemplares) 

Revista de ciencias, órgano de la Facultad de ciencias de la Universidad Nacional Mayor 
de San Marcos. 

De: 1921 número 6/10. 1966 N9 539 y posteriores 

Revi'sta del 1nstituto Libertador Ramón Castilla 
Número: t de 1955 

Revista del .'.Museo '.Nacional 
Dos ejemplares correspondientes a t 965 y posteriores 





Este Boletín se tenninó 
de imprimir el 13 de 
octubre de t 969 en la 
Imprenta S ES ATO R . 
Avenida Sucre, 1200 ~ 

P. Libre _ (Lima, Perú). 





El Mercurio Peruano 

El Conciliador 

Miscelánea 

El Hi¡o del Montonero 

El Coco de Santa Cruz 

Para Muchachos 

l 
El Intérprete 

El Espe¡o de mi Tierra 

La Guardia Nacional 
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